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Cheese selection from
Around the World

Supc#: 1498577 

PERLAGRIGIA SOTTO CENERE 

Pack 1/7# 

Italy Cow's Milk 

A creamy cow's milk cheese
with truffles incorporated
and coated in a mix of spices
and ash made near Veneto
eastern Italy. 

Supc#: 1676727 

ALOUETTE CREME DE BRIE BULK 

Pack 2/3# 

United States Cow's Milk 

ALOUETTE CREME DE
BRIE BULK 

Supc#: 1841272 

RED DRAGON W/MUSTARD SEED 

Pack 2/5# 

Abergavenny 

United Cow's Milk 

A mild cheddar is finely
crumbled, and mixed with
mustard seed then pressed
into small wheels.
Pasteurized cow milk cheese
produced in Wales by
Abergavenny. Spicy and
cheddar for snacking. 

Supc#: 7134427 

OSSAU-IRATY PRECUTS RW PYRENNES BASQUE 

Pack 16/10ZRW

Agour 

France Sheep's Milk 

Ossau-Iraty is a traditional,  
pasteurized, semi-firm sheep
cheese from the French
Pyrenees Basque region.
Complex flavor hints of
herbs and grasses from
mountain meadows with
meaty, nutty and olive tones. Supc#: 2453130 

ALOUETTE CHAVRIE PLAIN PYRAMID 

Pack 6/5.3Z 

Alouette 

United States Goat's Milk 

Fresh Wisconsin goat cheese
in convenient pyramid
container. Very creamy and
spreadable. 

Supc#: 9590779 

GRUYERE, CAVE AGE SWITZERLAND 

Pack 1/9#RW 

Alp Senn 

Switzerland Cow's Milk 

Matured for 8 months.
Gruyere has an unmistakably
assertive, musty flavor.
Recognizable by its dark
brown to black rind. This
cheese has a sharpness not
found in other Gruyeres. 

Supc#: 7140239 

EMMENTAL CUTS 

Pack 1/15# 

Alp Senn 

Switzerland Cow's Milk 

The world's most
recognizable cheese. Also
known as big eye Swiss. Mild
and nutty, this versatile
cheese is great on
sandwiches, melts well and is
a must in Swiss cheese
fondue. Supc#: 1843178 

GRUYERE, CAVE AGED 1/4 WHEEL 

Pack 1/18# 

Alp Senn 

Switzerland Cow's Milk 

Matured for 8 months.
Gruyere has an unmistakably
assertive, musty flavor.
Recognizable by its dark
brown to black rind. This
cheese has a sharpness not
found in other Gruyeres. 

Supc#: 4899520 

GRUYERE, CAVED AGED WEDGE 

Pack 1/4.5# 

Alp Senn 

Switzerland Cow's Milk 

Matured for 8 months.
Gruyere has an unmistakably
assertive, musty flavor.
Recognizable by its dark
brown to black rind. This
cheese has a sharpness not
found in other Gruyeres. 

Supc#: 1810237 

GRUYERE CUTS 

Pack 2/6.5# 

Alp Senn 

Switzerland Cow's Milk 

Traditional Swiss cheese
with assertive flavors, sweet
and nutty. Mix with
Emmental for fondue or slice
for sandwiches. Taste will get
stronger when heated. 

Supc#: 7246960 

TETE DE MOINES 

Pack 4/1.75# 

Alp Senn 

Switzerland Cow's Milk 

A monastery-style mountain
cheese whose name translates
to  monk's head. 
Traditionally sliced
horizontally with a girolle to
create ruffled, thin rosettes.
Firm, dense texture & fruity
to sharp flavors. Supc#: 4189298 

AMBER VALLEY STILTON HALVES 

Pack 1/8# 

Amber Valley 

England Cow's Milk 

DOP from Leicestershire
England. Made with
pasteurized cow's milk. It is a
creamy colored semi-hard
cheese with greenish blue
veining. Crusty wrinkly rind
surrounds the tangy big
flavor of this glorious bl 

Supc#: 9918749 

AMBER VALLEY WENSLEYDALE CRAN 

Pack 2/2.5# 

Amber Valley 

England Cow's Milk 

A lovely white curd, cow
milk cheese cryovaced.
Slightly tart cheddar-style
cheese made by the only true
original Wensleydale
producer still
manufacturing. Tartly-sweet
with addition of cranberry. Supc#: 1878273 

AMBER VALLEY PORT DERBY 

Pack 4/2.5# 

Amber Valley 

England Cow's Milk 

A colorful addition to any
cheese plate. Mottled yellow
paste with a bright pink
addition of port wine. The
texture of this young cow
milk cheese is semi-firm,
smooth and the taste is
cheddar with tart finish 
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Supc#: 1761291 

AMBER VALLEY DBL GLOU STILTON 

Pack 2/4.25# 

Amber Valley 

England Cow's Milk 

A layered cheese of mild
Double Gloucester and Blue
Stilton. Made with
pasteurized cow milk.
Beautiful flavor profile with
cheddar flavor and the zesty
tang of Stilton. 
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Around the World

Supc#: 0600064 

AMBER VALLEY SAGE DERBY 

Pack 1/9# 

Amber Valley 

England Cow's Milk 

Derby is a mild pasteurized
cow milk cheese mottled
green with sage. The
marbleized appearance of the
white curd and green sage
offer nice opportunities for
color and taste on appetizer
or mixed cheese tray. Supc#: 1753086 

AMBER VALLEY STILTON WHOLE 

Pack 1/17# 

Amber Valley 

England Cow's Milk 

DOP from Leicestershire
England. Made with
pasteurized cow's milk. It is a
creamy colored semi-hard
cheese with greenish blue
veining. Crusty wrinkly rind
surrounds the tangy big
flavor of this glorious bl Supc#: 3747355 

AMBER VALLEY LOAF, SRIRACHA CHEDDAR 

Pack 2/2.25# 

Amber Valley 

United Cow's Milk 

This flavorful cheese has
been produced in a modern
blending department by
using vintage cheddar
blended with the finest
ingredients selected from
approved suppliers. 

Supc#: 4011468 

AMBER VALLEY DBL GLOU ON CHIVE ONION &

Pack 1/4.5# 

Amber Valley 

England Cow's Milk 

Made with a young Double
Gloucester, this pasteurized
cow milk cheese is seasoned
with bits of onion and chive
for a festive appeal and zesty
flavor. Try it melted on a
burger or spice up sauce for
broccoli Supc#: 7134823 

AMMERLANDER BUTTERKASE 

Pack 4/6.5# 

Ammerlander 

Germany Cow's Milk 

German cheese with mild
buttery flavor, great for
melting and slicing. 

Supc#: 0698118 

ARREZZIO GORGONZOLA CRUMBLES 2/5# 

Pack 2/5# 

Arrezzio 

United States Cow's Milk 

Gorgonzola cheese, aged for
at least 90 days, is a mold
ripened cheese with
distinctive blue-green
veining & a sharp pungent
flavor. 

Supc#: 7013263 

AURICCHIO PECORINO TARTUFO 

Pack 1/3# 

Auricchio 

Italy Sheep's Milk 

Pecorino al Tartufo is an
Italian, semi soft sheep's milk
cheese encrusted with small
specks of black truffles. This
pecorino is for all the Truffle
lovers. 

Supc#: 7060725 

AURICCHIO GORGONZOLA DOLCE 

Pack 1/3.5# 

Auricchio 

Italy Cow's Milk 

Made with pasteurized cow's
milk, Gorgonzola
Dolce(sweet) is creamy and
mildly blue DOP. 

Supc#: 7246770 

RICOTTA SALATA WHEEL 

Pack 2/7# 

Auricchio 

Italy Sheep's Milk 

Made from the whey of
100% sheep milk. Slightly
citric and acidic this snowy
white cheese is generally
shredded or grated to use in
cooking. The paste is moist
and dense but breaks or cuts
easily. 

Supc#: 4275327 

AURICCHIO PROVOLONE 1/4 IMPRTD 

Pack 1/17# 

Auricchio 

Italy Cow's Milk 

Sharp prestigious flavor
desired by the real
connoisseur. Bold flavor, and
fragrant. The perfect
antipasto and table cheese for
those who like big flavor.
Aged one year. Made with
pasteurized cow mi Supc#: 2032852 

BARBER'S CHEDDAR, 1833 VINTAGE 10# 

Pack 1/10# 

Barber's Traditional

England Cow's Milk 

This cheese is a pasteurized
cow's milk cheddar cheese
with a closed firm texture
with slight fruit and nutty
undertones. 

Supc#: 7133775 

BARBER'S CHEDDAR PRECUT RW 10# 

Pack 16/10ZRW

Barber's Traditional

England Cow's Milk 

This cheese is a pasteurized
cow's milk cheddar cheese
with a closed firm texture
with slight fruit and nutty
undertones. 

Supc#: 7140532 

BEEHIVE HATCH CHILE WEDGE 

Pack 10/4Z 

Beehive Cheese Co. 

United States Cow's Milk 

An American original, this
beautiful cheese from Utah is
hand rubbed with spice and
groudn chilies, while roasted
green Hatch chilies are added
directly to the paste.  A
wonderful flavor and
experience! Supc#: 7140596 

BEEHIVE BARELY BUZZED WEDGE 

Pack 10/4Z 

Beehive Cheese Co. 

United States Cow's Milk 

The signature cheese made
by Veehive Cheese Co. out of
Utah.  The base cheese,
Promontory, is rubbed with
espresso and lavendar, which
creates a rind and rich flavors
within the cheese. 
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Supc#: 7935523 

BEEHIVE BARELY BUZZED 

Pack 1/5# 

Beehive Cheese Co. 

United States Cow's Milk 

Unique espresso & lavender
hand-rubbed cheese with
subtle notes of butterscotch
and caramel. Made from the
milk of Jersey cows, Barely
Buzzed is considered by
many to be a great American
original. 
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Supc#: 7935648 

BEEHIVE SEAHIVE 

Pack 1/5# 

Beehive Cheese Co. 

United States Cow's Milk 

Hand-rubbed with local
honey & sea salt, it is a
beautifully balanced hint of
sweet and savory with the
creamy texture of Jersey cow
milk. 

Supc#: 7012564 

BEEHIVE TEAHIVE 

Pack 1/5# 

Beehive Cheese Co. 

United States Compliments 

The creaminess of this Jersey
cow cheese immediately
delights the palate and the
complexities of the tea-
rubbed rind continue
through the finish. 

Supc#: 7028473 

BEEHIVE HATCH CHILE 

Pack 1/5# 

Beehive Cheese Co. 

United States Cow's Milk 

Packed full of flavor Hatch
Chile rub is sweet with a
medium level of spice. You
really can't go wrong with
this cheese. 

Supc#: 0677767 

BEEHIVE BIG JOHNS CAJUN 

Pack 1/5# 

Beehive Cheese Co. 

United States Cow's Milk 

This spicy hand-rubbed
cheese packs a heated punch
as you near the rind. The
combination of sweet
creaminess & spice make it a
great addition to any cheese
plate or sandwich. 

Supc#: 7107947 

BEEHIVE APPLE WALNUT SMOKED 

Pack 1/5# 

Beehive Cheese Co. 

United States Cow's Milk 

Lightly smoked with English
walnut shells and red apples,
this cheese has a mild smokey
flavor with sweet, subtle
nutty notes and a creamy
texture. 

Supc#: 1658715 

BEL PAESE 

Pack 1/5# 

Bel Paese 

United States Cow's Milk 

A mild creamy cheese
originally made in Italy.
Smooth and buttery, it has
almost universal application. 

Supc#: 4906343 

BELGIOIOSO SHREDDED 4 CHEESE 

Pack 4/5# 

BelGioioso 

United States Cow's Milk 

Shredded 4 cheese blend
parmesan, asiago, fontina &
mild provolone. Use as a
topping or an ingredient on
pizzas, pasta salads, etc. 

Supc#: 3170741 

BELGIOIOSO ASIAGO WEDGE 

Pack 12/8Z 

BelGioioso 

United States Cow's Milk 

Delicious Asiago cheese
made by skilled crafters in
Wisconsin, use for grating or
shaving, a delicious addition
for recipes. 

Supc#: 6750426 

BELGIOIOSO MOZZ, CILIEGINE 

Pack 2/3# 

BelGioioso 

United States Cow's Milk 

Fresh Mozzarella balls the
size of a cherry. Mild, delicate
and fresh. Ready to slice or
add whole to salads or pasta.
Melts well on pizza. 

Supc#: 0327611 

BELGIOIOSO PARMESAN WEDGE 

Pack 12/8Z 

BelGioioso 

United States Cow's Milk 

Parmesan cheese made the
skilled crafters at Belgioioso
in Wisconsin for grating or
shaving, a delicious addition
for recipes. 

Supc#: 4140907 

BELGIOIOSO FONTINA 

Pack 1/10# 

BelGioioso 

United States Cow's Milk 

A mild Wisconsin made
Fontina, great as a snacking
cheese or cooked into recipes
calling for a mild creamy
cheese.  Made from
pasteurized cow's milk. 

Supc#: 8943272 

BELLETOILE PRE-CUT WEDGES 

Pack 1/6.6#RW 

Belletoile 

France Cow's Milk 

White mold rind soft
ripening brie style triple
creme. Very buttery and
much richer than traditional
brie, but in the very same
shape. 

Supc#: 1836820 

BELLWETHER CARMODY 

Pack 1/4# 

Bellwether Farms 

United States Cow's Milk 

This small wheel of cheese is
an original creation made at
Bellwether Farms in
California.  It is young
cheese, mild in flavor, that
reminds one of both Gouda
and Cheddar.  Named for the
road to the dair Supc#: 7102961 

BHARATMA PANEER 

Pack 2/5# 

Bharatma 

United States Cow's Milk 

Paneer is an Indian-style
cheese used primarily in
cooking dishes. It is a fresh
unripened cheese that holds
its shape through the
cooking process.  Mild taste
allows it to pick up the flavor
of sauce & ingre+ 
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Supc#: 7135675 

BHARATMA GHEE 

Pack 12/8Z 

Bharatma 

United States Cow's Milk 

Traditional Indian style
cooking butter, used for
many recipes and for frying
Paneer. 
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Supc#: 7135679 

BHARATMA PANEER PRECUTS 

Pack 12/10Z 

Bharatma 

United States Cow's Milk 

Make your favorite Indian
recipe at home with this
Paneer.  Mild and ready to be
fried, baked or grilled to
perfection.  This fresh curd
cheese is ideal for picking up
flavors from soups and
sauces. Supc#: 1140427 

BLOCK & BARREL 10.5Z, GOAT LOG PLAIN 

Pack 12/10.5Z 

Block & Barrel 

United States Goat's Milk 

Fresh goat cheese made from
fresh prime quality milk &
packed in logs, it has a mild-
tangy flavor & a soft smooth
texture. 

Supc#: 7377477 

BONVALLIS CAKE, DATE WALNUT 

Pack 12/8.81Z 

Bonvallis 

Spain Compliments 

This dense  cake  is made
with select dates and
walnuts. It is often sliced and
served with Spanish cheese. 

Supc#: 7052523 

BONVALLIS SPANISH ASSORTMENT 

Pack 1/13.5# 

Bonvallis 

Spain Mixed 

Manchego DOP (sheep),
Murcia al Vino DOP (goat),
Mahon DOP (cow), Iberico
(Blended Milk), Valdeon
(cow & goat) Fig & Almond
Cake, Marcona Almonds and
Quince Paste, this is an
instant cheese board. Supc#: 0811877 

IBERICO (YOUNG) 

Pack 2/7.5# 

Bonvallis 

Spain Mixed 

Made with the milk of cow,
goat and sheep. Mild with a
creamy feel in the palate.
Lacey holes in a semi-firm
paste, slices nicely and is
perfect for snacking and
cheese courses. 

Supc#: 1841366 

BONVALLIS CAKE, FIG & ALMOND 

Pack 1/11.02# 

Bonvallis 

Spain Compliments 

Made with selected figs,
almonds, honey and wild
growing spices, the cake if
often sliced and served with
cheese. 

Supc#: 1177559 

BOURSIN GARLIC 

Pack 12/5.2Z 

Boursin 

United States Cow's Milk 

The welcome addition to any
cheese platter, made with
cow's milk and cream, garlic,
salt, pepper, parsley and
chives. The consistency is
smooth, the flavor rich triple-
creme with overtones of
garlic and herb Supc#: 6814691 

BOURSIN SHALLOT & CHIVE 

Pack 6/5.2Z 

Boursin 

United States Cow's Milk 

The welcome addition to any
cheese platter, made with
cow's milk. Smooth, the
flavor a rich triple-creme
with overtones of shallot-
chive 

Supc#: 3265907 

CABOT PRINT, SHARP CHEDDAR 10# 

Pack 1/10# 

Cabot Creamery 

United States Cow's Milk 

Made in Vermont and aged
at least 5-8mths. Has a full,
well developed sharp flavor;
white cheddar. 

Supc#: 7279573 

CABOT PRINT, EX SHARP CHEDDAR 

Pack 1/10# 

Cabot Creamery 

United States Cow's Milk 

Made in Vermont and aged
14-24mths. A well developed,
full flavored extra sharp
flavored cheddar. 

Supc#: 1993355 

CAHILL'S PORTER 

Pack 1/5# 

Cahill's 

Ireland Cow's Milk 

The Cahill family crumbles
aged cheddar and then mixes
that broken curd with a
special blend of dark porter
for an amazing eye appeal.
Marbled mahogany with a
unique soft cheddar tone
mellowed by stout. Supc#: 1954082 

CAHILL'S WHISKEY 

Pack 1/5# 

Cahill's 

Ireland Cow's Milk 

The Cahill family crumbles
aged cheddar and then mixes
that broken curd with a
special blend of Irish whiskey
for an amazing eye appeal.
Marbled white curd is coated
with straw color of golden
whiskey. 

Supc#: 7216254 

CAHILL'S ARDAGH WINE 

Pack 1/5# 

Cahill's 

Ireland Cow's Milk 

The Cahill family crumbles
aged cheddar and then mixes
that broken curd with a
special blend of Ardagh wine
for an amazing eye appeal. A
mix of cheddar sharpness
plus a winey tartness softens
in the mouth Supc#: 3045560 

RICCIOLO DELLA VALSASSINA 

Pack 1/6.45# 

Carozzi 

Italy Cow's Milk 

From an ancient & precious
mountain tradition, the
cheese Ricciolo unites a soft,
melting, creamy 'under rind'
with a friable & dry heart,
becoming more aromatic
throughout the seasoning. 
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Supc#: 6531574 

CARR VALLEY CHEDDAR, APPLEWOOD SMOKED 

Pack 1/12# 

Carr Valley 

United States Cow's Milk 

This medium bodied
cheddar is smoked over
natural apple wood giving it
a distinct smokey character. 
The outside of the cheese is
rubbed with a layer of
paprika.  Great with whiskey
and beer.   Try melting! 
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Supc#: 3264563 

CARR VALLEY WILDFIRE BLUE 

Pack 1/6# 

Carr Valley 

United States Cow's Milk 

Blue cheese with
peperoncino throughout,
Wildfire Blue is a special
Wisconsin cow milk blue
cheese with a firey heat! 

Supc#: 7081554 

CARR VALLEY BUDWEISER PUB CHED SPREAD 

Pack 2/10# 

Carr Valley 

United States Cow's Milk 

Budweiser Pub Cheddar
Spread--a creamy spread
crafted with Carr Valley
Sharp Wisconsin Cheddar
and the iconic American
Budweiser Beer. 

Supc#: 2969051 

CASTELLO DANISH BLUE CHEESE 

Pack 1/6.75# 

Castello 

Denmark Cow's Milk 

Traditional Danish blue
wheel is characterized by a
sharp, piquant and salty
taste. Known as the blue
bite.  Try a pairing with a
pale ale or Cabernet
Sauvignon. 

Supc#: 7279714 

CASTELLO BRIE CUPS 

Pack 12/4.4Z 

Castello 

Denmark Cow's Milk 

This Danish style brie is a
soft, white specialty cheese
with a mild, aromatic, earthy
taste and a light spreadable
texture. Pairs well with spicy,
fruity wines and beers. 

Supc#: 8008898 

CASTELLO CAMEMBERT CUPS 

Pack 12/4.4Z 

Castello 

Denmark Cow's Milk 

This Danish style
Camembert is a soft, white
specialty cheese with a mild,
aromatic, earthy taste and a
light spreadable texture. Pairs
well with spicy, fruity wines
and beers. 

Supc#: 5038739 

CHAMPIGNON CAMEMBERT TINS 

Pack 12/4.5Z 

Champignon 

Germany Cow's Milk 

Cheese that virtually remains
unchanged, is presented in a
boxed tin and is the perfect
choice for gift boxes and
baskets. Made with
pasteurized cow's milk. 

Supc#: 4011452 

CHAMPIGNON MUSHROOM BRIE 

Pack 1/5# 

Champignon 

Germany Cow's Milk 

Double Creme Brie with bits
of mushroom throughout
paste. This rich and buttery
brie style cheese has a
bloomy white mold rind and
soft- ripens as cheese ages.
Nice mushroom finish. Cow
milk. Supc#: 4011504 

CAMBOZOLA 70% BRIE W/BLUE 

Pack 1/5# 

Champignon 

Germany Cow's Milk 

Triple creme blue-brie.
Cambozola has the typical
brie style appearance with
white bloomy rind and soft
ripening ivory white paste.
Spots of blue meander
through the thick brie-like
texture. Cow Supc#: 7080379 

CHAMPIGNON CAMBOZOLA BLACK 

Pack 1/4.4# 

Champignon 

Germany Cow's Milk 

Triple cream soft ripened
cheese with blue veins and
unique gray mold on the
exterior. Imported from
Germany. 

Supc#: 7091467 

CAMBOZOLA WEDGES PRE-CUT 

Pack 1/5#RW 

Champignon 

Germany Cow's Milk 

Mold ripened triple cream
blue cheese, wonderfully
creamy and mild blue flavor,
it's already cut and hand
wrapped for retail. 

Supc#: 2008134 

GOUDA GOAT MILD (BENNING) 

Pack 1/9# 

Cheeseland Inc. 

Holland Goat's Milk 

The taste is distinctive &
flavorful, yet mild and has a
firm texture. Combines the
light, fresh taste of goat's
milk cheese with the smooth
texture of cow's milk Gouda.

Supc#: 0619833 

GOUDA DOUBLE CREAM GOODA 

Pack 1/10# 

Cheeseland Inc. 

Holland Cow's Milk 

Creamy & mellow tasting.
Despite its silky texture,
slicing is easy. Produce using
traditional methods. It yields
a pale yellow cheese, that is
solid and dense. A full-fat,
full-flavor, rich delight. 

Supc#: 2708550 

GOUDA GOAT AGED (BALARINA) 

Pack 1/8# 

Cheeseland Inc. 

Holland Goat's Milk 

This cheese is aged for 2 years
& is caramel in color. A
uniquely flavored goat cheese
with a distinctive rich &
nutty taste. A firm texture
makes it easy to slice, grate or
just snack. 

Supc#: 7468432 

GOUDA PEPPERCORN (GOODA) 

Pack 1/10# 

Cheeseland Inc. 

Holland Cow's Milk 

A traditional Gouda
sprinkled with peppercorns.
While the cheese is mild in
flavor, the spice of fresh
peppercorns makes a nice
contrast. Popular culinary
herbs makes this cheese an
easy ingredient. 
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Supc#: 7402720 

GOUDA MUSTARD SEED (GOODA) 

Pack 1/10# 

Cheeseland Inc. 

Holland Cow's Milk 

A traditional Gouda
accompanied by the tang &
zest of mustard seed provides
a unique flavor combination.
Perfect on a cracker or in
sandwich. 
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Supc#: 7133198 

FOURMAGE WHEEL 

Pack 1/10# 

Cheeseland Inc. 

Holland Mixed 

A robust aged Gouda made
with the milk of cow, goat,
sheep and water buffalo, a
unique cheese.  Aged for six
months to develop sweet
flavor and distinction. 

Supc#: 0082770 

GOUDA EWEPHORIA SHEEPS MILK 

Pack 1/9# 

Cheeseland Inc. 

Holland Sheep's Milk 

Sweet & nutty, melt-in-your-
mouth full flavor. High
quality sheep's milk cheese.
This semi-hard cheese is
sliceable & perfect for
grating. A rare farmstead &
artisanal crafted cheese. 

Supc#: 1841305 

GOUDA 4 YEAR 1/4 WHEEL 

Pack 1/5# 

Cheeseland Inc. 

Holland Cow's Milk 

Intense sweet flavor, with a
hard Parmesan-like texture.
A classic cheese. Entirely
versatile, this cheese can be
grated as a Parmesan
alternative or chunked to
accompany a favorite
cocktail. 

Supc#: 8399372 

GOUDA TRUFFLE 

Pack 1/9# 

Cheeseland Inc. 

Holland Cow's Milk 

Traditional Dutch cheese in
harmonious relation with a
melange of black truffles,
giving it a creamy smooth
flavor with earthly exotic
flavors. 

Supc#: 8873564 

GOUDA GOAT MILD HOLLAND RW 

Pack 1/9#RW 

Cheeseland Inc. 

Holland Goat's Milk 

The taste is distinctive &
flavorful, yet mild and has a
firm texture. Combines the
light, fresh taste of goat's
milk cheese with the smooth
texture of cow's milk Gouda.

Supc#: 4174854 

MAHON CURADO D.O. 

Pack 1/5.75# 

Coinga 

Spain Cow's Milk 

From the isle of Menorca,
this is a firm pasteurized cow
milk cheese. The flavor is
wonderfully nutty, deep and
long-lingering. The hard,
grainy texture is grateable.
Aged 5 months minimum.
Great table cheese 

Supc#: 9901691 

CYPRESS FROMAGE BLANC 

Pack 2/4# 

Cypress Grove Chevre 

United States Goat's Milk 

A fresh cheese with a
harmonious blend of cream
and acidity, perfect for sweet
or savory dishes. Additional
whey results in a higher
moisture cheese with a
pronounced acidic tang. 

Supc#: 9924648 

CYPRESS MIDNIGHT MOON 

Pack 1/9# 

Cypress Grove Chevre 

United States Goat's Milk 

Aged six months or more,
this pale, ivory cheese is firm,
dense & smooth with the
slight graininess of a long-
aged cheese. The flavor is
nutty & brown-buttery,
with prominent caramel
notes. Supc#: 8468355 

CYPRESS LAMB CHOPPER CHSE 

Pack 1/8-11# 

Cypress Grove Chevre 

United States Sheep's Milk 

This waxed wheel of sheep's
milk cheese is one of the
Cream line cheeses made for
Cypress Grove to their
specification.  This Gouda
type cheese has tremendous
flavor, with nuances of
caramel. 

Supc#: 6054892 

CYPRESS HUMBOLDT FOG 16 OZ 

Pack 4/16Z 

Cypress Grove Chevre 

United States Goat's Milk 

This prestigious soft ripened
goat's milk cheese is the
creation of Mary Keehn. 
French in style, it has an ash
vein that runs down the
center of the rich interior. 

Supc#: 6852947 

CYPRESS BERMUDA TRIANGLE 

Pack 2/1.5# 

Cypress Grove Chevre 

United States Goat's Milk 

Soft ripened and double-
rinded with ash and surface
ripening, the flavor is earthy
yet mild; the texture becomes
creamier with age. 

Supc#: 0939751 

CYPRESS HUMBOLDT FOG, GRANDE 

Pack 1/5# 

Cypress Grove Chevre 

United States Goat's Milk 

This prestigious, soft ripened
goat's milk cheese is the
creation of Mary Keehn. 
French in style, it has an ash
vein that runs down the
center of the rich interior. 

Supc#: 6287181 

CYPRESS TRUFFLE TREMOR 

Pack 1/3# 

Cypress Grove Chevre 

United States Goat's Milk 

This beautiful wheel of soft
ripened goat's milk cheese is
light with fresh goat's milk
flavor.  Inside the paste are
bits of earthy truffle pieces
that enhance the already
incredible flavor. 

Supc#: 0934440 

CYPRESS PURPLE HAZE 

Pack 12/4Z 

Cypress Grove Chevre 

United States Goat's Milk 

The unexpected marriage of
lavender and wild fennel
pollen dis- tinguishes Purple
Haze and makes it utterly
addictive. 
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Supc#: 1339635 

CYPRESS CHEVRE FLASHBACK ASSTD 

Pack 12/4Z 

Cypress Grove Chevre 

United States Goat's Milk 

An assortment of Cypress
Grove's award winning fresh
goat's milk cheese in small
disks: 3 ea. Purple Haze &
Sgt. Pepper, 2 ea. Ms.
Natural, Psychedillic &
Herbs de Humboldt 



Cheese selection from
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Supc#: 7133035 

CYPRESS MIDNIGHT MOON WEDGE 

Pack 32/3.75OZ

Cypress Grove Chevre 

United States Goat's Milk 

Beautiful Gouda-style cheese
made from goat's milk in the
Cypress Grove tradition,
tremendous flavor meets rich
texture as it ages for at least
six months. 

Supc#: 7107919 

DEER CREEK VAT 17 CHEDDAR 

Pack 2/5# 

Deer Creek 

United States Cow's Milk 

The creation of this unique
cheese began as a quest to
capture the best flavor
attributes from Cheddars
around the world, and blend
them into one unique cheese.

Supc#: 1916978 

DE MILL GOUDA BABY 

Pack 12/6Z 

DeMill 

United States Cow's Milk 

Black wax cheese with a long
shelf life. Mellow flavor. A
great cheese for gift baskets. 

Supc#: 1916982 

DE MILL GOUDA SMKD BABY 

Pack 12/6Z 

DeMill 

United States Cow's Milk 

Black wax cheese with a long
shelf life. Naturally mildly
smoked. A great cheese for
gift baskets. 

Supc#: 7443773 

DE MILL PEPPERJACK 

Pack 1/10# 

DeMill 

United States Cow's Milk 

A semi soft, buttery and
spicy cheese. Laced with red
and green hot peppers. Melts
well for nachos, tacos, etc.
Great for sauces too. 

Supc#: 2109785 

DE MILL PAROMA BLEND 5# 

Pack 4/5# 

DeMill 

United States Cow's Milk 

This grated cheese blend
combines parmesan and
romano cheese in 5# bags. 

Supc#: 3667482 

CREAM HAVARTI PLAIN   X 1 

Pack 1/9# 

Denmark's Finest 

Denmark Cow's Milk 

Creamy Havarti is extremely
versatile. It can be enjoyed
alone, with crackers, hearty
bread or in any recipe where
a mild, buttery cheese is
included. 

Supc#: 2977742 

CREAM HAVARTI CARAWAY X 1 

Pack 1/10# 

Denmark's Finest 

Denmark Cow's Milk 

Havarti with Caraway has a
slightly savory flavor due to
the zesty nature of the
caraway seeds. Pairs with
fruit and whole grain
breadstuffs. Serve with a
chilled Chardonnay for a
special treat. Supc#: 7238983 

CREAM HAVARTI JALAPENO X1 

Pack 1/9# 

Denmark's Finest 

Denmark Cow's Milk 

Havarti with Jalapeno has a
hot and spicy dimension due
to tiny bits of jalapeno
peppers. This cheese is great
for melting over nachos or
any dish that needs a spot of
spice. 

Supc#: 7203623 

FONTINA DANISH 

Pack 1/10# 

Denmark's Finest 

Denmark Cow's Milk 

A semi-soft, smooth textured
cow's milk cheese. Mellow,
sweet, aromatic & delicate
buttery flavor, with a hint of
wild honey. Melts well, try in
fondue or sauces, also great
with crusty breads & fruits. 

Supc#: 2855781 

CREAM HAVARTI DILL DENMK 

Pack 1/9#RW 

Denmark's Finest 

Denmark Cow's Milk 

Havarti with Dill is a mild
cheese with the wonderfully
aromatic scent and flavor of
dill. Tastes great alone or
added to a favorite sandwich.
Wonderful with vegetables
or fruits. 

Supc#: 1915335 

BLEU D'AUVERGNE 

Pack 2/6# 

Dischamps 

France Cow's Milk 

Pasteurized cow's milk
cheese, Auvergne. Paste is
moist and semi-soft. The
veining is bold and deep blue
and thoroughly caverened
through the paste. The flavor
is big, pungent and less salty
than oth 

Supc#: 1915345 

FOURME D'AMBERT 

Pack 2/4.5# 

Dischamps 

France Cow's Milk 

FOURME D'AMBERT 

Supc#: 3645654 

BLASER'S GHOST HABANERO JACK 

Pack 2/5# 

Ellsworth Cooperative

United States Cow's Milk 

If you like hot, than this one
is for you! 
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Supc#: 1450000 

ELLSWORTH CURD, CHEDDAR WHITE BULK 

Pack 2/5# 

Ellsworth Cooperative

United States Cow's Milk 

Cheese curds are the freshest
form of cheddar cheese.
Cheese curds are regarded
mainly as a regional delicacy,
exclusive to Wisconsin and
other areas of the upper
Midwest. 
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Supc#: 1695362 

SAP SAGO CONES 

Pack 6/3.17Z 

Emmi 

Switzerland Cow's Milk 

Very Hard Swiss Grating
Cheese Sharp herbal flavor
w/a hint of sage. Unique
cone shape makes inter-
esting table talk when passed
around. 

Supc#: 7111013 

FARIBAULT FELIX 

Pack 1/6# 

Faribault Dairy 

United States Cow's Milk 

This blue cheese is made
similar to St. Pete's Select but
the sandstone caves are left
create a natural rind that
picks up on the microflora or
the molds and yeast, that
inhabits the caves. 

Supc#: 7019388 

FISCALINI BANDAGE CHEDDAR 1/8 

Pack 1/7# 

Fiscalini Cheese

United States Cow's Milk 

Fiscalini Bandage Wrapped
Cheddar has been
distinguished as the World's
Best Cheddar at the World
Cheese Awards in London
three times, and remains the
only American Cheddar to
win the award. 

Supc#: 8567560 

FISCALINI SAN JOAQUIN GOLD 1/4 

Pack 1/7# 

Fiscalini Cheese

United States Cow's Milk 

Rustic wheels of raw milk
cheese produced on the
Fiscalini farm. Mario
Gonzales developed this
cheese accidentally!  Hard
and granular, it has perfect
sweetness and nutty flavor. 

Supc#: 1695479 

FISCALINI PURPLE MOON WHEN OUT USE SUPC:

Pack 12/8Z 

Fiscalini Cheese

United States Cow's Milk 

These pieces of the Fiscalini
cow's milk cheddar are
soaked in red wines of
California giving them the
notable purple exterior.  The
wine soaks the cheese lending
deep fruity flavor to the
cheese. Supc#: 9589193 

FROMAGER D'AFFINOIS 

Pack 2/4.4# 

Fromager D'Affinois 

France Cow's Milk 

An absolute favorite, this
soft ripened double cream
cow's milk cheese is made in
the southeast of France.  A
special filtration allows an
amazing buttery cream
texture to be achieved. 

Supc#: 1801774 

FROMAGER D'AFFINOIS RW 

Pack 1/8.8#RW 

Fromager D'Affinois 

France Cow's Milk 

A lovely brie style cheese,
ultra silky, soft ripening,
softer than a typical brie.
Flavor is more lactic than
brie bringing a traditional
French flair to this buttery
cheese. Pasteurized cow's
milk. Supc#: 9397290 

GRAFTON CHEDDAR, 2 YR CLASSIC RESERVE 

Pack 1/10# 

Grafton 

United States Cow's Milk 

Aged for approx. two years,
Classic Reserve is the
signature product of Grafton
Village Cheese Co. and
boasts 14 cheese awards.
Bold, but not over the top. 
All natural, raw milk white
cheddar. Supc#: 1687407 

GRAFTON CHEDDAR, 1 YR PREMIUM AGED 

Pack 1/11# 

Grafton 

United States Cow's Milk 

Premium cheddar, aged for
approx. one year, is made
with unpasteurized heat-
treated cow milk for
maximum flavor and
richness. All natural, this
sharp white cheddar is
smooth enough for melting. 

Supc#: 1687385 

GRAFTON CHEDDAR, MAPLE-SMOKED 

Pack 2/5# 

Grafton 

United States Cow's Milk 

Bathed in cool smoke from
smoldering maple wood
chips for up to six hours,
what taste could be more
indigenous to Vermont? The
smoke only seasons the
already aged cheddar. 

Supc#: 4140974 

MANCHEGO GRAN VALLE 12 MOS 

Pack 1/6.5# 

Gran Valle de Montecelo

Spain Sheep's Milk 

Made with the milk of La
Mancha sheep. Manchego is
sharp in flavor though
mellows out in the finish.
The 12 month aging is fuller
in flavor and drier, 3 month
is less flavorful and moister
in texture. Supc#: 4171902 

MANCHEGO GRAN VALLE 3 MO. 

Pack 1/7.5# 

Gran Valle de Montecelo

Spain Sheep's Milk 

This young and delicate
Manchego cheese is aged for
three months, which gives a
moist texture perfect for
cooking and melts very well.
Made in La Mancha, it is
Spain's most famous cheese. 

Supc#: 0291054 

MANCHEGO 12 MONTHS SPAIN RW 

Pack 1/9#RW 

Gran Valle de Montecelo

Spain Sheep's Milk 

Made with the milk of La
Mancha sheep. Manchego is
sharp in flavor though
mellows out in the finish.
The 12 month aging is fuller
in flavor and drier, 3 month
is less flavorful and moister
in texture. Supc#: 8436487 

MANCHEGO 3 MOS SPAIN RW 

Pack 1/10#RW 

Gran Valle de Montecelo

Spain Sheep's Milk 

Made with the milk of La
Mancha sheep. Manchego is
sharp in flavor though
mellows out in the finish.
The 12 month aging is fuller
in flavor and drier, 3 month
is less flavorful and moister
in texture 
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Supc#: 7017804 

HONEYBEE GOAT CHEESE 

Pack 1/9# 

Honeybee 

Netherlands Goat's Milk 

Made with a drizzle of honey
added to pure goat milk for a
cashew-like nutty sweetness. 
Slightly sweet, full of flavor,
yet not strong or salty. 
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Around the World

Supc#: 7140199 

PECORINO TOSCANO FRESCO 

Pack 2/4# 

Il Fioriono 

Italy Sheep's Milk 

From the rural Tuscan
countryside, this PDO
cheese has a sweet and gentle
flavor, not salty.  Great for
wine pairings and
accompanied by fruit or
honey.  Fresco is the young
version, only about 40 days Supc#: 7140203 

PECORINO TOSCANO STAGIONATO 

Pack 2/4# 

Il Fioriono 

Italy Sheep's Milk 

From the rural Tuscan
countryside, this PDO
cheese has a sweet and gentle
flavor, not salty.  Great for
wine pairings and
accompanied by fruit or
honey.  Aged for four
months. Supc#: 2473168 

ILCHESTER APPLEWOOD SMKD CHED 

Pack 2/6.5# 

Ilchester 

England Cow's Milk 

This fairly dense semi-hard
cheese is lightly dusted with
paprika. 

Supc#: 7601438 

ILE DE FRANCE BRIE BITES 

Pack 60/.9Z 

Ile de France 

France Cow's Milk 

All the famous flavor and
smooth creaminess of Ile de
France Brie packed into
individual containers that are
perfect for on-the-go
snacking. 

Supc#: 1846276 

PETIT BASQUE ISTARA 

Pack 6/1.3# 

Istara 

France Sheep's Milk 

Petit Basque Istara has a
small cydrical shape and a
waxed rind, and it has a
smooth, sweet and delicate
flavor of ewe's milk. 

Supc#: 4185241 

COTTONWOOD RIVER CHEDDAR 5# 

Pack 1/5# 

Jason Wiebe Dairy 

United States Cow's Milk 

A new age cheddar, made
from raw milk, and aged for
8 months. It has a full flavor,
with a slightly sweet note,
almost citrus flavor. 

Supc#: 1836701 

KENDALL CREME FRAICHE 32 OZ 

Pack 6/32Z 

Kendall Farms 

United States Cow's Milk 

Creme fraiche is a thick
spreadable cow's milk cheese
ideal for use in sauces or add
a dab to a blini and caviar. 

Supc#: 1702499 

KERRYGOLD DUBLINER 

Pack 2/5# 

Kerrygold 

Ireland Cow's Milk 

It has a distinctive rounded
flavour and a natural hint of
sweetness. Aged for 12
months, it has elements of
mature cheddar, sweet nutty
tones of a Swiss and the
piquant bite of aged
Parmesan. Supc#: 7382423 

KERRYGOLD SALTED BUTTER 

Pack 20/8Z 

Kerrygold 

Ireland Cow's Milk 

The uniquely golden color of
Kerrygold butter occurs
naturally. Specifically, the
lush green grass of Ireland,
which their dairy cattle feed
on, is rich in Beta-Carotene -
natures own pigment. 

Supc#: 3193772 

KERRYGOLD BUTTER MINIS 

Pack 100/.35Z 

Kerrygold 

Ireland Cow's Milk 

A premium butter, produced
to the highest standards, it is
a completely natural
product, free from artificial
coloring and flavorings. 

Supc#: 7074564 

KOURELLAS KEFALOTYRI WHEEL 

Pack 1/15.4# 

Kourellas 

Greece Mixed 

Kefalotyri cheese has a rich
aroma, and pleasant, rich
taste.  The texture is hard
with small holes. 

Supc#: 7074624 

KOURELLAS KASSERI BLOCK 

Pack 3/4.4# 

Kourellas 

Greece Mixed 

Kasseri cheese has a rich
aroma, and a slightly acidic,
mild, pleasant taste; the
texture is smooth, semi hard. 

Supc#: 7074649 

KOURELLAS FETA CUBES 

Pack 2/4.4# 

Kourellas 

Greece Mixed 

Feta Cubes in Brine have a
distinguished aroma and
slightly acidic, tangy,
pleasant taste. The texture is
creamy, smooth and firm
with small natural holes. 

Supc#: 7074682 

KOURELLAS FETA TUB 

Pack 1/8.8# 

Kourellas 

Greece Mixed 

Feta P.D.O. cheese is white
in color with a rich,
distinguished aroma and
slighlty acidic, tangy,
pleasant taste. The texture is
creamy, smooth and firm
with small natural holes. 
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Supc#: 7125948 

KOURELLAS MIZITHRA 

Pack 6/1.75# 

Kourellas 

Greece Mixed 

Mizithra is a white whey
cheese, dried, in a round
shape. It is a hard cheese used
for grating and is versatile for
many recipes. 



Cheese selection from
Around the World

Supc#: 7035154 

HALLOUMI 

Pack 12/8.8Z 

Kynthos 

Cyprus Mixed 

Enjoy this three milk blend,
semi-firm cheese fried or
grilled! 

Supc#: 7134387 

LA PAULINA REGGIANITO WHEEL 

Pack 2/15# 

La Paulina 

Argentina Cow's Milk 

Reggianito - the Spanish
diminutive of 'Reggiano' -
refers to the fact that the
cheese is produced in small
wheels, rather than the larger
Parmigiano-Reggiano forms.

Supc#: 7135685 

LA VACA RICA QUESO FRESCO LEAF 

Pack 12/12Z 

La Vaca Rica 

United States Cow's Milk 

Beautiful and fresh Queso
Fresco in a traditional disk
shape wrapped with a
plantain leaf.  Crumble over
tacos or your favorite
Mexican recipe. 

Supc#: 7074845 

LACLARE EVALON WHEEL 

Pack 1/10# 

LaClare Farms 

United States Goat's Milk 

Evalon, award winning
farmstead, aged goats milk
cheese is beautifully crafted
for perfect flavor, moisture
and aging. 

Supc#: 7134816 

LACLARE GOAT APPLE CINNAMON 

Pack 12/4Z 

LaClare Farms 

United States Goat's Milk 

Lovely fresh goat log made in
Wisconsin, clean natural
flavor with a delicate and
tangy finish. Cinnamon and
apples give the goat cheese a
special sweetness! 

Supc#: 7134827 

LACLARE GOAT CHIPOTLE HONEY 

Pack 12/4Z 

LaClare Farms 

United States Goat's Milk 

Lovely fresh goat log made in
Wisconsin, clean natural
flavor with a delicate and
tangy finish. A bit of heat
added to sweet! 

Supc#: 7134879 

LACLARE GOAT FIG HONEY 

Pack 12/4Z 

LaClare Farms 

United States Goat's Milk 

Lovely fresh goat log made in
Wisconsin, clean natural
flavor with a delicate and
tangy finish.  The sweetness
of honey and figs for a classic
goat cheese pairing. 

Supc#: 7134917 

LACLARE GOAT MAPLE BOURBON 

Pack 12/4Z 

LaClare Farms 

United States Goat's Milk 

Lovely fresh goat log made in
Wisconsin, clean natural
flavor with a delicate and
tangy finish. Fun flavors of
maple and bourbon combine
to pair with sweet or savory
dishes and appetizers. 

Supc#: 7134925 

LACLARE GOAT ZESTY RANCH 

Pack 12/4Z 

LaClare Farms 

United States Goat's Milk 

Lovely fresh goat log made in
Wisconsin, clean natural
flavor with a delicate and
tangy finish. The addition of
herbs and spices gives it that
zesty ranch flavor! 

Supc#: 7134926 

LACLARE GOAT ORIGINAL 

Pack 12/4Z 

LaClare Farms 

United States Goat's Milk 

Lovely fresh goat log made in
Wisconsin, clean natural
flavor with a delicate and
tangy finish. 

Supc#: 5244068 

PRESIDENT BUTTER, FR LOGS 8.8Z 

Pack 24/8.8Z 

Lactalis International 

France Cow's Milk 

From Northern France,
President is a European style
unsalted butter in foil
wrapped logs. Use in any
recipe where the butter
flavor dominates such as
butter sauces, butter cookies,
pound cake or icing. Supc#: 1689603 

LAFAYETTE BRIE IN TINS 

Pack 12/4.25Z 

Lafayette 

France Cow's Milk 

Cheese that virtually remains
unchanged, is presented in a
boxed tin and is the perfect
choice for gift boxes and
baskets. Made with
pasteurized cow's milk. 

Supc#: 1396510 

FONTINA VAL D'AOSTA 

Pack 1/20# 

Lat-Bri 

Italy Cow's Milk 

Made with whole cow milk,
from valley of Aosta in
Northern Italy. The ivory
paste is dense with few
intermittent holes. The
flavor is mixed with fruity,
lactic, creamy, mushroom
nuances appearing in layers. Supc#: 4798757 

PARMIGIANO REGGIANO ITALY RW 

Pack 1/8-9# 

Latteria Sociale

Italy Cow's Milk 

PARMIGIANO-Reggiano is
a hard, fat granular cheese,
cooked but not pressed.
Aged 24+ months, this is a
meaty, nutty Reggiano from
Mantova. Made with raw
cow milk. 
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Supc#: 1740440 

PARMIGIANO REGGIANO 1/8 WHEEL 

Pack 1/10# 

Latteria Sociale

Italy Cow's Milk 

Parmigiano-Reggiano is a
hard, fat granular cheese,
cooked but not pressed.
Aged 24+ months, this is a
meaty, nutty Reggiano from
Mantova. Made with raw
cow milk. 
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Supc#: 7128447 

PARMIGIANO REGGIANO 1/16 

Pack 1/5# 

Latteria Sociale

Italy Cow's Milk 

The King of Cheeses,
Parmigiano Reggiano is
made from raw cow's milk
under the guidelines of the
strict Consortium, aged for
22-24 months to bring out
tremendous flavors.  No
other grating cheese Supc#: 1703022 

GRANA PADANO WHEEL 

Pack 1/80# 

Latteria Sociale

Italy Cow's Milk 

Grana Padano is a semi-fat
hard cheese which is cooked
curd. The cows are milked
twice a day. The cheese made
all year 'round is aged 18
months. Nutty and granular,
Padano is less meaty than
Reggiano Supc#: 7245004 

PARMIGIANO REGGIANO WHEEL 

Pack 1/85# 

Latteria Sociale

Italy Cow's Milk 

Parmigiano-Reggiano is a
hard, fat granular cheese,
cooked but not pressed.
Aged 24+ months, this is a
meaty, nutty Reggiano from
Mantova. Made with raw
cow milk. 

Supc#: 7140056 

PARMIGIANO REGGIANO   1/4 

Pack 1/22# 

Latteria Sociale

Italy Cow's Milk 

The King of Cheeses,
Parmigiano Reggiano is
made from raw cow's milk
under the guidelines of the
strict Consortium, aged for
22-24 months to bring out
tremendous flavors.  No
other grating cheese Supc#: 9727108 

GRANA PADANO 1/4 

Pack 1/20# 

Latteria Sociale

Italy Cow's Milk 

Grana Padano is one of the
great cheeses of Italy,
typically grated and shredded
for recipes and table use. 
Made in many regions, it is
aged at least one year, but
often more, it turns golden
and nutty. Supc#: 5018088 

LAUGHING COW, BABYBEL ORIG NET 

Pack 12/6/.75Z 

Laughing Cow 

United States Cow's Milk 

All natural, semisoft, mild
flavored cheese in red wax.
Perfect for portion control
and great for snacks or
lunches.  Six pieces per net
bag. 

Supc#: 9422239 

CHENEL CHEV WHITE LOG 8OZ RET. 

Pack 12/8Z 

Laura Chenel's Chevre 

United States Goat's Milk 

Laura Chenel was the
pioneer of fresh goat's milk
cheese in America and the
name continues to be a fan
favorite.  The rich California
goat's milk can be eaten plain
or used in hundreds of
recipes. Supc#: 2520415 

LIFE PROV EUROCREME GAR HRB 4# 

Pack 2/4# 

Life in Provence 

United States Cow's Milk 

Pasteurized cow milk, cream
cheese based, spread. Made
for us in Wisconsin. This is a
versatile, economical version
of the more expensive French
cremes. Blended with garlic
and herb. 

Supc#: 7013704 

LIFE PROV BRIE 8 OZ 

Pack 6/8Z 

Life in Provence 

France Cow's Milk 

Soft ripened pasteurized
cow's milk brie, more buttery
than the single creme 50%
version. Nice well rounded
flavor, mushroom aroma,
good shelf life and excellent
slow ripening qualities. 

Supc#: 7013705 

LIFE PROV CAMEMBERT 8 OZ 

Pack 6/8Z 

Life in Provence 

France Cow's Milk 

Covered in a bloomy white
mold rind this pasteurized
cow's milk Camembert is
mild with a slight hint of
mushrooms. 

Supc#: 1699816 

LIFE PROV BRIE 2.7 KG 60% 

Pack 2/7# 

Life in Provence 

France Cow's Milk 

Soft ripened pasteurized
cow's milk brie, more butter
than the single creme 50%
version. Nice well rounded
flavor, mushroom aroma,
good shelf life and excellent
slow ripening qualities. 

Supc#: 7106935 

LIFE PROV BRIE 1 KG 60% 

Pack 2/2.25# 

Life in Provence 

France Cow's Milk 

Soft ripened pasteurized
cow's milk brie, more butter
than the single creme 50%
version. Nice well rounded
flavor, mushroom aroma,
good shelf life and excellent
slow ripening qualities. 

Supc#: 1846567 

LIFE PROV GOAT, PLAIN 2.2# 

Pack 2/2.2# 

Life in Provence 

France Goat's Milk 

A cryovaced log of creamy
white goat milk, mild, milky
and slightly tart and citrusy.
Cryovaced log extends shelf
life. Semi-fresh, semi-
spreadable. 

Supc#: 1877283 

LIFE PROV ROQUEFORT HALVES 

Pack 4/3# 

Life in Provence 

France Sheep's Milk 

Sharp sheep milk blue from
Roquefort, South of France.
France's King of Blues .
AOC, raw milk, it is spicy,
tangy, crumbly and full of
moisture. This version is
particularly moist and
creamy. 
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Supc#: 0932111 

DELICE DE BOURGOGNE LINCET 2KG 

Pack 1/2KG 

Lincet 

France Cow's Milk 

Triple creme cheese with
excellent ripening qualities.
Lactic finish gives this
pasteurized cow's milk cheese
a European flair. Soft even
texture, perfectly smooth,
buttery flavor and tart edge. 
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Supc#: 7458359 

LIVRADOIS MONTBOISSIE 

Pack 1/14# 

Livradois 

France Cow's Milk 

Originally called Morbier
before AOC, the
Montboissie has all the same
characteristics, a pasteurized
cow's milk version. Semi-
firm, ash line through center,
washed natural rind enrobes
medium-full earth Supc#: 7044633 

LIVRADOIS MONTBOISSIE RAW MILK 

Pack 1/14# 

Livradois 

France Cow's Milk 

Originally called Morbier
before AOC, the
Montboissie has all the same
characteristics, Auvergne raw
 cow's milk version. Semi-
firm, ash line through center,
washed natural rind enrobes
medium-full earth Supc#: 8889808 

RACLETTE FRENCH 

Pack 1/13# 

Livradois 

France Cow's Milk 

With its natural rind, semi-
firm texture and smooth
earthy medium flavor,
raclette marries well with
wines and fruit as a table
cheese. Though this
pasteurized cow's milk cheese
is known best for melting. 

Supc#: 5527338 

RACLETTE RAW MILK 

Pack 1/14# 

Livradois 

France Cow's Milk 

Made with raw cow's milk,
the flavor profile is fuller
than our pasteurized version.
Natural rind, dense paste.
Raclette makes a delightful
table cheese as well as to be
used for Raclette recipes. 

Supc#: 7028270 

CLAWSON WHITE STILTON CRANBERR CRANBERRY

Pack 2/2.5# 

Long Clawson 

United Cow's Milk 

Crumbly fresh White Stilton
made from locally sourced-
milk is blended with the
great taste of succulent
cranberry for a rich, fruity
flavor. 

Supc#: 6359143 

BLUE SHROPSHIRE PORTIONS 

Pack 12/5.3Z 

Long Clawson 

England Cow's Milk 

Shropshire Blue is a blue
cheese made from
pasteurized cow's milk and
vegetable rennet. Looking
exactly like a Stilton, the
major difference is the
orange curd. Taste similar to
Stilton with cheddar f 

Supc#: 7126663 

MARIEKE BELEGEN GOUDA CUTS 

Pack 12/5Z 

Marieke 

United States Cow's Milk 

Marieke Gouda Plain
Belegen (4-6 months) is a
handcrafted traditional
Dutch Gouda that is made
from farmstead-fresh, raw,
cow's milk. 

Supc#: 7126695 

MARIEKE FOENEGREEK GOUDA CUTS 

Pack 12/5Z 

Marieke 

United States Cow's Milk 

Marieke Gouda Foenegreek
is a handcrafted traditional
Dutch Gouda that is made
from farmstead-fresh, raw,
cow's milk. 

Supc#: 7128506 

MARIEKE GOUDA BACON 1/4 WHEEL 

Pack 1/5# 

Marieke 

United States Cow's Milk 

Mariek Gouda Bacon is a
celebration of award winning
Nolechek bacon combined
with Marieke's handcrafted
traditional Dutch Gouda
made from farmstead fresh
raw cows milk. 

Supc#: 7128508 

MARIEKE GOUDA FOENEGREEK 1/4 WHEEL 

Pack 1/5# 

Marieke 

United States Cow's Milk 

Marieke Gouda Foenegreek
is handcrafted Dutch Gouda
that is made from farmstead
fresh raw cows milk. It is
sweet and nutty with a flavor
reminiscent of maple syrup. 

Supc#: 7128509 

MARIEKE GOLDEN 1/4 WHEEL 

Pack 1/5# 

Marieke 

United States Cow's Milk 

Marieke Golden is a
handcrafted American
Original that is made from
farmstead fresh raw cows
milk. Inspired by great
Dutch cheeses, made using
gouda and parmesan
cultures. Golden is ages 6-9 Supc#: 7128512 

MARIEKE GOUDA MATURE 1/4 WHEEL 

Pack 1/5# 

Marieke 

United States Cow's Milk 

Marieke Gouda Mature (6-9
months) is a handcrafted
traditional Dutch Gouda
that is made from fresh
farmstead raw cows milk. 

Supc#: 7136235 

MARIEKE JALAPENO GOUDA CUTS 

Pack 12/5Z 

Marieke 

United States Cow's Milk 

Marieke Gouda made on the
farm in Wisconsin is a
traditional Dutch Gouda
with the addition of spicy
jalapenos.  Marieke Gouda
has won numerous awards
with their raw milk Gouda
line. Supc#: 2324004 

MARIN TRIPLE CREME BRIE 

Pack 6/8Z 

Marin French Cheese

United States Cow's Milk 

Marin French Cheese Co. has
been making soft ripened
cheeses for over 100 years,
this Triple Cream Brie has
won awards even in France!
Mild and buttery, the cheese
is elegant and ripens
perfectly. 
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Supc#: 7140585 

TALEGGIO D.O.P. CAVE-AGED 

Pack 2/5# 

Mauri 

Italy Cow's Milk 

Taleggio is made with
Stracchino curd, pasteurized
cow milk and is cave-ripened
in northern Italy. The
washed rind is thick, and
soft- ripens the interior paste.
Flavor varies mellow to
earthy and robust. 



Cheese selection from
Around the World

Supc#: 8608879 

MAYTAG BLUE WHEEL 

Pack 1/4.5# 

Maytag 

United States Cow's Milk 

Famous blue cheese made in
Iowa.  Big bold flavors, great
for all types of recipes, dips
and salads.  Aged in special
caves carved out of the
hillside and made from raw
cow's milk. 

Supc#: 4185478 

MILTON PRAIRIE BREEZE 

Pack 1/5# 

Milton Creamery 

United States Cow's Milk 

Made by the Musser family
in rural Iowa, this unique
award winning cheese is
filled with sweet flavor and a
touch of sharpness. 

Supc#: 1583598 

MILTON PRAIRIE BREEZE PRECUTS 

Pack 1/10#RW 

Milton Creamery 

United States Cow's Milk 

This cheddar style cheese
from Iowa has a sweeter
flavor then traditional
cheddar with a pleasant
sharpness. 

Supc#: 2400491 

FLORYS TRUCKLE 

Pack 1/20# 

Milton Creamery 

United States Cow's Milk 

This is a raw cow milk,
clothbound cheddar, dry &
nutty. Made at Homestead
Creamery by the Flory
family. 

Supc#: 7828294 

BLOCK & BARREL GOAT BULK TUB 

Pack 2/4# 

Montchevre - Betin,

United States Goat's Milk 

Fresh Wisconsin goat cheese.
Mild, creamy and spreadable.
Pair with hearty, crusty
breads and fresh fruit. Good
melting quality for pizza and
pasta. 

Supc#: 7828340 

BLOCK & BARREL 2# GOAT CHEESE 

Pack 3/2# 

Montchevre - Betin,

United States Goat's Milk 

Fresh Wisconsin goat cheese.
Mild, creamy and spreadable.
Pair with hearty, crusty
breads and fresh fruit. Good
melting quality for pizza and
pasta. 

Supc#: 8684417 

MONTCHEVRE 4# BULK TUB 

Pack 2/4# 

Montchevre - Betin,

United States Goat's Milk 

Fresh Wisconsin goat cheese.
Mild, creamy and spreadable.
Pair with hearty, crusty
breads and fresh fruit. Good
melting quality for pizza and
pasta. 

Supc#: 2298545 

MONTCHEVRE 10.5Z, LOG PLAIN 

Pack 12/10.5Z 

Montchevre - Betin,

United States Goat's Milk 

Fresh Wisconsin goat cheese.
Mild, creamy and spreadable.
Pair with hearty crusty
breads and fresh fruit. 

Supc#: 4838704 

MONTCHEVRE GOAT, CRUMBLED CSE 

Pack 2/2# 

Montchevre - Betin,

United States Goat's Milk 

Fresh Wisconsin goat cheese
crumbles ready to crumble
on salads, pasta or pizza. 

Supc#: 4311643 

MONTCHEVRE CROTTIN, GRLC HERB 

Pack 6/3.5Z 

Montchevre - Betin,

United States Goat's Milk 

Fresh Wisconsin goat cheese
flavored w/garlic and herbs.
Pair with hearty, crusty
breads and fresh fruit.
Smooth, creamy and
spreadable. 

Supc#: 7511334 

MOONDARRA APRICOT ALMOND 

Pack 8/4.2Z 

Moondarra 

Australia Cow's Milk 

Moondarra is an indigenous
Koori word named after the
lush region of Gippsland,
Australia. This smooth,
creamy, spreadable cheese is
rolled in apricots and dusted
with almonds. 

Supc#: 7511021 

MOONDARRA GARLIC CHIVE 

Pack 8/4.2Z 

Moondarra 

Australia Cow's Milk 

Moondarra is an indigenous
Koori word named after the
lush region of Gippsland,
Australia. This smooth,
creamy, spreadable cheese is
rolled in garlic and chives. 

Supc#: 0987240 

MOONDARRA CRANBERRY MACADAMIA 

Pack 8/4.2Z 

Moondarra 

Australia Cow's Milk 

Soft pasteurized cow's milk
cheese filled with delicious
whole cranberries and
covered in roasted
macadamia nuts. 

Supc#: 3353000 

MT VIKOS FETA PORTIONS (GOAT & SHEEP) 

Pack 12/7Z 

Mt. Vikos 

Greece Mixed 

This is a firmer feta in a wee
bit of brine. Lovely tangy
paste with a perfect balance.
Crumbles nicely. Made with
the pasteurized milk of 80%
sheep and 20% goat. 
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Supc#: 1698937 

MURRAY B. AUSSIE CHEDDAR C&W 

Pack 1/10.5#R

Murray Bridge 

Australia Cow's Milk 

A young cheese, aged about
nine months. This all natural
cheddar is made from
pasteurized cow's milk has a
wonderfully balanced flavor.
It slices, cuts, cubes and
melts easily. 



Cheese selection from
Around the World

Supc#: 7271212 

BULGARIAN FETA TIN 

Pack 1/26# 

No Specified Brand 

Bulgaria Sheep's Milk 

100% sheep's milk Feta from
Bulgaria, it has a rich flavor
with lemon tart notes.  The
texture is very creamy,
breaking softly into small
rich crumbles. 

Supc#: 2668194 

GOUDA MONA LISA VERY OLD 

Pack 1/8# 

No Specified Brand 

Holland Cow's Milk 

Aged about 18 months, this
gouda style cheese is a
magnificent version. Slight
granulization along with a
perfect balance of scotch,
nutty, sweetness is a delight
on the palate. Cow milk. 

Supc#: 2747290 

FAVRSKOV DANISH BLUE 

Pack 1/6# 

No Specified Brand 

Denmark Cow's Milk 

Traditional Danish Blue
wheel is characterized by a
sharp, piquant and salty
taste. It has a creamy white
paste with blue mold
cultures. Pair with dessert
wines or cider, figs, pears and
honey. 

Supc#: 7140064 

SAINT ANDRE WHEEL 

Pack 1/4# 

No Specified Brand 

France Cow's Milk 

Saint Andre is a well known
soft ripening triple creme
with a white mold bloomy
rind. The ripening process is
slower in the larger wheel
which remains chalky to the
center. Small units ripen
softer, buttery. Supc#: 7313794 

COMTE BLOCK 4-6 MONTH 

Pack 2/2.5# 

No Specified Brand 

France Cow's Milk 

Made from raw milk in the
mountainous France-Comte
region in eastern, France, it
has a dense buttery texture,
filled with nutty flavor. Aged
4-6 months, this younger
Comte is ideal for cooking. 

Supc#: 7226087 

COMTE WEDGE 4-6 MONTH 

Pack 2/10# 

No Specified Brand 

France Cow's Milk 

Made from raw cow milk in
the French-Comte of Jura.
Aged about 6 mos., it is firm,
dense, and bursting with big
Swiss flavor. Natural rind
with straw color interior.
One of best cheeses to use in
fondue. AOC 

Supc#: 1846108 

SAINT ANGEL 

Pack 2/1.72# 

No Specified Brand 

France Cow's Milk 

Saint Angel is a triple cream
cheese made from
pasteurized cow's milk
collected in Massif du Pilat
(Rhone-Apls region). The
cheese is square with a
bloomy rind and smooth,
creamy paste. Supc#: 0594317 

SAINT ANDRE FRANCE RW 

Pack 1/4#RW 

No Specified Brand 

France Cow's Milk 

Saint Andre is a well known
soft ripening triple creme
with a white mold bloomy
rind. The ripening process is
slower in the larger wheel
which remains chalky to the
center. Small units ripen
softer, buttery. Supc#: 8596450 

SAINT ANDRE MINI 

Pack 6/7Z 

No Specified Brand 

France Cow's Milk 

Saint Andre is a well known
soft ripening triple creme
with a white mold bloomy
rind. The ripening process is
slower in the larger wheel
which remains chalky to the
center. Small units ripen
softer, butter. 

Supc#: 8437949 

MIMOLETTE YOUNG FRANCE RW 

Pack 1/8#RW 

No Specified Brand 

France Cow's Milk 

A young, supple pasteurized
cow milk cheese in ball
shape. Texture is firm and
smooth. The flavor profile is
reminiscent of a young
cheddar with Edam
characteristics, mild and
short finish. Bright orange Supc#: 4285656 

GOUDA AGED 4 MONTH 

Pack 1/9# 

No Specified Brand 

Holland Cow's Milk 

Yellow Wax Gouda simply
means aged, & this cheese is
at minimum 13 weeks. It is a
semi-hard, amber colored
cheese with a mild Scotch-
whiskey aroma. Pairs well
with beer or red wine. 

Supc#: 0618884 

GOUDA SMOKED 

Pack 4/6.7# 

No Specified Brand 

Holland Cow's Milk 

This is a smooth, rich,
mellow cheese with a great
smoky flavor. It's great for
snacking or the perfect
partner with ham or salami. 

Supc#: 7128354 

PIAVE VECCHIO 

Pack 1/14# 

No Specified Brand 

Italy Cow's Milk 

Piave is a cow's milk cheese
made in the region of
Belluno, Italy. Made with
pasteurized cow milk and
having a dense texture
without holes. The flavor
includes layers of scotch &
nutty with long finish. Supc#: 7212657 

ROMANO PECORINO 

Pack 1/61# 

No Specified Brand 

Italy Sheep's Milk 

Made with raw sheep milk in
the region of Sardinia. This
version is a bit saltier, sharper
and grainier than Locatelli
brand. However, for the
price difference, this cheese is
perfect for foodservice. By
Zerto 
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Supc#: 6247399 

ROMANO PECORINO 1/4 

Pack 1/16# 

No Specified Brand 

Italy Sheep's Milk 

Made with raw sheep milk in
the region of Sardinia. This
version is a bit saltier, sharper
and grainier than Locatelli
brand. However, for the
price difference, this cheese is
perfect for foodservice. By
Zerto 



Cheese selection from
Around the World

Supc#: 0124495 

VALDEON D.O. 

Pack 2/5# 

No Specified Brand 

Spain Mixed 

Cow-goat blend, blue cheese
from the Castilla y Leon.
Wrapped in sycamore leaves
and having bold deep blue
veins, the flavor is a
magnificent blend of
creaminess and strength with
a long fine finish. Supc#: 7238686 

OLD AMSTERDAM 

Pack 2/11# 

Norseland 

Holland Cow's Milk 

Old Amsterdam is the next
step up in flavor from Mona
Lisa. Aged 2 years, it is more
granular and has a caramel
tone with a parmesan
nuttiness. Texture is hard;
white crystal specs
throughout. Pasteurize Supc#: 0851220 

JARLSBERG LOAF 

Pack 2/12# 

Norseland 

Norway Cow's Milk 

Baby Swiss made with
pasteurized cow milk.
Typically produced in 12 lb
loaf, yellow waxed. The
interior is light straw color,
large eyes and resilient. The
taste is buttery and nutty, a
delicate Swiss finish 

Supc#: 2432530 

OLD QUEBEC CHEDDAR 3 YEAR 10# 

Pack 1/10# 

Old Quebec 

Canada Cow's Milk 

Whole pasteurized cow milk
white cheddar with a dense,
tight texture. A rich mouth
feel is a result of aging 36
mos. min. Tastes mellow to a
medium sharpness that is
neither sharp nor acidic. Fine
finish. Supc#: 1808098 

PAPILLON PERAIL DE BREBIS 

Pack 8/5.3Z 

Papillon 

France Sheep's Milk 

A small disk of pure ewe's
milk. Soft ripening with a
thin enzyme rind and soft
(but not runny) paste. Subtle
sheep milk flavor, slightly
acidic, though a lovely
addition to any cheese board
or buffet. Supc#: 1842519 

PARRANO WHEEL 

Pack 1/20# 

Parrano 

Holland Cow's Milk 

Parrano brings all of the
familiar tones to a plate
usually found in young
Goudas & aged Parmesans.
This cheese mixes scotch
tones & nutty sweetness
giving it a bit of an Italian
temperament. 

Supc#: 7565413 

PLUGRA CLARIFIED BUTTER 

Pack 4/5# 

Plugra 

United States Cow's Milk 

Plugra (PLOO GRA)
clarified butter is the pure
golden liquid left when
butter is melted and the
water and milk solids are
removed. It has a higher
smoke point and the absence
of water means no Supc#: 8156107 

PLUGRA BUTTER, SALTED SOLIDS 

Pack 36/1# 

Plugra 

United States Cow's Milk 

Plugra (PLOO GRA) is
European style butter lower
in moisture and higher in
butterfat (82%) than
conventional butter. It
imparts a richer taste, aroma
and a smoother texture. 

Supc#: 1572965 

PLUGRA BUTTER UNSALTED 1# 

Pack 36/1# 

Plugra 

United States Cow's Milk 

Plugra (PLOO GRA) is
European style butter lower
in moisture and higher in
butterfat (82%) than
conventional butter. It
imparts a richer taste, aroma
and a smoother texture. 

Supc#: 7012881 

POINT REYES BAY BLUE WHEEL 

Pack 1/6# 

Point Reyes 

United States Cow's Milk 

With its beautiful, natural
rind, Bay Blue has deep
earthy flavors, a fudgey
texture and a sweet, salted
caramel finish. 

Supc#: 3513551 

POINT REYES TOMA 

Pack 1/9# 

Point Reyes 

United States Cow's Milk 

Anytime, any table, try some
of the best farmstead cheese
around (incidentally, in
Italian, toma means cheese
made by the farmer himself). 

Supc#: 3519160 

POINT REYES ORIGINAL BLUE 

Pack 1/6.5# 

Point Reyes 

United States Cow's Milk 

Beautiful wheel of raw milk
cheese made on the
Giacomini family farm just
north of San Francisco from
their herd of Holsteins. This
potent and tangy blue is
great in a salad, with steak or
just on its own. 

Supc#: 3519735 

POINT REYES CRUMBLES, BLUE 

Pack 2/5# 

Point Reyes 

United States Cow's Milk 

Crumbled blue from the
Point Reyes Farmstead in
California, made from raw
milk from their closed herd
of Holstein cows. 

Supc#: 1932310 

POLLY-O MOZZ SMOKED 

Pack 2/6# 

Polly-O 

United States Cow's Milk 

POLLY-O MOZZ
SMOKED 
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Supc#: 7356264 

EMMENTAL PRESIDENT 

Pack 2/7# 

President 

France Cow's Milk 

President Emmenthal
represents the typical
Emmenthal in all
characteristics. Nice medium
Swiss flavor, large eyes, nice
melting qualities. Used in
fondue or sliced for plate or
sandwich it's quite s 



Cheese selection from
Around the World

Supc#: 7065057 

QUICKE'S RED LEICESTER 

Pack 1/4# 

Quickes Traditional 

England Cow's Milk 

Artisan, farmstead, cave aged
version.  A bright orange
paste is cloth wrapped. Each
wheel is rustic, and coated
with grey, blue and black
molds. So many nuances in
flavor ranging from earth to
full & ch Supc#: 7013262 

MANCHEGO GRAN VALLE 6 MOS 

Pack 2/6.6# 

Quorum International

Spain Sheep's Milk 

The most important of
Spanish cheeses, made in the
La Mancha region of central
Spain and protected with
PDO status.  Aged for six
months it develops great
flavors, rich and nutty. 

Supc#: 3230915 

QUINCE PASTE-MEMBRILLO 

Pack 12/10.5Z 

Quorum International

Spain Compliments 

Quince paste is the perfect
accompaniment for Spanish
cheese. 

Supc#: 7121785 

REMBRANDT GOUDA WEDGES 

Pack 15/6.35Z 

Rembrandt 

Netherlands Cow's Milk 

Traditionally ripened for one
year, this masterpiece
collection has a special recipe
for maturation in long
tradiotnal fashion in
Holland. 

Supc#: 7006831 

RENY PICOT CAMEMBERT, TRADITIO TRADITIONNEL

Pack 6/8Z 

Reny Picot 

United States Cow's Milk 

The Cheesemakers at Old
Europe Cheese have crated a
French style true Camembert
Traditionnel recipe that is
creamy, smoother & more
lactic in flavor. 

Supc#: 7100692 

RENY PICOT SAINT ROCCO 

Pack 2/2.2# 

Reny Picot 

United States Cow's Milk 

Brie has a snowy white rind
flora which develops after
the cheese is sprayed with
penicillium candidum.
Ideally, the paste is rich,
glossy & straw colored. The
paste should also be plump
& smooth, not runny. 

Supc#: 7133977 

RENY PICOT MANTORO PRECUT RW MICHICAN

Pack 12/8ZRW 

Reny Picot 

United States Cow's Milk 

A slightly piquant cheese
with a tingly flavor finish on
the tongue (hard pressed,
double creme, pasteurized
cow's milk, vegetable rennet)
Interior of the prod. is a
golden crumbly paste with
very small holes. Supc#: 1444407 

ROGUE OREGON BLUE WHEELS 

Pack 1/6# 

Rogue Creamery 

United States Cow's Milk 

Award winning, raw milk
blue cheese made in the
original Roquefort fashion,
aged at least 90 days in caves. 

Supc#: 1539941 

ROGUE SMOKEY BLUE WHEELS 

Pack 1/6# 

Rogue Creamery 

United States Cow's Milk 

Cold smoking this cheese
over hazelnut shells from the
Pacific Northwest is the
secret behind this mouth-
watering product; many
aficionados have come to call
it adult candy. 

Supc#: 8180349 

ROTH HAVARTI HORSERADISH CHIVE 

Pack 1/9# 

Roth Kase USA 

United States Cow's Milk 

This Wisconsin made
Havarti is creamy and
smooth, blended with fresh
chive and horseradish.  Great
with beer! Try as a topping
for baked potatoes! 

Supc#: 6166540 

ROTH BUTTERMILK BLUE 

Pack 1/6# 

Roth Kase USA 

United States Cow's Milk 

This Wisconsin blue cheese
is rich and smooth, made
from the raw milk of
predominantly Jersey cows. 
Perfect blue for dressings,
salads and any host of other
recipes. 

Supc#: 2350593 

PORT SALUT SAFR 

Pack 1/5# 

S.A.F.R. 

France Cow's Milk 

A slightly pressed curd in
wheel, orange color thin
coating. Quite mild,
pasteurized cow's milk
cheese. Delicate tartness is
balanced with a milky
creamy finish. Port Salut is
semi-soft and pasty. 

Supc#: 5700927 

PORT SALUT PRE-CUT RW 

Pack 1/10#RW 

S.A.F.R. 

France Cow's Milk 

A slightly pressed curd in
wheel, orange color thin
coating. Quite mild,
pasteurized cow's milk
cheese. Delicate tartness is
balanced with a milky
creamy finish. Port Salut is
semi-soft and pasty. Supc#: 7226731 

SALEMVILLE GORGONZOLA 

Pack 2/3# 

Salemville 

United States Cow's Milk 

Amish made wheels of
Gorgonzola-style cheese
made in Wisconsin.  Mild
and creamy, this cow's milk
blue cheese is modeled after
the Italian original. 
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Supc#: 1906066 

SARTORI BELLAVITANO ESPRSO X1 

Pack 1/5# 

Sartori 

United States Cow's Milk 

As a delicious treat for your
breakfast or dessert, it is
hand rubbed with freshly
roasted espresso into sweet,
sugary BellaVitano wheels
aged to creamy perfection. 



Cheese selection from
Around the World

Supc#: 7105404 

SAXON SNOWFIELDS WHEEL 

Pack 1/12# 

Saxon Creamery 

United States Cow's Milk 

This cheese has a rich,
creamy texture with flavors
of sweet & nutty notes; aged
minimum 60 days. 

Supc#: 1690892 

SHAFT'S AGED BLEU VEIN CHEESE 

Pack 1/5-6# 

Shaft's 

United States Cow's Milk 

This blue cheese begins in
Wisconsin, crafted by master
cheese makers but makes a
long journey to California to
age for a minimum of one
year in an old gold mine. 
Dense and creamy, a new
favorite for Supc#: 7084088 

SMITHFIELD POURABLE CREAM CHEESE 

Pack 2/3# 

Smithfield 

United States Cow's Milk 

An innovative cream cheese
made to be pourable for easy
add to recipes, especially
desserts and sauces. 

Supc#: 8009714 

CHEDDAR SMOKED 

Pack 2/2/2.25# 

Smoked Cheese 

United States Cow's Milk 

This processed cheddar has
been naturally smoked giving
it a mild smoke flavor. 

Supc#: 9902764 

SOCIETE ROQUEFORT HALVES 

Pack 2/3# 

Societe Roquefort 

France Sheep's Milk 

Milk from the ewes of the
Lacaunes breed and specific
strains of Penicillium
Roqueforti combine to
produce Roquefort, a rich
and savory cheese also
known as the King of
Cheese. Supc#: 2019481 

SOMERDALE POACHER'S CHEDDAR WITH

Pack 2/5# 

Somerdale 

England Cow's Milk 

A creamy smooth cheddar
with flecks of onion relish.
Smooth free of holes, closed
texture. 

Supc#: 7100156 

CHALLENGER IPA CHEESE 

Pack 2/4.4# 

Somerdale 

United Cow's Milk 

Cheddar made by the oldest
cheddar maker, Barbers,
that's infused with IPA by
the oldest brewer in the UK. 

Supc#: 7135573 

SOMERDALE RED DRAGON WEDGE 

Pack 12/5.3Z 

Sommerdale Intnatl Ltd.

England Cow's Milk 

A ready wedge of Red
Dragon, a cheddar blended
with whole mustard seed and
ale.  A delightful
combination great with beer
or on bread with some ham. 

Supc#: 4171833 

SAINT AGUR 

Pack 1/5# 

St Agur 

France Cow's Milk 

A blue cheese made from
pasteurized cow's milk from
the village of Monts du
Velay. A double creme blue,
aged 60 days, begins with a
mellow profile becoming
strong as it ages. Firm moist
texture & nice v 

Supc#: 6363958 

COMTE ST ANTOINE AGED 14+ WDGE 

Pack 1/4.5# 

St. Antoine 

France Cow's Milk 

Made in small batches using
methods of Marcel Petit in
the caves of Fort St.
Antoines. Aged minimum 14
months, truly an incredible
Comte. Big flavor, long
finish. A revered version of
the AOC Jura production. Supc#: 9706177 

ST CLEMENS DANISH HAVARTI 

Pack 1/9# 

St. Clemens 

Denmark Cow's Milk 

Cream Havarti, 60% is a
creamy to yellowish colored
semi-soft cheese with many
small and irregular eyes. The
consistency is soft, elastic and
sliceable. 

Supc#: 4741310 

ST CLEMENS DANISH HAVARTI,DILL 

Pack 1/9# 

St. Clemens 

Denmark Cow's Milk 

Cream Havarti, 60% is a
creamy to yellowish colored
semi-soft cheese with many
small and irregular eyes. The
consistency is soft, elastic and
sliceable. 

Supc#: 2272904 

STELLA FONTINELLA 

Pack 1/10# 

Stella 

United States Cow's Milk 

Styled after Italian Fontina
cheese, this is a mild table
cheese suitable for many
recipes or just eating as a
snack cheese. Made from
pasteurized cow's milk. 

Supc#: 1843147 

STELLA ASIAGO AGED 

Pack 1/10# 

Stella 

United States Cow's Milk 

Domestically made Asiago
that has been aged to give it a
more powerful flavor and
dense granular texture.  Best
for grating and shredding. 
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Supc#: 7109514 

SUPREME MINI BRIE BITES 

Pack 60/0.9Z 

Supreme 

France Cow's Milk 

Individually wrapped,
perfect for snacking and
sharing, and are small
wonders of creamy
decadence. 



Cheese selection from
Around the World

Supc#: 2578728 

TILLAMOOK SHRED, MED WH CHED 5# 

Pack 4/5# 

Tillamook County

United States Cow's Milk 

This cheese has an attractive
natural milk color
appearance; practically free
from excessive amounts of
white cellulose powder. 

Supc#: 5879103 

TILLAMOOK CHEDDAR MEDIUM WHITE 

Pack 2/5# 

Tillamook County

United States Cow's Milk 

Domestic cheddar made in
Oregon aged out for 60 days.
Cheese has a medium flavor
that continues to sharpen
with age. This white cheddar
is ideal for sandwiches and
addsa a nice flavor. 

Supc#: 6355499 

TILLAMOOK CHEDDAR, VINTAGE WHT WHITE SHARP

Pack 1/10# 

Tillamook County

United States Cow's Milk 

The farmer-owners of
Tillamook are proud to
bring you this award
winning, creamy cheddar,
naturally aged to bring you a
pleasing hint of sharpness. 

Supc#: 6377626 

TILLAMOOK CHEDDAR SHARP 5# 

Pack 2/5# 

Tillamook County

United States Cow's Milk 

Domestic cheddar made in
Oregon aged out for a
minimum of 9 months. It
will continue to sharpen
with age. Orange in color. 

Supc#: 1917519 

TILLAMOOK CHEDDAR SHARP 10# 

Pack 1/10# 

Tillamook County

United States Cow's Milk 

Domestic cheddar made in
Oregon aged out for a
minimum of 9 months. It
will continue to sharpen
with age. Orange in color. 

Supc#: 9918764 

TIPPERARY IRISH CHEDDAR 11# 

Pack 1/11# 

Tipperary 

Ireland Cow's Milk 

TEXTURE IS DENSE DUE
TO LOW FAT
CONTENT, BUT STILL
MOIST & ddar flavor with a
lingering finish. White
cheddar, dense, firm, semi-
dry texture. Nice choice for
cheese selection. 

Supc#: 7049689 

DUTCH CHEESE ASSORTMENT 

Pack 1/10# 

Uniekaas 

Holland Mixed 

Featuring an array of milk
types and cheese flavors
sourced from the best of
Holland's producers: creamy
Double Cream Gouda, Goat
Gouda, Sheep Gouda and
extra special Truffle Parrano!

Supc#: 1832381 

GOUDA WHEEL RED WAX 

Pack 1/9.5# 

Uniekaas 

Holland Cow's Milk 

Red Wax Gouda is a classic,
mild, buttery cheese with a
touch of salt which makes it
a great pairing with a favorite
beer. 

Supc#: 2006409 

MELKBUS TRUFFLE GOUDA RAW MILK 

Pack 1/18# 

Uniekaas 

Holland 

Rich Gouda made in
traditional fashionf rom raw
milk, dotted with earthy
truffles for amazing flavor.
Aged for 10 weeks, the
wheels begin to take on a
sweetness to play against the
truffles. 

Supc#: 3719689 

FETA VALBRESO SMALL PAIL 

Pack 1/16# 

Valbreso 

France Sheep's Milk 

An exceptional feta with a
big flavor from 100% sheep
milk. Semi-soft white porous
curd is rich and tangy in
flavor. It is packed in
resealable tubs and brine. 

Supc#: 6270138 

FETA VALBRESO LARGE PAIL 

Pack 1/35# 

Valbreso 

France Sheep's Milk 

An exceptional feta. Big
flavor from 100% sheep milk.
Semi-soft, white porous curd
is rich and tangy in flavor.
Packed in re-sealable tubs
and brine.                                 

Supc#: 7462088 

FETA VALBRESO LOAVES 

Pack 2/4.5# 

Valbreso 

France Sheep's Milk 

An exceptional feta. Big
flavor from 100% sheep milk.
Semi-soft, white porous curd
is rich and tangy in flavor.  

Supc#: 4174260 

MANCHEGO D.O. RAW MILK  1 YR VALDEHIERRO 

Pack 1/6.61# 

Valdehierro 

Spain Sheep's Milk 

An artisanal version of aged
D.O. protected Manchego.
Made with the raw milk of
the La Mancha sheep. The
Valdehierro label is aged 1
year and has a refined flavor
profile, bold with many
fruity (olive) nuance Supc#: 3048295 

VELLA DRY JACK AGED 7 MONTHS 

Pack 1/8# 

Vella Cheese 

United States Cow's Milk 

Hand crafted wheel of Jack
cheese aged a minimum of
seven months to have a dry
texture similar to Parmesan.
Rubbed with cocoa powder
and pepper. 
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Supc#: 7121513 

VERMEER GOUDA WEDGES 

Pack 15/6.35Z 

Vermeer 

Netherlands Cow's Milk 

Award winning Gouda on
the lighter side, crafted in
Holland for distinct flavor
from the Dutch Masters
colelction. 



Cheese selection from
Around the World

Supc#: 7386709 

VERMONT CREME FRAICHE BULK 

Pack 2/4.75# 

Vermont Creamery 

United States Cow's Milk 

Creme fraiche is thick like
sour cream with a slightly
tanic flavor such as
buttermilk. Use in place of
sour cream or as a garnish for
a caviar presentation. 

Supc#: 6517452 

VERMONT BUTTER, LIGHTLY SALTED #1 ROLL,

Pack 12/1# 

Vermont Creamery 

United States Cow's Milk 

The freshest Vermont cream
is cultured and churned to
create a European-style
butter. It is higher in fat then
traditional US butter with
exquisite richness, flavor and
performance. 

Supc#: 7080861 

VERMONT EVERYTHING GOAT 

Pack 12/4Z 

Vermont Creamery 

United States Goat's Milk 

Goat log rolled in all the
flavors, just like the
everything bagel! Perfect
companion for bagels and
crackers! 

Supc#: 7102954 

VERMONT PEPPER JELLY GOAT 

Pack 12/4Z 

Vermont Creamery 

United States Goat's Milk 

Beautiful goat log rolled in
smoky pepper jelly for a
sweet and spicy flavor. 

Supc#: 7122628 

VERMONT SALTED BUTTER STICKS 

Pack 18/8Z 

Vermont Creamery 

United States 

Deliciously cultured,
ridiculously creamy butter
made from fresh Vermont
cream and sea salt. 

Supc#: 7127786 

VERMONT UNSALTED BUTTER STICKS 

Pack 18/8Z 

Vermont Creamery 

United States 

Deliciously cultured,
ridiculously creamy butter
made from fresh Vermont
Cream. 

Supc#: 2798302 

MURCIA AL VINO-WINE CURED GOAT 

Pack 2/6.5# 

Villa Vieja 

Spain Goat's Milk 

A spectacular goat cheese
from the South of Spain.
The purple rind is the result
of a dual washing with local
wines and is a true contrast
to the snowy white interior.
This Murcia is a tasty, more
aged version Supc#: 7121703 

VINCENT GOUDA WEDGES 

Pack 15/6.35Z 

Vincent 

Netherlands 

Gouda meets Parmesan in
this delicious Dutch Masters
cheese. 

Supc#: 7073758 

WHISPS TOMATO BASIL CRISPS 

Pack 12/2.12Z 

Whisps 

United States Compliments 

Whisps' award wining
Parmesan Cheese Crips are
dusted with spices found in
your pantry to deliver a fresh
ripe tomato & fresh basil
taste. 

Supc#: 7073800 

WHISPS BACON BBQ CRISPS 

Pack 12/2.12Z 

Whisps 

United States Compliments 

Aged cheddar cheese
combined with spices found
in your pantry are used to
deliver a unique bacon bbq
flavor in a delicious snack
crisp. 

Supc#: 7080367 

WHISPS PARMESAN CRISPS SS CHEESE CRISPS

Pack 28/0.63Z 

Whisps 

United States Compliments 

Single serve packages of
crisps made from award-
winning Copper Kettle
Parmesan Cheese are aged for
14 months and baked into
crispy snacks. 

Supc#: 5677065 

WIDMER CHEDDAR, 4 YEAR AGED 

Pack 2/5# 

Widmer's Cheese Cellars

United States Cow's Milk 

Colorful cheddar made at
Widmer Cheese Cellars in
Wisconsin, aged for four
years giving it a sharp creamy
flavor and a long delicious
finish.  Easy to pair with
beer, wine or other spirits
like Scotch. 

Supc#: 7877477 

WIDMER BRICK, MILD 

Pack 2/5# 

Widmer's Cheese Cellars

United States Cow's Milk 

Widmer's mild brick cheeese
is made with whole cow's
milk. It has a rich nutty
flavor that increases with age.
The cheese is still pressed
with the same bricks that
Grandpa Widmer used in
1922. Supc#: 5397890 

WUTHRICH BUTTER, 83% UNSALTED 

Pack 36/1# 

Wuthrich 

United States Cow's Milk 

Made in Wisconsin, this
butter is particularly suited
for use in pastry shops and
fine dining due to the high
fat content. There is less
water therefore less
splattering and less waste. 
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Supc#: 7098566 

ZAPPALA VICERE WHEEL 

Pack 2/3# 

Zappala 

Italy Mixed 

Mild sheep and goat mixed
milk cheese, young and
tender, delicate savory notes,
flavored with black
peppercorns and saffron. 
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Supc#: 1985540 

ALEXIAN PATE, PHEASANT ROSEMRY 

Pack 6/5Z 

Alexian 

United States 

ALEXIAN PATE,
PHEASANT ROSEMRY 

Supc#: 1985559 

ALEXIAN RILLETTE, DUCK 

Pack 6/6.25Z 

Alexian 

United States Duck 

A preparation of finely
shredded duck meat and
duck fat that is scantily
spiced. No Liver. 

Supc#: 7112183 

ALEXIAN PATE, MUSHROOM VEGAN 

Pack 6/5Z 

Alexian 

United States 

A blend of mushrooms,
celery and onions, in a soy
tofu base. 

Supc#: 7112507 

ALEXIAN PATE, TOMATO BASIL VEGAN 

Pack 6/5Z 

Alexian 

United States 

A robust blend of tomatoes,
red peppers, and the
traditional Italian herbs &
spices, in a soy tofu base. 

Supc#: 1430491 

ALEXIAN SLICE, CHICKEN AND VEA VEAL PATE 

Pack 6/5Z 

Alexian 

United States Pate 

Typically served by the slice
on a garnished plate; or as
finger food when sliced,
cubed and speared with a
toothpick. May also be sliced
for a sandwich using French
or Italian style bread. 

Supc#: 7045964 

ANGELS SALAMI, ELK 

Pack 6/5.5Z 

Angel's Salumi &

United States Pork 

Elk Salami and Berkshire
pork are dry cured &
fermented, and aged for 3
months. 

Supc#: 7107763 

ANGELS SALAMI, SOPPRESSATA PIC PICANTE 

Pack 6/1.1# 

Angel's Salumi &

United States Pork 

Classic Italian recipe made
with 100% Berkshire Pork,
mildly spicy, dry cured &
fermented, aged for 3
months. 

Supc#: 2764379 

ANGELS SALAMI, WILD BOAR 

Pack 6/6Z 

Angel's Salumi &

United States Charcuterie 

Divinely produced in Los
Angeles in USDA approved
facilities, hand crafted &
cured authentic gourmet
European Salumis & fine
natural meats are blended
with the flavor from the
Mediterranean. Supc#: 2764383 

ANGELS SALAMI, VENISON 

Pack 6/6Z 

Angel's Salumi &

United States Charcuterie 

Venison salami is a mixture
of venison and Berkshire
pork meat, seasoned with red
wine, juniper berries and
black peppercorn. 

Supc#: 2764401 

ANGELS SALAMI, DUCK 

Pack 6/6Z 

Angel's Salumi &

United States Charcuterie 

This salami is made with
100% duck meat, cage free
certified. It is a rich french
style duck salami, with red
wine, and black pepper-
corn, with a tender bite.
(Natural pork casing.) 

Supc#: 2764423 

ANGELS SALAMI, SOPPRESSATA PIC PICCANTE 

Pack 6/6Z 

Angel's Salumi &

United States Charcuterie 

Typical spicy Italian style
sausage, dry cured
fermented, with a bit of
fennel, red wine, grappa and
hot spices. 

Supc#: 7010845 

ANGELS SALAMI, BLACK TRUFFLE 

Pack 6/6Z 

Angel's Salumi &

United States Charcuterie 

This unique black truffle
salami is made with the most
tender and sweet Berkshire
meat & 5% black winter
truffle. 

Supc#: 3454024 

ANGELS LONZINO BERKSHIRE LOIN 

Pack 1/1.5# 

Angel's Salumi &

United States Pork 

Lonzino is a traditional
Italian pork loin dry cured &
flavored with herbs and
spices. 

Supc#: 3012378 

AZUMA CAVIAR, MASAGO FRZN 2# ORANGE 

Pack 1/2# 

Azuma 

United States Seafood 

Masago cavair is the roe of
Capelin (Mallotus villosus).
It can be used as a decoration
on sushi or as a garnish on
canapes or seafood dishes. It
has a sticky and airy texture. 
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Supc#: 7019780 

AZUMA CAVIAR, ORNG TOBIKKO 1.1 1.1# FRZN 

Pack 1/1.1# 

Azuma 

United States Seafood 

Tobikko caviar is the roe of
the Flying Fish. It has a
versatile flavor, distinctive
firm texture, and exiting
sparkle that adds a brilliant
flair to any dish. 
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Supc#: 7019781 

AZUMA CAVIAR, WASABI TOBIKKO 1.1# FRZN 

Pack 1/1.1# 

Azuma 

United States Seafood 

Tobikko caviar is the roe of
the Flying Fish. It has a
versatile flavor, distinctive
firm texture, and exiting
sparkle that adds a brilliant
flair to any dish. 

Supc#: 7019782 

AZUMA CAVIAR, YUZU TOBIKKO 1.1 1.1# FRZN 

Pack 1/1.1# 

Azuma 

United States Seafood 

Tobikko caviar is the roe of
the Flying Fish. It has a
versatile flavor, distinctive
firm texture, and exiting
sparkle that adds a brilliant
flair to any dish. 

Supc#: 7019798 

AZUMA CAVIAR, BLK TOBIKKO 1.1# FRZN 

Pack 1/1.1# 

Azuma 

United States Seafood 

Tobikko caviar is the roe of
the Flying Fish. It has a
versatile flavor, distinctive
firm texture, and exiting
sparkle that adds a brilliant
flair to any dish. 

Supc#: 1919291 

DUCK FAT, CLARIFIED MOULARD FZ 

Pack 1/7# 

Bella Bella 

United States Duck 

Bella clarified Moulard duck
fat in a 7# tub. Fully cooked
and ready to use duck fat.
Nice clean flavor. 

Supc#: 7084622 

BELLA BELLA QUAIL EGGS 4X18CT 

Pack 4/18CT 

Bella Bella 

United States Poultry 

New York State Coturnix
Quail Eggs are know for
their colorful shell, and rich
tasting yolks. 

Supc#: 7135323 

BERETTA TOPPING SWEET ITALIAN BALANCE 

Pack 8/2Z 

Beretta 

United States Charcuterie 

Top your favorite salad,
pasta, or healthy grain with
Beretta Italian Topping. An
easy way to elevate your next
meal with an extra punch of
flavor. A mix of prosciutto
cubes, cashews and dried
cranberries. 

Supc#: 7135329 

BERETTA SALAMINI SWEET 

Pack 10/4Z 

Beretta 

United States Charcuterie 

A fun and easy way to eat
salami, Beretta Salamini is a
great tasting treat with
multiple uses- a quick snack
solution, lunch box addition,
or a protein-enriched
appetizer for entertaining. 

Supc#: 7135334 

BERTTA SALAMINI HOT 

Pack 10/4Z 

Beretta 

United States Charcuterie 

A fun and easy way to eat
salami, Beretta Salamini is a
great tasting treat with
multiple uses- a quick snack
solution, lunch box addition,
or a protein-enriched
appetizer for entertaining. 

Supc#: 7135337 

BERETTA SOPPRESSATA ORGANIC SALAME 

Pack 12/4Z 

Beretta 

United States Charcuterie 

A perfect addition to any
meal or platter. Humanely
raised with no antibiotics.
Our organic Soppressata is
coarsely ground giving it a
more rustic appearance when
sliced. 

Supc#: 7135339 

BERETTA MILANO ORGANIC SALAME 

Pack 12/4Z 

Beretta 

United States Pork 

Humanly raised with no
antibiotics, this Northern
Italian inspired organic
ground pork meat is made
with our signature spice mix
and ideal to enjoy as a snack
or sandwich cold cut. 

Supc#: 7135659 

BERETTA PROSCIUTTO & PROVOLONE ROLL & GO 

Pack 12/5Z 

Beretta 

United States Charcuterie 

Prosciutto paired with
Provolone can serve as a
healthier snack on the go, or
the perfect complement to
any charcuterie platter. 

Supc#: 7141865 

BERETTA PROSCIUTTO CARPEGNA DOP 

Pack 12/3Z 

Beretta 

Italy Pork 

Produced from a centuries
old tradition in the
mountains of Carpegna.
Instense in flavor with a soft,
almost elastic texture. 

Supc#: 7057328 

BIG FORK MEAT STCK, THAI GREEN CURRY 

Pack 20/1Z 

Big Fork 

United States Pork 

Only simple and clean
ingredients are used, like all
products of Big Fork. 

Supc#: 7057332 

BIG FORK MEAT STCK, ORIGINAL 

Pack 20/1Z 

Big Fork 

United States Pork 

Only simple and clean
ingredients are used, like all
products of Big Fork. 
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Supc#: 7060974 

BIG FORK MEAT STCK, MAPLE-PEPP PEPPER 

Pack 20/1Z 

Big Fork 

United States Pork 

This on-the-go, clean label
protein is not only delish,
but is also made with only
clean and pure ingredients. 
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Supc#: 7108812 

BIG FORK 3 PEPPER SPICY SAUS BACON SAUSAGE 

Pack 5/2# 

Big Fork 

United States Sausage 

Spicy 3-Pepper Bacon
Sausage is stuffed with fresh
jalapenos, crushed red chilies
and habaneros. 

Supc#: 7125894 

BIG FORK SAUS, BLACK BEAN PEPP PEPPERCORN 

Pack 5/2# 

Big Fork 

United States Sausage 

A line of Flexitarian Pork
Sausages that are not only
made with 40% REAL
vegetables and legumes, but
also support small family
farmers in the Midwest who
raise heritage hogs outdoors
& grow REAL vegetables. Supc#: 7125895 

BIG FORK SAUS, MUSHROOM LENTIL GARLIC 

Pack 5/2# 

Big Fork 

United States Sausage 

A line of Flexitarian Pork
Sausages that are not only
made with 40% REAL
vegetables and legumes, but
also support small family
farmers in the Midwest who
raise heritage hogs outdoors
& grow REAL vegetables. 

Supc#: 7125896 

BIG FORK SAUS, WHITE BEAN KALE 

Pack 5/2# 

Big Fork 

United States Sausage 

A line of Flexitarian Pork
Sausages that are not only
made with 40% REAL
vegetables and legumes, but
also support small family
farmers in the Midwest who
raise heritage hogs outdoors
& grow REAL vegetables. Supc#: 7012102 

BIG FORK SAUS, BACON HICKORY SMOKED

Pack 8/12Z 

Big Fork 

United States Sausage 

This sausage offers a versatile
flavor profile of smoked
hickory and applewood.
Coarse ground all natural
pork is combined with bits
of bacon for a truly artisan
sausage. 

Supc#: 7012111 

BIG FORK SAUS, BACON CHEDDAR 

Pack 8/12Z 

Big Fork 

United States Sausage 

Aged Wisconsin Cheddar
cheese is combined with
coarse ground all- natural
pork sausage and bits of
bacon. The cheese provides a
smooth cheesy texture. 

Supc#: 7012124 

BIG FORK SAUS, BACON SPICY 3 PEPPER 

Pack 8/12Z 

Big Fork 

United States Sausage 

Jalapeno, crushed red chilies,
and habaneros add a serious
kick to this 3-pepper bacon
sausage.  Made in Chicago. 

Supc#: 7014393 

BIG FORK SAUS, BACON MAPLE BRO WN SUGAR 

Pack 5/2# 

Big Fork 

United States Sausage 

Using 100% pure maple
syrup from Vermont & pure
brown sugar to accent the
savory saltiness of hardwood
smoked bacon & antibiotic-
fee pork, this sausage is Big
Fork's sweetest version,
designed for breakfast Supc#: 7022638 

BIG FORK SAUS, BACON CHED 3:1 2# 

Pack 5/2# 

Big Fork 

United States Sausage 

Aged Wisconsin Cheddar
cheese is combined with
coarse ground all- natural
pork sausage and bits of
bacon. The cheese provides a
smooth cheesy texture. 

Supc#: 7041829 

BIG FORK JERKY, 3 PEPPER 

Pack 8/2.25Z 

Big Fork 

United States 

Can you handle the heat?
Ground habaneros, cracked
black pepper, and crushed
red chilies are used to bring
the heat! 

Supc#: 7041839 

BIG FORK JERKY, MAPLE 

Pack 8/2.25Z 

Big Fork 

United States Pork 

Containing only 100 calories
per package and loaded with
11 grams of protein, this is a
sweet-tooth's dream come
true. 

Supc#: 7041850 

BIG FORK JERKY, ORIGINAL 

Pack 8/2.25Z 

Big Fork 

United States Pork 

Just try and find a cleaner
jerky on the market with
only 6 ingredients. Using
100% Berkshire Hogs that are
raised outdoors in clean Iowa
air is a good sart. A little sea
salt & cane sugar added. 

Supc#: 7098798 

BLACK KASSEL WHIPS, PICANTE SINGLE PORTION 

Pack 16/2Z 

Black Kassel 

Canada Charcuterie 

Semi-dry aged smoked salami
in a thin diameter whip like
format providing tender bite
meat snack on-the-go. 

Supc#: 7098812 

BLACK KASSEL WHIPS, OLD FOREST SINGLE

Pack 16/2Z 

Black Kassel 

Canada Charcuterie 

Semi-dry aged smoked salami
in a thin diameter whip like
format providing tender bite
meat snack on-the-go. 
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Supc#: 0351829 

BLACK KASSEL SALAMI, OLD FORES FOREST 

Pack 2/2.75# 

Black Kassel 

Canada Charcuterie 

A lean blend of pork meat.
Gently smoked over natural
beech and maple hardwood
for 7 days and air dried for a
minimum of 28 days.
Produced in a unique flower
shaped black casing. 



Meats and Seafood Selection

Supc#: 7027902 

BLACK KASSEL WHIPS, PICANTE 

Pack 16/3.5Z 

Black Kassel 

Canada Pork 

Picante Salami Whips are
eight feet of tender
traditional salami, with
robust onion, garlic and
habenaro notes. 

Supc#: 7044608 

BUSSETO SALAMI, HERBS DE PROV 

Pack 12/3Z 

Busseto 

United States Sausage 

Busseto Foods prioritizes
simple ingredients and the
time-honored technique of
dry curing. 

Supc#: 7044699 

BUSSETO SALAMI, NATURAL DRY 

Pack 12/3Z 

Busseto 

United States Sausage 

Busseto Foods prioritizes
simple ingredients and the
time-honored technique of
dry curing. 

Supc#: 7054662 

BUSSETO SALAMI, CHORIZO NUGGET 

Pack 12/8Z 

Busseto 

United States Sausage 

The fat pockets seen in
chorizo are a sign of quality-
they add immense flavor to
the meat.  Because of this,
chorizo is best eaten as-is. 

Supc#: 1681091 

BUSSETO PROSCIUTTO, SLICED 

Pack 12/1# 

Busseto 

United States Ham &

This Italian specialty meat is
made from select Mid-
Western pork legs slowly
cured and dried. It is
boneless, skinless, closely
trimmed and thinly sliced. 

Supc#: 1439930 

BUSSETO NUGGETS, DRY SALAMI 

Pack 12/8Z 

Busseto 

United States Charcuterie 

Bite size, perfect for snacks,
platters and school lunches.
Made with only the finest
cuts of lean pork. 

Supc#: 1989153 

BUSSETO ANTIPASTO VARIETY PACK ITALIAN

Pack 10/12Z 

Busseto 

United States Charcuterie 

Each pack contains four -
three ounce units of sliced
Italian dry salami, black
pepper coated salami, dry
coppa and prosciutto. 

Supc#: 1440001 

BUSSETO ARTISAN, VINO ROSO SAL AMI 

Pack 15/7Z 

Busseto 

United States Charcuterie 

Handmade dry salami using
the finest cuts of pork and
then slowly aged to
perfection. Each piece is
hand wrapped with paper,
keeping the angle-cut salami
end visible. 

Supc#: 9602665 

BUSSETO SLICED PROSCIUTTO,SPEC 

Pack 12/3Z 

Busseto 

United States Charcuterie 

This Italian specialty meat is
made from select
Midwestern pork legs, slowly
cured and dried. It is
boneless, skinless, closely
trimmed and thinly sliced. 

Supc#: 6783104 

BUSSETO SLICED GENOA, SPEC RES 

Pack 12/3Z 

Busseto 

United States Charcuterie 

This salami is famous for the
whole black peppercorns
sprinkled throughout the
meat. Fine ground, lightly
seasoned and slowly dried.
Sure to please. 

Supc#: 1907948 

BUSSETO SLICED ITALIAN SALAMI, 

Pack 12/3Z 

Busseto 

United States Charcuterie 

Time makes the difference -
this classic recipe comes alive
after weeks of careful air
drying. Fine ground and
mildly seasoned with mace
and nutmeg. 

Supc#: 2191672 

CITTERIO GENOA SALAMI 

Pack 4/8# 

Citterio 

United States Charcuterie 

Aromatic spices are
combined with a medium
grind of choice cuts of pork
and beef for a distinctive
flavor and richness. Ideal for
sandwiches, antipasto, salads
or even as a pizza topping. 

Supc#: 2191700 

CITTERIO SOPRESSATA 

Pack 3/7# 

Citterio 

United States Charcuterie 

Slow aging and a subtle
seasoning of black pepper,
salt and garlic produce a rich,
satisfying flavor. Delicious
for a quick snack or in an
antipasto with a hearty,
robust cheese. 

Supc#: 7127277 

CITTERIO NDUJA FOODSERVICE 

Pack 5/1# 

Citterio 

United States Pork 

Nduja is a spicy, spreadable
pork salami typical of the deli
tradition of the Calabria
region in the south of Italy. 
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Supc#: 7137552 

CITTERIO NAPOLI SALAME PRONTI 

Pack 24/3Z 

Citterio 

United States Pork 

Convenient grab-n-go
package, perfect for snacking.
A spicy version of our salame
in an on the go size. Perfect
for lunches. 
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Supc#: 7137555 

CITTERIO SOPRESSATA PRONTI SALAME 

Pack 24/3Z 

Citterio 

United States Pork 

Convenient grab-n-go
package, perfect for snacking.
Deliberately slow aged to
bring out the distinctive
flavor of premium meat. A
suble seasoning of black
pepper, touch of salt and
fresh garlic. Supc#: 7137570 

CITTERIO GENOA SALAME PRONTI 

Pack 24/3Z 

Citterio 

United States Pork 

Convenient grab-n-go
package and perfect for
snacking. A medium-fine
grind of choice cuts of pork,
combined with our secret
blend of spices. No fillers.
Unhurried aging. 

Supc#: 7137574 

CITTERIO VINO ROSSO PRONTI SALAME 

Pack 24/3Z 

Citterio 

United States Pork 

Convenient grab-n-go
package, perfect for snacking.
Our red wine salame is made
with select cuts of pork,
combined with our special
blend of spiced and red wine
and then aged to perfection. 

Supc#: 5568583 

CITTERIO PROSCIUTTO, SLICED IN TRAY 

Pack 6/16Z 

Citterio 

United States Ham &

Air dried ham in traditional
Italian style. Pre-sliced and
ready to serve with hearty
breads or wrapped on melon.

Supc#: 8084396 

CITTERIO MORTADELLA W/PSTACHIO 

Pack 4/5-6# 

Citterio 

United States Charcuterie 

Slow roasted in traditional
brick ovens. Delicate accents
from select spices are gently
roasted into the meat in this
unhurried process. 

Supc#: 9912397 

CITTERIO HOT SLICED CAPICOLA 

Pack 4/2# 

Citterio 

United States Ham &

Hot Cooked Capicola is
coated with paprika and
spices. 

Supc#: 2318368 

CITTERIO PANCETTA 

Pack 3/5# 

Citterio 

United States Charcuterie 

Lean cuts of pork are cured
with salt and select spices,
then tightly rolled into the
shape of a large salami. Dry
cured and naturally aged
with no added water. 

Supc#: 6294318 

CITTERIO DRY BEEF (BRESAOLA) 

Pack 2/2.5# 

Citterio 

United States Charcuterie 

Lean beef is lightly seasoned
with spices and naturally
aged to produce this delicacy.
Complex - slightly tart -
flavor with a satiny texture. 

Supc#: 1846787 

CITTERIO RSTD HAM W/ROSEMARY 

Pack 2/6# 

Citterio 

United States Ham &

This Prosciutto Cotto is
made in the traditional
Italian style, slow roasted in
brick ovens. The bronze,
roasted exterior is accented
with rosemary for
tremendous eye appeal and
extraordinary flavor. 

Supc#: 7743695 

CIAO PEPPERONI STICK 

Pack 14/1.75# 

Citterio 

United States Charcuterie 

An Italian style dry cured
salami with a mild spicy
flavor and a savory red and
orange color. 

Supc#: 4384434 

ACHATINE EX LARGE SNAILS 72CT 

Pack 12/28Z 

Consul 

Indonesia Seafood 

72 pieces of tender well
cooked snails, with no shells.
Perfect as an elegant
appetizer. 

Supc#: 7111944 

CREMINELLI SALAMI, SOPRESSA 

Pack 1/2.75# 

Creminelli 

United States Pork 

Sopressa is a coarsely ground
salami with Sangiovese red
wine and organic garlic,
packaged in a collagen casing.

Supc#: 7111950 

CREMINELLI SALAMI, FINOCCHIONA 

Pack 1/2.75# 

Creminelli 

United States Pork 

Inspired by the wild fennel
fields of Tuscany.  Coarsely
ground salami mixed with
organic fennel and spices. 

Supc#: 3106592 

CREMINELLI SM, SOPRESSATA VENETA STYLE 

Pack 9/5.5Z 

Creminelli 

United States Pork 

Veneta style Sopressata
includes a generous amount
of red wine & garlic for a
robust flavor. 
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Supc#: 0129751 

CULVER DUCK, BNLS BREAST FRZ 

Pack 6/4/6-7Z 

Culver Duck 

United States Duck 

Culver Boneless Duck Breast
has a greater meat yield and
less fat when comparing it to
beef, pork, or chicken. 
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Supc#: 7080679 

CULVER DUCK, LEGS 

Pack 1/60CT 

Culver Duck 

United States Duck 

Perfect for slow roasting,
baking, braising, smoking, or
grilling. The leg offers some
of the best flavor and
cooking combinations
available. 

Supc#: 9906010 

DELPEYRAT FRENCH BAYONNE HAM 

Pack 1/12.12# 

Delpeyrat 

France Ham &

Authentic French Jamon
Prosciutto, it is perfect for a
cheese or charcuterie plate
and of course any Prosciutto
recipe. 

Supc#: 0568840 

ECHO FALLS HOT SMK SALMON 

Pack 12/4Z 

Echo Falls 

United States Seafood 

This moist and smoky
traditionally flavored salmon
is fully cooked and ready to
eat. No artificial flavors or
preservatives. Certified OU
Kosher. 

Supc#: 9883497 

ECHO FALLS SOCKEYE SALMON WILD SMOKED 

Pack 12/4Z 

Echo Falls 

United States Seafood 

Naturally slow smoked over
apple wood chips for a rich,
smoky flavor and firm
texture. Carefully trimmed
of fat, boned and thinly
sliced. No artificial flavors or
preservatives. Certified OU
Kosher. Supc#: 1372816 

EZZO PEPPERONI, SLICED FRZN DIAMETER 38 MM 

Pack 5/5# 

Ezzo Sausage 

United States Charcuterie 

Save time and labor with pre-
sliced frozen pepperoni made
in the USA. Sliced cup up
nicely with crispy edges for a
pleasing bite appeal. 

Supc#: 3018308 

FIELD TRIP BEEF JERKY, TERIYAK NO.23 

Pack 9/2.2Z 

Field Trip 

United States Beef 

Teriyaki No. 23 is sweet with
brown sugar, honey and a
pineapple marinade. 

Supc#: 3018310 

FIELD TRIP BEEF JERKY, ORIG NO. 3 

Pack 9/2.2Z 

Field Trip 

United States Beef 

Introducing this product to
provide beef jerky lovers a
delicious old fashioned
source of protein. Original
No. 3 has a hickory smoke &
black pepper seasoning (dry
rub). 

Supc#: 7012207 

FIELD TRIP TURKEY JERKY, CRKD PEPPER NO. 7 

Pack 9/2.2Z 

Field Trip 

United States Turkey 

This flavor has a marinade of
black pepper, brown sugar
and apple; it is gluten free
and all natural. 

Supc#: 7107464 

FIORUCCI PANINO, PEPPERONI ALL NATURAL 

Pack 12/6Z 

Fiorucci Foods 

United States Sausage 

All natural pepperoni
paninos are the perfect
combination of Fiorucci's
Italian cured meats & natural
cheese. 

Supc#: 7107526 

FIORUCCI PANINO, SALAMI ALL NATURAL 

Pack 12/6Z 

Fiorucci Foods 

United States Sausage 

All natural hard salami
paninos are the perfect
combination of Fiorucci's
Italian cured meats & natural
cheese. 

Supc#: 7107533 

FIORUCCI PANINO, PROSCIUTTO ALL NATURAL 

Pack 12/5Z 

Fiorucci Foods 

United States Ham &

All natural prosciutto
paninos are the perfect
combination of Fiorucci's
Italian cured meats & natural
cheese. 

Supc#: 0877951 

FIORUCCI PANCETTA LOAVES 

Pack 3/3# 

Fiorucci Foods 

United States Charcuterie 

Hand trimmed, rubbed with
spices, marinated in red
wine, and aged for three
months. A great ingredient
in pasta sauces or on chicken
and seafood. 

Supc#: 7080592 

FRA'MANI MATTINATA SAUSAGE 

Pack 8/10Z 

Fra'Mani Handcrafted

United States Sausage 

Mattinata Breakfast Sausage
is a fully cooked coarsely
ground pork sausage stuffed
in natural casings and
discreetly seasoned with sage
and a pinch of pepper flake. 

Supc#: 2496103 

FRA'MANI SALAME, TOSCANO 

Pack 2/4# 

Fra'Mani Handcrafted

United States Charcuterie 

Deep burgundy color, w/salt
slightly more pronounced in
the Tuscan tradition of
pairing foods with unsalted
bread. Slice paper thin.
Coarse ground. Whole
peppercorn. Aged about 90
days. 
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Supc#: 2496139 

FRA'MANI SALAMETTO, PICCANTE 

Pack 10/10Z 

Fra'Mani Handcrafted

United States Charcuterie 

Spanish-influenced dry
chorizo. Brick-red in color
and seasoned with pimenton
de la vera. Piquant and
slightly smoky. Slice 1/8 to
1/4 inch thick pieces. 
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Supc#: 2496430 

FRA'MANI SALAME, NOSTRANO 

Pack 4/2# 

Fra'Mani Handcrafted

United States Charcuterie 

Nostrano, meaning our own.
Coarsely ground, mild and
sweet in flavor. A natural
with melon or figs. Slice in
paper thin pieces. 

Supc#: 2497919 

FRA'MANI SOPRESSATA X 2 

Pack 2/4# 

Fra'Mani Handcrafted

United States Charcuterie 

Fra'Mani dry salami are
made from the finest-quality
fresh pork & natural hog
casings. Hand tied w/natural
twine, mold ripened, and
slowly aged. Very coarsely
cut and scented with clove.
Slice paper thi Supc#: 2851291 

FRA'MANI CAPICOLLO SPICY 

Pack 2/3.75# 

Fra'Mani Handcrafted

United States Pork 

Fra'Mani Spicy Uncured
Capicollo is produced in the
traditional Italian method
from hand trimmed boneless
pork shoulder. 

Supc#: 7115792 

FRA'MANI PANCETTA, UNCURED 

Pack 2/4# 

Fra'Mani Handcrafted

United States Pork 

Fra' Mani Uncured Pancetta
is a dried skinless pork belly,
salted and seasoned
individually, then slowly
aged. 

Supc#: 7134829 

FRA'MANI SSG, ANDOUILLE SMOKED 

Pack 8/12Z 

Fra'Mani Handcrafted

United States Pork 

Certified Humane coarsely
ground pork sausage link in
natural hog casing.
Traditional Cajun seasonings
with a mild to medium heat. 

Supc#: 7134837 

FRA'MANI SSG, CLASSIC ITALIAN 

Pack 8/12Z 

Fra'Mani Handcrafted

United States Pork 

Certified Humane coarsely
ground pork sausage link in
natural hog casing, seasoned
with fennel and garlic. 

Supc#: 7134838 

FRA'MANI SSG, SALT AND PEPPER SMOKED 

Pack 8/12Z 

Fra'Mani Handcrafted

United States Pork 

Certified Humane coarsely
ground pork sausage link in
natural hog casing, simply
seasoned with sea salt and
coard black pepper.7 

Supc#: 7134841 

FRA'MANI SSG, SAVORY HERB SMOKED 

Pack 8/12Z 

Fra'Mani Handcrafted

United States Pork 

Certified Humane coarsely
ground pork sausage link in
natural hog casing, seasoned
with rosemary, sage, thyme
and spinach. 

Supc#: 7134843 

FRA'MANI SSG, SPICY ITALIAN SMOKED 

Pack 8/12Z 

Fra'Mani Handcrafted

United States Pork 

Certified Humane coarsely
ground pork sausage link in
natural hog casing, seasoned
with calabrian pepper, fennel
and garlic. 

Supc#: 1690850 

FRA'MANI HAM, ROSEMARY 

Pack 2/4# 

Fra'Mani Handcrafted

United States Ham &

Fra'Mani Rosemary Ham
comprises three attached
major muscles of the pork leg-
inside round, outside round
& eye of round. Hand-
trimmed, with a thin layer of
flavorful cover fat. Seasoned
with rosemary. Supc#: 1690878 

FRA'MANI SALAME ROSA 

Pack 2/6# 

Fra'Mani Handcrafted

United States Charcuterie 

Fra' Mani Salame Rosa is
made with prime shoulder
meat, speckled with small
cubes of jowl fat, the firmest
& most flavorful fat on the
hog, & mildly seasoned. Ea.
pc. is studded with pistachio
nuts & slow roast Supc#: 1307810 

FRA'MANI MORTADELLA, CLASSIC 

Pack 2/6# 

Fra'Mani Handcrafted

United States Charcuterie 

Made w/prime cuts from the
leg, shoulder & belly
carefully trimmed by hand.
Minutely fine-ground, w/no
artificial additives. Slow
roasted for 10 hrs w/dry heat
& finished w/a breath of
natural fruitwood smoke 

Supc#: 7121838 

BERETTA TOUR OF ITALY TRAY ANTIPASTA 

Pack 8/16Z 

Fratelli Beretta 

United States Charcuterie 

Fratelli Beretta's 'Tour of
Italy' takes your taste buds
on an adventure around
Italy! 

Supc#: 7108676 

GOLFERA GOLFETTA ITAL SALAME 

Pack 1/7# 

Golfera 

Italy Charcuterie 

Original and Unique Italian
Specialty Salame.Lower Fat.
Full Flavor. 100% Italian
Pork. 
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Supc#: 7108786 

GOLFERA NOSTRANO SALAME 

Pack 1/2# 

Golfera 

Italy Pork 

Made from selected Italian
meat and produced with the
homemade method, filled in
natural casings and hand
tied. 
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Supc#: 7110602 

GRIDLEY HALAL BEEF BACON 

Pack 12/12Z 

Gridley 

United States Bacon 

Traditional smoke and
sweetness of bacon with a
robust savory natural flavor
of American raised beef. 

Supc#: 7111023 

GRIDLEY HALAL JALAPENO BEEF STICK 

Pack 4/16CT 

Gridley 

United States Beef 

Rich beef flavor with a
hickory robust taste and a
natural flavor and heat that
comes from natural jalapeno
flakes. 

Supc#: 7111500 

GRIDLEY HALAL TERIYAKI BEEF STICK 

Pack 4/16CT 

Gridley 

United States Beef 

All beef stick that is great for
a grab & go protein snack
that is just the right amount
of savory and sweet. 

Supc#: 9902200 

HERMI RABBIT WHOLE 

Pack 6/2.8# 

Hermi 

Spain Rabbit 

Grupo Hermi produces
premium quality rabbit in
Spain. Raised humanely to
EU standards, whole rabbit
fryers have a consistent mild
flavor & are ideal for chefs
looking to showcase rabbit in
a variety of dishes+ Supc#: 1952336 

PALETA IBERICO BELLOTA BNLS ACORN FED

Pack 2/6# 

Iberico 

Spain Ham &

The centuries old tradition
of curing hams ever so slowly
make for delicacies of intense
flavor, velvet texture &
aroma which makes each
piece unique. 

Supc#: 7014656 

IL DOLCETTO PROSCIUTTO 

Pack 1/17# 

Il Dolcetto 

Italy Ham &

During the long cureing
process, the scents, flavors, &
delicate taste sweetly blend
and harmonize to the point
that makes this ham a real
delicatessen masterpiece. 

Supc#: 0477402 

IL NUMERO UNO, 600 DAY PARMA PROSCIUTTO 

Pack 1/16.5-18#

Il Numero Uno 

Italy Ham &

Parma Prosciutto has a sweet
and delicate ham taste with a
pinkish- red meat marbled
with fat. Slice it thin as
possible. 

Supc#: 7236839 

IL NUMERO UNO PARMA PROSCIUTTO 480 DAY 

Pack 1/18# 

Il Numero Uno 

Italy Ham &

Parma Prosciutto has a sweet
and delicate ham taste with a
pinkish- red meat marbled
with fat. Slice it as thin
possible. 

Supc#: 1648918 

PLATINUM SERRANO HAM BONELESS WHEN OUT

Pack 1/11# 

Jamondor 

Spain Ham &

Similar to Italian prosciutto,
it has a stronger flavor,
firmer texture and less fat. 

Supc#: 7061794 

JOLLY POSH COOKED BANGERS 

Pack 12/12Z 

Jolly Posh 

United States Pork 

Filled with prime cuts of
pork and stuffed into natural
pork casings, these Irish style
bangers are plump, juicy and
generously sized. They are
free of nitrates, nitrites and
MSG. 

Supc#: 7061852 

JOLLY POSH BULK BACK BACON 

Pack 5/32Z 

Jolly Posh 

United States Bacon 

Irish style back bacon is
made with pork loin (rather
than belly) and is hand
trimmed, dry-cured,
unsmoked and thick-sliced. 

Supc#: 3179031 

JOLLY POSH, BACK BACON 

Pack 12/8Z 

Jolly Posh 

United States Pork 

Back-bacon is hand trimmed,
hand-rubbed & dry-cured.
This specialty bacon is made
with pork loin, making it
leaner than American bacon,
typically made from pork-
belly. 

Supc#: 3179047 

JOLLY POSH, BLACK PUDDING 

Pack 12/12Z 

Jolly Posh 

United States Pork 

Black Pudding is a classic
blood sausage based on those
typically eaten as part of an
English/Irish breakfast. 

Supc#: 3179052 

JOLLY POSH, PORK & HERB BANGER 

Pack 9/16Z 

Jolly Posh 

United States Sausage 

Banger Sausages are British
& Irish style sausages. They
are characterized by a fine,
soft texture; and are less salty
than their counterparts. 
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Supc#: 3179065 

JOLLY POSH, PORK BANGERS TRADI TRADITIONAL 

Pack 9/16Z 

Jolly Posh 

United States Sausage 

Pork Bangers are filled with
prime cuts of pork & finely
seasoned with a select blend
of high quality herbs, spices
& breadcrumbs. Stuffed into
natural pork casing, they are
plump, juicy & generously
sized. 
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Supc#: 3179078 

JOLLY POSH, WHITE PUDDING 

Pack 12/12Z 

Jolly Posh 

United States Pork 

White Pudding is a classic
pork & oatmeal breakfast
patty based on those
typically eaten on the British
& Irish Isles. 

Supc#: 7065527 

LA QUERCIA 2Z, AMERICANO SLCD 

Pack 12/2Z 

La Quercia 

United States Ham &

Artisan prosciutto, produced
from premium quality meat.
Thinly sliced, interleaved
with appetizing rosy color.
Delicate balance of salt and
sweet, rich cured meat and
flavor. 

Supc#: 7080249 

LA QUERCIA NDUJA, SPREAD HALF PACK 

Pack 3/16Z 

La Quercia 

United States Ham &

La Quercia's 'Nduja
Americana is made with their
prosciutto and speck and
spiced with American red
pepper. 

Supc#: 2718980 

LA QUERCIA PROSCIUTTO SLCD BUL AMERICANO 

Pack 4/1# 

La Quercia 

United States Ham &

Artisan prosciutto, produced
from premium quality meat.
Thinly sliced, interleaved
with appetizing rosy color.
Delicate balance of salt and
sweet, rich cured meat and
flavor. 

Supc#: 7125828 

LA QUERCIA 2Z PROSCIUTTO SHELF STABLE 

Pack 12/2Z 

La Quercia 

United States Ham &

La Quercia's newest
innovation: shelf stable sliced
prosciutto. The extended
shelf like makes this item
perfect for e-commerce. 

Supc#: 3545247 

LA QUERCIA PROSCIUTTO AMERICNO WHEN OUT

Pack 1/8-10# 

La Quercia 

United States Ham &

Because only two ingredients
are used (pork and sea salt)
or 3 (pork, sea salt, spices)the
quality of the meat very
clearly expresses itself in your
eating experience. 

Supc#: 3545470 

LA QUERCIA SPECK, AMERICANO 

Pack 1/7-9# 

La Quercia 

United States Ham &

Fully aged La Quercia
Prosciutto is cold smoked
with real apple wood to add
the evocative aroma of the
open fire to the deep
sweetness of the meat. 

Supc#: 7119622 

LE STELLE STICK, MOZZ SALAMI 

Pack 2/12/1.5Z 

Le Stelle 

United States Pork 

1.5 oz grab and go cheese
sticks wrapped with
premium Italian hard salami.

Supc#: 7119626 

LE STELLE STICK, MOZZ PROSCIUT PROSCIUTTO 

Pack 2/12/1.5Z 

Le Stelle 

United States Ham &

1.5 oz grab and go cheese
sticks wrapped with
premium Italian prosciutto. 

Supc#: 0067777 

LEONCINI PORCHETTA 

Pack 1/12# 

Leoncini 

Italy Pork 

Fresh pork loins and bellies
are used for this product.
Square cut, churned for
massaging in cold storage.
Oven cook time depends on
size. Once cooled, placed in
vacuum bags and
superficially pasteurized. Supc#: 0734028 

LEONCINI HAM, ROASTED W/HERBS 

Pack 1/16.5# 

Leoncini 

Italy Ham &

Roasted ham with
Mediterranean herbs, fully
cooked. Delicate ham taste
with mild bouquet. Well
balanced. Serve thinly sliced
by itself, in an antipasto or
on sandwiches. 

Supc#: 8785741 

LEONCINI COTTO HAM 

Pack 1/16.5# 

Leoncini 

Italy Ham &

Roasted ham, fully cooked,
ready to eat. Delicate ham
taste with mild bouquet and
well balanced. Serve thinly
sliced by itself, in an
antipasto or on sandwiches. 

Supc#: 7069900 

3 PIGS EGG BITE BACON SWISS 

Pack 12/2.5Z 

Les Trois Petits

United States Poultry 

Eggs, bacon and swiss cheese
are combined, vacuum
packed in an individual
pouch, cooked under
vacuum, then chilled. 

Supc#: 7069904 

3 PIGS EGG BITE PROSCIUTTO 

Pack 12/2.5Z 

Les Trois Petits

United States Poultry 

Eggs, prosciutto & gruyere
cheese are combined,
vacuum packed in an
individual pouch, cooked
under vacuum, then chilled. 
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Supc#: 7096610 

3 PIGS EGG WHITE BITE BROCCOLI PARMESAN 

Pack 12/2.5Z 

Les Trois Petits

United States Poultry 

Fully cooked sous-vide egg
white bite is made with cage-
free eggs, broccoli and
parmesan; 8g protein, 1g
carbohydrates 
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Supc#: 7103089 

3 PIGS EGG BITE BACON SWISS FS 

Pack 30/2.5Z 

Les Trois Petits

United States Poultry 

Eggs, bacon and swiss cheese
are combined, vacuum
packed in an individual
pouch, cooked under
vacuum, then chilled; 10g
protein, 1g carbohydrates,
and no sugar. 

Supc#: 7183359 

3 PIGS MOUSSE FOIE PORTO 

Pack 2/3# 

Les Trois Petits

United States Pate 

A creamy duck liver mousse
with pork and port wine. 

Supc#: 5050642 

3 PIGS MOUSSE TRUFFEE 

Pack 2/3# 

Les Trois Petits

United States Pate 

A delectable combination of
chicken liver, pork, truffles,
sherry and Pineau des
Charentes. 

Supc#: 5637671 

3 PIGS PATE CAMPAGNE 

Pack 2/3# 

Les Trois Petits

United States Pate 

A classically prepared coarse
pate made of ground pork,
onions, garlic and spices. A
fabulous French classic. 

Supc#: 9907926 

3 PIGS EGG BITE MUSHROOM SWISS 

Pack 12/2.5Z 

Les Trois Petits

United States Poultry 

A fully cooked Sous-Vide
Egg Bite made with cage-free
eggs, mushroom and Swiss
cheese. This product is
gluten-Free, all natural,
contains 8g of protein, 1g of
carbohydrates, and no sugar. 

Supc#: 8007835 

3 PIGS JAMBON PARIS 

Pack 1/11.5# 

Les Trois Petits

United States Ham &

Made according to the
French charcuterie recipe. It
is delicately spiced, slowly
cooked in its own juices and
wrapped in its skin. The
result is a refined taste. Low
sodium content. 

Supc#: 7040617 

3 PIGS SLICED JAMBON DE PARIS 

Pack 6/2# 

Les Trois Petits

United States Ham &

All natural, three muscle
ham is cooked in its own
juices and is low salt and very
lean. 

Supc#: 1814856 

LIFE PROV SNAILS, HELIX LUCORU LUCORUM 

Pack 6/72CT 

Life in Provence 

France Seafood 

A delicacy in French
cooking, also called escargot,
and available in a variety of
sizes. A small snail with a
earthy flavor.  Drain and
rinse snails in hot water prior
to use. 

Supc#: 3584428 

FJORD DAWN SMKD SALMON FRZN 

Pack 2/2-2.5# 

Macknight 

Norway Seafood 

This Fjord Dawn Norwegian
Smoked Salmon has been
produced from only the
finest, hand-selected Atlantic
Salmon. The salmon is fully
trimmed by hand & vacuum
packed for ultimate
freshness. 

Supc#: 1534391 

MADRANGE HAM, JAMBON DE PARIS 

Pack 2/6# 

Madrange 

Canada Ham &

A classic - prepared as it has
been for generations in the
family kitchens of France.
Delicious, tender and sweet,
this ham has no equal. 

Supc#: 7107250 

MAESTRI ITALIAN COPPA 

Pack 2/3.5# 

Maestri D'Italia 

Italy Ham &

Maestri Coppa is made from
first choice pork shoulder
butt, then salted, flavored &
slow-cured in the Piacenza
region in Northern Italy. 

Supc#: 7022547 

MAESTRI PROSCIUTTO, SLCD ITALI ITALIANO 

Pack 5/16Z 

Maestri D'Italia 

Italy Ham &

We are proud to provide an
authentic italian taste
experience, freshly sliced in
the United States. 

Supc#: 7011494 

MAPLE LEAF DUCK BACON 

Pack 6/12Z 

Maple Leaf Duck 

United States Duck 

Duck Bacon is applewood
smoked, with a texture more
like pork bacon than poultry
bacon. 

Supc#: 3848975 

DUCK LEG CONFIT, BONELESS SKINLESS FRZN 

Pack 5/2# 

Maple Leaf Duck 

United States Duck 

Maple Leaf Farms boneless
duck leg confit. This lightly
spiced confit is 100% useable
and has a super duck flavor.
No labor just defrost and
use. 
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Supc#: 9909668 

MASTRO CALABRESE SALAMI HOT 

Pack 4/3# 

Mastro 

Canada Pork 

Inspired by the southern
region of Italy, Calabria, Hot
Calbrese Salami is a
traditional aged and pressed
salami with pronounced
flavors that are piquant and
robust. 
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Supc#: 0108146 

MOLINARI MORTADELLA X 1 

Pack 1/7.5# 

Molinari Salame Company

United States Charcuterie 

An oven baked pork, veal
and beef sausage flavored to
perfection with aromatic
spices; does not contain
pistachios. 

Supc#: 0108181 

MOLINARI SALAMI, TOSCANA 

Pack 2/4# 

Molinari Salame Company

United States Charcuterie 

A tangy all pork salame, dry
cured salami, coarsely
chopped with traditional
flavor and stuffed in easy to
peel casings. 

Supc#: 0368092 

MOLINARI HOT SALAME X 2 

Pack 2/4# 

Molinari Salame Company

United States Charcuterie 

This product is a spicy,
Calabrese style dry salame, all
pork, spiced with cracked
chilis and cayenne pepper. 

Supc#: 2592768 

MOLINARI PEPPERONI, SLICING 

Pack 2/3# 

Molinari Salame Company

United States Charcuterie 

Lean combination of
medium chopped pork and
beef. Cured with medium
spicy heat. Use for pizza,
sandwiches or snacking. 

Supc#: 4696496 

MOLINARI SOPRESSATA X2 

Pack 2/4# 

Molinari Salame Company

United States Charcuterie 

All pork dry cured salami
with whole peppercorn &
red wine in small diameter
natural casing for old
fashioned flavor. 

Supc#: 4696580 

MOLINARI SALAME LARGE X 2 

Pack 2/4# 

Molinari Salame Company

United States Charcuterie 

Dry cured, finely minced
mixture of pork and beef in
random size easy to peel
casings. 

Supc#: 8055802 

MOLINARI COPPA MILD X 2 

Pack 2/2# 

Molinari Salame Company

United States Charcuterie 

Superbly seasoned dry cured
pork shoulder that rivals
prosciutto in flavor. 

Supc#: 4697528 

MOLINARI PANCETTA X 2 

Pack 2/5# 

Molinari Salame Company

United States Charcuterie 

Extra lean authentic Italian
style bacon that is cured,
spiced and rolled into a loaf. 

Supc#: 1878053 

MOLINARI CALABRESE SALAMI 

Pack 6/2# 

Molinari Salame Company

United States Charcuterie 

Calabrese Salami is a coarse
ground salami, spiced with
cracked chili, paprika and
cayenne. 

Supc#: 6324234 

MOLINARI PEPPERONI 

Pack 24/8Z 

Molinari Salame Company

United States Charcuterie 

Lean combination of coarse
chopped pork and beef.
Dried with a spicy hot flavor.
Good for pizza or just to
snack. 

Supc#: 6382453 

MOLINARI FINOCCHIONA X 2 

Pack 2/4# 

Molinari Salame Company

United States Charcuterie 

Dry cured all pork salami
spiced with whole fennel
seed. Great for an antipasto
dish. 

Supc#: 6713954 

MOLINARI COPPA HOT X 2 

Pack 2/2# 

Molinari Salame Company

United States Charcuterie 

Spicier version of the dry
cured superbly seasoned
pork shoulder that rivals
prosciutto in flavor. 

Supc#: 7015210 

MOLINARI COMBO, TOSCANO/FINNOC

Pack 2/4# 

Molinari Salame Company

United States Pork 

Toscano is a tangy pork
Salame, coarsely chopped
with the flavor of garlic &
whole peppercorns.
Finocchiona is an all pork
Salame finely chopped and
spiced with whole fennel
seed. It has a light refreshing Supc#: 7135349 

MOUNT OLIVE COPPA RS REDUCED SODIUM 

Pack 12/4Z 

Mount Olive 

United States Charcuterie 

You don't have to wait at the
deli counter any longer to get
our delicious all natural
reduced sodium Coppa.
Enjoy our pre-sliced Coppa's
tenderness and savory flavor
today. 
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Supc#: 7135352 

MOUNT OLIVE SOPPRESSATA RS REDUCED SODIUM

Pack 15/8Z 

Mount Olive 

United States Charcuterie 

Ground more coarsely than
other traditional types of
salami, our reduced sodium
Soppressata has a more rustic
appearance when sliced. A
perfect addition to all of
your platters and meals. 
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Supc#: 7135356 

MOUNT OLIVE MILANO SALAMI RS REDUCED

Pack 15/8Z 

Mount Olive 

United States Charcuterie 

A Northern Italian inspired
ground pork meat, all
natural and made with
reduced sodium. Our
signature spice mix makes
the Milano Salami ideal to
enjoy as a snack or sandwich
cold cut. Supc#: 7135376 

MOUNT OLIVE ITALIAN SNACK MX 1 

Pack 8/2Z 

Mount Olive 

United States Charcuterie 

The Italian Snack is a perfect
fit to any lifestyle when you
are in need of a quick snack,
with Milano Salami, dark
chocolate chips, and dried
cranberries. A filling and
balanced snack. 

Supc#: 7135380 

MOUNT OLIVE ITALIAN SNACK MX 3 

Pack 8/2Z 

Mount Olive 

United States Charcuterie 

The Italian Snack is a perfect
fit to any lifestyle when you
are in of need of a quick
snack, with Milano Salami,
natures finest mix and
cashews. A filling and
balanced snack. 

Supc#: 7135660 

MOUNT OLIVE PROSCIUTTO & MOZZ ROLL & GO 

Pack 12/5Z 

Mount Olive 

United States Charcuterie 

Made from the finest
prosciutto and paired with
Mozzerella cheese, this duo
can serve as a healthier snack
on the go. Also the perfect
complement for your
charcuterie platter. 

Supc#: 7135662 

MOUNT OLIVE SWEET SOPPRESSATA MOZZERELLA

Pack 12/5Z 

Mount Olive 

United States Charcuterie 

45% less sodium then regular
salame, the Mount Olive
Roll & Go pair of Sweet
Soppressata and Mozzerella
can serve as a healthier snack
on the go or the perfect
complement to any
charcuterie platter. Supc#: 2775005 

BACON, ENDS GROUND FRUITW SMK* FRUITWOOD

Pack 4/5# 

North Country 

United States Bacon 

The leanest bellies are
selected to create the finest
bacon available. The Bacon is
then smoked and cooked for
16 hours. 

Supc#: 1446655 

FJORD DAWN SMOKED SALMON 4Z FRZN 

Pack 12/4Z 

Norwegian Dawn 

United States Seafood 

This Norwegian style salmon
is cured for at least 24 hours
before it is cold smoked to
perfection. Every slice is
consistently full of flavor and
a subtle smokiness with a
buttery texture. 

Supc#: 1439478 

NUESKE BACON HEAVY CUT WHEN OUT USE SUPC:

Pack 6/5# 

Nueske's Applewood

United States Bacon 

Cure is hand-mixed, meats
are hand-selected and
allowed plenty of time in
smokehouses, soaking up the
rich smoke from genuine
applewood logs. No water,
binders or fillers added...just
excellent quality meat. Supc#: 8892010 

NUESKE BACON, SMKD SLICED 5# 

Pack 2/5# 

Nueske's Applewood

United States Bacon 

Nueske apple wood smoked
16-20 per pound sliced
bacon. This hand trimmed
bacon is slowly smoked over
glowing embers of apple
wood. Rich or heavy
wonderful apple wood
smoke flavor. 

Supc#: 6061315 

NUESKE HAM, BONELESS SMOKED 

Pack 2/6-9# 

Nueske's Applewood

United States Ham &

Apple wood smoked
boneless ham with beautiful,
deep pink meat and golden
exterior. Moist, smoky whole
ham perfect for deli cases,
foodservice and retail. Warm
gently or serve cold. 

Supc#: 1439500 

NUESKE SAUSAGE, SUMMER BEEF APPLEWOOD

Pack 16/10Z 

Nueske's Applewood

United States Sausage 

All beef summer sausage is a
shelf stable product making
it the perfect choice for gift
baskets and retail. 

Supc#: 1923974 

NUESKE DUCK BREAST, BONELESS APPLEWOOD

Pack 6/12-14Z 

Nueske's Applewood

United States Duck 

Rich, smoky boneless duck
breast with a velvety texture
and beautiful plum coloring.
Moist duck breast smoked
over glowing embers of
genuine apple wood. Ready
to serve cold or gently
warmed. Skin On 

Supc#: 8533208 

NUESKE BACON, SMKD SLICED  12Z 

Pack 16/12Z 

Nueske's Applewood

United States Bacon 

Nueske apple wood smoked
bacon packed for retail. This
hand trimmed sliced bacon
has a sweet rich apple wood
smoke flavor. 

Supc#: 9446584 

NUESKE BACON SLAB 10-12# 

Pack 1/10-12# 

Nueske's Applewood

United States Bacon 

Sweet and smoky whole slab
bacon. Hand trimmed, cured
and smoked for a minimum
of 24 hours over glowing
embers of genuine apple
wood. The entire slab is
saturated with the sweet
apple wood smoke. 
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Supc#: 1845793 

NUESKE SMKD CANADIAN BACON,1/2 LOIN 

Pack 2/2.5# 

Nueske's Applewood

United States Bacon 

Nueske apple wood smoked
hand trimmed Canadian
bacon. Glowing embers
slowly smoke these loins into
sweet juicy tender loins. Just
heat and serve. 
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Supc#: 7107031 

OLLI 1.5Z PEPPERONI SLCD SNACK 

Pack 30/1.5Z 

Olli Salumeria 

United States Charcuterie 

Sliced 1.5 ounce pepperoni
that is shelf stable, gluten,
dairy, and sugar free. While
providing an oregano and
full pepperoni flavor. 

Supc#: 7107039 

OLLI 1.5Z SOPRESSATA SLCD SNAC SNACK 

Pack 30/1.5Z 

Olli Salumeria 

United States Charcuterie 

Sliced 1.5 ounce salami
product that is shelf stable,
gluten, dairy, and sugar free. 

Supc#: 7119398 

OLLI SALAMI GENOA SLICED 20Z 

Pack 6/20Z 

Olli Salumeria 

United States Pork 

20 oz of premium Genoa
sliced salami in one package. 

Supc#: 7123986 

OLLI PROSCIUTTO MOZZARELLA SNA SNACK PACK 

Pack 20/2Z 

Olli Salumeria 

United States Charcuterie 

Sliced Italian Prosciutto is
paired with low moisture
mozzarella and artisan
crackers for a delicious,
nutritious snack. 

Supc#: 3836016 

OLLI SLICED, TOSCANO 4Z 

Pack 20/4Z 

Olli Salumeria 

United States Sausage 

Fennel pollen conveys a
slightly licorice-like aromatic
intensity that has made it the
pork enhancer of choice for
generations. 

Supc#: 3836022 

OLLI SLICED, PEPPERONI 4Z 

Pack 20/4Z 

Olli Salumeria 

United States Charcuterie 

This tangy, spicy & flavorful
salami can be featured on
pizza, sandwiches or enjoyed
simply sliced with some good
bread & cheese. 

Supc#: 3836075 

OLLI SLICED, SOPRESSATA 4Z 

Pack 20/4Z 

Olli Salumeria 

United States Sausage 

Sopressata is a robust salame
flavored with whole black
peppercorn & garlic. 

Supc#: 3836105 

OLLI SLICED, CALABRESE 4Z 

Pack 20/4Z 

Olli Salumeria 

United States Sausage 

Calabrese is a spicy salame
that gets it kick from cayene
pepper & paprika. 

Supc#: 3836117 

OLLI SLICED, GENOA 4Z 

Pack 20/4Z 

Olli Salumeria 

United States Sausage 

Genoa Salami is simply
seasoned with just salt &
white pepper, allowing the
flavor of Olli's premium
pork to shine through. 

Supc#: 3836154 

OLLI SLICED, NAPOLI 4Z 

Pack 20/4Z 

Olli Salumeria 

United States Sausage 

Napoli Salami is smoked
over applewood giving it a
complex, hearty flavor. 

Supc#: 7017873 

OLLI SLICED, PEPPERONI 20 OZ 

Pack 6/20Z 

Olli Salumeria 

United States Charcuterie 

This tangy and flavorful
salami mirrors the traditional
pork product used in many
popular American meals.
This pre-sliced favorite is
perfect for snacking, topping
off pizzas and party platters. 

Supc#: 7027744 

OLLI SALAMI, CALABRESE 

Pack 12/6Z 

Olli Salumeria 

United States Charcuterie 

Made in Virginia, Calabrese
Salame is a slightly spicey
pork salami with sea salt,
black pepper, cayenne
pepper, fennel, garlic and
paprika. It is string tied and
has a natural casing. 

Supc#: 7027768 

OLLI SALAMI, CHORIZO 

Pack 12/6Z 

Olli Salumeria 

United States Charcuterie 

Traditional pimenton de la
vera is used to give this
chorizo that classic taste.
Chorizo is a highly sought
after, Spanish salami that
offers a rich and smoky
flavor. 

Supc#: 7027786 

OLLI SALAMI, NAPOLI 

Pack 12/6Z 

Olli Salumeria 

United States Charcuterie 

Traditional to the smoked
salami from Naples, Napoli
Salami is smoked over
applewood giving it a
complex, hearty flavor. Its
mild taste makes it a great
snack to pair with an
assortment of wines and
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Supc#: 7027789 

OLLI SALAME, GENOA 6Z 

Pack 12/6Z 

Olli Salumeria 

United States Charcuterie 

Simply seasoned with salt
and white pepper, allowing
the flavor of Olli Salumeria's
premium pork to shine
through. 
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Supc#: 7027792 

OLLI SALAMI, TOSCANO 

Pack 12/6Z 

Olli Salumeria 

United States Charcuterie 

Made with fennel pollen of
the Tuscan hills, the Toscano
conveys a slight, licorice like,
aromatic intensity. 

Supc#: 7030884 

OLLI CALABRESE ASIAGO SNACK TR TRAY 

Pack 20/2Z 

Olli Salumeria 

United States Sausage 

Olli snack packs, there is
nothing is better than
artisanal ABF salami, crispy
crackers, and the perfect
cheese to complement this
delicious trio. 

Supc#: 7030886 

OLLI GENOA FONTINA SNACK TRAY 

Pack 20/2Z 

Olli Salumeria 

United States Sausage 

Olli snack packs, there is
nothing is better than
artisanal ABF salami, crispy
crackers, and the perfect
cheese to complement this
delicious trio. 

Supc#: 9902076 

PALACIOS IBERICO CHORIZO SLICED 

Pack 12/3.5Z 

Palacios 

Spain Sausage 

Smoked Paprika (Pimenton)
is mixed with the smooth
Iberico pork & Iberico pork
fat for a flavorful Chorizo. 

Supc#: 1937923 

PALACIOS CHORIZO HOT/PICANTE 

Pack 14/7.5Z 

Palacios 

Spain Charcuterie 

Hot pork chorizo seasoned
with paprika, garlic and salt.
Ready to eat with your
favorite cheese and wine
served with crusty warm
bread. 

Supc#: 1920133 

PALACIOS CHORIZO MILD/DULCE 

Pack 14/7.5Z 

Palacios 

Spain Charcuterie 

Mild pork chorizo seasoned
with paprika, garlic and salt.
Ready to eat with your
favorite cheese and wine
served with crusty warm
bread. 

Supc#: 1402688 

PILOT WAGYU, BURGER 2 PK 8 OZ PATTIES GRASS

Pack 10/2/8Z 

Pilot Brands 

New Zealand Beef 

Wagyu beef burgers are
made from 100% grass fed
and finished, hormone &
antibiotic free Wagyu beef.
Each vacuum pack contains
two 8 ounce burgers
vertically stacked with paper
barriers. Supc#: 2322533 

RAISIN RIVER, DUCK PROSCIUTTO CURED DRIED 

Pack 6/12Z 

Raisin River 

United States Duck 

Moulard duck breast is cured
and air dried, simply
seasoned with sea salt,
pepperocrn and garlic. Slice
very thinly and serve the
same way as you would pork
prosciutto. 

Supc#: 3137605 

RAISIN RIVER BACON, SMK CENTER CUT 5# SLICES

Pack 2/5# 

Raisin River 

United States Bacon 

This all natural Du Breton
pork belly is cured using real
maple syrup and then
smoked for 12 hours over
charred applewood. Only
center cut bellies are used.
This gives the bacon a much
better yield. 

Supc#: 1689684 

RAISIN RIVER SAUS, ANDOUILLE FULLY COOKED

Pack 2/5# 

Raisin River 

United States Sausage 

All natural DuBreton pork is
free of antibiotics and
hormones. This hot cajun
spiced, coarse sausage has a
great flavor. 

Supc#: 1402670 

RAISIN RIVER HAM, JAMBON FRANCAIS 

Pack 1/15# 

Raisin River 

Canada Ham &

Jambon de Paris is a low-fat,
ham that is slow cooked and
carefully seasoned according
to old-world European
tradition. 

Supc#: 1695048 

RAISIN RIVER SAUS, MERGUEZ LAMB 3# 

Pack 4/3# 

Raisin River 

United States Sausage 

A spicy Mediterranean lamb
sausage, perfect cooked on
the grill and great for
couscous and BBQ. 

Supc#: 1439197 

RAISIN RIVER HAM, BLK FOREST BLACK FOREST

Pack 2/9-10# 

Raisin River 

Canada Ham &

A boneless ham is cured with
water, salt, cane & maple
sugars and maple syrup, and
applewood smoked. Easy to
slice for center of the plate or
deli uses. 

Supc#: 1922329 

RAISIN RIVER DUCK BREAST, SMKD 

Pack 6/10-12Z 

Raisin River 

United States Duck 

Lightly smoked moullard
duck breast. Great duck
flavor with the skin on.
Sweet and light smoke flavor
but still can taste the moist
duck flavor. The breasts are
will trimmed without excess
fat. Great Product 
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Supc#: 1689783 

RAISIN RIVER BACON, SLAB 

Pack 2/3-4# 

Raisin River 

United States Bacon 

This applewood smoked
bacon slab is perfect for
breakfast or for creating
memorable sandwiches. 
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Supc#: 4167819 

RECLA SPECK 1/2 CUT 

Pack 1/6# 

Recla 

Italy Ham &

Lightly smoked ham
seasoned for a minimum of
22 weeks. It has a milder,
more delicate and better
balanced flavor than the
more strongly smoked hams
from northern Europe. 

Supc#: 6125712 

SERRANO HAM, BONELESS 15 MOS REDONDO

Pack 1/12.5# 

Redondo Iglesias USA 

Spain Ham &

Serrano ham is earthy and
less salty then prosciutto.
The boneless ham is in the
shape of the whole pig leg. 

Supc#: 7071835 

ROUGIE DUCK FOIE GRAS TERRINE 

Pack 2/17.6Z 

Rougie 

Canada Foie Gras 

In a 17.6z size format, this
terrine is ready to eat. 

Supc#: 3455706 

ROUGIE DUCK FOIE GRAS FLASH FZ 

Pack 2/1.5# 

Rougie 

Canada Foie Gras 

Grade #1 raw foie gras lobes
allow you to successfully
prepare any foie gras recipe.
This beautiful golden foie
gras is hand selected to its
texture (firm to semi-firm) &
appearance.  It is ideal for
sear Supc#: 4167738 

ROUGIE IQF DUCK FOIE GRAS SLIC 20-1.75Z SLICES

Pack 2/2# 

Rougie 

Canada Foie Gras 

These slices are cut by hand
from the best foie gras lobes
& indiv. quick frozen (IQF)
immediately after harvest. 

Supc#: 7119826 

SALUMI CHICAGO BAROLO SALAMI 

Pack 9/5.3Z 

Salumi Chicago 

United States Charcuterie 

A Piedmontese style of
salami comprised of Barolo
red wine and a small amount
of black peppercorns. 

Supc#: 7119827 

SALUMI CHICAGO FINOCCHIONA 

Pack 9/5.3Z 

Salumi Chicago 

United States Charcuterie 

A salami comprised of
toasted fennel and fennel
pollen with red wine. 

Supc#: 7119844 

SALUMI CHICAGO CHORIZO SPANISH 

Pack 9/5.3Z 

Salumi Chicago 

United States Charcuterie 

A blend of Spanish paprikas
are toasted and added with a
touch of oregano and red
wine. 

Supc#: 7119861 

SALUMI CHICAGO SOPPRESSATA 

Pack 9/5.3Z 

Salumi Chicago 

United States Charcuterie 

A Calabrian style salami
comprised of toasted
Calabrian peppers, fresh
Calabrian peppers, red wine
and black pepper. 

Supc#: 7120244 

SALUMI CHICAGO SOPPRESSATA FS 

Pack 6/13Z 

Salumi Chicago 

United States Charcuterie 

A Calabrian style salami
comprised of toasted
Calabrian peppers, fresh
Calabrian peppers, red wine
and black pepper. 

Supc#: 8523262 

SCOTTISH KING SMKD SALMON 4Z FRZN 

Pack 12/4Z 

Scottish King 

Scotland Seafood 

This authentic Scottish
salmon is cured for at least 24
hours before it is cold
smoked to perfection. Every
slice is consistently full of
flavor and a subtle smokiness
with a buttery texture. 

Supc#: 3568751 

SILANO SAN DANIELE 

Pack 1/17# 

Silano 

Italy Ham &

San Daniele ham is a natural
food product with no
additives or preservatives of
any kind. Its high nutritional
value & ease of digestion
make it suitable for any type
of diet. 
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Supc#: 1870320 

QUINOA RED 

Pack 1/10# 

United States Grains 

QUINOA RED 

Supc#: 1552516 

POMEGRANATE MOLASSES 

Pack 12/20Z 

United States Sauces 

POMEGRANATE
MOLASSES 

Supc#: 9745522 

POLENTA 25# 

Pack 1/25# 

United States Grains 

Polenta is a mush made from
cornmeal. Often served as a
main dish, side dish or
breakfast. 

Supc#: 0651828 

ARREZZIO GLAZE, BALSAMIC 

Pack 6/12.9Z 

Italy 

ARREZZIO GLAZE,
BALSAMIC 

Supc#: 4892360 

INTL IMP RICE, BASMATI WHITE 

Pack 1/25# 

United States Grains 

A long grain rice with
aromatic fragrances of Indian
Basmati. Fluffy, dry texture. 

Supc#: 4163788 

SYSCO INTL CHUTNEY, 32Z MAJOR GRAY 

Pack 12/32Z 

India Preserves 

Full bodied chutney that is
both juicy and fruity.82 

Supc#: 7013162 

ARREZZIO VINEGAR, WHT BALSAMIC 

Pack 2/5L 

Italy Vinegar 

Balsamic Vinegar is great to
use in cooking, sauces or
salad dressings. 

Supc#: 3247079 

SYSCO INTL LADY FINGERS, BOUDO 

Pack 7/60CT 

France 

SYSCO INTL LADY
FINGERS, BOUDO 

Supc#: 5012091 

ARREZZIO OLIVE, ITALIAN MIX 

Pack 2/2KG 

Italy Vegetables 

The olive mix is made up
with whole nostraline olives
(Italian dark brown olives),
whole green olives (from
Spain) and whole black
olives (from Greece). The
mix is marinated w/herbs &
packed in sunflower oil. 

Supc#: 5535679 

SYSCO IMP CAPERS, NONPAREIL 

Pack 12/16Z 

Turkey Vegetables 

Small capers cured in brine,
packed in vinegar. 

Supc#: 5535687 

SYSCO IMP CAPERS, NONPAREIL 

Pack 6/32Z 

Turkey Vegetables 

Small capers cured in brine
and packed in vinegar. 

Supc#: 4432068 

SYSCO IMP CAPER BERRIES, IMPTD 

Pack 6/32Z 

Morocco Vegetables 

Caperberries are the fruit of
the caper bush. A caper bud,
if left unpicked, will flower
and bear fruit. The caper
berry is a dark olive green
color and has firm texture. 

Supc#: 5889654 

ARREZZIO VINEGAR, BALSAMIC 5 L 

Pack 2/5L 

Italy 

ARREZZIO VINEGAR,
BALSAMIC 5 L 

Supc#: 3616539 

INTL IMP POLENTA 

Pack 1/10# 

United States Grains 

Polenta is a mush made from
corn meal. It is often served
as a main dish, side dish or
breakfast. 
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Supc#: 3616570 

INTL IMP COUSCOUS 

Pack 1/10# 

France Grains 

Couscous is a coarsely
ground semolina pasta.
Couscous is similar in shape
and size to rice. 
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Supc#: 7131248 

1883 SMOOTHIE, PEACH 

Pack 6/46Z 

1883 Maison Routin

United States Beverages 

Made with real fruit, no
sugar added and preservative
free. 1883 smoothie mix is
great for fruit smoothies,
iced teas, iced and frozen
lemonades, frozen
margaritas, daiquiries, and
other inspired drinks. Supc#: 7131268 

1883 SMOOTHIE, STRAWBERRY 

Pack 6/46Z 

1883 Maison Routin

United States Beverages 

Made with real fruit, no
sugar added and preservative
free. 1883 smoothie mix is
great for fruit smoothies,
iced teas, iced and frozen
lemonades, frozen
margaritas, daiquiries, and
other inspired drinks. Supc#: 7131269 

1883 SMOOTHIE, STRAWBRY BANANA 

Pack 6/46Z 

1883 Maison Routin

United States Beverages 

Made with real fruit, no
sugar added and preservative
free. 1883 smoothie mix is
great for fruit smoothies,
iced teas, iced and frozen
lemonades, frozen
margaritas, daiquiries, and
other inspired drinks. 

Supc#: 7131270 

1883 SMOOTHIE, WILDBERRY 

Pack 6/46Z 

1883 Maison Routin

United States Beverages 

Made with real fruit, no
sugar added and preservative
free. 1883 smoothie mix is
great for fruit smoothies,
iced teas, iced and frozen
lemonades, frozen
margaritas, daiquiries, and
other inspired drinks. Supc#: 7131271 

1883 SMOOTHIE, MANGO 

Pack 6/46Z 

1883 Maison Routin

United States Beverages 

Made with real fruit, no
sugar added and preservative
free. 1883 smoothie mix is
great for fruit smoothies,
iced teas, iced and frozen
lemonades, frozen
margaritas, daiquiries, and
other inspired drinks. Supc#: 2414278 

1883 SYRUP, VANILLA SF PET 

Pack 2/1L 

1883 Maison Routin

France Preserves 

1883 Sugar Free Vanilla
Syrup is perfect for adding
that classic vanilla flavor to
coffee, hot chocolate & more
without worrying about
added sugars. 

Supc#: 4647784 

1883 SAUCE, CARAMEL PET 64Z 

Pack 2/64Z 

1883 Maison Routin

France Preserves 

Created in the heart of the
French Alps, 1883 products
are unrivaled in the
commitment to flavor
authenticity, purity of taste
and aromatic intensity which
is achieved through the
selection of the best ingredi+ Supc#: 7140877 

1883 SYRUP, TANGERINE GLASS 1L 

Pack 2/33.8Z 

1883 Maison Routin

France Condiments 

1883 Tangerine Syrup has a
sweet, citrus, fresh orange
taste. Orange in color and
made from 100% cane sugar,
it contains actual tangerine
juice and pure water from
the French Alps. 

Supc#: 1677360 

1883 SYRUP, VANILLA PET 

Pack 2/1L 

1883 Maison Routin

France Preserves 

Created in the heart of the
French Alps, 1883 syrups are
unrivaled in the
commitment to flavor
authenticity, purity of taste
and aromatic intensity which
is achieved through the
selection of the best ingredi+ 

Supc#: 7095634 

1883 SYRUP, VANILLA GLASS 

Pack 2/1L 

1883 Maison Routin

France Preserves 

Enjoy the perfect balance
between the rich flavor of
vanilla and the right dose of
sugar that fills the palate
with 1883 Vanilla Syrup. 

Supc#: 7633060 

1883 SYRUP, CINNAMON GLASS WHEN OUT USE

Pack 2/1L 

1883 Maison Routin

France Preserves 

Cinnamon Syrup has the
classic flavor of spices and
sweetness. 

Supc#: 7039156 

1883 SYRUP, NAT CARAMEL GLASS 

Pack 2/1L 

1883 Maison Routin

France Preserves 

1883 syrups are unrivaled in
the commitment to flavor,
authenticity, purity of taste,
and aromatic intensity which
is only achieved through the
selection of the best
ingredients. 

Supc#: 7039485 

1883 SYRUP, ORG AGAVE GLASS 

Pack 2/1L 

1883 Maison Routin

France Preserves 

1883 syrups are unrivaled in
the commitment to flavor,
authenticity, purity of taste,
and aromatic intensity which
is only achieved through the
selection of the best
ingredients. 

Supc#: 7939749 

1883 SYRUP, ALMOND GLASS WHEN OUT USE SUPC:

Pack 2/1L 

1883 Maison Routin

France Preserves 

Almond syrup provides a
classic rich taste, close to
almond milk. The ideal
companion for Pastis, a
choice for Tiki cocktails, also
delights coffee, hot
chocolate, water or milk. 
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Supc#: 7941226 

1883 SYRUP, PINEAPPLE GLASS 1L 

Pack 2/33.8Z 

1883 Maison Routin

France Condiments 

1883 Pineapple Syrup has an
intense fresh cut pineapple
aroma. Yellow in color and
made from 100% cane sugar,
it contains actual pineapple
juice and pure water from
the French Alps. 
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Supc#: 7039987 

1883 SYRUP, NAT HAZELNUT GLASS 

Pack 2/1L 

1883 Maison Routin

France Preserves 

A perfect harmony between
an expressive hazelnut and a
pervasive sugar, this 1883
syrup reveals the intense
natural essence of classic
hazelnut. 

Supc#: 7950122 

1883 SYRUP, LAVENDER GLASS 

Pack 2/1L 

1883 Maison Routin

France Preserves 

1883 Lavender Syrup reveals a
floral flavor with a vanilla
hint. 

Supc#: 7950167 

1883 SYRUP, CANE SUGAR GLASS 

Pack 2/1L 

1883 Maison Routin

France Preserves 

Great for sweetening
cocktails, coffees and more. 
1883 syrups are unrivaled in
the commitment to flavor,
authenticity, purity of taste,
and aromatic intensity. 

Supc#: 7955162 

1883 SYRUP, LIME GLASS 1L 

Pack 2/33.8Z 

1883 Maison Routin

France Condiments 

1883 Lime Syrup has a full,
fresh citrus scent reminiscent
of a fresh sliced Persian lime.
Light yellow in color and
made from 100% cane sugar,
contains actual lime juice and
pure water from the French
Alps. Supc#: 3836034 

1883 SYRUP, CHOCOLATE PET 1L 

Pack 2/33.8Z 

1883 Maison Routin

France Condiments 

Chocolate Syrup with a rich,
creamy and chocolate taste.
1883 syrups are unrivaled in
the commitment to flavor
authenticity which is only
achieved through the
selection of the best
ingredients. Supc#: 7102935 

1883 SYRUP, PUMPKIN SPICE PET 

Pack 2/1L 

1883 Maison Routin

France Preserves 

1883 Pumpkin Spice Syrup
offers a delicious blend of
spices & pumpkin aromas. 

Supc#: 7103066 

1883 SYRUP, GINGERBREAD PET 

Pack 2/1L 

1883 Maison Routin

France Preserves 

Discover the strong scent of
spices, cinnamon, & hints of
ginger in this syrup
reminiscent of a traditional
gingerbread. 

Supc#: 3997691 

1883 SAUCE, CHOCOLATE PET 64Z 

Pack 2/64Z 

1883 Maison Routin

France Preserves 

Created in the heart of the
French Alps, 1883 products
are unrivaled in the
commitment to flavor
authenticity, purity of taste
and aromatic intensity which
is achieved through the
selection of the best ingredi+ Supc#: 3197557 

1883 SYRUP, LEMON PET 1L 

Pack 2/33.8Z 

1883 Maison Routin

France Condiments 

1882 Lemon Syrup offers a
subtle and smooth acidity.
Enjoy all the tartness of
lemon juice for an intense
flavor. 

Supc#: 2147670 

1883 SYRUP, ALMOND PET 1L 

Pack 2/33.8Z 

1883 Maison Routin

France Condiments 

1883 almond syrup provides a
classic rich taste, close to
almond milk. The ideal
companion for Pastis, a
choide for Tiki cocktails, also
delights coffee, hot
chocolate, water or milk. 

Supc#: 3207870 

1883 SYRUP, POMEGRANATE PET 1L 

Pack 2/33.8Z 

1883 Maison Routin

France Beverages 

Notes reminiscent of
pomegranate, starts with a
round flavor then fades into
a slightly tart aftertaste. 

Supc#: 2148322 

1883 SYRUP, PEACH PET 1L 

Pack 2/33.8Z 

1883 Maison Routin

France Condiments 

1883 Peach Syrup reveals a
fresh, round taste of peach
enhanced by the perfect
balance of sweetness and
acidity. 

Supc#: 4929778 

1883 SAUCE, DARK CHOC SQUEEZE 

Pack 6/16.9Z 

1883 Maison Routin

France Condiments 

1883 Dark Chocolate Sauce
has an intense black color
and an authentic cocoa tast. 

Supc#: 4929796 

1883 SAUCE, CARAMEL SQUEEZE 

Pack 6/16.9Z 

1883 Maison Routin

France Condiments 

1883 Caramel Sauce has the
creamy taste of real caramel
with a generously rounded
flavor. 
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Supc#: 4949076 

1883 SAUCE, STRAWBERRY SQUEEZE 

Pack 6/16.9Z 

1883 Maison Routin

France Condiments 

1883 Strawberry Sauce has an
intense strawberry flavour,
heightened by notes of fruits,
honey and tangy redcurrant. 
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Supc#: 4993844 

1883 SYRUP, COCONUT PET 1L 

Pack 2/33.8Z 

1883 Maison Routin

France Condiments 

1883 Coconut Syrup offers a
delicious flavor close to fresh
grated coconut, achieved
through the selection of the
best ingredients. 

Supc#: 5000348 

1883 SYRUP, ROSE GLASS 

Pack 2/1L 

1883 Maison Routin

France Preserves 

Pure, simple, intense, and
powerful, this syrup allows
for limitless interpretation. It
will win everyone over,
guaranteed! 

Supc#: 3347194 

1883 SYRUP, PEPPERMINT PET 1L 

Pack 2/33.8Z 

1883 Maison Routin

France Condiments 

Enjoy the cool crisp flavor of
peppermint in a syrup that
will sublimate very recipe
with its rare freshness. 

Supc#: 5234808 

1883 SYRUP, STRAWBERRY PET 1L 

Pack 2/33.8Z 

1883 Maison Routin

France Condiments 

A balance of flavours
reproduces all the freshness
this fruit has to offer:
Strawberry at its best. A
delightfull association of
aromatic notes strawberry
with a subtly sweet candied-
strawberry finale. Supc#: 7072815 

1883 SAUCE PUMP 5CT 

Pack 1/5CT 

1883 Maison Routin

France Non-Food 

This sauce pump delivers 1
dose of sauce equivalent to a
half ounce. 

Supc#: 2220220 

1883 SYRUP, CHERRY PET 1L 

Pack 2/33.8Z 

1883 Maison Routin

France Condiments 

Enjoy in your sodas,
smoothies, juices, cocktails
and more. 1883 syrups are
unrivaled in the
commitment to flavor and
authenticity which is only
achieved through the
selection of the best

Supc#: 2241139 

1883 SYRUP, BLACKBERRY PET 1L 

Pack 2/33.8Z 

1883 Maison Routin

France Condiments 

Enjoy in your sodas,
smoothies, juices, cocktails
and more. 1883 syrups are
unrivaled in the
commitment to flavor and
authenticity which is only
achieved through the
selection of the best Supc#: 2325575 

1883 SYRUP, CINNAMON PET 1L 

Pack 2/33.8Z 

1883 Maison Routin

France Condiments 

Discover in 1883 Cinnamon
Syrup a highly aromatic
syrup that subtly combines
sweet and savory flavors
reminiscent of cinnamon. 

Supc#: 1542735 

1883 SYRUP, GRAPEFRUIT GLSS 1L 

Pack 2/33.8Z 

1883 Maison Routin

France Condiments 

1883 Grapefruit Syrup has a
refreshing, slightly sweet
with a sharp, tangy and
slightly bitter aftertaste.
Made with 100% sugar cane,
it contains actual grapefruit
juice and pure water from
the French Alps. 

Supc#: 7129296 

1883 SYRUP, PASSIONFRUIT PET 1L 

Pack 2/33.8Z 

1883 Maison Routin

France Condiments 

1883 Passionfruit Syrup
delights with its intense
aromas. It offers up the very
distinct passionfruit flavors
with sustained finish and
slight acidity. 

Supc#: 7129310 

1883 SYRUP, SALTED CARAMEL PET 

Pack 2/33.8Z 

1883 Maison Routin

France Beverages 

Butter Caramel Toffee, with
a hint of vanilla that fades
into a cooker. 

Supc#: 1686601 

3 CRABS FISH SAUCE 

Pack 12/24Z 

3 Crabs 

Vietnam Asian 

Fish sauce has a salty and fish
flavor derived from anchovy
extract. It may be used in any
recipe to replace anchovy, or
use as a dipping sauce or
condiment. 

Supc#: 1686585 

ABC SAUCE, SWEET SOY 

Pack 12/20.9Z 

ABC Sauce 

Indonesia Asian 

Ideal as a BBQ sauce,
marinade for meat, poultry,
seafood, vegetables and tofu. 

Supc#: 3186693 

TUONO PEARLS, BLACK BALSAMIC 

Pack 12/1.76Z 

Acetaia Terra del Tuono

Italy Condiments 

Having an appearance
similar to that of caviar,
Black Pearls are small spheres
which enclose the finest
Balsamic Vinegar of Modena
preserving its exquisite taste. 
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Supc#: 3186709 

TUONO PEARLS, WHITE BALSAMIC 

Pack 12/1.76Z 

Acetaia Terra del Tuono

Italy Condiments 

Having an appearance
similar to that of caviar,
White Pearls are small
spheres which enclose the
best White Condiment,
keeping the taste intact. 
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Supc#: 7024646 

ALEXIAN CRACKER, OLIVE OIL SEA SALT 

Pack 12/4Z 

Alexian 

United States Crackers 

As with all Alexian products,
this cracker is made with real,
wholesome, simple
ingredients, and nothing
artificial. 

Supc#: 7066050 

ANDEAN DREAM, QUINOA SPAGHETTI 

Pack 10/1# 

Andean Dream 

Bolivia Pasta 

This dry quinoa spaghetti
cooks and tastes similar to
traditional semolina pasta. It
is gluten free, kosher and
organic. It is suitable for use
with sauces or olive oil &
garlic for a delicious meal. 

Supc#: 7071971 

ANDEAN DREAM, QUINOA PENNE ORGANIC GLUTEN

Pack 18/1# 

Andean Dream 

Bolivia Pasta 

Quinoa Penne Pasta is
organic, gluten-free, corn-
free and vegan. 

Supc#: 4689212 

ARREZZIO ANCHOVY FILLETS IN OO 

Pack 12/13Z 

Arrezzio 

Spain Seafood 

An anchovy is a small
common salt-water forage
fish with a strong strong
flavor. These wild caught flat
fillets are layered in an easy
open tin with olive oil and
salt. 

Supc#: 5890280 

ARREZZIO ANCHOVY PASTE JAR 

Pack 12/16Z 

Arrezzio 

Spain Seafood 

An anchovy is a small
common salt-water forage
fish with a strong flavor.
Anchovies are pureed with
olive oil, salt, vinegar and
spices forming a thick paste.
Use to flavor sauces for an
umami experience. Supc#: 5890298 

ARREZZIO ANCHOVY PASTE TUBES 

Pack 24/2Z 

Arrezzio 

Spain Seafood 

An anchovy is a small
common salt-water forage
fish with a strong flavor.
Anchovies are pureed with
olive oil, salt, vinegar and
spices forming a thick paste.
Use to flavor sauces for an
umami experience. 

Supc#: 7011764 

AZUMA SALAD, GOMA WAKAME NO MS NO MSG 

Pack 1/4.4# 

Azuma 

United States Asian 

Wakame (seaweed) is a thin
and stringy seaweed, deep in
green color & used in
making seaweed salad. 

Supc#: 7138226 

BAHLSEN LEIBNIZ CHOCO CREME 

Pack 10/6.7Z 

Bahlsen 

Germany Cookies 

Leibniz & Creme Choco
Creme are two original
butter biscuits filled with real
cocoa creme. 

Supc#: 7138315 

BAHLSEN WAFER BAILEYS FILLED 

Pack 12/4.4Z 

Bahlsen 

Germany Cookies 

First Class Bailyes are
delicious wafers covered in
milk chocolate and filled
with the creamy taste of
Baileys. 

Supc#: 7138326 

BAHLSEN CHOCO LEIBNIZ BAILEYS 

Pack 12/4.8Z 

Bahlsen 

Germany Cookies 

Choco Leibniz Baileys is a
crunchy butter biscuit with a
touch of Baileys filling inside
the milk chocolate. 

Supc#: 7111893 

BALLYMALOE MINT SAUCE 

Pack 6/7.8Z 

Ballymaloe Foods 

Ireland Condiments 

Ballymaloe Mint Jelly is
delicious eaten with roast
lamb or grilled lamb or
grilled lamb chops. 

Supc#: 4646533 

BANZA PASTA, PENNE CHICKPEA 

Pack 1/10# 

Banza 

United States Pasta 

Chickpeas make delicious
pasta! 2x the protein, 4x the
fiber, and nearly half the net
carbs, you can make every
night pasta night. 

Supc#: 4646547 

BANZA PASTA, ROTINI CHICKPEA 

Pack 1/10# 

Banza 

United States Pasta 

Chickpeas make delicious
pasta! 2x the protein, 4x the
fiber, and nearly half the net
carbs, you can make every
night pasta night. 

Supc#: 1441379 

BARNIER OLIVE, DRY CURED BLACK W HERBS DE

Pack 2/6.61# 

Barnier 

France Vegetables 

Dry-cured black Beldi olives
are mixed with salt,
rosemary, thyme, marjoram,
savory, garlic and olive oil.
The dry curing results in a
flavorful meaty olive. 
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Supc#: 7014516 

BARNIER BELDI LEMONS, PRESERVD 

Pack 3/4.4# 

Barnier 

Morocco Condiments 

Preserved Beldi Lemons are
pickled lemons for use in
cooking - a staple of the
Moroccan pantry.  They are
a unique flavoring ingredient
for Mediterranean dishes;
perfect with fish & poultry. 
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Supc#: 2223230 

BASCOM TAPIOCA, LARGE PEARL 

Pack 12/7Z 

Bascom's 

United States Grains 

Quick cooking. Imported.
Bascom's large pearl Tapioca
makes an excellent thickener
and is great for people with
gluten allergies. 

Supc#: 7717598 

BEAVER HORSERADISH (KOSHER) 

Pack 12/4Z 

Beaver Brand 

United States Condiments 

Beaverton Kosher
horseradish has the intense 
bite  of spicy horseradish. 

Supc#: 7009605 

BERTAGNI RAV, RICOTTA & SPINAC 

Pack 3/2.2# 

Bertagni 1882 USA 

Italy Pasta 

Buffalo Ricotta adds extra
creaminess to this traditional
Italian favorite. Made with
00 flour for superior texture
and lots of egg, these ravioli
have great texture and robust
flavor. 

Supc#: 7009621 

BERTAGNI RAV, PORCINI & TRUFFL 

Pack 3/2.2# 

Bertagni 1882 USA 

Italy Pasta 

Wild porcini mushrooms are
sauteed and then blended
with black truffle oil for an
earthy, tender pasta that hails
from the Piedmont region of
Italy. Made in Italy by Italy's
oldest filled pasta producer. 

Supc#: 7010223 

BERTAGNI TORTELLONI, 4 CHEESE 

Pack 3/2.2# 

Bertagni 1882 USA 

Italy Pasta 

A blend of four premium
Italian cheeses including
Grana Padano and
Parmigiano Reggiano.
Enveloped in egg pasta made
with 00 flour. 90 pieces per
pound. 3.5 cm x 2.5 cm. 

Supc#: 7068502 

BERTAGNI SQUASH & CHEESE GIRAS GIRASOLI 

Pack 3/2.2# 

Bertagni 1882 USA 

Italy Pasta 

Grandi Girasoli (big
sunflowers) shaped egg pasta
is filled with sweet butternut
squash and chese. 

Supc#: 3616501 

BERTAGNI FETTUCCINI, FRZN 

Pack 10/10.6Z 

Bertagni 1882 USA 

Italy Pasta 

Bertagni Nested Fettucini is
made with eggs & soft wheat
flour and has the taste of
fresh egg pasta. Made in
Italy. 18 nests per pound. 

Supc#: 5572540 

BIGELOW 18 CT, 6 FLAVOR HERB ASSORTMENT 

Pack 6/18CT 

Bigelow Tea 

United States Beverages 

Individually wrapped
teabags in a retail box. Each
assortment includes
Pomegranate, Orange &
Spice, Cozy Chamomile,
Mint Medley, Sweet Dreams
and I Love Lemon. 

Supc#: 7093609 

BON MA PACKETS APRICOT 

Pack 100/0.5Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

Apricot jam in individual 1/2
oz pouch/stick - easy
opening and spreadable. 

Supc#: 2630492 

BON MA PACKETS ORANGE MARMALDE 

Pack 100/.5Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

Heady aromas of an orange
grove paired with natural,
fresh taste in each bite make
this Orange Marmalade an
anytime favorite. 

Supc#: 0551261 

BON MA PACKETS RASPBERRY 

Pack 100/0.5Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

Raspberry Jam in individual
1/2 oz pouch/stick - easy
opening and spreadable. 

Supc#: 2048219 

BON MA PACKETS STRAWBERRY 

Pack 100/0.5Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

The sweet richness of cooked
strawberries creates a perfect
texture and brilliant flavor. 

Supc#: 3531666 

BON MA PACKETS, HONEY 

Pack 100/.5Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

These individual packets are
perfect for adding to tea or
spreading on toast or a
biscuit. No mess, no fuss. 

Supc#: 1679586 

BON MA PRES, WILD BLUEBERRY 

Pack 6/13Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

These charmingly-packaged
French preserves are lightly
sweet and a breakfast must-
have!  In a clear glass jar with
a gingham cap. 
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Supc#: 1109034 

BON MA PRES, RASPBERRY 

Pack 6/13Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

These charmingly-packaged
French preserves are lightly
sweet and a breakfast must-
have!  In a clear glass jar with
a gingham cap. Great on
toast, scones, bagels &
sandwiches; perfect for
baking 
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Supc#: 7496656 

BON MA PRES, STRAWBERRY 

Pack 6/13Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

These charmingly-packaged
French preserves are lightly
sweet and a breakfast must-
have!  In a clear glass jar with
a gingham cap. Great on
toast, scones, bagels &
sandwiches; perfect for
baking Supc#: 1680414 

BON MA MARMALADE ORANGE 

Pack 6/13Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

These charmingly-packaged
French preserves are lightly
sweet and a breakfast must-
have!  In a clear glass jar with
a gingham cap. Great on
toast, scones, bagels &
sandwiches; perfect for
baking Supc#: 1679835 

BON MA PRES, PEACH 

Pack 6/13Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

These charmingly-packaged
French preserves are lightly
sweet and a breakfast must-
have!  In a clear glass jar with
a gingham cap. Great on
toast, scones, bagels &
sandwiches; perfect for
baking 

Supc#: 1680469 

BON MA PRES, BLACKBERRY 

Pack 6/13Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

These charmingly-packaged
French preserves are lightly
sweet and a breakfast must-
have!  In a clear glass jar with
a gingham cap. Great on
toast, scones, bagels &
sandwiches; perfect for
baking Supc#: 1680505 

BON MA PRES, CHERRY 

Pack 6/13Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

These charmingly-packaged
French preserves are lightly
sweet and a breakfast must-
have!  In a clear glass jar with
a gingham cap. Great on
toast, scones, bagels &
sandwiches; perfect for
baking Supc#: 0987218 

BON MA PRES, FIG 

Pack 6/13Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

These charmingly-packaged
French preserves are lightly
sweet and a breakfast must-
have!  In a clear glass jar with
a gingham cap. Great on
toast, scones, bagels &
sandwiches; perfect for
baking 

Supc#: 7022095 

BON MA CURD, LEMON 

Pack 6/12.7Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

Bonne Maman Lemon Curd
is all natural, versatile &
delicious. It is made with
eggs, sugar and butter and is
gluten free. 

Supc#: 7493281 

BON MA PRES, APRICOT 

Pack 6/13Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

These charmingly-packaged
French preserves are lightly
sweet and a breakfast must-
have!  In a clear glass jar with
a gingham cap. Great on
toast, scones, bagels &
sandwiches; perfect for
baking Supc#: 8777328 

BON MA MINI, STRAWBERRY PRESER 

Pack 60/1Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

These charmingly-packaged
French preserves are lightly
sweet and a breakfast must-
have!  In a clear glass jar with
an attractive red and white
checkered lid. 

Supc#: 7497316 

BON MA MINI, APRICOT PRESERVE 

Pack 60/1Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

These charmingly-packaged
French preserves are lightly
sweet and a breakfast must-
have!  In a clear glass jar with
an attractive red and white
checkered lid. 

Supc#: 7497340 

BON MA MINI, ORANGE MARMALADE 

Pack 60/1Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

These charmingly-packaged
French preserves are lightly
sweet and a breakfast must-
have!  In a clear glass jar with
an attractive red and white
checkered lid. 

Supc#: 1201508 

BON MA MINI, RASPBERRY PRESERV 

Pack 60/1Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

These charmingly-packaged
French preserves are lightly
sweet and a breakfast must-
have!  In a clear glass jar with
an attractive red and white
checkered lid. 

Supc#: 7497324 

BON MA MINI, BLUEBERRY PRESERV 

Pack 60/1Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

These charmingly-packaged
French preserves are lightly
sweet and a breakfast must-
have!  In a clear glass jar with
an attractive red and white
checkered lid. 

Supc#: 1898285 

BON MA MINI, HONEY 

Pack 60/1Z 

Bonne Maman 

France Preserves 

Small portion control honey.
Excellent flavor. Use for
room service, banquets or
schools. 

2020-10-7 46 

Supc#: 7106587 

BONO EVOO, 100% MEDITERREAN ORGANIC 

Pack 2/5L 

Bono 

Mediterranean Oil 

BONO EVOO, 100%
MEDITERREAN
ORGANIC 
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Supc#: 7106591 

BONO EVOO, 100% SICILIAN PDO 

Pack 6/25.5Z 

Bono 

Italy Oil 

BONO EVOO, 100%
SICILIAN PDO 

Supc#: 7106595 

BONO EVOO, 100% SICILY ORGANIC PDO 

Pack 6/25.5Z 

Bono 

Italy Oil 

BONO EVOO, 100%
SICILY ORGANIC PDO 

Supc#: 7106597 

BONO EVOO, 100% SPAIN 

Pack 2/5L 

Bono 

Spain Oil 

BONO EVOO, 100%
SPAIN 

Supc#: 7106599 

BONO EVOO, NOVELLO 100% ITAL ITALIAN 

Pack 6/16.9Z 

Bono 

Italy Oil 

BONO EVOO, NOVELLO
100% ITAL ITALIAN 

Supc#: 7106799 

BONO EVOO, 100% ITALIAN 

Pack 2/5L 

Bono 

Italy Oil 

BONO EVOO, 100%
ITALIAN 

Supc#: 7105345 

BOOK SAUCE, HOT SPICY COCKTAIL 

Pack 9/10.25Z 

Bookbinder's 

United States Sauces 

For those who like it hot, this
cocktail sauce has an extra
kick from hot sauce
combined with fresh ground
horseradish. Mixes well into
a Bloody Mary along with
the traditional uses of regular
cocktail sce. 

Supc#: 1895404 

BOVES SAUCE, MARINARA 

Pack 6/24Z 

Bove's of Vermont 

United States Sauces 

All natural marinara pasta
sauce. Great for all your
culinary needs. Use with
pasta, lasagna, a dip for
breads, or with chicken or
fish. 

Supc#: 1895475 

BOVES SAUCE, VODKA 

Pack 6/24Z 

Bove's of Vermont 

United States Sauces 

Excellent tasting vodka sauce
for all your favorite recipes
and pastas Great as a dip for
bread or with chicken or fish.

Supc#: 1967498 

BOYAJIAN OIL, GARLIC 8Z 

Pack 6/8Z 

Boyajian 

United States Oil 

An excellent alternative to
fresh garlic.  Consistent
aroma and flavor in any
application. 

Supc#: 3202599 

BRANSTON PICKLE JAR 

Pack 6/12.7Z 

Branston 

United Condiments 

Branston Pickle is made from
a variety of diced vegetables,
including swede, carrots,
onions, cauliflower &
gherkins pickled in a sauce
made from vinegar, tomato,
apple and dates with spices
such as mustard, co+ Supc#: 2743052 

BREMNER PLAIN WAFERS   4 OZ 

Pack 12/4Z 

Bremner Wafers 

Canada Crackers 

These original wafers are
delicately baked to a light,
crispy taste. The Neutral
flavor, sprinkled with a hint
of salt are perfect for pairing
with fine wine, cheese or
your favorite pate. Great
with soup. Supc#: 2438832 

BRIANNA HONEY MUSTARD DRESSING 

Pack 6/12Z 

Briannas 

United States Condiments 

This all natural mustard
dressing has a robust
mustard flavor tempered
w/the sweetness of honey. 

Supc#: 7034634 

BROVER CORNICHONS 

Pack 3/150Z 

Brover 

India Vegetables 

Appreciate these cornichons
as a snack, appetizer or as an
ingredient in various dishes
such as salads. 

Supc#: 7092368 

BUBBIES PICKLES, BREAD BUTTER CHIPS 

Pack 6/33Z 

Bubbies 

Canada Vegetables 

Sweet, spicy and crunchy
bread & butter chips are
ideal for sandwiches, on
burgers or as a garnish for
salads. 
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Supc#: 3789617 

BUBBIES PICKLES, KOSHER DILL 

Pack 1/5GAL 

Bubbies 

Canada Vegetables 

Bubbies all natural, hand
made Kosher Dills have
always aroused the passions
of those lucky enough to
taste them. 
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Supc#: 7129600 

BUBBIES DILLS, BABY KOSHER 16Z 

Pack 6/16Z 

Bubbies 

Canada Vegetables 

Pure kosher dill pickles -
crunchy and flavorful. Ready
to enjoy on your favorite
sandwich, salad or straight
from the jar. They do require
refrigeration. 

Supc#: 7129607 

BUBBIES, SAUERKRAUT 

Pack 6/25Z 

Bubbies 

Canada Vegetables 

Old fashioned sauerkraut
made with cabbage, water
and salt. The result (of not
using vinegar) is a crisp
sauerkraut without harsh
overtones. 

Supc#: 7129611 

BUBBIES DILLS, PURE KOSHER 33Z 

Pack 6/33Z 

Bubbies 

Canada Vegetables 

Pure kosher dill pickles -
crunchy and flavorful. Ready
to enjoy on your favorite
sandwich, salad or straight
from the jar. They do require
refrigeration. 

Supc#: 4769246 

CANTREAU LADY FINGERS 300 CT 

Pack 1/300CT 

Cantreau 

France Cookies 

Crunchy, crispy and covered
with crystallized sugar it is an
integral part of French
baking tradition, known-as 
Boudoir . 

Supc#: 4146874 

CAPITOL FOOD FIGS, BLK MISSION 

Pack 1/5# 

Capitol Food Co. 

United States Fruits 

Figs Black Mission are
typically naturally black, but
may have random reddish
streaks or spots. 

Supc#: 6742647 

CAPITOL FOOD APRICOTS, DRIED 

Pack 1/5# 

Capitol Food Co. 

Turkey Fruits 

Dried apricots are prepared
from ripe fresh mature
apricots which have been
washed, cut, pitted, cleaned
and properly sulfured for
color retention; then dried
and sorted for general
defects. 

Supc#: 1438916 

CAPITOL FOOD RAISINS, GOLDEN 

Pack 1/5# 

Capitol Food Co. 

United States Fruits 

Bulk packaging of golden
raisins. For use in baking,
topping cereals or eating
alone. 

Supc#: 5191945 

CARMELINA TOMATOES, CHOPPD 28Z SAN

Pack 12/28Z 

Carmelina 

Italy Vegetables 

Ripe San Marzano Tomatoes
are coarsely chopped and
packed in puree with no
added preservatives or salt. A
perfect time saving
ingredient when preparing
eggplant parmesan or tossed
with your favorite pasta. Supc#: 2421602 

CARMELINA TOMATOES, CHERRY 14Z 

Pack 12/14.28Z 

Carmelina 

Italy Vegetables 

Often cherry tomatoes are
used when a recipe calls for
the tomato skins to enhance
texture. Packed whole in
juice with the tomato skins
on and nothing else. 

Supc#: 1975186 

CARMELINA BEANS, CANNELLINI 

Pack 12/14.28Z 

Carmelina 

Italy Vegetables 

Similar to Italian pasta, these
beans are cooked al dente, so
they retain their shape and
firmness. 

Supc#: 9901764 

CARMELINA PUREE, CHICK PEA 

Pack 1/10KG 

Carmelina 

Italy Vegetables 

Whole chick peas are
blended into a chick pea
puree; ready to season. 

Supc#: 3424546 

CARMELINA BEANS, CANNELLINI LG 

Pack 6/3KG 

Carmelina 

Italy Vegetables 

Similar to Italian pasta, these
beans are cooked al dente, so
they retain their shape and
firmness. 

Supc#: 3886942 

CARMELINA BEANS, GARBANZO LG 

Pack 6/91Z 

Carmelina 

Italy Vegetables 

Similar to Italian pasta, these
beans are cooked al dente, so
they retain their shape and
firmness. 

Supc#: 3426053 

CARMELINA BEANS, BUTTER LG 

Pack 6/3KG 

Carmelina 

Italy Vegetables 

Similar to Italian pasta, these
beans are cooked al dente, so
they retain their shape and
firmness. 
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Supc#: 9280371 

CARMELINA TOMATOES, WHL PEELED SAN

Pack 6/3KG 

Carmelina 

Italy Vegetables 

Full-bodied silky red San
Marzano tomatoes have their
skins removed and are
packed in the tomatoes own
succulent puree. 
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Supc#: 9280330 

CARMELINA TOMATOES, CHOPPD 91Z SAN

Pack 6/3KG 

Carmelina 

Italy Vegetables 

Ripe San Marzano Tomatoes
are coarsely chopped and
packed in puree with no
added preservatives or salt. 

Supc#: 7044168 

CARR'S COOKIE, GINGER/LMN CRM REPLACING

Pack 8/7.05Z 

Carr's 

England Cookies 

Spicy ginger cookies
sandwich a tart lemon cream
for a cookie that will enhance
your tea or snack time. 

Supc#: 6297360 

CARR'S ROYAL MINI PACK 

Pack 24/2.2Z 

Carr's 

England Crackers 

Thin, crispy crackers baked
golden brown. 

Supc#: 7816002 

CARR'S WHOLEWHEAT CRACKER 

Pack 12/7Z 

Carr's 

England Crackers 

Baked from 100% whole
wheat to create the perfect
cracker for cheese. 

Supc#: 3050560 

CHAOKOH COCONUT WATER 

Pack 24/17.5Z 

Chaokoh 

Thailand Beverages 

Coconut water is tapped
from the center of young,
green coconuts and, unlike
coconut milk, is not fatty
and has a light, clean taste. 

Supc#: 5818380 

CHAOKOH COCONUT MILK UNSWEETEN 

Pack 6/96Z 

Chaokoh 

Thailand Asian 

A sweet liquid that is
extracted from the flesh of
grated coconuts. 

Supc#: 5025145 

CHAR CRUST 7# GARLIC PEPPERCRN 

Pack 1/7# 

Char Crust 

United States Sauces 

Savory roasted garlic and
fresh cracked peppercorns
make music in your mouth
with added lilt of
worcestershire and lavender. 

Supc#: 5025659 

CHAR CRUST 6.5# SW CHIPOTLE 

Pack 1/6.5# 

Char Crust 

United States Sauces 

All Char Crust rubs may be
used on any protein to create
a seared crust that Seals in
the Juices. Just dredge and
cook. 

Supc#: 5026129 

CHAR CRUST 6.5#, AMAZIN' CAJUN 

Pack 1/6.5# 

Char Crust 

United States Sauces 

All Char Crust rubs may be
used on any protein to create
a seared crust that Seals in
the Juices. Just dredge and
cook. 

Supc#: 5026137 

CHAR CRUST 7#, GINGER TERIYAKI 

Pack 1/7# 

Char Crust 

United States Sauces 

All Char Crust rubs may be
used on any protein to create
a seared crust that Seals in
the Juices. Just dredge and
cook. 

Supc#: 5885997 

CHAR CRUST 7#, BBQ ALL AMER BARBEQUE 

Pack 1/7# 

Char Crust 

United States Sauces 

All Char Crust rubs may be
used on any protein to create
a seared crust that Seals in
the Juices. Just dredge and
cook. 

Supc#: 4245272 

CHUNG PASTE, HOT PEPPER KOREAN 

Pack 1/2.2# 

Chung Jung One 

Korea Sauces 

Gochujang! Authentic
fermented Korean Paste
made of rice and red peppers.

Supc#: 7097606 

CLOVIS MUSTARD, DIJON TRADITIONAL 

Pack 6/7Z 

Clovis 

France Condiments 

The only authentic French
traditional dijon mustard
that is produced in the
Champagne region. 

Supc#: 7097996 

CLOVIS MUSTARD, HERBS DE PROVENCE 

Pack 6/7Z 

Clovis 

France Condiments 

Herbs De Provence Mustard
is produced in France's
Champagne region and is all
naturl and non GMO
verified. 
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Supc#: 7098016 

CLOVIS MUSTARD, TARRAGON 

Pack 6/7Z 

Clovis 

France Condiments 

French Tarragon Mustard is
produced in the Champagne
region and is made with real
tarragon leaves. 
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Supc#: 7098040 

CLOVIS MUSTARD, WHOLE GRAIN 

Pack 6/7Z 

Clovis 

France Condiments 

French Whole Grain
Mustard that is produced in
the Champagne region - 30%
more mustard seeds. 

Supc#: 7055947 

CLOVIS MUSTARD, WHOLE GRAIN FS 

Pack 2/8.16# 

Clovis 

France Condiments 

The denomination Dijon
Mustard is reserved for the
product obtained by the
coarse crushing, without
sieving or bolting, of only
grains (without the oil
removed) from either the
Brassica Nigra or Brassica + Supc#: 7056095 

CLOVIS MUSTARD, DIJON ORIG FS 

Pack 2/8.6# 

Clovis 

France Condiments 

The denomination Dijon
Mustard is exclusively
reserved for mustard
obtained by the crushing of
only the grains from either
the Brassica Nigra or Brassica
Juncea varieties. 

Supc#: 1587169 

COCINA SEL ARTICHOKE HRTS 8-10 

Pack 12/14Z 

Cocina Selecta 

Ecuador Vegetables 

Whole artichoke hearts are
packed in brine (8 to 10
count per can). Use in salads,
entrees, on pizza, in dips or
alone on an antipasto tray. 

Supc#: 1587201 

COCINA SEL HEARTS OF PALM 14Z 

Pack 12/14Z 

Cocina Selecta 

Ecuador Vegetables 

Hearts of Palm is the prized
edible heart of a young palm
tree. The stalks are whitish
and tender packed in brine.
They come from the top 3
feet of a wild palm tree. 

Supc#: 2424659 

COCINA SEL, PEPPER DROPS RED 

Pack 2/105Z 

Cocina Selecta 

EGYPT Vegetables 

Mild, mini red pepper-drops
are packed in a sweet-sour
infusion. 

Supc#: 1413196 

COCINA SEL HEARTS OF PALM 28Z WHEN OUT USE

Pack 12/28Z 

Cocina Selecta 

Ecuador Vegetables 

Hearts of Palm is the prized
edible heart of a young palm
tree. The stalks are whitish
and tender packed in brine.
They come from the top 3
feet of a wild palm tree. 

Supc#: 1587185 

COCINA SEL ARTICHOKE, QUARTERS 

Pack 6/2.5KG 

Cocina Selecta 

Ecuador Vegetables 

Tender artichoke hearts are
quartered and packed in a
light brine. Use in dips, on
antipasto trays, in salad or
dishes calling for artichoke
hearts. 

Supc#: 2437174 

COCINA SEL, RED CHERRY BELLS 

Pack 2/5.84# 

Cocina Selecta 

Morocco Vegetables 

Red cherrybell peppers are
packed in a sweet 'n sour
infused liquid. 

Supc#: 1587191 

COCINA SEL ARTICHOKE, MRT QRTR MARINATED

Pack 6/2.5KG 

Cocina Selecta 

Ecuador Vegetables 

Artichoke heart quarters are
lightly marinated in
sunflower oil with vinegar
and spices. Use on an
antipasto tray, in pasta, or in
hot or cold dishes. 

Supc#: 1587177 

COCINA SEL ARTICHOKE, HEARTS 40-50 CT 

Pack 6/3KG 

Cocina Selecta 

Ecuador Vegetables 

Whole artichoke hearts are
packed in a light brine. Use
in salads, appetizers, gratins
or mixed with meats and
sauces. 

Supc#: 6586111 

COCINA SEL ALMONDS, MARCONA FRIED & SALTED 

Pack 1/11# 

Cocina Selecta 

Spain Nuts 

Marcona almonds are fried
in sunflower oil and salted
with sea salt. They are a
crunchy snack, tapas or
addition to a Spanish cheese
tray. 

Supc#: 0542078 

COCINA SEL ALMONDS, MARCONA 

Pack 8/5.25Z 

Cocina Selecta 

Spain Nuts 

Marcona almonds are fried
in sunflower oil and salted
with sea salt. They are a
crunchy snack, tapas or
addition to a Spanish cheese
tray. 

Supc#: 7010829 

COCINA SEL, PEPPER DROP YELLOW 

Pack 2/105Z 

Cocina Selecta 

EGYPT Vegetables 

Mild, mini yellow pepper-
drops are packed in a sweet-
sour infusion. 
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Supc#: 1428772 

COCINA SEL SAFFRON 1 OZ SUPERIOR QUALITY 

Pack 1/1Z 

Cocina Selecta 

Spain Herbs &

Saffron are the stigmas of the
flower of Crocua sativus.
Each thread is handpicked
one at a time. Use saffron
filaments to add rich flavor,
aroma and beautiful color to
rice dishes. 
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Supc#: 9127515 

COLAVITA VINEGAR, BALSAMIC 

Pack 2/5L 

Colavita 

Italy Vinegar 

Modena, Italy is the region
the grapes are harvested. The
vinegar is produced from the
juice of just harvested white
grapes which is boiled down
to 30% of its original volume
to create a concentrate whi+ 

Supc#: 6612840 

COLAVITA VINEGAR, RED WINE 

Pack 2/5L 

Colavita 

Italy Vinegar 

Naturally aged red wine
vinegar produced according
to traditional methods of
aging wine in wood barrels
for long periods. 

Supc#: 6824835 

COLAVITA OIL, OLIVE EVOO MEDITERRANEAN 

Pack 4/3L 

Colavita 

Italy Oil 

This oil has a sweet taste at
the start, followed by a slight
bitterness and fruity flavor
with an almondy finish. 

Supc#: 7544562 

COLAVITA VINEGAR, WHITE BALSAM 

Pack 2/1GAL 

Colavita 

Italy Vinegar 

This special white vinegar
combines the rich flavor of
age-old balsamic vinegar with
the light fruity taste of white
wine vinegar. 

Supc#: 5968003 

COLAVITA CANOLA OLIVE O 75/25 

Pack 6/1GAL 

Colavita 

Italy Oil 

This blend of 75% Canola oil
and 25% olive oil is perfect
for many kitchen uses. It is
more cost effective than pure
olive oil and better quality
than just canola oil. Great
balance means great flavor. 

Supc#: 7058989 

COLAVITA PROSECCO WINE VINEGAR 

Pack 2/5L 

Colavita 

Italy Vinegar 

Traditionally fermented
vinegar made from Prosecco
wine and naturally aged. 

Supc#: 6281745 

COLMAN'S MUSTARD, DRY 2 KG 

Pack 1/2KG 

Colman's 

England Condiments 

If you can't stand the heat,
get out of the kitchen.
Colman's dry mustard is
100% mustard flour
established in 1814. 

Supc#: 4018404 

COLMAN'S MUSTARD, DRY 16 OZ 

Pack 12/16Z 

Colman's 

England Condiments 

If you can't stand the heat,
get out of the kitchen.
Colman's dry mustard is
100% mustard flour
established in 1814. 

Supc#: 9901135 

BROWN MAPLE SYRUP, GRADE A VT VERMONT 

Pack 4/128Z 

Coombs Family Farms 

United States Preserves 

Extraordinarily delicious
maple syrup produced in
small batches exclusively by
independent Vermont farms
and local artisans. Simply the
finest, authentic 100% Pure
Vermont Maple Syrup you
will ever tast 

Supc#: 7132052 

CRODO, SPARKLING WATER PEACH 

Pack 4/6/11.2Z 

Crodo 

Italy Beverages 

Zero calorie naturally
carbonated mineral spring
water with a hint of natural
peach flavor. Purified and
enriched with 47 minerals. 

Supc#: 7132208 

CRODO, SPARKLING MINERAL WATER 

Pack 4/6/11.2Z 

Crodo 

Italy Beverages 

Natural carbonated mineral
water, purified and enriched
with more than 47 minerals.
Contains zero caloris and no
sweeteners. 

Supc#: 7132211 

CRODO, SPARKLING WATER LEMON 

Pack 4/6/11.2Z 

Crodo 

Italy Beverages 

Zero calorie naturally
carbonated mineral spring
water with a hint of natural
lemon flavor. Purified and
enriched with 47 minerals. 

Supc#: 7110246 

CRODO ARANCIATA 

Pack 6/4/11.1Z 

Crodo 

Italy Beverages 

Carbonated soft drink made
with orange juice, refreshing
& unique taste, in which the
aroma and appearance of
natural orange juice are
perceived; only from Italian
oranges. 

Supc#: 7110263 

CRODO LIMONATA 

Pack 6/4/11.1Z 

Crodo 

Italy Beverages 

Limonata is a carbonated
soft drink made with lemon
juice & certified spring
water. 
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Supc#: 7098195 

CROWN MAPLE SYRUP, VANILLA 

Pack 1/12.7Z 

Crown Maple 

United States Preserves 

Use for topping, baking,
saucing, basting, finishing
and mixology. 
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Supc#: 7098198 

CROWN MAPLE SYRUP, CINNAMON 

Pack 1/12.7Z 

Crown Maple 

United States Preserves 

Product is infused with
sweet and spicy cinnamon to
create warm and enticing
flavors that enhance the
brown butter and toasted
pecan notes of dark color
syrup. 

Supc#: 7098209 

CROWN MAPLE SYRUP, BOURBON 1.7Z PETITE 

Pack 24/1.7Z 

Crown Maple 

United States Preserves 

Crown Maple Bourbon
Barrel Aged Maple Syrup has
the flavors and aromas of
graham cracker, brown
butter, creamy vanilla, &
toasted marshmallow with a
hint of bourbon and smoky
oak; 100% pure maple syrup. Supc#: 7098220 

CROWN MAPLE SYRUP, VANILLA 1.7Z PETITE 

Pack 24/1.7Z 

Crown Maple 

United States Preserves 

Use for topping, baking,
saucing, basting, finishing
and mixology. 

Supc#: 7098222 

CROWN MAPLE SYRUP, MAPLE 1.7Z PETITE 

Pack 24/1.7Z 

Crown Maple 

United States Preserves 

Slowly smoked at low
temperatures with 100%
natural Applewood, creating
a medium-body that presents
enticing aromas of sweet
smoke & warm spice. 

Supc#: 3796954 

CROWN SYRUP, BOURBON BARREL AG AGED

Pack 6/12.6Z 

Crown Maple 

United States Preserves 

Distinctive flavors & aromas
of bourbon, smoky oak,
graham cracker, brown
butter & creamy vanilla are
showcased which presents
exceptional layers of
luxurious flavors. 

Supc#: 3796970 

CROWN SYRUP, BOURBON BARREL AG AGED

Pack 1/1GAL 

Crown Maple 

United States Preserves 

Distinctive flavors & aromas
of bourbon, smoky oak,
graham cracker, brown
butter & creamy vanilla are
showcased which presents
exceptional layers of
luxurious flavors. 

Supc#: 3551751 

CRUNCHY CRUST EVERYTHING 

Pack 6/13.34Z 

Crunchy Crust 

United States Crackers 

These great tasting crackers
have a variety of toppings
that include wheat, seeds,
garlic and spices for an
anytime snack. 'Not Labeled
for Resale'. 

Supc#: 7032553 

CUCINA VIVA PEPPERS, CHOPPED CALABRESE 

Pack 2/5# 

Cucina Viva 

Italy Vegetables 

Real Calabrese chili peppers
are chopped and packed in
pouches. 

Supc#: 1729379 

CUCINA VIVA ARTICHOKES, GRILL W-STEM IN OIL 

Pack 2/3.1# 

Cucina Viva 

Italy Vegetables 

These are whole grilled
artichokes with stem,
seasoned with oil, garlic &
spices and are packaged in a
plastic tray. 

Supc#: 1733738 

CUCINA VIVA ARTICHOKES, BABY TRAY IN OIL 

Pack 2/3.1# 

Cucina Viva 

Italy Vegetables 

Whole baby artichoke hearts
are seasoned with sunflower
oil, garlic and spices, packed
in a plastic tray. The hearts
are tender and ideal for
antipasto, salads, on pizza or
as a dish. 

Supc#: 6415489 

CUCINA VIVA OLIVE, CASTELVETRA WHEN OUT USE

Pack 2/5# 

Cucina Viva 

Italy Vegetables 

These are real Sicilian olives
with a natural green color
and are oval shaped with a
pleasant sweet taste.  taste. 
Great for pasta dishes or in
an antipasto. 

Supc#: 6552166 

CUCINA VIVA CERIGNOLA, DK GRN 

Pack 2/5# 

Cucina Viva 

Italy Vegetables 

These large and meaty olives
have a deep green color and a
distinct taste and an alkaline
aftertaste.  Packaged in
plastic resealable square tubs.

Supc#: 6415630 

CUCINA VIVA CERIGNOLA, RED WHEN OUT USE

Pack 2/5# 

Cucina Viva 

Italy Vegetables 

These large and meaty red
olive have a fruity mild sweet
taste.  They are packed in
plastic resealable square tubs.
 There are 3 plastic pouches
per tub. 

Supc#: 8717676 

CUCINA VIVA PEPPERS, HOT CALABRESE IN

Pack 2/5.7# 

Cucina Viva 

Italy Vegetables 

Giant hot chili peppers from
Calabria (southern Italy) are
packed in sunflower oil.
They have intense red color
and a smooth skin. 
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Supc#: 8167990 

CUCINA VIVA GLAZE, BALSAMIC SM 

Pack 12/8.4Z 

Cucina Viva 

Italy Vinegar 

Made in Tuscany, Italy this
balsamic cream is a classic for
all your Italian culinary
needs. This sweet balsamic
pairs well with meat, fish,
cheese, vegetables, ice cream
and your favorite fruits. 
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Supc#: 1914843 

CUCINA VIVA PEPPERS, RED RSTD 

Pack 4/8.8# 

Cucina Viva 

Italy Vegetables 

Italian roasted red peppers
with occasional flecks of
black from the roasting
process, and packed with
vinegar, sugar, salt and water.
Good roasted pepper flavor,
slightly sweet, with a hint of
vinegar. Supc#: 1634698 

CUCINA VIVA GLAZE, BALSAMIC 1L 

Pack 6/33.8Z 

Cucina Viva 

Italy Vinegar 

Made in Tuscany, Italy, this
balsamic glaze is a classic for
all your Italian culinary
needs. This sweet balsamic
pairs well with meat, fish
cheese, vegetables, ice cream
and your favorite fruits. 

Supc#: 1921242 

CUCINA VIVA OIL, WH TRUFFLE 8Z 

Pack 6/8.45Z 

Cucina Viva 

Italy Oil 

This white truffle oil is made
by warming and refining the
fluid from truffles. 

Supc#: 8816225 

CUCINA VIVA GNOCCHI, POTATO 

Pack 12/17.5Z 

Cucina Viva 

Italy Grains 

This traditional potato
dumpling is flavored with
potato. Quick cooking and
shelf stable, makes it
excellent to have around the
house. Top with olive oil or
sauce, serve with parmesan. 

Supc#: 1411893 

CUCINA VIVA OIL, POMACE OLD STYLE BLEND 

Pack 6/1GAL 

Cucina Viva 

Argentina Oil 

Pomace oil is made from
olives and can use heat to
extract the oil. This is a mild
flavored oil made with a
blend of pomace olive oil,
virgin olive oil and pomace
rape oil. 

Supc#: 7106605 

CUCINA VIVA GNOCCHI, MUSHROOM TRUFFLE 

Pack 12/1.1# 

Cucina Viva 

Italy Pasta 

Gnocchi are little savory
Italian dumplings, most
often served as a pasta course
or a side dish. 

Supc#: 7106607 

CUCINA VIVA GNOCCHI, POTATO 

Pack 6/2.2# 

Cucina Viva 

Italy Pasta 

Gnocchi are little savory
Italian dumplings, most
often served as a pasta course
or a side dish. 

Supc#: 0019562 

CUCINA VIVA CROSTINI TRAD 

Pack 12/7Z 

Cucina Viva 

Italy Crackers 

This little cracker made in
Puglia, Italy dates back over
100 years. A rich tasting
cracker made with extra
virgin olive oil was originally
served with cheese, but pairs
well with soups, dips or
antipasta. Supc#: 5429244 

CUCINA VIVA CROSTINI ROSEMARY 

Pack 12/7Z 

Cucina Viva 

Italy Crackers 

This small cracker has a rich
taste, made with extra virgin
olive oil and rosemary flavor.
It goes well with cheese,
soups, dips or on your
antipasto tray. A unique
rectangular shape. 

Supc#: 4171775 

CUCINA VIVA OLIVE, PITTED ANTI WHEN OUT USE

Pack 1/4.4# 

Cucina Viva 

Italy Vegetables 

Green and black pitted olives
are seasoned with oil and
spices. Ingredients: Green
and black pitted olives,
sunflower oil, salt, spices and
tartaric acid. 

Supc#: 3192160 

CUCINA VIVA OLIVE, PITTED CAST CASTELVETRANO

Pack 2/4.4# 

Cucina Viva 

Italy Salad Bar

The Castelvetrano olive has a
delicate fruity flavor. It is a
meaty olives with a medium
size and crispy pulp. 

Supc#: 3192321 

CUCINA VIVA CERIGNOLA, BLACK 

Pack 2/5.5# 

Cucina Viva 

Italy Vegetables 

These large oval shaped black
olives have a delicate fruity
flavor with a medium firm
flesh. 

Supc#: 1834991 

CUCINA VIVA BREADSTICKS, TRAD TORINESE 

Pack 8/30/.53Z 

Cucina Viva 

Italy Crackers 

This crispy thin breadstick
made in Turin Italy is
flavored with sesame. These
are a great alternative to
bread & pair well with soups
salads, parma ham, cheese or
as a snack on their own. 

Supc#: 8564187 

CUCINA VIVA PASTA, ORECCHIETTE 

Pack 12/17.63Z 

Cucina Viva 

Italy Pasta 

Orecchiette are a distinctive
Puglia style pasta shaped
roughly like little ears. 
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Supc#: 7221359 

CUCINA VIVA PASTA, STROZZAPRET

Pack 12/17.63Z 

Cucina Viva 

Italy Pasta 

The name means priest
strangler in Italian, and it
refers to a pasta shape that
resembles a rolled towel. 
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Supc#: 1441201 

CUCINA VIVA TOMATOES, RED RSTD FROZEN 

Pack 6/64Z 

Cucina Viva 

United States Vegetables 

Frozen roasted red tomatoes
with hints of garlic and
herbs. 

Supc#: 8318877 

CUCINA VIVA ARTICHOKE W/STEMS CANNED 

Pack 6/5.29# 

Cucina Viva 

Italy Vegetables 

Only the finest artichokes are
used for this product.
Artichokes with stems make
a great plate presentation and
pair well in many of your
favorite dishes. Sunflower
oil, salt, vinegar and mixed
spices. Supc#: 8445068 

CUCINA VIVA PASTA, TRECCE DELL'ORTO MULTI

Pack 12/17.63Z 

Cucina Viva 

Italy Pasta 

Durum Wheat Semolina
Trecce dell'orto multi color.
Long and twist shape with
various colors. 

Supc#: 1431719 

CUCINA VIVA RICE, ARBORIO 

Pack 12/17.6Z 

Cucina Viva 

Italy Grains 

Cucina Viva Arboria Rice is a
white, short grained rice
grown in the Tuscan region
of Italy. Arborio rice is the
traditional choice for making
classic Italian risotto. 

Supc#: 0308062 

CUCINA VIVA RICE, CARNAROLI 

Pack 12/17.6Z 

Cucina Viva 

Italy Grains 

Carnaroli Rice is
traditionally used in Italian
dishes such as risotto. 

Supc#: 1727244 

CUCINA VIVA PORCINI, POWDER 1# 

Pack 1/1# 

Cucina Viva 

Italy Vegetables 

Porcini is the Italian name-
Cepes is the French name.
Both are the same Boletus
Mushroom,  Store all dried
mushrooms in a cool dry
dark place. Woodsy, earthy
flavor typical of dried
mushrooms. No MSG 

Supc#: 1428859 

CUCINA VIVA PORCINI, 2ND CHOIC 

Pack 1/1# 

Cucina Viva 

Italy Vegetables 

Porcini is the Italian name-
Cepes is the French name.
Both are the same Boletus
Mushroom,  Store all dried
mushrooms in a cool dry
dark place. Woodsy, earthy
flavor typical of dried
mushrooms. Supc#: 1839246 

CUCINA VIVA RICE, CARNAROLI 1K 1KG 

Pack 5/1KG 

Cucina Viva 

Italy Grains 

Carnaroli rice is one of the
most sophisticated rice
varieties avail- able on the
market. The large kernel &
its capacity for blending &
enhancing a variety of flavors
& foods ensure perfect
risottos,+ Supc#: 1839259 

CUCINA VIVA RICE, ARBORIO 1KG 

Pack 5/1KG 

Cucina Viva 

Italy Grains 

The rice kernels are well
shaped & plump. As for its
substance, thanks to its large
size, the heat penetrates the
outermost layer of the kernel
during cooking while leaving
its center with a firm texture.

Supc#: 7022200 

CUCINA VIVA RSTD RED CHERRY TO TOMATOES 

Pack 3/64Z 

Cucina Viva 

Turkey Vegetables 

Fresh from the
Mediterranean, these tomato
segments are slow roasted,
infused with garlic, herbs, sea
salt and a trailing vineger
tinge. 

Supc#: 7491889 

CUCINA VIVA BALSAMIC 5 L 

Pack 2/5L 

Cucina Viva 

Italy Vinegar 

Authentic balsamic vinegar
from Modena Italy aged 6
years. This is made by aging
in a series of casks made from
different woods, as the
vinegar ages it absorbs the
flavor of the woods. Many
uses for this. Supc#: 7022334 

CUCINA VIVA RSTD RED TOM SEGME SEGMENTS 

Pack 3/64Z 

Cucina Viva 

Turkey Vegetables 

Fresh from the
Mediterranean, these tomato
segments are slow roasted,
infused with garlic, herbs, sea
salt and a trailing vineger
tinge. 

Supc#: 5770076 

PEREL VINEGAR, BLOOD ORANGE 

Pack 6/6.5Z 

Cuisine Perel 

United States Vinegar 

This great flavored vinegar is
excellent drizzled over fruit
and salads. 

Supc#: 2892539 

WHOLE WHEAT COUSCOUS 10# 

Pack 1/10# 

D'Allasandro 

Canada Grains 

Whole Wheat Couscous is
made with whole grain
Durum Flour & often rolled
with Brown Rice Flour. This
flour retains the bran &
germ of the Wheat Berry,
thereby, making it more
nutritious than products

2020-10-7 54 

Supc#: 1557705 

DALMATIA FIG SPREAD BULK 

Pack 4/3.53# 

Dalmatia 

Croatia Fruits 

Fig spread is a thick golden
paste of figs, sugar and fruit
pectin with visible seeds. Use
in place of chopped figs.
Ideal for baking applications.
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Supc#: 7151717 

GREEN BEANS EXTRA FIN (FROZEN) HARICOT VERT 

Pack 10/2.2# 

Daucy 

France Vegetables 

A great side vegetable with
any meal.  Simply drizzle
with olive oil. 

Supc#: 0044343 

DEBEUKELEAR CREME DE PIROULINE 

Pack 6/14Z 

DeBeukelaer 

United States Cookies 

Hazelnut cream filled rolled
wafer in resealable tin. Use to
accompany coffee, tea, hot
cocoa or as a garnish for ice
cream. 

Supc#: 1687777 

DECECCO WW, SPAGHETTI 

Pack 12/13.25Z 

DeCecco 

Italy Pasta 

Spaghetti are delicious with
warm or cold tomato,
vegetable and herb sauces.
Also with white sauces made
with soft or melted cheeses
and spiced with curry,
saffron, radish and ginger. 

Supc#: 1687856 

DECECCO 12Z, SPIN LINGUINE 

Pack 12/12Z 

DeCecco 

Italy Pasta 

Just like all De Cecco pasta,
even the Spinach Specialities
are made w/the best durum
wheat. The spinach is not
just any spinach, blanched&
frzn right after been picked,
like the ones expert cooks
choose at mkt Supc#: 1400870 

DECECCO WW, LINGUINE 

Pack 12/13.25Z 

DeCecco 

Italy Pasta 

Linguine originates from the
Campania region of Italy and
is slightly wider than
spaghetti.  Both can be used
interchangeably.  Made with
whole wheat pasta. 

Supc#: 4152249 

DECECCO 16 OZ, RIGATONI #24 

Pack 12/1# 

DeCecco 

Italy Pasta 

Rigatoni is a form of tube-
shaped pasta. It is larger than
penne and ziti.  Rigatoni is
usually ridged and the tube's
end does not end at an angle
like penne. 

Supc#: 4152258 

DECECCO 16 OZ, FUSILLI #34 

Pack 12/1# 

DeCecco 

Italy Pasta 

Fusilli pasta, a wide strip of
pasta is gently twisted to
form a piece of helical pasta.
The pasta is usually trimmed
to form multiple short
spirals, another name is
corkscrew pasta. 

Supc#: 4152268 

DECECCO 16 OZ, PENNE RIGATE #41 

Pack 12/1# 

DeCecco 

Italy Pasta 

Semolina pasta shaped is a
tube shaped pasta with ridges
that will hold your sauce
well. 

Supc#: 4152274 

DECECCO 16 OZ, CAVATAPPI #87 

Pack 12/1# 

DeCecco 

Italy Pasta 

Cavatappi (corkscrew) are 36
mm long whereas their
thickness varies between 0,93
and 1,03 mm. 

Supc#: 4152288 

DECECCO 16 OZ, ORECCHIETTE #91 

Pack 12/1# 

DeCecco 

Italy Pasta 

In Italian, ear is orecchio, so
this translates as little ears.
Orecchiette is a type of pasta
native to Apulia, whose
shape resemble little ears. 

Supc#: 4152326 

DECECCO 16 OZ, ZITA TAGLIATA #18T 

Pack 12/1# 

DeCecco 

Italy Pasta 

Zita Tagliata (cut Zita)
originated in Southern Italy
and belong to the smooth
straight cut dried pasta
family. The best sauces for
the Zita Tagliata are meat
and vegetable ragus. 

Supc#: 1400904 

DECECCO WW, PENNE RIGATE 

Pack 12/13.25Z 

DeCecco 

Italy Pasta 

Penne are a specialty from
Campania and belong to the
short, slanted pasta cuts. 

Supc#: 3259017 

DECECCO 17.6Z, GNOCCHI 

Pack 12/17.6Z 

DeCecco 

Italy Pasta 

DECECCO 17.6Z,
GNOCCHI 

Supc#: 8800427 

DECECCO BULK, FUSILLI #34 

Pack 4/5# 

DeCecco 

Italy Pasta 

Fusilli pasta, a wide strip of
pasta is gently twisted to
form a piece of helical pasta.
The pasta is usually trimmed
to form multiple short
spirals, another name is
corkscrew pasta. 
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Supc#: 3325479 

DECECCO NESTS, FETTUCINE #103 

Pack 12/8.8Z 

DeCecco 

Italy Pasta 

Traditional fettuccine pasta
comes in thick ribbons
which are robust enough to
hold light to medium sauces,
especially tomato and cream
sauces. 
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Supc#: 9914292 

DECECCO BULK, ORECCHIETTE 

Pack 4/5# 

DeCecco 

Italy Pasta 

In Italian,  ear  is orecchio, so
this translates as  little ears .
Orecchiette is a type of pasta
native to Apulia, whose
shape resembles little ears. 

Supc#: 4897583 

DECECCO 16 OZ, TUBETTI #62 

Pack 20/16Z 

DeCecco 

Italy Pasta 

Tubetti #62 is a short tube
shaped pasta similar to
rigatoni, but shorter. 

Supc#: 9915281 

DECECCO BULK, SPAGHETTINI #11 THIN SPAGHETTI

Pack 4/5# 

DeCecco 

Italy Pasta 

Spaghetti is a long, thin,
cylindrical pasta of Italian
origin. A variety of pasta
dishes are based on it. 

Supc#: 3304193 

DECECCO NESTS, PAPPARDELLE #101 

Pack 12/8.8Z 

DeCecco 

Italy Pasta 

Pappardelle are large, very
broad fettuccine. The name
derives from the verb 
pappare,  to gobble up. 

Supc#: 4325338 

DECECCO BULK, LINGUINE #7 

Pack 4/5# 

DeCecco 

Italy Pasta 

Linguine originates from the
Campania region of Italy and
is slightly wider than
spaghetti.  Both can be used
interchangeably. 

Supc#: 9796806 

DECECCO BULK, CAPELLINI #9 ANGEL HAIR 

Pack 4/5# 

DeCecco 

Italy Pasta 

This thin rod shaped pasta
has a round section and its
thickness can vary between
0,85 mm and 0,92 mm. 

Supc#: 9914276 

DECECCO BULK, SPAGHETTI #12 

Pack 4/5# 

DeCecco 

Italy Pasta 

Spaghetti is a long, thin,
cylindrical pasta of Italian
origin. A variety of pasta
dishes are based on it. 

Supc#: 8568727 

DECECCO BULK, PENNE RIGATE #41 

Pack 4/5# 

DeCecco 

Italy Pasta 

Semolina pasta tube shaped
with ridges that will hold
your sauce well. 

Supc#: 3691169 

DECECCO BULK, FARFALLE #93 

Pack 4/5# 

DeCecco 

Italy Pasta 

Commonly known as bow-
tie pasta, the name is dervied
from the Italian word farfalla
(butterfly). 

Supc#: 7088354 

DENIGRIS MUSTARD OLD FASHION DIJON 

Pack 2/169Z 

DeNigris 

Italy Condiments 

De Nigris Mustard can be
used at the table as a
condiment on cold and hot
meats. It is also used as an
ingredient in mayonnaise,
marinades, vinaigrette, and
barbecue sauce. 

Supc#: 7088369 

DENIGRIS MUSTARD TRADITIONAL DIJON 

Pack 2/169Z 

DeNigris 

Italy Condiments 

De Nigris Mustard can be
used at the table as a
condiment on cold and hot
meats. It is also used as an
ingredient in mayonnaise,
marinades, vinaigrette, and
barbecue sauce. 

Supc#: 7088371 

DENIGRIS MUSTARD OLD FASHION DIJON 

Pack 6/33.8Z 

DeNigris 

Italy Condiments 

De Nigris Mustard can be
used at the table as a
condiment on cold and hot
meats. It is also used as an
ingredient in mayonnaise,
marinades, vinaigrette, and
barbecue sauce. 

Supc#: 7088387 

DENIGRIS SPANISH SHERRY VINEGAR 16.9Z 

Pack 6/16.9Z 

DeNigris 

Italy Vinegar 

Complex and intense, this
vinegar is beloved by food
professionals for enhancing
vinaigrettes, soups, salads
and sauces. 

Supc#: 7088668 

DENIGRIS TARRAGON VINEGAR WHITE WINE 16.9Z 

Pack 6/16.9Z 

DeNigris 

Italy Vinegar 

De Nigris white  wine
vinegar come from 100%
Italian vines located in the
areas of Italy which are
dedicated to the production
of the best wines. 
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Supc#: 7088679 

DENIGRIS WHITE WINE VINEGAR 16.9Z 

Pack 6/16.9Z 

DeNigris 

Italy Vinegar 

De Nigris white wine vinegar
come from 100% Italian
vines located in the areas of
Italy which are dedicated to
the production of the best
wines. 
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Supc#: 7088686 

DENIGRIS RED WINE VINEGAR 8.5Z 

Pack 6/8.5Z 

DeNigris 

Italy Vinegar 

De Nigris red wine vinegar
come from 100% Italian
vines located in the areas of
Italy which are dedicated to
the production of the best
wines. 

Supc#: 7088688 

DENIGRIS RED WINE VINEGAR 16.9Z 

Pack 6/16.9Z 

DeNigris 

Italy Vinegar 

De Nigris red wine vinegar
come from 100% Italian
vines located in the areas of
Italy which are dedicated to
the production of the best
wines. 

Supc#: 7088702 

DENIGRIS RED WINE VINEGAR 25.4 FL OZ 

Pack 6/25.4Z 

DeNigris 

Italy Vinegar 

De Nigris red  wine vinegar
come from 100% Italian
vines located in the areas of
Italy which are dedicated to
the production of the best
wines. 

Supc#: 7138007 

DENIGRIS BALSAMIC MODENA 3 YR 

Pack 6/8.5Z 

DeNigris 

Italy Vinegar 

De Nigris Gold Eagle
Balsamic Vinegar of Modena
contains 55% Grape Must
and is ages a minimum of 3
years in antique wooden
casks. Dense and fragrant,
perfect for braised meats or
drizzled on fine cheeses. Supc#: 7138009 

DENIGRIS BALSAMIC MODENA ORG 

Pack 6/8.5Z 

DeNigris 

Italy Vinegar 

Premium Balsamic Vinegar
of Modena PGI. Made with
100% organic grapes and
wine. Sweet with a fruity
bouquet, ideal for hot dishes.

Supc#: 7138013 

DENIGRIS ACV HONEY GINGER ORG 

Pack 6/16.9Z 

DeNigris 

Italy Vinegar 

Organic, raw, unfiltered
Apple Cider Vinegar with
10% Honey Blend and
Ginger. The perfect way to
get your daily dose. Great as
a sweet and tangy base for
your favorite vinaigrette or
marinade. 

Supc#: 7138015 

DENIGRIS ACV HONEY TURMERIC ORGANIC 

Pack 6/16.9Z 

DeNigris 

Italy Vinegar 

Organic, raw, unfiltered
Apple Cider Vinegar with a
10% Honey Blend and
Turmeric. The perfect way
to get your daily dose. Great
as a sweet and tangy based to
your favorite vinairgrette or
marinade. Supc#: 7094544 

DENIGRIS BALSAMIC VINEGAR OF MODENA 

Pack 6/16.9Z 

DeNigris 

Italy Vinegar 

A fresh & aromatic balsamic
vinegar. A daily condiment
perfect for dressing, salads
and grilled vegetables. 

Supc#: 7094547 

DENIGRIS GLAZE, RASPBERRY BALS BALSAMIC 

Pack 6/8.45Z 

DeNigris 

Italy Sauces 

Introduced as a response to
numerous requests from
professional chefs often
finding themselves reducing
balsamic vinegar over the
stove to obtain thick sauce or
a cream for decorating. 

Supc#: 7094818 

DENIGRIS GLAZE, VANILLA BALSAM BALSAMIC 

Pack 6/8.45Z 

DeNigris 

Italy Sauces 

Introduced as a response to
requests of professional chefs
often finding themselves
reducing balsamic over the
stove to obtain a thick sauce. 

Supc#: 7095065 

DENIGRIS GLAZE, SOY BALSAMIC 

Pack 6/8.45Z 

DeNigris 

Italy Sauces 

Introduced as a response to
requests of professional chefs
often finding themselves
reducing balsamic over the
stove to obtain a thick sauce. 

Supc#: 7095536 

DENIGRIS GRAPE SEED OIL 5L 

Pack 1/5L 

DeNigris 

Italy Oil 

Grapeseed oil is ideal for
everyday use. Its light, nutty
taste makes for a delicious
salad dressing, and its high
smoke point ensures easy
frying. 

Supc#: 7095541 

DENIGRIS GRAPE SEED OIL 2L 

Pack 1/2L 

DeNigris 

Italy Oil 

Grapeseed Oil is ideal for
everyday use. Its light, nutty
taste makes for a delicious
salad dressing, and its high
smoke point ensures easy
frying. 

Supc#: 0284844 

DENIGRIS VINEGAR, BALSAMIC OF MODENA 

Pack 2/5L 

DeNigris 

Italy Vinegar 

De Nigris Balsamic Vinegar
of Modena contains 25% of
concentrated grape must and
is fresh & aromatic; ideal for
cold dishes. 
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Supc#: 7009338 

DENIGRIS SABA, GRAPE MUST 

Pack 6/8.5Z 

DeNigris 

Italy Sauces 

Must is the freshly pressed
juice of grapes or other fruit
before fermentation occurs.
Must can include pulp, skins
and seeds. 
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Supc#: 7081587 

DENIGRIS VINEGAR, APPLE CIDER 

Pack 1/5L 

DeNigris 

Italy Vinegar 

Apple cider vinegar is made
from fermented apple juice,
& is used in salad dressings,
marinades, vinaigrettes, food
preservatives, and chutneys. 

Supc#: 7081605 

DENIGRIS VINEGAR, ORG APPLE CIDER WITH

Pack 1/5L 

DeNigris 

Italy Vinegar 

Organic apple cider vinegar is
made from fermented apple
juice, & is used in salad
dressings, marinades,
vinaigrettes, food
preservatives, and chutneys. 

Supc#: 7081611 

DENIGRIS VINEGAR, PROSECCO WHITE WINE 

Pack 1/5L 

DeNigris 

Italy Vinegar 

Prosecco Wine Vinegar
retains many of the
characteristics of sparkling
wine, including notes of
apple, pear, peach and
apricot. 

Supc#: 7081642 

DENIGRIS RASPBERRY RED WINE VINEGAR 

Pack 2/5L 

DeNigris 

Italy Vinegar 

Tangy raspberry vinegar
with a hint of sweetness is
the perfect accent in salad
dressings and other dishes. 

Supc#: 7081644 

DENIGRIS VINEGAR, SHERRY SPANISH 

Pack 1/5L 

DeNigris 

Italy Vinegar 

Fruit-infused sherry vinegar
marries the sweet notes of
dark cherries with vinegar. 

Supc#: 7081645 

DENIGRIS VINEGAR, RED WINE AGE AGED 

Pack 1/5L 

DeNigris 

Italy Vinegar 

Red wine vinegar is the
perfect accompaniment to
De Nigris' olive oil family in
salads, marinades and sauces,
with classic and delightful
flavors. 

Supc#: 7081662 

DENIGRIS VINEGAR, WHITE WINE AGED 

Pack 1/5L 

DeNigris 

Italy Vinegar 

Milder and less acidic than
cider vinegar, this vinegar is
great for making sauces, salad
dressing, and marinades. 

Supc#: 7088340 

DENIGRIS PROSECCO WHITE WINE VINEGAR 25.4Z 

Pack 6/25.4Z 

DeNigris 

Italy Vinegar 

The grapes for De Nigris
single vineyard vinegars are
chosen from specific DOCG
& IGT areas of Italy, in
order to offer you the same
fragrance and flavor as the
most prestigious of wines. 

Supc#: 7088343 

DENIGRIS PROSECCO WHITE WINE VINEGAR 8.5Z 

Pack 6/8.5Z 

DeNigris 

Italy Vinegar 

The grapes for De Nigris
single vineyard vinegars are
chosen from specific DOCG
& IGT areas of Italy, in
order to offer you the same
fragrance and flavor as the
most prestigious of wines. 

Supc#: 7088350 

DENIGRIS MUSTARD, TRADITIONAL DIJON 

Pack 6/33.8Z 

DeNigris 

Italy Condiments 

De Nigris Mustard can be
used at the table as a
condiment on cold and hot
meats. It is also used as an
ingredient in mayonnaise,
marinades, vinaigrette, and
barbecue sauce. 

Supc#: 7088351 

DENIGRIS PROSECCO WHITE WINE VINEGAR 16.9Z 

Pack 6/16.9Z 

DeNigris 

Italy Vinegar 

The grapes for De Nigris
single vineyard vinegars are
chosen from specific DOCG
& IGT areas of Italy, in
order to offer you the same
fragrance and flavor as the
most prestigious of wines. 

Supc#: 6351720 

DESTROOPER ALMOND THINS 

Pack 12/3.52Z 

Destrooper 

Belgium Cookies 

The original biscuit Jules
Destrooper started in 1886. 
A thin delicate cookie
flavored with butter and
almonds.  A tea-time treat
suitable for guests. 

Supc#: 5797741 

DESTROOPER CHOCOLATE THINS 

Pack 12/3.5Z 

Destrooper 

Belgium Cookies 

A decadent chocolate thin
cookie covered in dark, milk
or white choc. 

Supc#: 2016309 

DESTROOPER GINGER THINS 

Pack 12/3.35Z 

Destrooper 

Belgium Cookies 

Thin crispy ginger cookies
are buttery, delicate and
delicious. 
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Supc#: 2447748 

DIVINA PEPPERONCINI, SLICED 

Pack 4/3.3# 

Divina 

Greece Vegetables 

Packed with flavor, yet
delicately spicy, this rich &
luscious pepper is sliced into
easy to use pieces. 
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Supc#: 3481036 

DIVINA PEPPERS, RSTD RED STRIP 

Pack 6/3.35# 

Divina 

Peru Vegetables 

Sweet, smoky and meaty,
these vibrant red pepper
strips are a time and labor
saver in the kitchen. 

Supc#: 0901540 

DIVINA MUFFALETTA SALAD 

Pack 2/5# 

Divina 

Greece Vegetables 

Muffuletta salad is famously
served on a sandwich with
Italian meats and cheeses,
but can be enjoyed on its
own just as well! 

Supc#: 1722029 

DIVINA OLIVE MIX, GREEK 

Pack 2/5# 

Divina 

Greece Vegetables 

This olive medley contains
unpitted Kalamata, Mt
Pelion Black, Gordal,
Cracked Green & Blond
olives in a red wine vinegar,
sunflower & EVOO base.
The olives are different sizes
and colors. 

Supc#: 3603147 

DIVINA OLIVE, GREEK PITTED MIX 

Pack 2/5# 

Divina 

Greece Vegetables 

Here we have a pitted mix of
authentic Greek varietal
olives: Kalamata, Mt. Athos,
Athos, Mt. Pelion Blond &
Black in aromatic wild herbs.

Supc#: 1686928 

OETKER PUDDING, CHOCOLATE 

Pack 10/3/1.75Z

Dr. Oetker 

Canada Desserts 

Traditional cooked pudding
perfect for pies, tarts or just
eating. Prepare with 2% or
whole milk. 

Supc#: 1686937 

OETKER PUDDING, VANILLA 

Pack 10/3/1.5Z 

Dr. Oetker 

Canada Desserts 

Traditional cooked pudding
perfect for pies, tarts or just
eating. Prepare with 2% or
whole milk. 

Supc#: 1917622 

DRYDEN 72 CT, WHITE SUGAR STCK 

Pack 1/72CT 

Dryden & Palmer 

United States Herbs &

Swizzle Sticks are an elegant
and fun way of sweetening
your coffee, tea or favorite
beverage or enjoy as old
fashion rock candy treat for
children. 

Supc#: 1917618 

DRYDEN 72 CT, AMBER SUGAR STCK 

Pack 1/72CT 

Dryden & Palmer 

United States Herbs &

Swizzle Sticks are an elegant
and fun way of sweetening
your coffee, tea or favorite
beverage or enjoy as old
fashion rock candy treat for
children. 

Supc#: 6265092 

ERAWAN FLOUR, WHITE RICE 

Pack 24/16Z 

Erawan 

Thailand Asian 

White rice flour is used
primarily for baking gluten
free products. It may be used
to make rice based noodles
popular in Asian cooking. 

Supc#: 1678566 

FELIX LINGONBERRIES TUB 

Pack 1/11# 

Felix 

Sweden Fruits 

Lingonberries in sauce in
food service tubs. Tart small
red berries traditionally from
Scandinavia. Used to
accompany meats (such as
Swedish meat balls), cheeses,
topping for pancakes or ice
cream. Supc#: 8659577 

FENTIMANS GINGER BEER 

Pack 6/4/9.3Z 

Fentimans 

United States Beverages 

This botanically brewed
ginger beer offers a spicy
punch and comes packaged
in a custom amber glass
bottle. Drink straight or use
as a mixer in a Moscow Mule
or Dark & Stormy. 

Supc#: 1320664 

FENTIMANS CURIOSITY COLA 

Pack 6/4/9.3Z 

Fentimans 

United States Beverages 

Fentimans botanically
brewed cola is less sweet then
traditional American cola
with more spice in the body.
The packaging and labeling
is  old fashioned . 

Supc#: 1320649 

FENTIMANS VICTORIAN LEMONADE 

Pack 6/4/9.3Z 

Fentimans 

United States Beverages 

The lemonade is tart and
refreshing without cloying
sweetness with a natural
lemon color. Shake before
pouring to mix this botanical
brew. Packaged in a custom
flint glass bottle with period
labels. Supc#: 0541470 

FENTIMANS TONIC WATER 

Pack 6/4/9.3Z 

Fentimans 

United States Beverages 

An organic grain base, milled
quinine bark & lemongrass
from Asia are brought
together to create a natural
tonic water that is distinctly
zesty & brewed to
perfection. 
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Supc#: 0554461 

FENTIMANS ROSE LEMONADE 

Pack 6/4/9.3Z 

Fentimans 

United States Beverages 

Complete with complex
notes of lemon and the
signature addition of ginger
spice, rose lemonade gets its
unique blush pink color
from pure rose extract
infusions from the famous
Rose Valley-Kazanlak,
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Supc#: 7135790 

FENTIMANS PINK GINGER SODA 

Pack 6/4/9.3Z 

Fentimans 

United Beverages 

Pink Ginger is an aromatic
botanical beverage with
ginger and lemon extracts. A
light soft drink that contains
no artificial sweeteners. 

Supc#: 7135870 

FENTIMANS ELDERFLOWER SPARKLING 

Pack 6/4/9.3Z 

Fentimans 

United Beverages 

Gently Sparkling Elderflower
is a traditional botanical
beverage with pure
elderflower ectract. A light
soft drink containing no
artificial sweeteners and only
60 calories per bottle. 

Supc#: 7038642 

FIREHOOK CRCKR, ROSEMARY SEA S SALT 

Pack 8/5.5Z 

Firehook Baked Crackers

United States Crackers 

Bold rosemary pairs with a
sprinkling of sea salt for a
classic with runny cheeses or
chicken soup 

Supc#: 7038643 

FIREHOOK CRCKR, SEA SALT 

Pack 8/5.5Z 

Firehook Baked Crackers

United States Crackers 

Just four ingredients are
used, topped with the perfect
amount of sea salt. 

Supc#: 7030244 

FLAX4LIFE MUFFIN, BROWNIE MINI GLUTEN FREE

Pack 16/2.3Z 

Flax4Life 

United States Pastry 

This moist & flavorful mini
muffin is loaded with
chocolate! Chocolate
Brownie Mini Muffin has
720mg of Omega 3, 2g of
Fiber and 2g of protein per
serving! 

Supc#: 7030250 

FLAX4LIFE MUFFIN, CHUNKY CHOC GLUTEN FREE

Pack 12/3.5Z 

Flax4Life 

United States Pastry 

This moist & flavorful
muffin is loaded with
chocolate! Chunky
Chocolate Muffin has 4400
mg of Omega 3, 10 grams of
Fiber & more than 60 mg of
Lignans per serving! 

Supc#: 7030258 

FLAX4LIFE MUFFIN,  TSTD COCONU BROWNIE MINI

Pack 16/2.3Z 

Flax4Life 

United States Pastry 

This moist & flavorful mini
muffin is loaded with
chocolate! It has 620 mg of
Omega 3, 2g of Fiber and 2g
of protein per serving! Made
with all natural ingredients
and taste DELICIOUS! 

Supc#: 7030260 

FLAX4LIFE MUFFIN, BLUEBERRY SS GF WILD

Pack 12/3.5Z 

Flax4Life 

United States Pastry 

This moist & flavorful
muffin is loaded with wild
grown bluebrries from local
farms. It has 4620 mg of
Omega 3, 10 grams of Fiber
& more than 210 mg of
Lignans per serving! 

Supc#: 3137753 

FOUND WATER, CUCUMBER & MINT 

Pack 12/11.2Z 

Found Beverage Co 

Turkey Beverages 

The Nonna's
(grandmothers) cold infused
water with cucumbers
overnight then served first
thing in the morning with a
few sprigs of mint for a
refreshing start to the day. 

Supc#: 3137769 

FOUND WATER, ELDERFLOWER 

Pack 12/11.2Z 

Found Beverage Co 

Turkey Beverages 

The fragrant elderflower is
not only beautiful visually
and in aroma - but also offers
a very subtle and refreshing
taste. 

Supc#: 3137811 

FOUND WATER, LEMON 

Pack 12/11.2Z 

Found Beverage Co 

Turkey Beverages 

This infused sparkling
mineral water will cool you
down on a hot day and
cleanse any stress with
lemon's natural and
detoxifying properties 

Supc#: 7014588 

FOUND WATER, WATERMELON BASIL 

Pack 12/11.2Z 

Found Beverage Co 

Turkey Beverages 

FOUND beverages are
infused with intriguing
flavors that are natural and
non-GMO, creating a
refreshing, 100% natural
drink, devoid of any
preservatives. 

Supc#: 1685716 

FRONTERA SALSA, DBLE ROASTED TOMATO 

Pack 6/16Z 

Frontera Foods 

United States Snacks 

Made in small batches using
time-honored methods &
fresh natural ingredients. 
Double roasted tomato with
roasted onion and jalapeno. 

Supc#: 4171650 

FUSION VERJUS-ROUGE (RED) 

Pack 1/25.3Z 

Fusion 

United States Vinegar 

A delicately tart and
refreshing vinegar
alternative. 
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Supc#: 4171686 

FUSION VERJUS BLANC (WHITE) 

Pack 1/25.35Z 

Fusion 

United States Vinegar 

A lightly acidic and sweet
wine friendly alternative to
vinegar. Traditional uses
include salad making, sauces,
braising and poaching. 
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Supc#: 3630476 

GH SQUARES, DARK & MINT 

Pack 1/50CT 

Ghirardelli 

United States Chocolate 

This display caddy contains
50 Dark & Mint Chocolate
Squares. Use for point of sale
purchases 

Supc#: 8915623 

GH INTENSE BAR, TOFFEE INTRLUD 

Pack 12/3.5Z 

Ghirardelli 

United States Chocolate 

Toffee Interlude combines
dark chocolate with crunchy
toffee and caramelized
almonds. It is the perfect
balance between sweet and
salty flavors. 

Supc#: 6637854 

GH GROUND CHOCOLATE, WHITE 

Pack 1/10# 

Ghirardelli 

United States Chocolate 

The cocoa is gently alkalized
through the Dutch process
for a product perfect for
baking or chocolate
beverages. Just the right
amount of sugar and real
vanilla is blended with white
chocolate. 

Supc#: 5052238 

GH SAUCE, SW GROUND CHOC COCOA 

Pack 6/87.3Z 

Ghirardelli 

United States Chocolate 

Ghirardelli's Sweet Ground
Chocolate & Cocoa Flavored
Sauce offers a wonderfully
rich flavor. 

Supc#: 5052246 

GH SAUCE, WHITE CHOCOLATE* 

Pack 6/89.4Z 

Ghirardelli 

United States Chocolate 

Ghirardelli's Classic White
Flavored Syrup offers a
wonderfully rich, creamy
flavor. 

Supc#: 7014596 

GH SQUARES, CLASSIC ASSORTMENT 

Pack 6/4.85Z 

Ghirardelli 

United States Chocolate 

Ghirardelli signature
SQUARES chocolates
deliver the perfect balance of
intense, slow-melting
chocolate and rich
ingredients in a variety of
flavors. 

Supc#: 3557873 

GH SQUARES, MILK CHOC CARAMEL 

Pack 1/50CT 

Ghirardelli 

United States Chocolate 

This display caddy contains
50 Milk & Caramel Squares. 
Use for point of sale
purchases. 

Supc#: 0883066 

GIUSTO'S SEA SALT EXTRA FINE 

Pack 1/50# 

Giusto's 

United States 

GIUSTO'S SEA SALT
EXTRA FINE 

Supc#: 3331412 

TASTY JOY RICE PAPER 12inches ROUND 

Pack 50/12Z 

Golden Country 

Vietnam Asian 

The product is round white
light brown in color. It ships
dry and is quite brittle until
re-hydrated (by soaking for a
few seconds in water). Can
be used as is re-hydrated,
fried or sauteed. 

Supc#: 1901992 

MAE PLOY SAUCE SWEET CHILI 

Pack 12/32Z 

Golden Country 

Thailand Asian 

Great for grilling chicken,
seafood or pork and can be
used to baste, glaze, stir fry or
dip. The taste is slightly spicy
and sweet. 

Supc#: 9879925 

GREAT SKOTT GUMMY BEARS 

Pack 6/14Z 

Great Skott 

United States Candy 

Simply packaged in a cello
bag, Great Skott offers
shelving for an easy display
by the register for impulse
items such as these sweet
gummi bears. 

Supc#: 3071903 

GREAT SKOTT PRETZELS, YOGURT 

Pack 6/7Z 

Great Skott 

United States Snacks 

These yogurt covered
pretzels are a great tasting
snack anytime. A healthy
alternative to fatty, greasy
snacks. A sturdy pretzel
covered in yogurt. 

Supc#: 3072156 

GREAT SKOTT CHOCOLATE PRETZELS 

Pack 6/7Z 

Great Skott 

United States Snacks 

A great snack these chocolate
covered pretzels are a hit
every time. Rich chocolate
over a sturdy pretzel. 

Supc#: 3396989 

GUINNESS CHIP, 1.5Z TRAD 

Pack 20/1.5Z 

Guinness 

United Snacks 

Guinness Potato Chips are
thick cut & handcrafted with
a barley malt extract dusting,
giving that Guinness flavor
enjoyed around the world. 
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Supc#: 6184800 

GUS SODA, DRY MEYER LEMON 

Pack 6/4/12Z 

GuS. 

United States Beverages 

Dry Meyer lemon soda offers
lemon flavor (with tiny bits
of actual pulp) that is not too
sweet, not too tart. It is
packaged in a glass bottle
with a twist off cap. 
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Supc#: 5675949 

GUS SODA, EXTRA DRY GINGER ALE 

Pack 6/4/12Z 

GuS. 

United States Beverages 

Extra dry ginger ale provides
a mild ginger ale that is not
too sweet. It makes a nice
mixer or drink as is - ginger
aids in settling upset
stomachs. It is packaged in a
glass bottle with a twist off
cap. Supc#: 6302386 

GUS SODA, DRY CRANBERRY LIME 

Pack 6/4/12Z 

GuS. 

United States Beverages 

Dry cranberry lime soda is a 
dry  beverage suitable to
adult tastes. Serve as is or use
as a mixer. It is packaged in a
glass bottle with a twist off
cap. 

Supc#: 6302370 

GUS SODA, POMEGRANATE DRY 

Pack 6/4/12Z 

GuS. 

United States Beverages 

The deep earthy flavor of
pomegranate is lightly
sweetened with cane sugar
with mid level carbonation.
Cranberry and elderberry
juices are added to boost the
flavor. Available in glass
bottles w/twist off caps 

Supc#: 0739932 

GUS SODA, DRY COLA 

Pack 6/4/12Z 

GuS. 

United States Beverages 

This dry cola was developed
for adults and is less sweet
than the mass market
alternatives. It is packaged in
a glass bottle with a twist off
cap. 

Supc#: 7045152 

HAKU MIZUNARA WHISKY SHOYU 

Pack 2/25.36Z 

Haku 

Japan Asian 

Sublime, mellow and
flawless, this extraordinary
ingredient from Kyoto
Prefecture is truly
exceptional. 

Supc#: 7045167 

HAKU SMOKED SHOYU 

Pack 2/25.36Z 

Haku 

Japan Asian 

Haku Smoked Shoyu
delivers a uniqueness and
complexity desired by today's
finest chefs. 

Supc#: 7045184 

HAKU BLACK GARLIC SHOYU 

Pack 4/16.9Z 

Haku 

Japan Asian 

Haku Black Garlic Shoyu
stands out among Japan's
great Shoyus. 

Supc#: 7045185 

HAKU CHERRY BLOSSOM SHOYU 

Pack 2/25.36Z 

Haku 

Japan Asian 

Cherry Blossoms are dipped
in a red shiso vinegar brine
and salted to preserve. They
are then added to already
aging barrels of white shoyu
and will age for 1 year. 

Supc#: 7049858 

HAKU MIZUNARA WHISKY SHOYU 12Z 

Pack 6/12Z 

Haku 

Japan Asian 

Sublime, mellow and
flawless, this extraordinary
ingredient from Kyoto
Prefecture is truly
exceptional. 

Supc#: 7049878 

YAKAMI PASTE, YUZU KOSHO GREEN 

Pack 12/2Z 

Haku 

Japan Condiments 

Fresh Yuzu Zest is combined
with Fresh Chilies, Sea Salt
and Konbu Seaweed to
create a bright, spicy flavor
profile with a subtle Umami
finish. 

Supc#: 1132691 

HARIBO 5 OZ, BEARS GOLD BAGS 

Pack 12/5Z 

Haribo 

Germany Candy 

Haribo Gummi  Gold  Bears
are the world's #1 selling
gummi bear. They are chewy
and fruity in a clear  peg bag 
with gold accents graphics. 

Supc#: 9907918 

HARIBO MEGA-ROULETTE 

Pack 24/1.59Z 

Haribo 

Germany Candy 

The Mega Roulette Roll
includes 18 round gummy
candies in assorted colors and
fruit flavors. 

Supc#: 7012300 

HARIBO 4Z, SOUR GOLD-BEARS 

Pack 12/4.5Z 

Haribo 

Turkey Candy 

Fun and frivolous Haribo
Gold Bears with a sour twist
make the perfect movie
companion, at home or at
the theater! 

Supc#: 4100038 

HENNY PENNY FRY MIX, GREEN LABEL 

Pack 1/50# 

Henny Penny 

United States Bread 

This breading mix is ideal for
fried chicken, allowing for
the flavor of the chicken to
shine through. It is also
appropriate for pork and
cutlets; whether pressure or
open fried. 
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Supc#: 1656620 

HERO 12 OZ, BLACK CHERRY FRUIT SPREAD 

Pack 8/12Z 

Hero 

Switzerland Preserves 

Carefully selected fruits,
premium packaging. Cooked
under vacuum, at low temp
for very short time thus
ensuring the
nutrients&natural fruit
flavor are preserved and fruit
pieces are maintained. All
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Supc#: 7822378 

HERO NECTAR, GUAVA 

Pack 6/33.8Z 

Hero 

Spain Beverages 

Tick and rich guava nectar in
a resealable glass bottle. 

Supc#: 7822105 

HERO NECTAR, MANGO 

Pack 6/33.8Z 

Hero 

Spain Beverages 

Thick and rich mango nectar
in a resealable glass bottle. 

Supc#: 7386756 

HERO NECTAR, PEACH 

Pack 6/33.8Z 

Hero 

Spain Beverages 

Thick and rich peach nectar
in a resealable glass bottle. 

Supc#: 6585242 

HERO NECTAR, PEAR 

Pack 6/33.8Z 

Hero 

Spain Beverages 

Thick and rich pear nectar in
a resealable glass bottle. 

Supc#: 7012303 

HERO 1Z, HONEY 

Pack 72/1Z 

Hero 

Switzerland Preserves 

Hero honey is made with
natural ingredients. Use this
product for personal or
foodservice purposes. 

Supc#: 7013265 

HERO 1 OZ, BITTER ORANGE MARMA MARMALADE 

Pack 72/1Z 

Hero 

Switzerland Preserves 

Bitter Orange Fruit Spread is
Swiss premium real fruit
spread with Non-GMO
fruit, pure cane sugar,
natural pectin & lemon juice
in a convenient 72 count
case. 

Supc#: 7013266 

HERO 1 OZ, STRAWBERRY SPREAD 

Pack 72/1Z 

Hero 

Switzerland Preserves 

Strawberry Fruit Spread is
Swiss premium real fruit
spread with Non-GMO
fruit, pure cane sugar,
natural pectin & lemon juice
in a convenient 72 count
case. 

Supc#: 7013267 

HERO 1 OZ, RASPBERRY SPREAD 

Pack 72/1Z 

Hero 

Switzerland Preserves 

Raspberry Fruit Spread is
Swiss premium real fruit
spread with Non-GMO
fruit, pure cane sugar,
natural pectin & lemon juice
in a convenient 72 count
case. 

Supc#: 2125054 

HONEST KIDS, SUPER FRUIT PUNCH 

Pack 4/8/6.75Z 

Honest Kids 

United States Beverages 

Grape, strawberry, apple,
watermelon juices and other
ingredients... unite! 

Supc#: 2125468 

HONEST KIDS, APPLEY EVER AFTER 

Pack 4/8/6.75Z 

Honest Kids 

United States Beverages 

This drink tastes great and
because it is not too sweet
and there's no fake stuff,
your parents will like buying
it as much as you like
drinking it. 

Supc#: 7656010 

HONEST TEA, GREEN DRAGON TEA 

Pack 12/16Z 

Honest Tea 

United States Beverages 

Organic green tea from
China is combined with the
zest of organic lemon juice
and natural passion fruit
flavor. The antioxidants can
play an important role in a
healthy diet. 

Supc#: 0665802 

HONEST TEA, PEACH OO-LA-LONG 

Pack 12/16Z 

Honest Tea 

United States Beverages 

Organic Peach Oo-la-long
combines the smoky taste of
Fair Trade Oolong tea with
the brightness of peach
puree. It is brewed in
purified water with organic
cane sugar, organic brown
rice syrup & nat 

Supc#: 8495335 

HONEST TEA, MOROCCAN MINT 

Pack 12/16Z 

Honest Tea 

United States Beverages 

Organic green tea from
China is blended with
generous amounts of organic
peppermint and organic
spearmint leaves. It is brewed
in purified water with a
touch of organic white clover
honey & citric aci Supc#: 6910929 

HONEST TEA, JUST BLACK UNSWEETENED 

Pack 12/16Z 

Honest Tea 

United States Beverages 

Organic black tea (fair trade
certified) contains no
additives. It is just high
quality black tea,
unsweetened and naturally
delicious. The glass single
serve bottles make this tea a
healthy grab & go beverage. 
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Supc#: 7743232 

HONEST TEA, JUST GREEN 

Pack 12/16Z 

Honest Tea 

United States Beverages 

Organic green tea (fair trade
certified) contains no
additives. It is just high
quality green tea, with pure
flavor and antioxidants. The
single serve glass bottle
makes this a great healthy
grab & go drink. 
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Supc#: 0728659 

HONEST TEA, LORI'S LEMON 

Pack 12/16Z 

Honest Tea 

United States Beverages 

The organic black tea from
Sri Lanka has a squeeze of
organic lemon juice and a
drop of lemon oil. It is
brewed in purified water
with a pinch of cane sugar. 

Supc#: 3184035 

HONEST TEA, MANGO WHITE 

Pack 12/16Z 

Honest Tea 

United States Beverages 

Introducing white
tea--grown from the same
plant as green and black teas,
but picked at a youthful
stage. 

Supc#: 1836754 

HONEYCUP MUSTARD, STONE GROUND 

Pack 6/8Z 

Honeycup 

Canada Condiments 

Added brown sugar makes
this honey cup mustard
tangy yet sweet with a
slightly brown hue. The
stone ground version is has a
grainy texture from the
mustard seeds. 

Supc#: 4012118 

HONEYCUP MUSTARD, BULK 

Pack 2/9# 

Honeycup 

Canada Condiments 

Added brown sugar makes
this honey cup mustard
tangy yet sweet with a
slightly brown hue. 

Supc#: 3202775 

HP SAUCE GLASS 

Pack 12/9Z 

HP Sauce 

United Sauces 

HP sauce usually is used as a
condiment with hot or cold
savory food, or as an
ingredient in soups or stews. 

Supc#: 2638660 

SAMBAL OELEK CHILI PASTE 

Pack 3/1GAL 

Huy Fong 

United States Asian 

This is an Indonesian-
inspired chile sauce that can
be used to heat up any food.
It is a thick red sauce that
may be used as an ingredient
to add heat or a condiment. 

Supc#: 7011275 

HUY FONG SRIRACHA PACKETS 

Pack 200/.18Z 

Huy Fong 

United States Condiments 

Sriracha is a chili sauce with a
hint of garlic, providing a
well balanced spicy flavor. 

Supc#: 7997208 

HUY FONG SRIRACHA SAUCE 17 OZ 

Pack 12/17Z 

Huy Fong 

Asia Asian 

Also called Thai-style hot
sauce, it is made from sun
ripened chili peppers,
vinegar, garlic, sugar and salt.
Use in your favorite recipes
or use as a condiment. 

Supc#: 2362604 

ILIADA DOLMAS, STUFFED GRAPE LEAVES W/RICE 

Pack 6/70Z 

Iliada 

Greece Salad Bar

Ideal for tapas, appetizers or
even a main course, vine
leaves are hand rolled and
filled with long grain rice,
vegetable oil, water, onion,
dill, mint, salt & seasoning.
Approximately 65 per can. 

Supc#: 7136012 

ILIADA EVOO, GREEK 24.75Z 

Pack 12/24.75Z 

Iliada 

Greece Oil 

Smooth, fresh and full-
bodied. Gourmet with a
pepper aftertaste. Single
origin Greek EVOO. An
ideal addition to salads,
grilled fish, raw sauces and
more. 

Supc#: 1652603 

KALAMATA PITTED OLIVES 4 KG WHEN OUT USE

Pack 1/8.8# 

Iliada 

Greece Vegetables 

These olives have a medium
tart savor flavor. They are
packed in a plastic resealable
pail. 

Supc#: 1411851 

KALAMATA OLIVES SLICED WHEN OUT USE SUPC:

Pack 1/11# 

Iliada 

Greece Vegetables 

These sliced olives are great
for olive bread and
tapenades.  Packed in a
resealable pail. 

Supc#: 8415846 

COUNTRY OLIVE MIX   5 KG WHEN OUT USE SUPC:

Pack 1/11# 

Iliada 

Greece Vegetables 

A mix of the 3 best selling
Greek olives: Conservolea,
Kalamata and Chalkidiki. 
The perfect choice for
antipasto and relish trays. 

Supc#: 7039949 

ILIADA EVOO, PDO KALAMATA BIB BAG IN BOX 

Pack 1/2.5GAL 

Iliada 

Greece Oil 

ILIADA Bag-in-Box better
preserves olive oil's shelf life,
it is easy to use and store and
comes in an eco-friendly
package. 
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Supc#: 2032110 

ILIADA EVOO, KALAMATA PDO TIN 

Pack 6/16.91Z 

Iliada 

Greece Oil 

PDO (Protected Designation
of Origin) covers the term
used to describe foodstuffs
which are produced,
processed and prepared in a
given geographical area using
recognized know-how. 
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Supc#: 3165627 

ILIADA OLIVES, GREEN PITTED MI MIX OLIVES 

Pack 1/49.38Z 

Iliada 

Greece Vegetables 

Pitted Green Olives Mix
have a crunchy strong
texture-bright color & a very
characteristic flavor.  This is a
very high quality product. 

Supc#: 3173386 

ILIADA EVOO, PDO KALAMATA BTL DORICA 

Pack 12/16.91Z 

Iliada 

Greece Oil 

Kalamata PDO Extra Virgin
Olive Oil is excellent as a
salad dressing and is widely
used in Mediterranean
Cuisine to all kinds of foods.
Ideal for cooking, use on
pasta & vegetables. 

Supc#: 7010876 

ILIADA EVOO, PDO KALAMATA 3L 

Pack 4/3L 

Iliada 

Greece Oil 

Made with hand picked
olives that are grown and
milled around the city of
Kalamata in the south
central Peloponnese, Greece. 
This oil is has an unusual
flavor profile with strong
aromas of hay and grass. 

Supc#: 7014028 

ILIADA EVOO, PDO KALAMATA SPRY 

Pack 12/7Z 

Iliada 

Greece Oil 

PDO (Protected Designation
of Origin) covers the term
used to describe foodstuffs
which are produced,
processed and prepared in a
given geographical area using
recognized know-how. 

Supc#: 7213051 

ILIADA EVOO   17 OZ 

Pack 12/17Z 

Iliada 

Greece Oil 

Made with hand picked
olives that are grown and
milled around the city of
Kalamata in the south
central Peloponnese, Greece. 
This oil is has an unusual
flavor profile with strong
aromas of hay and grass. Supc#: 7128086 

ILIADA OLIVES, MIXED 8KG 

Pack 1/17.64# 

Iliada 

Greece Salad Bar

A delicious assortment of
100% Greek olives, including
Kalamata, black and green
lives; recommended for
salads. 

Supc#: 7128159 

ILIADA OLIVES GREEK MIX WEDGES 

Pack 1/5.6# 

Iliada 

Greece Salad Bar

Greek olives have been cut
into wedges for easy use.
Makes a delicious addition to
any meal, salad or snack. 

Supc#: 7128161 

ILIADA STUFFED VINE LEAVES TIN 

Pack 1/2KG 

Iliada 

Greece Salad Bar

Petite and perfect as a passed
hors d'oeuvre, these small
Dolmas are creamy and
tender, hand-stuffed and
hand wrapped in Kalamata
Greece. 

Supc#: 1740131 

GREEK GREEN COL.PITTED 4KG WHEN OUT USE

Pack 1/8.8# 

Iliada 

Greece Vegetables 

These crunchy olives are in
olive oil, and lemon.  They
are from the west coastline of
Greece.  A pit or two may be
present as the process is not
100% fool proof. 

Supc#: 7137933 

ILLY ICED RTD CAFFE 

Pack 12/6.8Z 

Illy 

Italy Beverages 

Bold, full-bodied, traditional
Italian espresso-style coffee
drink with a touch of
sweetness. 

Supc#: 7137934 

ILLY ICED RTD CAFFE UNSWEETEN 

Pack 12/6.8Z 

Illy 

Italy Beverages 

Pure, uncompromised full-
bodied coffee drink, full of
flavor. 

Supc#: 7137991 

ILLY ICED RTD COLD BREW 

Pack 12/8.5Z 

Illy 

Italy Beverages 

Illy Caffe Cold Brew has a
mild and balanced taste.
Cold Brewed for over 12
hours. 

Supc#: 7098055 

ILLY ICED RTD CAFFE LATTE 

Pack 12/8.5Z 

Illy 

Italy Beverages 

Smooth espresso-style coffee
drink blended with milk and
sugar. 

Supc#: 7119750 

ILLY ICED RTD CAPPUCCINO 

Pack 12/8.5Z 

Illy 

Italy Beverages 

A ready to drink cappuccino
with the rich taste of
espresso, blended with
lowfat milk and cocoa. 
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Supc#: 7119754 

ILLY ICED RTD MOCHACCINO 

Pack 12/8.5Z 

Illy 

Italy Beverages 

Espresso-style coffee drink
infused with DOMORI
cocoa for an indulgent
experience. 
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Supc#: 1698648 

ITO EN OI OCHA GREEN TEA 

Pack 12/16.9Z 

Ito En Inc. 

Thailand Beverages 

Oi Ocha is Japan's #1 green
tea brand and means Tea,
please! Unsweetened. No
calories. With more than
100% RDA of Vitamin C. 

Supc#: 8972246 

ITO EN SENCHA SHOT, GREEN TEA JAPANESE 

Pack 30/6.4Z 

Ito En Inc. 

Japan Beverages 

Sencha Shot has 5 times the
green tea antioxidants per
serving then most other
ready to drink green tea
products on the market. SEN
means to brew and CHA is
the word for tea. 

Supc#: 7095449 

JACQUES TORRES 72% DARK CHOC BAR 

Pack 20/2.8Z 

Jacques Torres

United States Chocolate 

Jacques' 72% Dangerously
Dark Bar truly is a perfect
balance of bitter and sweet at
72% cocoa content. A dark
chocolate bar for any
chocolate connoisseur. 

Supc#: 7095450 

JACQUES TORRES 80% MIDNIGHT SOUL BAR 

Pack 20/2.8Z 

Jacques Torres

United States Chocolate 

Jacques' 80% Midnight Soul
Bar is his purest dark
chocolate. At 80% cocoa
content it's not just good for
your health but it's good for
your soul. 

Supc#: 7095451 

JACQUES TORRES BLANC CHOCOLATE BAR 

Pack 20/2.8Z 

Jacques Torres

United States Chocolate 

Jacques' Blanc Chocolate
Bar: Indulge in the satin
experience of this deliciously
sweet and velvety white
chocolate bar. You will love
how smooth it tastes. 

Supc#: 7095453 

JACQUES TORRES WICKED BAR DARK CHOCOLATE 

Pack 20/2.8Z 

Jacques Torres

United States Chocolate 

Jacques' Dark Wicked Bar
combines his House Blend
60% Dark Chocolate mixed
with a secret blend of spices
that include ancho and
chipotle chilies to excite your
palate with every bite. 

Supc#: 7095454 

JACQUES TORRES JAVA JUNKIE CHOCOLATE BAR 

Pack 20/2.8Z 

Jacques Torres

United States Chocolate 

Jacques' Java Junkie Bar:
Taste the intense flavor of
freshly ground coffee beans
expertly blended into a bar
of creamy milk chocolate.
The swift coffee kick is truly
irresistible. 

Supc#: 7095455 

JACQUES TORRES MILK CHOCOLATE BAR 

Pack 20/2.8Z 

Jacques Torres

United States Chocolate 

Jacques' creamy Milk
Chocolate is the most
popular chocolate for kids of
all ages! Silky, smooth and
sweet! This is his signature
Milk Chocolate that he uses
on all his bonbons & huge
selection of coated + Supc#: 7095461 

JACQUES TORRES BRULEE CRUNCH MILK

Pack 20/2.8Z 

Jacques Torres

United States Chocolate 

Jacques' Milk Brulee Crunch
Bar is everything you love
about creme br l e
masterfully paired with
creamy milk chocolate! With
a crunchy texture yet flavor
of a creamy custard it's hard
to resist! 

Supc#: 9497611 

JADE MTN SCE, SWEET & SOUR 

Pack 4/1GAL 

Jade Mountain 

United States Asian 

Sweet and sour sauce
originating in China, now
found to be used in some
American and European
cuisine. 

Supc#: 3252178 

JADE MTN SCE, OYSTER 

Pack 6/5# 

Jade Mountain 

United States Asian 

A rich sauce made from
boiled oysters, not
accompanied by a fishy taste.
An important ingredient in
Cantonese cuisine. 

Supc#: 3252400 

JADE MTN SCE, SOY 

Pack 4/1GAL 

Jade Mountain 

United States Asian 

Asian all purpose seasoning
which adds rich, deep flavor
to any dish. 

Supc#: 8331827 

JELLY BELLY BULK, 49 ASST REG 

Pack 1/10# 

Jelly Belly 

United States Candy 

Within a bulk  bag in box  is
a mixture of 49 flavors of
Jelly Belly jelly beans. 

Supc#: 7136212 

MACY CROSTINI, OLIVE OIL S/S SEA SALT 

Pack 9/5.5Z 

John Wm. Macy

United States Crackers 

Crostini grilled toasts are
crafted from artisan
baguettes, sliced, grilled and
seasoned with olive oil and
sea saly, then baked. 
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Supc#: 7136215 

MACY CROSTINI, OO S/S BULK OLIVE OIL SEA SALY 

Pack 2/1.5# 

John Wm. Macy

United States Crackers 

Crostini grilled toasts are
crafted from artisan
baguettes, sliced, grilled and
seasoned with olive oil and
sea saly, then baked. 
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Supc#: 1494279 

MACY CHEESECRISPS, ROMANO MELTING 

Pack 8/4.5Z 

John Wm. Macy

United States Crackers 

These cracker-shaped
sourdough squares are made
with grated Pecorino
Romano cheese, crushed
garlic and extra creamery
butter to give them a slightly
more delicate crunch. 

Supc#: 7777479 

JOYVA TAHINI, SESAME CAN 

Pack 12/15Z 

Joyva 

United States Nuts 

Lightly roasted sesame seeds
are crushed to a creamy
pourable consistency. Tahini
has a distinctive nutty flavor.
It contains no preservatives
or additives and requires no
refrigeration. 

Supc#: 7108503 

JOYVA TAHINI PAILS 

Pack 1/40# 

Joyva 

United States Nuts 

Joyva Tahini is a puree of
roasted hulled crushed
sesame seeds. 

Supc#: 2861367 

KAME GINGER, CRYSTAL SLICED 

Pack 12/2.5Z 

Ka Me 

Asia Asian 

It is simply ginger root that
has been dried and preserved
with sugar.  Crystallized
ginger is pungent with a
spicy-sweet flavor and is
moist and chewy. 

Supc#: 2837235 

KAME SOBA NOODLES BUCKWHEAT 

Pack 12/8Z 

Ka Me 

Asia Asian 

Buckwheat noodles contain a
combination of wheat and
buckwheat flour to bring
taste and value of nutritious
grains to your cooking. 

Supc#: 0997245 

KETCHAPENO (JALAPENO KETCHUP) 

Pack 12/17Z 

Ketchapeno 

United States Condiments 

Sweet tomato based ketchup
is combined with spicy
jalapenos for a ketchup with
a kick. 

Supc#: 1437527 

KETCHIPOTLE CHIPOTLE KETCHUP 

Pack 12/19Z 

Ketchapeno 

United States Condiments 

Sweet tomato based ketchup
is combined with smokey
spicy chipotle peppers for a
ketchup with depth or
flavor. 

Supc#: 8904333 

KEWPIE MAYO, JAPANESE 

Pack 20/17.64Z 

Kewpie 

Japan Asian 

Kewpie Mayonnaise is made
entirely from egg yolks and a
unique blend of vinegars,
creating a rich and creamy
texture unlike any other
brand. 

Supc#: 7040975 

KEWPIE DRSG, RSTD SESAME 

Pack 6/12Z 

Kewpie 

United States Sauces 

A most versatile recipe; it's
almost too tasty for words! 

Supc#: 7040979 

KEWPIE DRSG, GARLIC ONION 

Pack 6/12Z 

Kewpie 

United States Asian 

It's almost too tasty for
words! 

Supc#: 7049597 

KEWPIE MAYO, JAPANESE RED FS 

Pack 4/64Z 

Kewpie 

United States Condiments 

Kewpie Mayonnaise is a
premium mayonnaise made
with only egg yolks and
unique vinegar blends that
enhances every meal. 

Supc#: 7049602 

KEWPIE DRSG, RSTD GARLIC ONION 

Pack 4/64Z 

Kewpie 

United States Condiments 

It's almost too tasty for
words! 

Supc#: 7049686 

KEWPIE DRSG, YUZU KOSHO FOODSE

Pack 4/64Z 

Kewpie 

United States Condiments 

Kewpie delivers one of
Japan's best kept umami
secrets, Yuzu Kosho - where
the citrus flavor of yuzu
meets the hot pepper bite of
kosho in an enlightened taste
experience. 

Supc#: 7049688 

KEWPIE DRSG, RSTD SESAME 

Pack 4/64Z 

Kewpie 

United States Condiments 

It's almost too tasty for
words! 
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Supc#: 2164087 

KII CRISPS, DATE & WALNUT PREVIOUSLY

Pack 12/5.3Z 

Kii Naturals 

Canada Crackers 

This earthy flavor pairs
succulent dates from the
Middle East and California's
finest crop of aromatic
walnuts for a rich treat that
inspires imagery of moonlit
nights at an oasis. 
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Supc#: 2164125 

KII CRISPS, GOJI BERRY PISTCHO PREVIOUSLY

Pack 12/5.3Z 

Kii Naturals 

Canada Crackers 

Goji berries..a little
powerhouse of anti-oxidants
mingle beautifully with
flavourful raisins and
cholesterol lowering
pistachio nuts. This blend
creates a perfect storm of
ingredients to promote good Supc#: 2164907 

KII CRISPS, CRANBERRY PMPKN SD PREVIOUSLY

Pack 12/5.3Z 

Kii Naturals 

Canada Crackers 

Memories of past
Thanksgiving get-together is
what this autumnal flavor
evokes with a lovely
combination of pumpkin
seeds & cranberries from a
bountiful harvest perfect for
anytime of the year. Supc#: 7015057 

KII CRISPS, CRANBERRY HAZELNUT 

Pack 12/5.3Z 

Kii Naturals 

Canada Crackers 

Cranberry & Hazelnut bite-
size crisps make for a great
flavor combination to enjoy
on their own. Try them with
a nice soothing cup of herbal
tea. 

Supc#: 7015059 

KII CRISPS, CHERRY & DARK CHOC 

Pack 12/5.3Z 

Kii Naturals 

Canada Crackers 

These Cherry & Dark
Chocolate bite-size crisps are
made with extra virgin olive
oil & Himalayan pink salt. 

Supc#: 1699729 

KOMBUCHA DRINK, CONCORD GRAPE 

Pack 12/14Z 

Kombucha 

United States Beverages 

The taste of Niagara Grape
and Kombucha in a
refreshing Jasmine tea
beverage. A tart and slightly
sweet ready to drink tea. 

Supc#: 1206003 

KOMBUCHA DRINK, LEMON 

Pack 12/14Z 

Kombucha 

United States Beverages 

The crisp essence of lemon &
Kombucha in a green tea
beverage. A tart and slightly
sweet ready to drink tea. 

Supc#: 2384556 

KOOKABURRA LICORICE, BLACK 

Pack 12/10Z 

Kookaburra 

Australia Candy 

Rich tasting soft textured
black licorice in a convenient
resealable bag. 

Supc#: 5344031 

KOON CHUN SCE, PLUM 5# 

Pack 6/5# 

Koon Chun 

China Asian 

Sweet jam like sauce with a
tart flavor that lends itself
well to eggrolls, spareribs,
and roast pork. 

Supc#: 4723581 

LA BALEINE SEA SALT FINE 

Pack 12/26.5Z 

La Baleine 

France Herbs &

Sea salt, obtained by the
evaporation of seawater, and
with its mineral content gives
it a different taste from table
salt. Highly prized by chefs. 

Supc#: 4303350 

LA BALEINE SEA SALT COARSE 

Pack 12/26Z 

La Baleine 

France Herbs &

Sea salt, obtained by the
evaporation of seawater, and
with its mineral content gives
it a different taste from table
salt. Highly prized by chefs. 

Supc#: 7009930 

CASA GRANO PASTA, MALLORED LG

Pack 20/17.64Z 

La Casa del Grano 

Italy Pasta 

In ancient times, this
particular form was obtained
by pressing the dough with
your fingers expertly, giving
the features fine stripes with
a slight pressure on a straw
basket. 

Supc#: 7009932 

CASA GRANO PASTA, MALLORED MED

Pack 20/17.64Z 

La Casa del Grano 

Italy Pasta 

In ancient times, this
particular form was obtained
by pressing the dough with
your fingers expertly, giving
the features fine stripes with
a slight pressure on a straw
basket. 

Supc#: 7009933 

CASA GRANO PASTA, FREGOLA MED 

Pack 12/17.64Z 

La Casa del Grano 

Italy Pasta 

The small spheres are
differentiated into small,
medium, large and roasted in
the oven to give it the
browning and flavor. 

Supc#: 7009934 

CASA GRANO PASTA, FREGOLA LRG 

Pack 12/17.64Z 

La Casa del Grano 

Italy Pasta 

The small spheres are
differentiated into small,
medium, large and roasted in
the oven to give it the
browning and flavor. 
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Supc#: 7056709 

LA PANZ THINS, RSTD GARLIC GF 

Pack 16/5Z 

La Panzanella 

United States Crackers 

Gluten-Free Roasted Garlic
Oat Thins combine the
flavorful medley of roasted
garlic and toasted oats. 
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Supc#: 7056899 

LA PANZ THINS, TOASTED OAT GF 

Pack 16/5Z 

La Panzanella 

United States Crackers 

Gluten-Free Toasted Oat
Thins deliver a simple blend
of nutty oats and subtle
spices, with a delightfully
appealing texture and nutty
savor. 

Supc#: 7056900 

LA PANZ THINS, ROSEMARY GF 

Pack 16/5Z 

La Panzanella 

United States Crackers 

Gluten-Free Rosemary Oat
Thins are a delightfully
balanced combination of
fresh rosemary and toasted
oats. 

Supc#: 0122352 

LA PANZ MINI, ORIGINAL CROCCAN 

Pack 12/6Z 

La Panzanella 

United States Crackers 

This mini natural crisp
cracker has a rustic
appearance. It is 4inches long
and 1.5inches wide, thin and
lightly salted with zig zag cut
ends. 

Supc#: 0245664 

LA PANZ MINI, ROSEMARY CROCCAN 

Pack 12/6Z 

La Panzanella 

United States Crackers 

This mini natural crisp
cracker has a rustic
appearance. It is 4inches long
and 1.5inches wide, thin with
rosemary flecks and zig zag
cut ends. 

Supc#: 0122368 

LA PANZ MINI, GARLIC CROCCANTI 

Pack 12/6Z 

La Panzanella 

United States Crackers 

This mini natural crisp
cracker has a rustic
appearance. It is 4inches long
and 1.5inches wide, thin with
garlic flecks and zig zag cut
ends. 

Supc#: 0245656 

LA PANZ MINI, BLACK PEPPER CRO 

Pack 12/6Z 

La Panzanella 

United States Crackers 

This mini natural crisp
cracker has a rustic
appearance. It is 4inches long
and 1.5inches wide, thin with
black pepper baked in and
zig zag cut ends. 

Supc#: 3463920 

LA PANZ MINI, ORIG CROCCANTINI 

Pack 12/3Z 

La Panzanella 

United States Crackers 

With just a touch of coarse
sea salt, these crisp, light
crackers enhance any
accompaniment. 

Supc#: 1105503 

PERRUCHE 26.4Z, BROWN SUGAR CUBES 

Pack 8/26Z 

La Perruche 

France Herbs &

La Perruche is an exceptional
product with a special taste
that delights all those who
appreciate subtle and
sophisticated flavor. 

Supc#: 1105547 

PERRUCHE 26.4Z, WH SUGAR CUBES CUBES 

Pack 8/26.4Z 

La Perruche 

France Herbs &

These premium quality
sugar cubes have a rich and
perfume taste with hints of
honey & vanilla. They
dissolve quickly and
uniformly, making them
perfect for coffee or tea. 

Supc#: 3932423 

LACROIX CAN, BERRY WATER 

Pack 2/12/12Z 

LaCroix 

United States Beverages 

The natural sweetness of
berries is combined with
LaCroix sparkling water to
create a refreshing beverage
good for all occasions.
Packaged in pull tab cans. 

Supc#: 1900701 

LACROIX CAN, ORANGE WATER 

Pack 2/12/12Z 

LaCroix 

United States Beverages 

The essence of oranges are in
every sip of Orange LaCroix
Sparkling Water, creating a
mouth satisfying sensation.
It is packaged in a pull tab
can. 

Supc#: 1900691 

LACROIX CAN, MINERAL WATER 

Pack 2/12/12Z 

LaCroix 

United States Beverages 

Clean, crisp and clean, just a
few words to describe the
drinking sensation if Pure
LaCroix Sparkling Water. It
is packaged in a pull tab can. 

Supc#: 1900671 

LACROIX CAN, LEMON WATER 

Pack 2/12/12Z 

LaCroix 

United States Beverages 

The natural refreshment of
lemon is infused in Lemon
LaCroix Sparkling Water to
make this beverage an all
time favorite. It is packaged
in a pull tab can. 

Supc#: 1900689 

LACROIX CAN, LIME WATER 

Pack 2/12/12Z 

LaCroix 

United States Beverages 

Lime LaCroix sparkling
water has the zesty tart taste
of limes that will tickle your
taste buds. It is packaged in a
pull tab can. 
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Supc#: 1900568 

LACROIX CAN, CRAN RASPBRY WATR 

Pack 2/12/12Z 

LaCroix 

United States Beverages 

The tartness of cranberries
combine with the sweetness
of raspberries for a taste
satisfying beverage. It is
packaged in a pull tab can. 
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Supc#: 1900556 

LACROIX CAN, COCONUT WATER 

Pack 2/12/12Z 

LaCroix 

United States Beverages 

This is the 1st coconut
sparkling water presented by
#1 domestic sparkling water
brand. 

Supc#: 2097315 

LACROIX CAN, PEACH PEAR WATER 

Pack 2/12/12Z 

LaCroix 

United States 

Only all natural flavors are
used to flavor LaCroix
sparkling water. These
flavors are essence oils
extracted from the fruits. 

Supc#: 4260269 

LACROIX CAN, TANGERINE WATER 

Pack 2/12/12Z 

LaCroix 

United States Beverages 

The essence of tangerines are
in every sip of Tangerine
LaCroix Sparkling Water,
creating a mouth satisfying
sensation. It is packaged in a
pull tab can. 

Supc#: 2108932 

LACROIX CAN, GRAPEFRUIT WATER 

Pack 2/12/12Z 

LaCroix 

United States Beverages 

Only all natural flavors are
used to flavor LaCroix
sparkling water. These
flavors are essence oils
extracted from the fruits. 

Supc#: 4260273 

LACROIX CURATE PINEAPPL STRAWB PINEAPPLE

Pack 3/8/12Z 

LaCroix 

United States Beverages 

The newest fantastic flavor
inspired by two cultures,
French & Spanish. With
bolder flavors than others,
and new tall cans too! 

Supc#: 4270730 

LACROIX CURATE CHERRY LIME 

Pack 3/8/12Z 

LaCroix 

United States Beverages 

One of two new fantastic
flavors inspired by two
cultures, French & Spanish.
With bolder flavors than
others, and new tall cans too!

Supc#: 3569575 

LACROIX CAN, MANGO 

Pack 2/12/12Z 

LaCroix 

United States Beverages 

Mangos are green on the
outside with a slightly red
hue on top when ripe, thus
the can colors. 

Supc#: 3598848 

LACROIX CAN, APRICOT 

Pack 2/12/12Z 

LaCroix 

United States Beverages 

Always 100 percent natural,
LaCroix is calorie, sweetener,
sodium and caffeine free. 

Supc#: 3598853 

LACROIX CAN, PASSION FRUIT 

Pack 2/12/12Z 

LaCroix 

United States Beverages 

Always 100 percent natural,
LaCroix is calorie, sweetener,
sodium and caffeine free. 

Supc#: 8199721 

LANGNESE HONEY, SUMMER FLW 16Z SUMMER

Pack 10/17.6Z 

Langnese 

Germany Preserves 

Specialty selected bee honey
is from the best sun-
drenched flowers. The
natural product was left to
ripen in the comb. It is only
harvest- ed after the bee has
capped its honey comb,
sealing in natural aroma. Supc#: 1435831 

LARS OWN GINGER SNAPS 

Pack 15/10.6Z 

Lar's Own 

Sweden Cookies 

Richly spiced ginger snap
cookies are more substantial
in size and thickness then
ginger thins. Enjoy with a
glass of cold milk or a strong
cup of Swedish coffee. 

Supc#: 1678034 

LARS OWN SUGAR, BELGIAN PEARL 

Pack 6/8Z 

Lar's Own 

Belgium Herbs &

Large pearl shaped sugar in
an 8 ounce box for retail
sales. 

Supc#: 1282416 

LARS SUGAR, BELGIAN PEARL 

Pack 1/55# 

Lar's Own 

Belgium Herbs &

Belgian sugar are hard pearl
shape pieces of sugar. 

Supc#: 2477434 

LAVAZZA ESPRESSO, CAFFE' ESP GROUND 

Pack 12/8Z 

Lavazza 

Italy Beverages 

Ground espresso coffee in a
resealable tin to preserve
freshness. 
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Supc#: 2212443 

LE VILLAGE 25Z, LEMONADE PINK 

Pack 12/25.4Z 

Le Village 

France Beverages 

A refreshing lemonade made
of carbonated water, beet
sugar, citric acid and natural
flavor of pink grapefruit. 
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Supc#: 0871745 

LE VILLAGE 11Z, LEMONADE CLEAR 

Pack 24/11.18Z 

Le Village 

France Beverages 

A refreshing lemonade made
of carbonated water, beet
sugar, citric acid and natural
lemon flavor. 

Supc#: 1021353 

LE VILLAGE 11Z, LEMONADE LEMON 

Pack 24/11.18Z 

Le Village 

France Beverages 

A refreshing lemonade made
of carbonated water, beet
sugar, citric acid and natural
lemon flavor. 

Supc#: 1411778 

LE VILLAGE 11Z, BLOOD ORANGE 

Pack 24/11.18Z 

Le Village 

France Beverages 

A refreshing lemonade made
of carbonated water, beet
sugar, citric acid and natural
flavor of blood orange. 

Supc#: 2298665 

LE VILLAGE 11Z, LEMONADE PINK 

Pack 24/11.18Z 

Le Village 

France Beverages 

A refreshing lemonade made
of carbonated water, beet
sugar, citric acid and natural
flavor of pink grapefruit. 

Supc#: 1119971 

LE VILLAGE 11Z, POMEGRANATE 

Pack 24/11.18Z 

Le Village 

France Beverages 

A refreshing lemonade made
of carbonated water, beet
sugar, citric acid and natural
flavor of pomegranate. 

Supc#: 7110916 

LE VILLAGE 25.36Z, PINK LEMON SPARKLING 

Pack 12/25.36Z 

Le Village 

France Beverages 

Sweet, tart and tingly mixed
together for a perfect
refreshing treat. 

Supc#: 1323165 

LE VILLAGE 25Z, POMEGRANATE SPARKLER 

Pack 12/25.4Z 

Le Village 

France Beverages 

A refreshing lemonade made
of carbonated water, beet
sugar, citric acid and natural
flavor of pomegranate. 

Supc#: 4899365 

LEE KUM KEE SCE, CHILI GARLIC 

Pack 6/5# 

Lee Kum Kee 

United States Asian 

LEE KUM KEE SCE, CHILI
GARLIC 

Supc#: 3239136 

LES COMTES PROV JAM, RED FIG 13.05Z 

Pack 6/13.05Z 

Les Comtes de Provence 

France Preserves 

This jam recipe is prepared
according to a traditional
technical process, cooked in
caludron with top quality
fruits & cane sugar. 

Supc#: 7017971 

LES COMTES PROV SPREAD, FIG 

Pack 1/123.5Z 

Les Comtes de Provence 

France Preserves 

Prepared using a traditional
recipe and handcrafted in
small batches, this jam is high
in fruit and low in sugar.
Crafted in Provence, France. 

Supc#: 7107568 

LIFE PROV OLIVES, BLACK PITTED OIL CURED 

Pack 1/8.8# 

Life in Provence 

France Vegetables 

These olives are gathered ripe
and removed of their natural
bitterness.  They are then
preserved by the sprinkling
of salt in casks that are
turned regularly. 

Supc#: 4920736 

LIFE PROV OLIVES, PITTED GRN W/HERBS 

Pack 1/11# 

Life in Provence 

France Vegetables 

These pitted French green
olives are in brine with
Herbes de Provence. 

Supc#: 8651590 

LIFE PROV OLIVES, PITTED PROV PROVENCAL MIX 

Pack 1/8.8# 

Life in Provence 

France Vegetables 

This slightly spicy mix of
olives and peppers are great
with salads served with a
drizzle of extra virgin olive
oil. 

Supc#: 0857771 

LIFE PROV OLIVES, NICOISES STY 

Pack 1/11# 

Life in Provence 

France Vegetables 

These small beige to violet
olives are produced by the
caliletier olive tree.  They
grow in the region
surrounding Cote D'Azur. 
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Supc#: 5136342 

LIFE PROV OLIVES, PICHOLINE 

Pack 1/11# 

Life in Provence 

France Vegetables 

These bright green olives
have a delicate subtle flavor,
slightly salty. Picholine are
used in French specialties
including cold appetizers or
as a topping for warm main
courses and salads. 
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Supc#: 4551156 

LIFE PROV OLIVES, NICOISES PTD PITTED 

Pack 1/11# 

Life in Provence 

France Vegetables 

These olives are gathered ripe
and their natural bitterness is
removed naturally only with
water and salt.  These olives
are small and are beige to
violet in color. 

Supc#: 1930496 

LIFE PROV MUSHROOM, FORESTIER DRIED 

Pack 1/1# 

Life in Provence 

France Vegetables 

Dried forest mushrooms
packed in 1lb packages. 
Great to use for foodservice. 

Supc#: 1413188 

LIFE PROV TRUFFLES, PEELINGS INDICUM 

Pack 1/7Z 

Life in Provence 

France Vegetables 

Small bits of dark truffles are
canned and in natural juices.
Add to dishes for color with
a dash of truffle oil for flavor
enhancement. 

Supc#: 0666180 

LIFE PROV PARTY TOASTS 

Pack 24/2.75Z 

Life in Provence 

France Crackers 

Unseasoned, small crisp dry
toasted bread.  Each package
has 40 small squares.  This is
perfect with cheeses, pates,
caviar, soups and spreads. 

Supc#: 1915737 

LIFE PROV LENTILS, GREEN 10# 

Pack 1/10# 

Life in Provence 

France Vegetables 

French green lentils are
prized for the flavor and
versatility.  The delicate
shape\color make them
suitable for a wide variety of
applications. 

Supc#: 1429642 

LINDT EXCELLENCE BAR, SEA SALT 

Pack 12/3.5Z 

Lindt 

Switzerland Chocolate 

Crystals of French sea salt are
combined with smooth and
creamy 47% semi sweet
chocolate. 

Supc#: 3889995 

LINDT LINDOR BULK, DARK CHOC 

Pack 1/120CT 

Lindt 

Switzerland Chocolate 

A creamy dark chocolate
shell surrounds a smooth
and creamy rich dark
chocolate. 

Supc#: 7610157 

LINDT 60 CT LINDOR, MILK 

Pack 1/60CT 

Lindt 

Switzerland Chocolate 

A smooth milk chocolate
shell surrounds a creamy
center of milk chocolate. 

Supc#: 6462620 

LORINA 11.1Z, ORGANIC PINK LEMONADE 

Pack 12/11.1Z 

Lorina 

France Beverages 

Organic Artisanal Sparkling
Pink Lemonade from France 

Supc#: 7092880 

LORINA 11.1Z, ORGANIC GRPFRUIT ORGANIC

Pack 12/11.1Z 

Lorina 

France Beverages 

Organic Artisanal Sparkling
Grapefruit Lemonade from
France 

Supc#: 7092881 

LORINA 25.4Z, ORGANIC GRPFRUIT ORGANIC 

Pack 12/25.4Z 

Lorina 

France Beverages 

Organic Artisanal Sparkling
Grapefruit Lemonade from
France 

Supc#: 7092884 

LORINA 25.4Z, ORGANIC LAVENDER LEMONADE 

Pack 12/25.4Z 

Lorina 

France Beverages 

Organic Artisanal Lavender
Sparkling Lemonade from
France 

Supc#: 7093007 

LORINA 25.4Z, ORGANIC PINK LEMONADE 

Pack 12/25.4Z 

Lorina 

France Beverages 

Organic Artisanal Sparkling
Pink Lemonade from France 

Supc#: 0487296 

LORINA 25.4Z, ORGANIC LEMONADE 

Pack 12/25.4Z 

Lorina 

France Beverages 

Organic Artisanal Sparkling
Lemonade from France 
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Supc#: 6260937 

LORINA 11.1Z, ORGANIC LEMONADE ORGANIC 

Pack 12/11.1Z 

Lorina 

France Beverages 

Organic Artisanal Sparkling
Lemonade from France 
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Supc#: 6260941 

LORINA 11.1Z, ORG BLOOD ORANGE ORGANIC

Pack 12/11.1Z 

Lorina 

France Beverages 

Lemonade combined with
blood orange provides a
refreshing sparkling drink. 

Supc#: 1493735 

LORINA 25.4Z, ORG BLOOD ORANGE ORGANIC

Pack 12/25.4Z 

Lorina 

France Beverages 

Organic Artisanal Sparkling
Blood Orange Lemonade
from France 

Supc#: 3609076 

LOTUS RICE, FORBIDDEN BLACK BU BULK 

Pack 1/22# 

Lotus Foods 

China Grains 

This rice provides the richest
nutritional value, providing a
higher level of vitamins,
minerals and fiber of any
bran rice as well as a
comprehensive range of
amino acids, proteins,
vegetable fats & essent+ 

Supc#: 0206153 

LOTUS RICE, FORBIDDEN BLACK 

Pack 6/15Z 

Lotus Foods 

China Grains 

This rice provides the richest
nutritional value, providing a
higher level of vitamins,
minerals and fiber of any
bran rice. 

Supc#: 0758357 

LOVE OF FARE ALMONDS, ROASTED SALTED 

Pack 12/4Z 

Love of Fare 

United States Nuts 

Sweet almonds are roasted
and lightly salted in a clear, 4
oz bag. They are perfect for
snacking, mini bars or as on-
the-go energy. 

Supc#: 1469251 

LOVE OF FARE PISTACHIOS, RSTD SALTED

Pack 12/4Z 

Love of Fare 

United States Nuts 

Pistachios are dry roasted
and lightly salted in the shell
(natural) for snacking or
mini bar use. 

Supc#: 1689480 

LOVE OF FARE SESAME STIX, REG 

Pack 12/4Z 

Love of Fare 

United States Snacks 

Golden sesame sticks are
lightly salted and packaged in
a snack size clear bag. They
are ideal for snacks and mini
bars. 

Supc#: 1466511 

LOVE OF FARE PRETZELS, CHOC 

Pack 12/4Z 

Love of Fare 

United States Snacks 

A great snack these chocolate
covered pretzels are a hit
every time. Rich milk
chocolate enrobes a salted
pretzel. 

Supc#: 1689518 

LOVE OF FARE PRETZELS, YOGURT 

Pack 12/4Z 

Love of Fare 

United States Snacks 

These yogurt covered
pretzels are a great tasting
snack anytime. They are a
healthier alternative to high
fat snacks. 

Supc#: 1411729 

LOVE OF FARE OIL, CANOLA 35# 

Pack 1/35# 

Love of Fare 

Canada Oil 

100% canola oil is made from
rapeseed and is a great
alternative to corn oil. It is
cholesterol and trans fat free,
high in Omega 3 fatty acids
and low in saturated fats. 

Supc#: 1690779 

LOVE OF FARE OIL, 75 25 CANOLA OLIVE OIL BLEND

Pack 4/1GAL 

Love of Fare 

United States Oil 

This product is refined,
bleached and deodorized
75% canola oil and 25% olive
oil. Use in sauces, light
cooking and any applications
where a slight hint of olive
oil is desired. 

Supc#: 5861240 

LOVE OF FARE FLOUR, BUCKWHEAT 

Pack 1/10# 

Love of Fare 

United States Grains 

It has a rich nutty flavor and
is gluten free.   Although
buckwheat is treated as a
cereal it is actually a plant.
Buckwheat flour is
unbleached and is not stone
ground. 

Supc#: 9205857 

LOVE OF FARE CHICK PEA,CICI PD 

Pack 1/8# 

Love of Fare 

United States Grains 

Chick peas are perhaps better
known by their name
garbanzo beans. When
ground this is also called
gram flour. 

Supc#: 2263432 

LOVE OF FARE QUINOA 

Pack 1/10# 

Love of Fare 

Peru Grains 

Bead shaped ivory grain that
expands to 4x its volume
when cooked. It contains
more protein than any other
grain and contains all eight
essential amino acids.
Delicate and bland, similar to
couscous. 
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Supc#: 1700634 

LOVE OF FARE LENTILS, BLACK BELUGA 

Pack 1/10# 

Love of Fare 

United States Vegetables 

Used in traditional eastern
Indian dishes but are also
great in salads and soups. 
When uncooked they
resemble caviar and get their
name from their appearance. 
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Supc#: 8445112 

LOVE OF FARE BERRIES, WHEAT RD RED HARD 

Pack 1/10# 

Love of Fare 

United States Vegetables 

For grinding into flour,
adding cooked to salads or
add to soups and hot cereals. 

Supc#: 7487150 

LOVE OF FARE RICE, BASMATI 

Pack 1/10# 

Love of Fare 

India Grains 

Royal is a recognized leading
imported brand of basmati
rice in the US - naturally
aromatic grown in the
foothills of the Himalaya's.
An aromatic nutty basmati
rice. 

Supc#: 9397399 

LOVE OF FARE RICE, RED HIMALAY 

Pack 1/10# 

Love of Fare 

United States Grains 

Delicate, mild flavor
reminiscent of toasted
almonds.  Similar in shape to
brown rice but with a deep
rosy color, red rice contains
more natural bran than
white rice. 

Supc#: 1698572 

LOVE OF FARE CURRANTS, ZANTE 

Pack 1/5# 

Love of Fare 

United States Fruits 

Dried currants in bulk
packaging. Good for use in
baking, salads and puddings. 

Supc#: 0992608 

LUCINI SCE, MARINARA W/RSTD GARLIC 

Pack 6/25.5Z 

Lucini 

Italy Sauces 

This marinara sauce is
carefully prepared using
fresh plum tomatoes vine
ripened for peak flavor, fresh
garden herbs and Lucini
extra virign olive oil with
roasted garlic added for a
punch of flavor. Supc#: 7119576 

LUCY REFILL, JAM APRICOT 

Pack 6/31.75Z 

Lucy by Apicoltura

Italy Preserves 

Each refill contains 50
servings with no waste of
product. Eco friendly
concept removing single
serve packaging. 

Supc#: 7119595 

LUCY REFILL, JELLY GRAPE 

Pack 6/31.75Z 

Lucy by Apicoltura

Italy Preserves 

Each refill contains 50
servings with no waste of
product. Eco friendly
concept removing single
serve packaging. 

Supc#: 7119856 

LUCY DISPENSER 

Pack 1/5.73# 

Lucy by Apicoltura

China Non-Food 

Use to serve Lucy Refill
Preserves; eco-friendly
concept to eliminate single-
serve packaging. 

Supc#: 7119881 

LUCY REFILL, HONEY MULTIFLOWER 

Pack 6/33.86Z 

Lucy by Apicoltura

Italy Preserves 

Each refill contains 50
servings with no waste of
product. Eco friendly
concept removing single
serve packaging. 

Supc#: 7119899 

LUCY REFILL, MARMALADE ORANGE 

Pack 6/31.75Z 

Lucy by Apicoltura

Italy Preserves 

Each refill contains 50
servings with no waste of
product. Eco friendly
concept removing single
serve packaging. 

Supc#: 7119906 

LUCY REFILL, JAM MIXED BERRIES 

Pack 6/31.75Z 

Lucy by Apicoltura

Italy Preserves 

Each refill contains 50
servings with no waste of
product. Eco friendly
concept removing single
serve packaging. 

Supc#: 7119910 

LUCY REFILL, JAM RASPBERRY 

Pack 6/31.75Z 

Lucy by Apicoltura

Italy Preserves 

Each refill contains 50
servings with no waste of
product. Eco friendly
concept removing single
serve packaging. 

Supc#: 7119915 

LUCY REFILL, JAM STRAWBERRY 

Pack 6/31.75Z 

Lucy by Apicoltura

Italy Preserves 

Each refill contains 50
servings with no waste of
product. Eco friendly
concept removing single
serve packaging. 

Supc#: 7120198 

LUCY REFILL, CREAM HAZELNUT 

Pack 6/31.75Z 

Lucy by Apicoltura

Italy Preserves 

Each refill contains 50
servings with no waste of
product. Eco friendly
concept removing single
serve packaging. 
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Supc#: 7119263 

LUNDBERG RICE CAKES, WILD ORG LIGHT SALT 

Pack 6/8.5Z 

Lundberg 

United States Snacks 

Made with fresh milled
brown rice, each rice cake is
carefully crafted to be thick,
crunchy, and full of flavor. 
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Supc#: 7119268 

LUNDBERG RICE CAKES, BROWN ORG LIGHT SALT 

Pack 6/8.5Z 

Lundberg 

United States Snacks 

Made with fresh milled
brown rice, each rice cake is
carefully crafted to be thick,
crunchy, and full of flavor. 

Supc#: 7119307 

LUNDBERG RICE CAKES, BROWN LIGHT SALT 

Pack 6/8.5Z 

Lundberg 

United States Snacks 

Made with fresh milled
brown rice, each rice cake is
carefully crafted to be thick,
crunchy, and full of flavor. 

Supc#: 5862826 

LUNDBERG RICE, WILD BLEND 25# 

Pack 1/25# 

Lundberg 

United States Grains 

This blend of long grain
brown rice, sweet brown
rice, Wehani, Black Japonica
and select wild rice pieces is
colorful and has a full bodied
flavor. 

Supc#: 7021988 

MADHAVA NECTAR, AGAVE LIGHT 46Z ORGANIC 

Pack 4/46Z 

Madhava 

Mexico Mixes 

Amber agave is a
brownish/red thick liquid
used as a sweetener or sugar
replacement. This darker
version is less filtered than
the light and the solids left in
the syrup make is stronger
like maple syrup. Supc#: 2210272 

MAINE ROOT, GINGER BREW 

Pack 24/12Z 

Maine Root Fair Trade 

United States Beverages 

This recipe lets the
WICKED spicy flavor of the
Ginger Root loose to mingle
with pure organic evaporated
cane juice, purified water &
HAPPY BUBBLES! Wicked
good. 

Supc#: 2210310 

MAINE ROOT, ROOT BEER 

Pack 24/12Z 

Maine Root Fair Trade 

United States Beverages 

Open a bottle and taste the
flavor of extracts of
wintergreen, clove, and anise.
Recipe combines these
ingredients w/FAIR
TRADE CERTIFIED
ORGANIC SUGAR to
allow the flavor of each of

Supc#: 7035141 

MALDON FOODSERV, SMKD SEA SALT 

Pack 6/1.1# 

Maldon 

United Herbs &

Traditional cold smoking
adds a sophisticatedly subtle
smokiness to the salt,
guaranteeing an extra frisson
of flavor with fish, meat &
poultry. Or in sauces, salsas,
soups and marinades. 

Supc#: 0458275 

MALDON FOODSERVICE, SEA SALT CRYSTAL 

Pack 1/3.1# 

Maldon 

England Herbs &

Maldon salt has become
known for its flavor and
quality, sought after by the
health conscious and
gourmets alike. The
resealable plastic tub
contains sparkling white
crunchy sea salt flakes. Supc#: 1012562 

MALDON SEA SALT, CRYSTAL 

Pack 12/8.5Z 

Maldon 

England Herbs &

Add an extra dimension for
seasoning meat, fish and
poultry, enhancing the
natural flavors. 

Supc#: 8110478 

MAMA LILS PEPPERS, SPICY PCKLD IN OIL

Pack 1/15# 

Mama Lil's 

United States Vegetables 

Mama's little peppers are
naturally sweet and
pleasantly spicy. The orange,
red and yellow 3/8inches
rings are in oil and will add
pizazz and yum to your
savory dishes. 

Supc#: 1751130 

MAMA MUCCI FETTUCCINE, EGG DRY 

Pack 1/10# 

Mama Mucci's 

United States Pasta 

Mama Mucci's home-style
pasta is premium rolled egg
pasta & is made with 100%
Semolina, and whole eggs
make the flavor & texture
superior. 

Supc#: 2959050 

MAMA MUCCI ZITI, GF BROWN RICE 

Pack 1/10# 

Mama Mucci's 

United States Pasta 

This is a premium restaurant
quality product that is
durable and has the ability to
be cooked, portioned, chilled
and reheated to order. 

Supc#: 2217875 

MAMA MUCCI LINGUINE, SQUID INK 

Pack 1/10# 

Mama Mucci's 

United States Pasta 

Mama Mucci's home-style
pasta is premium rolled egg
pasta & is made with 100%
Semolina, and whole eggs
make the flavor & texture
superior. 

Supc#: 2218048 

MAMA MUCCI PAPPARDELLE, EGG DRY 

Pack 1/10# 

Mama Mucci's 

United States Pasta 

Mama Mucci's home-style
pasta is premium rolled egg
pasta & is made with 100%
Semolina, and whole eggs
make the flavor & texture
superior. 
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Supc#: 9906949 

MANNER WAFERS, LEMON 

Pack 12/2.65Z 

Manner Wafers 

Austria Cookies 

In Vienna, over a century
ago, Josef Manner invented
the hazelnut cream-filled
wafer cookie, called the
Neapolitaner. Josef's original
wafer is now avail in lemon
& enjoyed by lemon lovers
the world over. 
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Supc#: 1691304 

MARICH SINGLE, DK CHOC SEA SLT CARAMELS 

Pack 24/2.1Z 

Marich 

United States Chocolate 

Dark Chocolate Sea Salt
Caramels are Marich's
current best sellers. 

Supc#: 0250031 

MARIELLA PENNE RIGATE, GLUTEN FREE 

Pack 12/1# 

Mariella 

Italy Pasta 

An exquisite taste, a delicious
perfume, a golden color:
these are the characteristics
that make this pasta unique. 

Supc#: 1431705 

MARTINELLI APPLE CIDER 50.7 OZ GLASS BOTTLE 

Pack 6/50.7Z 

Martinelli's 

United States Beverages 

Crisp apple cider in a large
glass bottle made with the
finest varieties of US grown
fresh apples, blended to
achieve a perfect balance of
natural sweetness and
tartness. 

Supc#: 1699018 

MARTINELLI JUICE, SPKLG APPLE GLASS BOTTLES 

Pack 6/4/10Z 

Martinelli's 

United States Beverages 

Make any occasion special
with Martinelli's non-
alcoholic sparkling apple
juices. This sparkling 100%
juice is an all natural
alternative that the whole
family can enjoy. 

Supc#: 4820969 

MARTINELLI JUICE, APPLE PLASTC APPLE SHAPED

Pack 24/10Z 

Martinelli's 

United States Beverages 

This single serve apple juice
(plastic bottle) is made with
100% juice from the finest
varieties of US grown fresh
apples. They are blended to a
perfect balance of natural
sweetness and tartness. 

Supc#: 4796763 

MARTINELLI SPRKLG CIDER SM TINTED GLASS

Pack 12/8.4Z 

Martinelli's 

United States Beverages 

Single-serve sparkling cider is
perfect to grab on the go.  It
makes a refreshing and
wholesome treat. 

Supc#: 7882632 

MARTINELLI SPKLG CIDER 25 OZ GLASS

Pack 12/25.4Z 

Martinelli's 

United States Beverages 

Make any occasion special
with Martinelli's non-
alcoholic sparkling apple
juice. These sparkling 100%
juices are an all natural
alternative that the whole
family can enjoy. 

Supc#: 0518425 

MARTINELLI APPLE JUICE BTL 10Z APPLE SHAPED

Pack 24/10Z 

Martinelli's 

United States Beverages 

Single-serve 100% apple juice
is perfect to grab on the go.
They are made from the
finest varieties of US grown
fresh apples, blended to
achieve a perfect balance of
natural sweetness and
tartness. Supc#: 8933060 

MARUKAN VINEGAR, RICE 

Pack 4/1GAL 

Marukan Vinegar 

United States Asian 

An unseasoned vinegar
which is more mellow and 
has less bite than apple cider
or white vinegars. 

Supc#: 3475803 

MCCANNS BOX, STEEL CUT OATMEAL PINHEAD

Pack 12/16Z 

McCann's 

Ireland Cereal 

Made from 100% wholegrain
Irish oats, they contain all
the vitamins and nutrients
that further processing may
remove. 

Supc#: 3903457 

MCCANNS BOX, QUICK & EASY STEE STEEL CUT

Pack 12/16Z 

McCann's 

Ireland Cereal 

Made from 100% wholegrain
Irish oats that contain all the
vitamins and nutrients that
further processing may
remove. Add water and the
oatmeal cooks in 5 minutes. 

Supc#: 7013793 

MCCANNS CUP, INST APPLE CINN CINNAMON 

Pack 12/1.4Z 

McCann's 

Ireland Cereal 

With a natural apple flavor
and a hint of cinnamon these
high quality Irish oats are
packaged into a convenient,
microwaveable, single-serve
container. 

Supc#: 7013795 

MCCANNS CUP, INST ORIGINAL 

Pack 12/1.9Z 

McCann's 

Ireland Cereal 

High quality Irish oats
packaged into a convenient,
microwavable, single serve
container, in McCann's
famous traditional flavor! 

Supc#: 7013797 

MCCANNS CUP, INST VANILLA HON HONEY 

Pack 12/1.9Z 

McCann's 

Ireland Cereal 

High quality Irish oats are
combined with vanilla honey
natural flavors to create a
delicious hot breakfast dish. 
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Supc#: 7008640 

MCCLURE MIXER, BLOODY MARY GAL 

Pack 4/1GAL 

McClure's Pickles 

United States Mixes 

Made with McClure's spicy
pickle brine, tomato paste,
fresh pressed cucumber juice
and other fresh ingredients,
McClure's bloody mary mix
is spicy and undoubtedly
McClure's. 
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Supc#: 7213630 

REGNOLI ALICI WHTE ANCHOVY FIL 

Pack 1/5# 

Medusa 

Italy Seafood 

Beautiful white anchovies
from Italy. Mild fish taste,
and not as salty as red
anchovies. Great on pizza or
in salads. 

Supc#: 4642922 

REGNOLI ALICI WHITE ANCHOVY SM 

Pack 12/7.06Z 

Medusa 

Italy Seafood 

Beautiful white anchovies
from Italy. Mild fish taste,
and not as salty as red
anchovies. Great on pizza or
in salads. 

Supc#: 5423090 

MESTEMACHER BREAD, PUMPERNICKL 

Pack 12/17.6Z 

Mestemacher 

Germany Bread 

The dense pumpernickel
bread is made with whole rye
kernels freshly ground in the
Mestemacher mill. It is ideal
for a cholesterol conscious
diet. 

Supc#: 3102382 

MEZZETTA PEPPERS, CHERRY SWEET WHOLE 

Pack 6/16Z 

Mezzetta 

United States Vegetables 

Each jar contains 40% red
and 60% whole green cherry
peppers. They are sweet and
pungent, grown and
harvested in a state of the art
facility in Napa. 

Supc#: 7126348 

MIA PLANT BASED PEPPERONI FS FOODSERVICE 

Pack 5/8Z 

Mia 

Italy 

Made in Italy using only
natural ingredients including
organic sourdough and
vegetable flours, Plant-Based
Veggie Pepperoni has a high
protein content and is low in
fat; freshly sliced in the USA.

Supc#: 7126350 

MIA PLANT BASED PROSCIUTTO STY STYLE 

Pack 10/2.5Z 

Mia 

Italy 

Made in Italy using only
natural ingredients including
organic sourdough and
vegetable flours, Plant-Based
Veggie Prosciutto has a high
protein content and is low in
fat; freshly sliced in the USA.

Supc#: 7126353 

MIA PLANT BASED PROSCIUTTO FS FOODSERVICE 

Pack 5/8Z 

Mia 

Italy 

Made in Italy using only
natural ingredients including
organic sourdough and
vegetable flours, Plant-Based
Veggie Prosciutto has a high
protein content and is low in
fat; freshly sliced in the USA.

Supc#: 7126363 

MIA PLANT BASED SPICY SALAMI S STYLE 

Pack 10/2.5Z 

Mia 

Italy 

Made in Italy using only
natural ingredients including
organic sourdough and
vegetable flours, Plant-Based
Veggie Spicy Salami has a
high protein content and is
low in fat; freshly sliced in
the USA. Supc#: 7126381 

MIA PLANT BASED SPICY SALAMI FOODSERVICE 

Pack 5/8Z 

Mia 

Italy 

Made in Italy using only
natural ingredients including
organic sourdough and
vegetable flours, Plant-Based
Veggie Spicy Salami has a
high protein content and is
low in fat; freshly sliced in
the USA. 

Supc#: 7126387 

MIA PLANT BASED CARPACCIO STYL STYLE 

Pack 10/2.5Z 

Mia 

Italy 

Made in Italy using only
natural ingredients including
organic sourdough and
vegetable flours, Plant-Based
Veggie Carpaccio has a high
protein content and is low in
fat; freshly sliced in the USA.

Supc#: 7126393 

MIA PLANT BASED PEPPERONI STYL STYLE 

Pack 10/2.5Z 

Mia 

Italy 

Made in Italy using only
natural ingredients including
organic sourdough and
vegetable flours, Plant-Based
Veggie Pepperoni has a high
protein content and is low in
fat; freshly sliced in the USA.

Supc#: 7126484 

MIA PLANT BASED CARPACCIO STYL STYLE 

Pack 5/8Z 

Mia 

Italy 

Made in Italy using only
natural ingredients including
organic sourdough and
vegetable flours, Plant-Based
Veggie Carpaccio has a high
protein content and is low in
fat; freshly sliced in the USA.

Supc#: 4798795 

MIGHTY LEAF 100 CT, GINGER TWI TWIST 

Pack 1/100CT 

Mighty Leaf Tea Company

Morocco Beverages 

Ginger Twist herbal tea is a
harmonious mix of
lemongrass, tropical fruits,
and mint fueled with a touch
of ginger and ginseng.
Ginger Twist helps promote
calm, focus and good health. 

Supc#: 3127266 

MIGHTY LEAF 100CT, AFRICAN NEC NECTAR

Pack 1/100CT 

Mighty Leaf Tea Company

United States Beverages 

Made with naturally caffeine
free Organic African rooibos
tea, also known as red tea,
this Mighty Leaf signature
rooibos blend teems with
tropical fruit and blossoms. 
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Supc#: 3127277 

MIGHTY LEAF 100CT, EARY GREY BLACK ORGANIC 

Pack 1/100CT 

Mighty Leaf Tea Company

United States Beverages 

Organic Earl Grey black tea
is made of rich organically
grown black tea leaves and
golden buds with a twist of
citrusy organic bergamot. 
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Supc#: 3127292 

MIGHTY LEAF 100CT, SPRING JASM JASMINE

Pack 1/100CT 

Mighty Leaf Tea Company

United States Beverages 

Organic Spring Jasmine
green tea is made of smooth
Chinese loose leaf green tea
leaves naturally scented by
layers of Arabian jasmine
buds. 

Supc#: 0836197 

MIGHTY LEAF 100CT, MINT MELANG MELANGE

Pack 1/100CT 

Mighty Leaf Tea Company

United States Beverages 

A well-rounded infusion
with sweet lingering notes,
Organic Mint Melange
herbal tea captures the cool
and pure essence of
peppermint. 

Supc#: 3127358 

MIGHTY LEAF 100CT, GREEN DRAGO DRAGON

Pack 1/100CT 

Mighty Leaf Tea Company

United States Beverages 

A classic wok-fired chinese
green tea, it has a delicate
chestnut like flavor,
captivating aroma, and a
lovely yellow-green color. 

Supc#: 4916829 

MIGHTY LEAF ORGANIC EARL GREY 

Pack 1/1# 

Mighty Leaf Tea Company

China Beverages 

Mighty Leaf Tea's version of
the historic English blend is
rich, citrusy, and fit for a
nobleman. 

Supc#: 5495607 

MIGHTY LEAF 100CT, GREEN TROPI TROPICAL 

Pack 1/100CT 

Mighty Leaf Tea Company

United States Beverages 

A healthy and refreshing
blend, Green Tea Tropical
makes an ideal introduction
to green tea. 

Supc#: 0893644 

MIGHTY LEAF 100CT, CHAMOMILE CITRUS HERBAL 

Pack 1/100CT 

Mighty Leaf Tea Company

United States Beverages 

A refreshing herbal blend
balances chamomile floral
with citrus fruit & lemon
grass, rose hips give pink
color to brew, no caffeine. 

Supc#: 7130499 

MIGHTY LEAF 100CT, BREAKFAST ORGANIC 

Pack 1/100CT 

Mighty Leaf Tea Company

United States Beverages 

Organic Breakfast black tea is
a robust, wide-awake blend
of premium black tea leaves
from Southern India. 

Supc#: 7056981 

MIKE'S HONEY, HOT CHILIES JUG 

Pack 1/192Z 

Mike's Hot Honey 

United States Preserves 

Mike's signature infusion of
New York wildflower honey
and Brazilian chili peppers
creates a perfect balance of
sweet followed by a slow
building heat. 

Supc#: 7022264 

MIKE'S HONEY, HOT CHILIES 12Z 

Pack 6/12Z 

Mike's Hot Honey 

United States Preserves 

Mike's signature infusion of
New York wildflower honey
and Brazilian chili peppers
creates a perfect balance of
sweet followed by a slow
building heat. 

Supc#: 7022265 

MIKE'S HONEY, HOT CHILIES 24Z 

Pack 4/24Z 

Mike's Hot Honey 

United States Preserves 

Mike's signature infusion of
New York wildflower honey
and Brazilian chili peppers
creates a perfect balance of
sweet followed by a slow
building heat. 

Supc#: 7022281 

MIKE'S HONEY, HOT CHILIES SS SINGLE SERVE 

Pack 100/.75Z 

Mike's Hot Honey 

United States Preserves 

Mike's signature infusion of
New York wildflower honey
and Brazilian chili peppers
creates a perfect balance of
sweet followed by a slow
building heat. 

Supc#: 7098522 

MINA PRESERVED LEMONS 

Pack 1/5.5# 

Mina 

Morocco Fruits 

Authentic Moroccan
preserved lemons 

Supc#: 7098564 

MINA SHAKSHUKA SAUCE 

Pack 1/147Z 

Mina 

Morocco Sauces 

Shakshuka sauce, Moroccan
spiced tomato sauce 

Supc#: 3910439 

MINA SHAKSHUKA SAUCE 

Pack 6/26Z 

Mina 

United States Sauces 

Shakshuka is one of the
highlights of Moroccan
cuisine. A richly spiced
tomato sauce, it is typically
served in a tajine or skillet
with poached eggs and bread.
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Supc#: 1704517 

MINA HARISSA HOT 

Pack 12/10Z 

Mina 

United States Sauces 

Traditional Moroccan red
pepper sauce is carefully
blended using only 6 simple
all natural ingredients; red
chili pepper, red bell pepper,
garlic, extra virgin olive oil,
vinegar & salt. 
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Supc#: 1704522 

MINA HARISSA MILD 

Pack 12/10Z 

Mina 

United States Sauces 

Traditional Moroccan red
pepper sauce is carefully
blended using only 6 simple
all natural ingredients; red
chili pepper, red bell pepper,
garlic, extra virgin olive oil,
vinegar & salt. 

Supc#: 8575292 

MOLIVO EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 

Pack 6/1GAL 

Molivo 

Italy Oil 

Cold pressed from the best
fruit of the olive tree, it is the
natural juice squeezed from
Italian olives one day after
harvest. 

Supc#: 3607100 

MOMOYA KIMCHEE BASE 

Pack 6/16.87Z 

Momoya 

Japan Asian 

You can use the Kimchee
Base as a sauce to add Korean-
inspired flavors to your
favorite foods. 

Supc#: 7136324 

BONGIORNO DRINK HONEY ORGANIC DRINKABLE

Pack 6/16.9Z 

Monari Bongiorno 

Italy Beverages 

Bongiorno Honey Organic
Vinegar is non carbonated
and ready to drink. Made
with the Mother -Unfiltered.
Enjoy our low calorie drink
today. 

Supc#: 7136325 

BONGIORNO DRINK ORANGE ORGANIC DRINKABLE

Pack 6/16.9Z 

Monari Bongiorno 

Italy Beverages 

Bongiorno Orange Organic
Vinegar is non carbonated &
ready to drink. Made with
the Mother -Unfiltered.
Enjoy our low calorie drink
today. 

Supc#: 7136329 

BONGIORNO DRINK BERRY & POM ORGANIC

Pack 6/16.9Z 

Monari Bongiorno 

Italy Beverages 

Bongiorno Berries &
Pomegranate Organic
Vinegar is non carbonated
and ready to drink. Made
with the Mother -
Unfiltered. Enjoy our low
calorie drink today. 

Supc#: 2734560 

MONARI BALSAMIC VINEGAR  17 OZ 

Pack 6/16.9Z 

Monari Federzoni 

Italy Vinegar 

Aged in wood barrels a
minimum of 10 years.  This is
a mellow and smooth
balsamic vinegar great for
cooking and desserts. 

Supc#: 1696339 

MONARI VINEGAR, ORGANIC BLSMC 

Pack 6/17Z 

Monari Federzoni 

Italy Vinegar 

Organic balsamic vinegar
from Modena is dark in color
with a rich, deep flavor. Use
on salads, in marinades,
reductions or as a topping
for strawberries. 

Supc#: 7127538 

MONTE POLLINO ARRABBIATA SAUCE 

Pack 6/24Z 

Monte Pollino 

Italy Sauces 

Arrabbiata, meaning angry
in Italian, is a classic spicy
marinara from southern
Italy. 

Supc#: 7127545 

MONTE POLLINO MARINARA SAUCE 

Pack 6/24Z 

Monte Pollino 

Italy Sauces 

Made with all natural
ingredients and 100% Italian
tomatoes. Cook with
spaghetti and eat; easy and
delicious! 

Supc#: 7127555 

MONTE POLLINO PESTO SAUCE 

Pack 6/34.2Z 

Monte Pollino 

Italy Condiments 

This classic basil pesto is
produced in the traditional
manner in Italy. 

Supc#: 7127597 

MONTE POLLINO RSTD GARLIC SCE ROASTED

Pack 6/24Z 

Monte Pollino 

Italy Sauces 

Made with all natural
ingredients and 100% Italian
tomatoes. 

Supc#: 7127598 

MONTE POLLINO TOMATO BASIL SCE 

Pack 6/24Z 

Monte Pollino 

Italy Sauces 

Made with all natural
ingredients and 100% Italian
tomatoes. 

Supc#: 7065799 

NEW HORZ DEMI GLACE, VEAL EXPR EXPRESS 

Pack 1/8# 

New Horizon Cuisine 

United States Soups &

Veal Demi-Glace Express is a
savory sauce made with
reduced veal stock and
natural flavorings. 
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Supc#: 7082231 

NEWBY TEA, CHAMOMILE 15CT 

Pack 8/15CT 

Newby Teas 

India Beverages 

Once prized as a cure for all
ills, and even as the elixir of
youth in Ancient Egypt,
Chamomile is now enjoyed
around the world for its
soothing, calming effect. 



Selection of Specialty Grocery

Supc#: 7082260 

NEWBY TEA, ENGLISH BREAKFAST 15CT 

Pack 8/15CT 

Newby Teas 

India Beverages 

A full-bodied, rich amber
cup, with an ever-appealing
malty aroma. Smooth with
hints of citrus and a
prolonged, spicy aftertaste. 

Supc#: 7082333 

NEWBY TEA, JASMINE LOTUS FLOWERING 

Pack 4/8.82Z 

Newby Teas 

India Beverages 

A dusky pink bloom sits
amidst an explosion of
elegant green tea leaves,
creating the centerpiece of
this lotus-like blossom. 

Supc#: 1846553 

TOMATOES, SUN DRIED JULIENNE 

Pack 1/5# 

No Specified Brand 

Turkey Vegetables 

These sun dried tomatoes
strips are ready-to-eat.  They
have mildly sweet flavor.
May be used in a variety of
food applications such as
soup, salad, pasta or pizza. 

Supc#: 1730011 

FLEUR DE SEL (FRENCH SEA SALT) 

Pack 1/2.2# 

No Specified Brand 

France Herbs &

Naturally white, fine and
light sea salt skimmed from
the surface of the salt pans of
the French Atlantic coast. It
has a faint aroma of violets
with a complex, well-
rounded and lingering flavor.

Supc#: 1700281 

DATES PITTED 5# 

Pack 1/5# 

No Specified Brand 

United States Fruits 

They are medium sweet, cure
well and are distinguished by
a pleasant, nutty aftertaste
similar to that of a lightly
roasted peanut. 

Supc#: 6289773 

GIGANDES WHITE BEANS, GIANT IN VINAIGRETTE 

Pack 6/4.4# 

No Specified Brand 

Greece Vegetables 

Delicious creamy giant white
beans from Greece are
marinaded in a savory herb
vinaigrette with sweet
peppers. 

Supc#: 1698358 

WHITE POLENTA, STONE GRND 10# GRITS 

Pack 1/10# 

No Specified Brand 

United States Grains 

White polenta is a corn mush
often referred to as grits. It is
a slow cooked meal: add
water and simmer. 

Supc#: 1686565 

TAMARIND CONCENTRATE FOR COOKI COOKING

Pack 24/16Z 

No Specified Brand 

Thailand Asian 

The tamarind is best
described as sweet and sour
in taste, and high in acid,
sugar, vitamin B and,
interestingly for a fruit,
calcium. 

Supc#: 1697541 

ARTICHOKE BOTTOMS, MED IQF 

Pack 10/2.2# 

No Specified Brand 

Peru Vegetables 

Individually Quick Frozen
(IQF) to retain texture &
flavor; these artichokes have
a delicate taste and tender
bottoms can be filled with
savory fillings. 

Supc#: 6883831 

NUMI 100 CT, CHAMOMILE LEMON FAIR TRADE

Pack 1/100CT 

Numi Organic Tea 

Canada Beverages 

Numi Tea is Fair Trade
certified and organic.
Chamomile Lemon Tea is
sweet and calming with
citrus murmurings. Numi
uses natural biodegradable
filter paper tea bags. 

Supc#: 6883996 

NUMI 100 CT, AGED EARL GREY FAIR TRADE

Pack 1/100CT 

Numi Organic Tea 

Canada Beverages 

Numi Tea is Fair Trade
certified and organic. Aged
Earl Grey contains organic
Assam black tea and organic
Italian bergamot. The
teabags are made with
natural biodegradable filter
paper. Supc#: 6884003 

NUMI 100 CT, BREAKFAST BLEND FAIR TRADE

Pack 1/100CT 

Numi Organic Tea 

Canada Beverages 

Numi Tea is Fair Trade
certified and organic.
Breakfast Blend offers a
hearty balanced morning cup
of tea combining Assam,
Ceylon, Chinese Keemum
and Darjeeling. 

Supc#: 6884021 

NUMI 100 CT, JASMINE GREEN ORG 

Pack 1/100CT 

Numi Organic Tea 

South Africa Beverages 

Fragrant organic jasmine
flowers are laid atop organic
green tea leaves as their scent
is naturally embraced. 

Supc#: 6884047 

NUMI 100 CT, GUNPOWDER GREEN FAIR TRADE

Pack 1/100CT 

Numi Organic Tea 

Canada Beverages 

Numi Tea is Fair Trade
certified and organic. The
teabags contain full leaf
smooth green tea pearls that
release a well-rounded, full
bodied flavor. 
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Supc#: 6884058 

NUMI 100 CT, MOROCCAN MINT FAIR TRADE

Pack 1/100CT 

Numi Organic Tea 

Canada Beverages 

Numi Tea is Fair Trade
certified and organic.
Moroccan Mint tea bags are
refreshing and soothing with
a sweet spearmint flavor.
Numi uses natural
biodegradable filter paper tea
bags. 
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Supc#: 6885405 

NUMI 100 CT, ORANGE SPICE FAIR TRADE

Pack 1/100CT 

Numi Organic Tea 

Canada Beverages 

Numi Tea is Fair Trade
certified and organic. Orang
Spice is a sublime blend of
organic smooth white tea,
real orange peel, schizandra
berries and lemongrass. 

Supc#: 2517447 

NUTELLA CHOC NUT SPREAD 6.6# 

Pack 2/6.6# 

Nutella 

Canada Preserves 

Nutella makes breakfast
uniquely delicious. Its
distinctive flavor comes from
the combination of simple
ingredients like hazelnuts,
skim milk and a hint of
cocoa. 

Supc#: 2608468 

NUTELLA CHOC NUT SPREAD, SINGL 

Pack 120/.52Z 

Nutella 

Canada Preserves 

Chocolate hazelnut spread in
a single serve portion control
pack. Spread on bread, crepes
or cakes. Use where portion
control is needed, banquets,
room service or in schools. 

Supc#: 2720365 

NUTELLA CHOC NUT SPREAD 26.5 Z FOODSERVICE -

Pack 12/26.5Z 

Nutella 

Canada Preserves 

Chocolate hazelnut spread.
Spread on bread, crepes or
cakes. 

Supc#: 7108663 

OPTP CHIPS, SWEET POTATO CINN BROWN SUGAR 

Pack 28/1.5Z 

One Potato Two Potato 

United States Snacks 

One Potato Two Potato
Sweet Potato Chips are kettle
cooked in small batches, the
perfect amount of seasonings
are added to complement the
crispy, crunchy & light
vegetable goodness of these
chips. Supc#: 7108684 

OPTP CHIPS, VEGGIE GARLIC HERB 

Pack 28/1Z 

One Potato Two Potato 

United States Snacks 

One Potato Two Potato
Garlic & Herb Root
Vegetable Chips are kettle
cooked in small batches. The
perfect amount of seasonings
are added to complement the
crispy, crunchy & light
vegetable goodness of these+ 

Supc#: 7108685 

OPTP CHIPS, VEGGIE PINK SALT 

Pack 28/1Z 

One Potato Two Potato 

United States Snacks 

One Potato Two Potato
Himalayan Pink Salt Root
Vegetable Chips are kettle
cooked in small batches. The
perfect amount of seasonings
are added to complement the
crispy, crunchy & light
vegetable goodness of+ Supc#: 7108690 

OPTP CHIPS, SWEET POTATO SEA S SALT 

Pack 28/1.5Z 

One Potato Two Potato 

United States Snacks 

One Potato Two Potato
Sweet Potato Chips are kettle
cooked in small batches. The
perfect amount of seasonings
are added to complement the
crispy, crunchy & light
vegetable goodness of these
chips. Supc#: 7117794 

OPTP CHIPS, VEGGIE GARLIC HERB 

Pack 12/5.75Z 

One Potato Two Potato 

United States Snacks 

One Potato Two Potato
Garlic & Herb Root
Vegetable Chips are kettle
cooked in small  batches. The
perfect amount of seasonings
are added to complement the
crispy, crunchy & light
vegetable goodness of these+ 

Supc#: 0484998 

COUSCOUS TOASTED MID EAST 22# 

Pack 1/22# 

Osem 

Israel Grains 

Israeli couscous is toasted
and puffed to the size of a
peppercorn. This allows it to
absorb flavors well. 

Supc#: 8277481 

BLINI, MINI FROZEN CLAM PACK 

Pack 12/16CT 

Pacific Plaza Imports 

France Crackers 

Mini Blini make the perfect
base for a dab of creme
fraiche, topped with smoked
salmon or caviar. 

Supc#: 3218369 

PANNI SPAETZLE 

Pack 12/9Z 

Panni 

Germany Pasta 

Home style egg noodles in
the German tradition. These
tiny dumplings are easy to
prepare and are a staple in
German cooking. 

Supc#: 3040583 

PARTNERS GF, OO SEA SALT CRKRS 

Pack 6/5Z 

Partners 

United States Crackers 

What's inside: ancient whole
grains: amaranth, quinoa,
millet, sorghum, teff; cassava
root flour, buttermilk, olive
oil, butter, expeller pressed
canola oil, cane sugar, sea
salt, potato starch. 

Supc#: 6273684 

PASTA COLUMBIA JUMBO SHELLS 

Pack 12/12Z 

Pasta Colombia 

United States Pasta 

These jumbo shells are great
for stuffing and can be used
in all your pasta recipes.
They make a great plate
presentation and have a good
flavor (30-35 shells per 12z
box). 
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Supc#: 7132041 

DIMARTINO BUCATINI 

Pack 24/1.1# 

Pastificio G. Di

Italy Pasta 

Long hollow pasta made of
Italian wheat, slow bronze
die extrusion, IGP certified. 
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Supc#: 7132042 

DIMARTINO MANFREDINE 

Pack 12/1.1# 

Pastificio G. Di

Italy Pasta 

Long wide pasta with curly
edges to catch sauce. Made of
Italian wheat, slow bronze
die extrusion, IGP certified. 

Supc#: 7132043 

DIMARTINO MEZZI RIGATONI 

Pack 6/1# 

Pastificio G. Di

Italy Pasta 

Short hollow fluted tubes of
pasta. Made of Italian white,
slow bronze die extrusion,
IGP certified. 

Supc#: 7132259 

DIMARTINO PENNONI 

Pack 10/1# 

Pastificio G. Di

Italy Pasta 

A hollow ridged tube pasta
with sharp diagonally cut
ends. Made of Italian wheat,
slow bronze die extrustion,
IGP certified. 

Supc#: 7136014 

DIMARTINO FUSILLI CORTI COL BUCO 

Pack 12/1# 

Pastificio G. Di

Italy Pasta 

Hollow tubes of pasta that
are twisted into little springs
or corkscrews. Made of
Italian wheat, slow bronze
die extrusion. IGP certified. 

Supc#: 7096625 

DIMARTINO FARFALLE 

Pack 6/1# 

Pastificio G. Di

Italy Pasta 

Pasta in the shape of
butterfly wings, or small bow
ties, with zigzag edges; slow
bronze die extrusion, IGP
certified. 

Supc#: 7096626 

DIMARTINO MACARONI 

Pack 12/1# 

Pastificio G. Di

Italy Pasta 

Elbow macaroni is made of
Italian wheat, slow bronze
die extrusion, IGP certified. 

Supc#: 7096632 

DIMARTINO LINGUINE 

Pack 20/1# 

Pastificio G. Di

Italy Pasta 

Linguine is a long flat pasta
made of Italian wheat, slow
bronze die extrusion, IGP
certified. 

Supc#: 7096691 

DIMARTINO RIGATONI 

Pack 10/1# 

Pastificio G. Di

Italy Pasta 

Short pasta made of Italian
wheat, slow bronze die
extrusion, IGP certified. 

Supc#: 7096695 

DIMARTINO SPAGHETTI 

Pack 20/1# 

Pastificio G. Di

Italy Pasta 

Long pasta made of Italian
wheat, slow bronze die
extrusion, IGP certified. 

Supc#: 7096698 

DIMARTINO SPAGHETTINI 

Pack 20/1# 

Pastificio G. Di

Italy Pasta 

Long thin pasta made of
Italian wheat, slow bronze
die extrusion, IGP certified. 

Supc#: 7096700 

DIMARTINO TAGLIATELLE 

Pack 6/12Z 

Pastificio G. Di

Italy Pasta 

Long, flat, narrow ribbons of
pasta made of Italian wheat,
slow bronze die extrusion,
IGP certified. 

Supc#: 7096874 

DIMARTINO PACCHERI 

Pack 6/17.64Z 

Pastificio G. Di

Italy Pasta 

Pasta in the shape of a very
large tube, made of Italian
wheat, slow bronze die
extrusion, IGP certified. 

Supc#: 7097013 

DIMARTINO PENNE MEZZI RIGATE 

Pack 12/1# 

Pastificio G. Di

Italy Pasta 

Short pasta made of Italian
wheat, slow bronze die
extrusion, IGP certified. 

Supc#: 2212796 

PEDON 3#, ITALIAN 5 GRAINS 

Pack 6/3# 

Pedon 

Italy Grains 

Low in fat, saturated fat &
sodium free, high in fiber &
good source of iron. 5 grain is
precious in a well-balanced
diet, which combined with
regular exercising may be
very beneficial for your
health. 
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Supc#: 2212803 

PEDON 3#, ITALIAN FARRO 

Pack 6/3# 

Pedon 

Italy Grains 

High in fiber, low fat,
saturated fat & sodium free,
good source of iron. Spelt is
precious in a well-balanced
diet, which combined with
regular exercising may be
very beneficial for your
health. 
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Supc#: 2212890 

PEDON 3#, BULGUR AND QUINOA 

Pack 6/3# 

Pedon 

Italy Grains 

Gentle pre-cooking brings to
new life these amazing
grains, giving you the option
to taste their flavors without
spending hours in the
kitchen. 

Supc#: 3598861 

PEGGYS PEPPER JELLY RASPBERRY 

Pack 12/11Z 

Peggy's Peppers 

United States Preserves 

The recipe for Peggy's
Raspberry Pepper Jelly is
from her mother, started in
Pennsylvania and served for
decades as a family treat. 

Supc#: 7028176 

PEPPADEW BULK, GOLDEW PEPPER 

Pack 2/105Z 

Peppadew 

Peru Vegetables 

The whole Peppadew
Goldew Peppers are golden
in color with a sweet tangy
flavor profile. No heat. 

Supc#: 1807122 

PEPPADEW RTL, HOT RED WHOLE 

Pack 12/14Z 

Peppadew 

South Africa Vegetables 

The sweet spicy flavor of
Peppadew Peppers with a bit
more heat than the Mild
Peppadew. Brilliantly red -
they are cored and deseeded
and packed in a vinegar
based brine. 

Supc#: 5348008 

PEPPADEW RTL, WHL MILD PEPPERS 

Pack 12/14.75Z 

Peppadew 

South Africa Vegetables 

Peppadew peppers are
brilliantly red with a sweet
slightly spicy flavor profile.
Cored, deseeded and placed
in a vinegar based brine 

Supc#: 0304259 

PEPPADEW BULK, WHOLE FRUIT PPR 

Pack 2/105Z 

Peppadew 

South Africa Salad Bar

Peppadew peppers are
brilliantly red with a sweet
slightly spicy flavor profile;
cored, deseeded and packed
in a vinegar based brine. 

Supc#: 0721728 

PEPPADEW BULK, DICED MILD PPRS 

Pack 2/105Z 

Peppadew 

South Africa Vegetables 

The sweet slightly spicy
flavor of Peppadew Peppers
in a Diced format; packed in
a vinegar based brine. 

Supc#: 1901481 

PERRIER 6.5 OZ, SPKLG REG WATR 

Pack 4/6/6.5Z 

Perrier 

France Beverages 

Dr Perrier recognized the
restorative properties of the
spring water and its unique
sparkling taste experience.
Today, Perrier is the world's
leading sparkling mineral
water. 

Supc#: 1941307 

PERRIER SLIM CAN, LIME 

Pack 35/8.45Z 

Perrier 

France Beverages 

Perrier Slim Cans can be used
to create delish, one-of-a-
kind summer cocktails.
Simply replace club soda in
any cocktail with Perrier. 

Supc#: 1511163 

PERRIER SLIM CAN, REGULAR 

Pack 35/8.45Z 

Perrier 

France Beverages 

Perrier Slim Cans can be used
to create delish, one-of-a-
kind summer cocktails.
Simply replace club soda in
any cocktail with Perrier. 

Supc#: 1681700 

PERUGINA BAG, BACI DK CHOC 

Pack 12/5Z 

Perugina 

Italy Chocolate 

Each confection is hugged
with a love note and is
wrapped in Baci's signature
silver and blue foil. 

Supc#: 4774408 

PERUGINA GLACIAL MINT BULK 

Pack 2/6# 

Perugina 

Italy Candy 

The bulk box contains
individually wrapped mint
hard candies. 

Supc#: 7120860 

PERUGINA BAR, DARK CHOC ALMOND 

Pack 12/3Z 

Perugina 

Italy Chocolate 

Created by the masters of the
Perugina School of
Chocolate, Perugina dark
chocolate with caramelized
almonds is a crunchy and
intense experience. 

Supc#: 0777468 

ROBERTS 4Z, PIRATE BOOTY 

Pack 12/4Z 

Pirate Brands 

United States Snacks 

Pirate's Booty is a great
tasting snack made from rice
and corn with white cheddar.
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Supc#: 1347255 

ROBERTS GRAB BAG, SMART PUFF 

Pack 24/1.38Z 

Pirate Brands 

United States Snacks 

Smart Puffs are an all natural
snack from the finest milled
Iowa corn and aged
Wisconsin cheddar cheese.
They are baked to a perfect
taste you'll love. 
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Supc#: 7054902 

PIROULINE CHOC HAZELNUT CREME 

Pack 6/28Z 

Pirouline 

United States Cookies 

Light golden crunchy wafer
cookies are rolled and filled
with creamy rich deep
chocolate hazelnut cream. 

Supc#: 7999067 

POMODORACCIO BULK TOMATOES/OIL 

Pack 2/99Z 

Pomodoracio 

France Vegetables 

Pomodoraccio are semi-sun-
dried tomatoes marinated in
a mixture of sunflower oil,
wine vinegar, herbs, spices
and seasoning. Handpicked
and cut, each tomato is soft
and juicy and packed with
flavor. Supc#: 4174153 

PIMIENTOS, PIQUILLO TIN 

Pack 1/67Z 

Pons 

Spain Vegetables 

Pons Piquillo Pimientos are
roasted over a wood fire &
carefully peeled by hand.
Only their own natural juice
is used and under no
circumstances is water or
chemical solutions used in
their preparation 

Supc#: 9909161 

PRETZILLA, SOFT PRETZEL BITES APPROX 96

Pack 4/2# 

Pretzilla 

United States 

On-trend product that
captures the growing
consumer demand for vegan,
kosher, clean label and
allergen-friendly products. 

Supc#: 1691316 

RAOS SAUCE, PIZZA 

Pack 6/13Z 

Rao's 

Italy Sauces 

A new, flavorsome and
naturally sweet pizza sauce
made with Italian cherry
tomatoes. 

Supc#: 2284942 

RAOS 90 OZ, MARINARA 

Pack 6/90Z 

Rao's 

Italy Sauces 

Made in Italy, this is a classic
fully finished, slow-cooked
tomato sauce made with
Italian plum tomatoes,
Italian olive oil, fresh sweet
onions, fresh garlic & fresh
basil. 

Supc#: 2047636 

TORINO BISCOTTI, ALMOND BULK 

Pack 1/4KG 

Real Torrino 

Italy Cookies 

An intensely crunchy
almond cookie that is perfect
for dipping into dessert wine
or coffee. 

Supc#: 1889383 

RED BOAT SCE, FISH 8.45 OZ 

Pack 6/8.45Z 

Red Boat Fish Sauce 

Vietnam Asian 

Red Boat is the only
artisanal, all-natural, first
press extra virgin,
Vietnamese fish sauce.  It
does not contain added
water, sugar, preservatives, or
MSG. 

Supc#: 7034153 

RESTWARE CUPS, COFFEE BLACK RIPPLE WALL

Pack 1/500CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

These hot paper cups are
manufactured with sturdy
ripple-walled insulation to
make sure your beverages
stay hot -- while your cups
stay cool to the touch. 

Supc#: 1680745 

RESTWARE GLASS, MINI PARF CLR RWP0003C 

Pack 1/100CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

These European designed
plastic serving pieces are
stylish & elegant. They can
be used for off-premise
catering, receptions, pool-
side parties, airplane or boat
service and more. Attractive
but not expensi Supc#: 2905242 

RESTWARE BOWL, MINI TASTING GR RWP0012G 

Pack 1/100CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

These European designed,
plastic serving pieces are
stylish & elegant. They can
be used for off-premise
catering, receptions, pool-
side parties, airplane or boat
service and more. Attractive
but not expensi Supc#: 2285504 

RESTWARE GLASS, INCLNE SHOT GR RWP0015G 

Pack 1/100CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

These European designed,
plastic serving pieces are
stylish & elegant. They can
be used for off-premise
catering, receptions, pool-
side parties, airplane or boat
service and more. Attractive
but not expensi 

Supc#: 1682065 

RESTWARE CUP, TALL QUADRATO GR RWP0019G 

Pack 1/100CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

These European designed,
plastic serving pieces are
stylish & elegant. They can
be used for off-premise
catering, receptions, pool-
side parties, airplane or boat
service and more. Attractive
but not expensi Supc#: 1682238 

RESTWARE PLATE, AQUA GRN RPW0030G 

Pack 1/100CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

These European designed,
plastic serving pieces are
stylish & elegant. They can
be used for off-premise
catering, receptions, pool-
side parties, airplane or boat
service and more. Attractive
but not expensi 
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Supc#: 1682281 

RESTWARE CUP, BONITO GRN RWP0032G 

Pack 1/100CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

These European designed,
plastic serving pieces are
stylish & elegant. They can
be used for off-premise
catering, receptions, pool-
side parties, airplane or boat
service and more. Attractive
but not expensi 
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Supc#: 1682297 

RESTWARE PLATE, MODRN MINI GRN RWP0037G 

Pack 1/100CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

These European designed,
plastic serving pieces are
stylish & elegant. They can
be used for off-premise
catering, receptions, pool-
side parties, airplane or boat
service and more. Attractive
but not expensi Supc#: 2284996 

RESTWARE BAMB BOAT, SMALL RWB0105 

Pack 1/200CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

RESTWARE BAMB
BOAT, SMALL RWB0105 

Supc#: 2285035 

RESTWARE BAMB BOAT, MED RWB0106 

Pack 1/200CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

RESTWARE BAMB
BOAT, MED RWB0106 

Supc#: 1682493 

RESTWARE BAMB SPOON, 4.25inches RWB0115 

Pack 1/100CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

RESTWARE BAMB
SPOON, 4.25inches
RWB0115 

Supc#: 2285045 

RESTWARE BAMB PLATE, LEAF SM RWB0124 

Pack 1/100CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

RESTWARE BAMB
PLATE, LEAF SM
RWB0124 

Supc#: 2285050 

RESTWARE BAMB PLATE, LEAF MED RWB0125 

Pack 1/100CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

RESTWARE BAMB
PLATE, LEAF MED
RWB0125 

Supc#: 3849736 

RESTWARE BAMB CANOE, SM RWB0127 

Pack 1/100CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

The small bamboo canoe is
4inches long, 1inches high
and 2inches wide. It is a
sturdy presentation vessel
that is also compostable. 

Supc#: 1682618 

RESTWARE BAMB LOOP PICK 3.5inches RWB0129 

Pack 1/1000CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

RESTWARE BAMB LOOP
PICK 3.5inches RWB0129 

Supc#: 1440229 

RESTWARE SKEWER, KNOT 4inches RWB0131 

Pack 1/1000CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

RESTWARE SKEWER,
KNOT 4inches RWB0131 

Supc#: 1319864 

RESTWARE SKEWER, KNOT 6inches RWB0132 

Pack 1/1000CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

RESTWARE SKEWER,
KNOT 6inches RWB0132 

Supc#: 1459791 

RESTWARE SKEWER, PADDLE 4inches RWB0135 

Pack 1/1000CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

RESTWARE SKEWER,
PADDLE 4inches RWB0135 

Supc#: 1569324 

RESTWARE SKEWER, PADDLE 6inches RWB0136 

Pack 1/1000CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

RESTWARE SKEWER,
PADDLE 6inches RWB0136

Supc#: 1682576 

RESTWARE BAMB FORK, 3.5inches ASIAN RWB0146 

Pack 1/1000CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

RESTWARE BAMB
FORK, 3.5inches ASIAN
RWB0146 

Supc#: 2293722 

RESTWARE PINE CONE, MED RWB0153 

Pack 1/200CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

RESTWARE PINE CONE,
MED RWB0153 
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Supc#: 3088760 

RESTWARE PINE BOAT, MED RWB0156 

Pack 1/200CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

RESTWARE PINE BOAT,
MED RWB0156 
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Supc#: 2283014 

RESTWARE FORK, MINI SILVER RWP0057S 

Pack 1/500CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

These European designed,
plastic serving pieces are
stylish & elegant. They can
be used for off-premise
catering, receptions, pool-
side parties, airplane or boat
service and more. Attractive
but not expensi Supc#: 2282980 

RESTWARE SPOON, MINI SILVER RWP0058S 

Pack 1/500CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

These European designed,
plastic serving pieces are
stylish & elegant. They can
be used for off-premise
catering, receptions, pool-
side parties, airplane or boat
service and more. Attractive
but not expensi Supc#: 1683503 

RESTWARE RTL, SKEWER 4inches PADDLE 

Pack 10/50CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

Let your happy clients
paddle and poke their way to
dining heaven with these
disposable bamboo skewers. 

Supc#: 1683586 

RESTWARE RTL, 4inches SKEWER RD&BLK RED

Pack 10/50CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

These disposable bamboo
skewers combine the fiery
energy of red and the
luxurious strength of black
in one little power-packed
skewer. 

Supc#: 7086128 

RESTWARE RESTPRESSO LID, BLK PLASTIC

Pack 1/500CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

Pair these Restpresso Lids
with Restaurantware
8-ounce, 12-ounce, or
16-ounce disposable coffee
cups to make your
cappuccinos and lattes
temptingly portable. 

Supc#: 7086451 

RESTWARE BOX PAPER 49Z RECTANG BLACK 

Pack 1/200CT 

Restaurantware 

China Non-Food 

Featuring a poly-coated
interior and a convenient tab
closure, these grease-resistant
paper take out boxes are
built to stay strong against
oily and messy foods 

Supc#: 1435609 

RITTER BAR, MILK CHOC WH HZLNT WHOLE

Pack 10/3.5Z 

Ritter Sport Bar 

Germany Chocolate 

23% crunchy Levantine
hazelnuts from Turkey and
77% classic milk chocolate
equals 100% pure bliss. 

Supc#: 9901682 

ROCKENWAGNER PRETZEL BUN, ONE BITE 

Pack 350/.49Z 

Rockenwagner Bakery 

United States Bread 

ROCKENWAGNER
PRETZEL BUN, ONE
BITE 

Supc#: 7078003 

ROCKENWAGNER BUN, BRIOCHE VEGAN 

Pack 1/48CT 

Rockenwagner Bakery 

United States Bread 

Pillowy soft & rich in flavor -
you won't even miss the
butter! 

Supc#: 1901539 

ROLAND NOODLES, ORGANIC SOBA BUCKWHEAT 

Pack 10/12.8Z 

Roland 

Belgium Asian 

Roland Udon Noodles are
made in the traditional
manner from organic
ingredients. Ivory in color,
these noodles are produced
in accordance with the
California Organic Foods
Act of 1990. Supc#: 5311529 

ROLAND VINEGAR, WHITE WINE SPECIAL RESERVE 

Pack 1/5L 

Roland 

France Vinegar 

Roland Special Reserve
White Wine Vinegar is
prepared by fermenting wine
until it becomes sufficiently
acidic. Roland Champagne
Vinegar is mild and versatile. 

Supc#: 3175841 

ROLAND FLAT ANCHOVIES 

Pack 25/2Z 

Roland 

Italy Seafood 

Roland flat anchovies have a
distinct flavor and are useful
as a flavoring ingredient. Use
wherever your recipes call for
a fine quality product. 

Supc#: 7011952 

ROLAND ANCHOVY PASTE, 2 OZ * 

Pack 12/2Z 

Roland 

United States Seafood 

Roland anchovy paste is
made from the finest Spanish
anchovies, ground into a fine
paste. It has a reddish brown
color with a moderately
pronounced fish flavor. 

Supc#: 5805726 

ROLAND LYCHEES IN HEAVY SYRUP 

Pack 24/20Z 

Roland 

China Asian 

Roland Lychees are sweet,
delicately flavored fruits that
have a crisp, sweet scent and
pale white, juicy flesh that
has the texture of a firm jelly.
The taste is deliciously sweet
and unique. 
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Supc#: 2778389 

RUBSL COCKTAIL, RYE 

Pack 12/1# 

Rubschlager 

United States Bread 

Cocktail breads are 1# loaves,
12  long with 43 square slices
2  x 2 x 1/4  thick. Rye is the
#1 selling cocktail bread in
America. It is a flavorful rye
with caraway seeds. 
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Supc#: 7041614 

RUSTIC CRISPS, APRICOT PISTACH PISTACHIO

Pack 12/5Z 

Rustic Bakery 

United States Crackers 

Rustic Bakery Artisan Crisps
are great to nibble on their
own, or paired with your
favorite cheese or dip. 

Supc#: 7041731 

RUSTIC CRISPS, CITRUS GINGER T THYME 

Pack 12/5Z 

Rustic Bakery 

United States Crackers 

Rustic Bakery Artisan Crisps
are great to nibble on their
own, or paired with your
favorite cheese or dip. 

Supc#: 7041733 

RUSTIC CRISPS, CHERRY COCOA AL ALMOND 

Pack 12/5Z 

Rustic Bakery 

United States Crackers 

Rustic Bakery Artisan Crisps
are great to nibble on their
own, or paired with your
favorite cheese or dip. 

Supc#: 2055550 

RUSTIC FLATBREAD, ROSEMARY 

Pack 12/6Z 

Rustic Bakery 

United States Bread 

Sweet fresh rosemary leaves
are kneaded into the dough
and give this flatbread its
unique aroma. 

Supc#: 2055566 

RUSTIC FLATBREAD, SW ONION CR CREME

Pack 12/6Z 

Rustic Bakery 

United States Crackers 

Carmelized & minced Maui
sweet onions combined with
house made creme fraiche
make for a most delicious
cracker. 

Supc#: 2055574 

RUSTIC FLATBREAD, OLIVE OIL SEL GRIS RETAIL

Pack 12/6Z 

Rustic Bakery 

United States Crackers 

All natural crackers, made
with a sourdough starter,
they are the perfect partner
to great cheese. This flavor is
the most popular. 

Supc#: 7081013 

RUSTIC FLATBREAD, OLIVE OIL & SEL GRIS SINGLE

Pack 150/0.7Z 

Rustic Bakery 

United States Crackers 

Olive Oil and Sel Gris
Flatbread bite features grey
sea salt from France & extra
virgin olive oil, creating a
clean yet decadent flavor. 

Supc#: 7089363 

SABATINO SUMMER TRUFFLE PEELINGS 

Pack 6/7Z 

Sabatino 

United States Vegetables 

A careful selection of truffles
pieces are packed in brine. 

Supc#: 1699044 

SABATINO OIL, WHITE TRUFFLE 

Pack 6/8.4Z 

Sabatino 

Italy Oil 

White truffle oil should be
used as a finishing touch to
enhance the flavor of
mushroom dishes, salads,
pasta, risotto, eggs and
potatoes. A few drops adds
the aroma and flavor of
truffle. 

Supc#: 7014646 

SABATINO TRUFFLES, SLICED EVOO 

Pack 1/14Z 

Sabatino 

Italy Vegetables 

The Summer Carpaccio,
features thin slices of
summer truffles preserved in
cold pressed extra virgin olive
oil. 

Supc#: 7014647 

SABATINO SEASONING, TRUFFL ZES TRUFFLE ZEST 

Pack 1/5.3Z 

Sabatino 

Italy Herbs &

You've been searching your
kitchen for just the right
seasoning. THE SEARCH IS
OVER. We have your secret
ingredient...get zested. 

Supc#: 7081053 

SABATINO SALT, TRUFFLE ROSEMRY 

Pack 6/14Z 

Sabatino 

United States Herbs &

Truffle rosemary sea salt is
the perfect blend of truffles,
rosemary and Sicilian sea salt.

Supc#: 2673224 

SALUTE OIL, GRAPESEED 1GAL 

Pack 4/1GAL 

Salute Sante 

United States Oil 

The Chef's Choice, Now!
COLD PRESSED, its light
taste enhances the flavor of
ingredients, making it perfect
for everyday cooking. It is
ideal for marinades & salad
dressings that will not cloud
when chilled Supc#: 1784648 

SALUTE OIL, GRAPESEED TIN 17Z 

Pack 6/17Z 

Salute Sante 

United States Oil 

Light nutty flavor allows the
taste of your ingredients to
shine. In a stainless steel can,
this oil is light, golden and
clear. Now cold pressed! 
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Supc#: 4751208 

SAN GIULIANO RSTD ARTICHOKE 

Pack 12/11.28Z 

San Giuliano 

Italy Vegetables 

SAN GIULIANO RSTD
ARTICHOKE 



Selection of Specialty Grocery

Supc#: 6385056 

SAN GIULIANO RSTD TOMATOES 

Pack 12/11.28Z 

San Giuliano 

Italy Vegetables 

SAN GIULIANO RSTD
TOMATOES 

Supc#: 7132188 

SAN GIULIANO EVOO CLASSICO 25Z 

Pack 6/25.3Z 

San Giuliano 

Italy Oil 

Sardinia Italy's #1 selling
extra virgin olive oi. It comes
from the freshest green fruit
of the olive picked at the
early stages of the harvest
period. Use for cooking,
seasoning, or as a condiment.

Supc#: 7798028 

SAN GIULIANO EVOO, ORGANIC SM 

Pack 6/8.5Z 

San Giuliano 

Italy Oil 

This EVOO has a richly
fruity aroma with lemons,
apples and tomato skins. 
Packed in green bottles to
protect the oil from the sun.
This EVOO is organic. 

Supc#: 9031170 

SAN GIULIANO EVOO    3 L 

Pack 4/3L 

San Giuliano 

Italy Oil 

This olive oil has depth of
fruit with complex wild
flower flavors an light
pepper.  Packed in green
bottles to protect the olive
oil from the sun. 

Supc#: 7161680 

SAN GIULIANO EVOO, ESTATE PREM 

Pack 6/17Z 

San Giuliano 

Italy Oil 

This EVOO has hints of
green grass perfume and a
pleasant spicy after taste. 

Supc#: 2319713 

SAN GIULIANO BALSAMIC 

Pack 6/8.5Z 

San Giuliano 

Italy Vinegar 

This balsamic is aged over 10
years and has a deep musty
flavor. 

Supc#: 7245665 

SAN PELL 17 OZ, MINERAL WATER 

Pack 24/17Z 

San Pellegrino 

Italy Beverages 

San Pellegrino sparkling
natural mineral water flows
from a thermal spring at the
foot of a Dolomite mountain
wall in the Italian Alps. It is
widely enjoyed as an
accompaniment to meals. 

Supc#: 1901788 

SAN PELL CAN, ARANCIATA ROSSA BLOOD

Pack 12/11.16Z 

San Pellegrino 

Italy Beverages 

This product is made with all-
natural ingredients and is
moderately sweet with small
bubbles for a uniquely
refreshing taste. 

Supc#: 1901778 

SAN PELL CAN, ARANCIATA ORANGE 

Pack 12/11.16Z 

San Pellegrino 

Italy Beverages 

Aranciata orangeade
contains San Pellegrino
naturally carbonated mineral
water with concentrated
orange juice. This version is
in a pull tab can. 

Supc#: 1901802 

SAN PELL CAN, LIMONATA 

Pack 12/11.16Z 

San Pellegrino 

Italy Beverages 

Limonata is a combination
of San Pellegrino sparkling
mineral water and lemon. It
is refreshing and lacks over
sweetness. Made w/water,
lemon juice, high fructose
corn syrup, sugar, carbon
dioxide +. Supc#: 3069895 

PANNA 33.8 OZ, SPRING WATER 

Pack 12/33.8Z 

San Pellegrino 

Italy Beverages 

Since 1927 Aqua Panna takes
its name from the famous
Villa Panna in the hills of
Tuscany, bottled at the
source. It is Italy's most
famous spring water for
dining occasions. 

Supc#: 1901075 

PANNA 8.8 OZ, SPRING WATER 

Pack 4/6/8.8Z 

San Pellegrino 

Italy Beverages 

Since 1927 Aqua Panna takes
its name from the famous
Villa Panna in the hills of
Tuscany, bottled at the
source. It is Italy's most
famous spring water for
dining occasions. 

Supc#: 3887060 

SAN PEL CAN, ORNG & PRICKLY PE PRICKLY PEAR 

Pack 24/11.16Z 

San Pellegrino 

Italy Beverages 

The sweetness of orange
marries with the exciting and
delicious flavor of prickly
pear in this sparkling
beverage made with cactus
fruit and orange juices. 

Supc#: 3072741 

SAN PELL 8.45 OZ, MINERAL WTR 

Pack 4/6/8.45Z 

San Pellegrino 

Italy Beverages 

San Pellegrino sparkling
natural mineral water flows
from a thermal spring at the
foot of a Dolomite mountain
wall in the Italian Alps. It is
widely enjoyed as an
accompaniment to meals. 
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Supc#: 7115726 

SAN PELL GINGER BEER 200ML GLA GLASS 

Pack 6/4/6.75Z 

San Pellegrino 

Italy Beverages 

Ginger Beer is an excellent
mixer for upscale beverages
or for those looking for a
special non-alcoholic
beverage. 
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Supc#: 7115727 

SAN PELL ARANCIATA 200ML GLASS ORANGE 

Pack 6/4/6.75Z 

San Pellegrino 

Italy Beverages 

Italian imported sparkling
orange juice beverage
excellent on its own or used
for an upscale mixer. 

Supc#: 7115729 

SAN PELL CHINOTTO 200ML GLASS CITRUS 

Pack 6/4/6.75Z 

San Pellegrino 

Italy Beverages 

Italian imported sparkling
drink with a refreshing
aperitif herbal flavor. 

Supc#: 7115735 

SAN PELL ARANCIATA ROSSA 200ML GLASS BLOOD

Pack 6/4/6.75Z 

San Pellegrino 

Italy Beverages 

Italian imported sparkling
blood orange juice beverage
excellent on its own or used
as an upscale mixer. 

Supc#: 7115739 

SAN PELL LIMONATA 200ML GLASS LEMON 

Pack 6/4/6.75Z 

San Pellegrino 

Italy Beverages 

Italian imported sparkling
lemon juice beverage is
excellent on its own or used
as an upscale mixer. 

Supc#: 7115745 

SAN PELL TONICA 200ML GLASS TONIC 

Pack 6/4/6.75Z 

San Pellegrino 

Italy Beverages 

Italian imported tonic
excellent used as an upscale
mixer. 

Supc#: 7115798 

SAN PELL TONICA CITRUS 200ML GLASS 

Pack 6/4/6.75Z 

San Pellegrino 

Italy Beverages 

Italian imported citrus tonic
excellent for upscale mixer. 

Supc#: 5130418 

SAN PELL 25.3 OZ, MINERAL WTR 

Pack 15/25.3Z 

San Pellegrino 

Italy Beverages 

San Pellegrino sparkling
natural mineral water flows
from a thermal spring at the
foot of a Dolomite mountain
wall in the Italian Alps. It is
widely enjoyed as an
accompaniment to meals. 

Supc#: 5286285 

SAN PELL ESSENZA, LEMON 

Pack 24/11.16Z 

San Pellegrino 

Italy Beverages 

An intense citrus aroma with
fine and elegant flavor is
enhanced by refined bubbles
that give a wonderfully fresh
taste. 

Supc#: 5286380 

SAN PELL ESSENZA, CHERRY POMEGRANATE 

Pack 24/11.16Z 

San Pellegrino 

Italy Beverages 

A strong aroma of fine red
fruits is accompanied by S.
Pellegrino gentle bubbles
and characterized by intense
fruit flavored notes. 

Supc#: 5286404 

SAN PELL ESSENZA, TANGERINE STRAWBERRY 

Pack 24/11.16Z 

San Pellegrino 

Italy Beverages 

An intense aroma with the
citrusy zest of tangerine is
balanced with wild
strawberries and gentle
bubbles. 

Supc#: 1722192 

SARATOGA SPRING WATER, STILL 

Pack 12/28Z 

Saratoga Springwater

United States Beverages 

Available in an award
winning cobalt blue glass
bottle, Saratoga is a domestic
spring water from the lush
Adirondack foothills. It is a
crisp and clean tasting water. 

Supc#: 6185613 

SARATOGA SPRING WATER, SPARKLG 

Pack 12/28Z 

Saratoga Springwater

United States Beverages 

Available in an award
winning cobalt blue glass
bottle, Saratoga is a domestic
spring water from the lush
Adirondack foothills. It is a
crisp and clean tasting water. 

Supc#: 1706425 

SARATOGA SPRING H20, SPARKLING 

Pack 24/12Z 

Saratoga Springwater

United States Beverages 

Available in an award
winning cobalt blue glass
bottle, Saratoga is a domestic
spring water from the lush
Adirondack foothills. It is a
crisp and clean tasting water. 

Supc#: 1706468 

SARATOGA SPRING H20, STILL 

Pack 24/12Z 

Saratoga Springwater

United States Beverages 

Available in an award
winning cobalt blue glass
bottle, Saratoga is a domestic
spring water from the lush
Adirondack foothills. It is a
crisp and clean tasting water. 
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Supc#: 7118446 

SECOND HOUSE PWDR, GARLIC DIP 

Pack 6/17.6Z 

Second House Gourmet

LEBANON Mixes 

Creamy, smooth and velvety
soft white sauce and/or dip
that is a perfect companion
to roasted, fried and grilled
chicken, meat, fish and
vegetables. 
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Supc#: 7118450 

SECOND HOUSE PWDR, HUMMUS MIX 

Pack 6/17.6Z 

Second House Gourmet

LEBANON Mixes 

One of the oldest known
prepared foods, hummus is a
perfect accompaniment for
sandwiches, burgers and
appetizers or a meal on its
own; just add water. 

Supc#: 7118517 

SECOND HOUSE PWDR, FATTOUSH DR DRESSING 

Pack 6/17.6Z 

Second House Gourmet

LEBANON Mixes 

Just add water and oil! 

Supc#: 7118518 

SECOND HOUSE PWDR, MUHAMARA DIP 

Pack 6/17.6Z 

Second House Gourmet

LEBANON Mixes 

A delicious middle eastern
dip made with roasted red
peppers, pomegranate and
walnuts. 

Supc#: 7118530 

SECOND HOUSE PWDR, SHAWARMA CHICKEN

Pack 6/17.6Z 

Second House Gourmet

LEBANON Mixes 

Just add water and oil! 

Supc#: 7119382 

SECOND HOUSE PWDR, FALAFEL MIX CLASSIC 

Pack 6/17.6Z 

Second House Gourmet

LEBANON Mixes 

Just add water! 

Supc#: 7120335 

SERA GRAPE LEAVES 

Pack 12/16Z 

Sera 

Turkey Vegetables 

Grape leaves can be eaten
alone or stuffed with
traditional fillings of rice,
spices and seasonings. 

Supc#: 1680653 

SHIRATAKI NOODLES, YAM FLOUR TRADITIONAL

Pack 12/8Z 

Shirataki 

United States Asian 

Thin, translucent, gelatinous
noodles made from the
starch of a yam-like tuber.
Shirataki have no discernable
taste but absorb the
dominant flavor of the soup
or dish to which they are
added. Supc#: 7037610 

SILANO OREGANO, DRIED BUNCH 

Pack 10/1.4Z 

Silano 

Italy Herbs &

Wild oregano has been
foraged in Italy's southern
region of Calabria. It is dried
on the stem (air drying is the
best way to dry herbs as it
does not deplete the natural
oils of the herbs) and sold as
bunches. Supc#: 1230558 

SKINNYPOP 4.4Z, POPCORN 

Pack 12/4.4Z 

Skinny Pop Popcorn 

United States Snacks 

Skinny Pop Popcorn is
delicious, guilt free popcorn.
It contains zero trans fat and
is cholesterol free, only 35
calories per cup. 

Supc#: 1230533 

SKINNYPOP POPCORN 100 CALORIE SKINNY PACK 

Pack 10/6/.7Z 

Skinny Pop Popcorn 

United States Snacks 

6-pack of 100 calories bags of
lightly salted, fresh popped
popcorn. All natural, a great
source of fiber and delicious
to eat. 

Supc#: 2649760 

SKINNYPOP 4.4Z, WHITE CHEDDAR ULTRA LITE

Pack 12/4.4Z 

Skinny Pop Popcorn 

United States Snacks 

Skinny Pop Ultra Lite White
Cheddar popcorn is
delicious, guilt free popcorn.
It contains zero trans fat and
is cholesterol free, only 43
calories per cup. 

Supc#: 7044945 

SMERALDINA 16.9Z STILL GLASS 

Pack 20/16.9Z 

Smeraldina 

Italy Beverages 

Smeraldina artesian water is
naturally filtered by the most
ancient granites on earth
located in the center of the
pristine island of Sardinia,
Italy. 

Supc#: 7044956 

SMERALDINA 25.3Z SPKLG GLASS 

Pack 12/25.3Z 

Smeraldina 

Italy Beverages 

Smeraldina artesian water is
naturally filtered by the most
ancient granites on earth
located in the center of the
pristine island of Sardinia,
Italy. 

Supc#: 7044958 

SMERALDINA 16.9Z SPKLG GLASS 

Pack 20/16.9Z 

Smeraldina 

Italy Beverages 

Smeraldina artesian water is
naturally filtered by the most
ancient granites on earth
located in the center of the
pristine island of Sardinia,
Italy. 
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Supc#: 7044959 

SMERALDINA 1L SPKLG GLASS 

Pack 12/33.8Z 

Smeraldina 

Italy Beverages 

Smeraldina artesian water is
naturally filtered by the most
ancient granites on earth
located in the center of the
pristine island of Sardinia,
Italy. 
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Supc#: 7044970 

SMERALDINA 25.3Z STILL GLASS 

Pack 12/25.3Z 

Smeraldina 

Italy Beverages 

Smeraldina artesian water is
naturally filtered by the most
ancient granites on earth
located in the center of the
pristine island of Sardinia,
Italy. 

Supc#: 7044971 

SMERALDINA 16.9Z STILL PET 

Pack 24/16.9Z 

Smeraldina 

Italy Beverages 

Smeraldina artesian water is
naturally filtered by the most
ancient granites on earth
located in the center of the
pristine island of Sardinia,
Italy. 

Supc#: 7044988 

SMERALDINA 1L STILL GLASS 

Pack 12/33.8Z 

Smeraldina 

Italy Beverages 

Smeraldina artesian water is
naturally filtered by the most
ancient granites on earth
located in the center of the
pristine island of Sardinia,
Italy. 

Supc#: 7121917 

SMERALDINA TETRAPAK WATER 16.9 ARTESIAN 

Pack 24/16.9Z 

Smeraldina 

Italy Beverages 

Because of its great taste,
Smeraldina is considered one
of the best bottled waters in
the world (Gold Medal at the
Berkeley Springs
International Water
Tasting). 

Supc#: 9902751 

SPIKE SEASONING BLEND 

Pack 12/14Z 

Spike 

United States Herbs &

A delicious, all purpose
seasoning. 

Supc#: 3829930 

SPINDRIFT CAN, RASPBERRY LIME SPARKLING 

Pack 24/12Z 

Spindrift 

United States Beverages 

Raspberry Lime is a delight.
It's one of the sweetest
flavors in the Sprindrift line-
up and one of the most
beautiful poured out of its
can; unsweetened. 

Supc#: 4529404 

SPINDRIFT CAN, GRAPEFRUIT SPARKLING 

Pack 24/12Z 

Spindrift 

United States Beverages 

Real grapefruits are juiced &
canned within weeks,
alongside touches of orange
& lemon to highlight the
flavor of the grapefruit; and
added sparkle. 

Supc#: 7010975 

ST MICHEL GALETTE, SEA SALT 

Pack 12/5.29Z 

St Michel 

France Cookies 

Sea Salt Grande Galette was
created to celebrate the 100
years anniversay of St.
Michel, an exclusive recipe
made with the best quality
ingredients, fresh butter and
sea salt from France. 

Supc#: 7789118 

ST DALFOUR APRICOT CONSERVE 

Pack 6/10Z 

St. Dalfour 

France Preserves 

All natural 100% fruit
conserves, sweetened only
with grape juice concentrate
with no added sugar! By
gently cooking in the
tradition of the French
countryside the natural
flavor of the fruit is

Supc#: 8980062 

ST DALFOUR ORANGE MARMALADE 

Pack 6/10Z 

St. Dalfour 

France Preserves 

Orange marmalade in 10 oz
jars. Fine quality fruit makes
the taste come through. 

Supc#: 7308754 

SUSHI CHEF RICE, SHORT GRAIN 

Pack 6/20Z 

Sushi Chef 

United States Asian 

When cooked, it is tender,
moist and clingy, so it will
hold its shape. 

Supc#: 7068888 

SUSHI CHEF BULK FURIKAKE SEASO SEASONING 

Pack 4/13Z 

Sushi Chef 

Japan Asian 

Furikake is a savory Japanese
seasoning often sprinkled
over cooked rice, vegetables,
fish and various other
cuisines to enhance flavoring 

Supc#: 7068896 

SUSHI CHEF FURIKAKE SEASONING 

Pack 12/2.4Z 

Sushi Chef 

Japan Asian 

Furikake is a savory Japanese
seasoning often sprinkled
over cooked rice, vegetables,
fish and various other
cuisines to enhance flavoring 

Supc#: 0966473 

SWAN POTATO STARCH FLOUR 

Pack 12/12Z 

Swan 

United States Grains 

All natural, no added salt or
preservatives. Mainly used
for thickening. 
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Supc#: 5967450 

SYSCO INTL OIL, WALNUT 

Pack 6/1L 

Sysco International 

United Oil 

SYSCO INTL OIL,
WALNUT 
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Supc#: 5967492 

SYSCO INTL OIL, SESAME SEED 

Pack 6/1L 

Sysco International 

United Oil 

SYSCO INTL OIL,
SESAME SEED 

Supc#: 7119499 

TATES BULK, CHOCOLATE CHIP 

Pack 1/20# 

Tate's Cookies 

United States Cookies 

Each case contains 72 trays of
chocolate chip cookies, and
each tray contains 7 cookies
on average. 

Supc#: 7608995 

TERRA CHIPS BULK 10 OZ 

Pack 8/10Z 

Terra Chips 

United States Snacks 

Unique potato chips with a
different flavor profile. A
masterful combination of
unique vegetables gives this 
a one of a kind taste. Chef
inspired and healthier than
traditional chips. 

Supc#: 6814909 

TERRA CHIPS 1 OZ 

Pack 24/1Z 

Terra Chips 

United States Snacks 

Unique potato chips with a
different flavor profile. A
masterful combination of
unique vegetables gives this 
a one of a kind taste. Chef
inspired and healthier than
traditional chips. 

Supc#: 1687225 

TERRA EXOTIC, SEA SALT BLEND OF BLUE

Pack 12/6Z 

Terra Chips 

United States Snacks 

These Potato chips are
seasoned with sea salt and
made of blue potato carrot
and Japanese pumpkin
(Kabocha). A most unique
flavor, not your ordinary
chip. Less fat than ordinary
chips. Supc#: 7141504 

FINE CHEESE OATCAKE ROUNDS 

Pack 6/5.3Z 

The Fine Cheese Co. 

England Crackers 

A proper oatcake from
England, made with butter
and oats.  Each round will
show visible oats, made
properly, these are the real
deal. 

Supc#: 7141519 

FINE CHEESE BATH SQUARES 

Pack 6/4.9Z 

The Fine Cheese Co. 

England Crackers 

A large and crisp Bath Oliver-
style biscuit, that springs
from the Bath roots of the
Fine Cheese Co.  The texture
and neutral flavor make it a
great companion to mild and
soft cheeses. 

Supc#: 7141660 

FINE CHEESE CHARCOAL SQUARES 

Pack 6/4.9Z 

The Fine Cheese Co. 

England Crackers 

A large and crisp Bath Oliver-
style biscuit, that springs
from the Bath roots of the
Fine Cheese Co.  The texture
and neutral flavor make it a
great companion to mild and
soft cheeses. 

Supc#: 7141685 

FINE CHEESE WHEAT ROUNDS 

Pack 6/5.3Z 

The Fine Cheese Co. 

England Crackers 

These sweet golden brown
rounds are rich and crumbly,
made with real English
butter, perfect companions
for soft cheese such as Brie. 

Supc#: 7494327 

34 DEGREES CRISPBREAD, NATURAL 

Pack 18/4.5Z 

Thirty Four Degrees 

United States Crackers 

Wafer thin crackers are
toasty and overly tasty; ideal
served with cheese. Packaged
in a window box. Best to
display in deli or cracker
section. 

Supc#: 0571584 

34 DEGREES CRISPBREAD, WHOLE GRAIN 

Pack 18/4.5Z 

Thirty Four Degrees 

United States Crackers 

Thin crispy savory crackers
made with 100% whole grain
flour are ideal paired with
your favorite cheese, dip or
spread. 

Supc#: 7850211 

TILLEN DILLY BEANS 

Pack 6/12Z 

Tillen Farms 

United States Vegetables 

A milder version of the Hot
'N Spicy bean.  These are
flavored with just dill spices
for a true taste of beans. 

Supc#: 5116724 

TILLEN ASPARAGUS, PICKLED 

Pack 6/12Z 

Tillen Farms 

United States Vegetables 

Asparagus pickled with
sugar, spices and garlic. 
Perfect in a bloody Mary for
a classic stirrer or used to
make an appetizer. 

Supc#: 6563080 

TILLEN BEANS, HOT AND SPICY 

Pack 6/12Z 

Tillen Farms 

United States Vegetables 

These beans possess the
greatest amount of heat and
are widely revered and
enjoyed as the world's
greatest swizzle sticks for
bloody Mary's. 
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Supc#: 6563181 

TILLEN CARROTS, CRISPY 

Pack 6/12Z 

Tillen Farms 

United States Vegetables 

These pickled crispy carrots
add an extra zing to your
pasta or potato salads.  A
great healthy tasting snack. 
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Supc#: 6900219 

TILLEN ASPARAGUS, SPICY HOT 

Pack 6/12Z 

Tillen Farms 

United States Vegetables 

These pickled asparagus are
marinated in crushed chili
peppers which gives the
asparagus a remarkable
smooth blend of heat and
flavor. 

Supc#: 1474084 

TILLEN CHERRIES, BADA BING 

Pack 6/13.5Z 

Tillen Farms 

United States Fruits 

Using only natural
ingredients, these cherries
contain no preserva- tives,
red dyes or corn syrup and
are pitted and packed with
stems on, for year round
enjoyment. 

Supc#: 7013740 

TILLEN CHERRIES, BADA BING .5G 

Pack 4/72Z 

Tillen Farms 

United States Fruits 

Using only natural
ingredients, these cherries
contain no preserva- tives,
red dyes or corn syrup and
are pitted and packed with
stems on, for year round
enjoyment. 

Supc#: 7013742 

TILLEN CHERRIES, MARASCHINO LG FOODSERVICE

Pack 4/72Z 

Tillen Farms 

United States Fruits 

Rich tasting, not overly
sweetened, these cherries are
made from all natural
ingredients. They contain no
artificial colors, flavors or
preservatives. 

Supc#: 7014022 

TILLEN CUCUMBERS, PICKLED BABY 

Pack 6/12.3Z 

Tillen Farms 

United States Vegetables 

Tillen Farms introduces
exceptionally crisp Pickled
Baby Cucumbers. Imported
to their exact specifications,
these hand-picked and hand-
packed mini pickles are
gluten free, vegan, fat free &
kosher. Supc#: 7278450 

TIPIAK POLENTA             11# 

Pack 1/11# 

Tipiak 

France Grains 

Tipiak precooked polenta is
flour made from ground
maize that is then steam
cooked before use. Quick
and easy to prepare, Tipiak
polenta makes a savory
accompaniment. 

Supc#: 1906979 

TIPTREE CURD, LEMON 

Pack 6/11Z 

Tiptree 

England Preserves 

Thick, sweet and tart lemon
curd is a favorite on scones or
dollop on oatmeal, yogurt or
create a dessert. 

Supc#: 1733258 

TORIE BULK, ASST 5 FLAVOR INDIVIDUALLY

Pack 5/5# 

Torie & Howard 

Mexico Candy 

Small individually wrapped
organic candies combine
unique flavors with natural
coloring. Pomegranite
nectarine, meyer lemon
raspberry, blood orange
honey, pear cinnamon &
pink grapefruit tupelo Supc#: 1733271 

TORIE TIN, POMEGRANATE & NECTARINE 

Pack 8/2Z 

Torie & Howard 

Mexico Candy 

Sweet freestone nectarine
gets a kick of tartness from
California pomegranate. It's
a miracle something so tasty
could be only 12 calories. 

Supc#: 1733298 

TORIE TIN, PEAR & CINNAMON 

Pack 8/2Z 

Torie & Howard 

Mexico Candy 

Try these fresh-off-the-vine
flavors using sophisticated,
epicurean recipes made with
organic, all-natural
ingredients, no additives or
preservatives. 

Supc#: 1733310 

TORIE TIN, BLOOD ORANGE &HONEY 

Pack 8/2Z 

Torie & Howard 

Mexico Candy 

Try these fresh-off-the-vine
flavors using sophisticated,
epicurean recipes made with
organic, all-natural
ingredients, no additives or
preservatives. 

Supc#: 3048455 

TORIE TIN, MEYER LEMON RASP CANDY 

Pack 8/2Z 

Torie & Howard 

United States Candy 

At last.....unique,
sophisticated sweets
brimming with fresh flavors
that taste of real, luscious
fruit picked straight from the
garden. 

Supc#: 7102178 

TUTTI BISCOTTI COCOA ALMOND 

Pack 6/6.34Z 

Tutti Gourmet 

Canada Cookies 

Indulge in the delicate
crunch of irresistible allergen
friendly biscotti. The organic
cocoa paired with crunchy
almonds in these amazing
Biscotti will turn you into a
fan after the first bite! 

Supc#: 1677169 

TWIN 20 CT, CAMOMILE HONEY & VANILLA 

Pack 6/20CT 

Twinings 

England Beverages 

A soothing herbal tea made
with camomile and the
slightly sweet flavors of
honey & vanilla. 
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Supc#: 5521097 

TWIN 20 CT, ENGLISH BREAKFAST 

Pack 6/20CT 

Twinings 

England Beverages 

English Breakfast Black Tea
is a satisfying and rich full-
bodied tea blended with
Kenyan and Assam tea. This
is the ideal wake up tea. 



Selection of Specialty Grocery

Supc#: 5826381 

TWIN 20 CT, LEMON CHINA GINGER 

Pack 6/20CT 

Twinings 

England Beverages 

This is an invigorating blend
of herbal tea with zesty
lemon and Chinese ginger. 

Supc#: 5861972 

TWIN 20 CT, PURE PEPPERMINT 

Pack 6/20CT 

Twinings 

England Beverages 

Pure peppermint leaves are
the only ingredient in these
teabags. Peppermint is
reputed to aid in digestion. 

Supc#: 4093136 

TWIN PLATINUM PURE SENCHA GREE GREEN TEA

Pack 1/100CT 

Twinings 

India Beverages 

This blend is made from
gently steamed large leaves of
Chinese green tea for a pure
essence of the mountain
slopes where tea grows. 

Supc#: 7121045 

TWIN PLATINUM BERRY BLUSH TEA 100CT 

Pack 1/100CT 

Twinings 

South Africa Beverages 

Berry Blush Infusion is a rich
blend of fruits and herbs
which are paired with sweet
rosehip, African hibiscus and
the bright notes of blueberry,
raspberry and blackcurrant. 

Supc#: 7121068 

TWIN PLATINUM BUDDING MEADOW CAMOMILE

Pack 1/100CT 

Twinings 

India Beverages 

The best camomile evokes
the essence of a summer
meadow; floral, uplifting and
with a breezy scent that
calms the spirit. 

Supc#: 7121070 

TWIN PLATINUM GOLDEN CARAMEL ROOIBOS TEA

Pack 1/100CT 

Twinings 

South Africa Beverages 

So now we have an
indulgent, caffeine-free tea
with just the right level of
sweetness. 

Supc#: 7121075 

TWIN PLATINUM SUMMER BERRY GRE GREEN TEA

Pack 1/100CT 

Twinings 

India Beverages 

Mellow, meandering, full
flavored green tea with sweet
juicy berry flavors and
finished with marigold and
cornflower petals. 

Supc#: 5469598 

TY NANT BLUE, SPARKLING 25Z SPRING WATER 

Pack 12/25Z 

TyNant 

United Beverages 

Packaged in a striking, cobalt
blue glass bottle, the water is
sourced in the Cambrian
Mountains in Wales.
Analysis confirmed the
water's purity, well balanced
composition. 

Supc#: 1698743 

TY NANT RED, STILL 25Z SPRING WATER 

Pack 12/25Z 

TyNant 

United Beverages 

Packaged in a deep red glass
bottle, the water is sourced in
the Cambrian Mountains in
Wales. Analysis confirmed
the water's purity, well
balanced composition. 

Supc#: 7087179 

UGLIES KETTLE CHIPS BARBECUE 

Pack 24/2Z 

Uglies 

United States Snacks 

Uglies Kettle Cooked Potato
Chips are crafted from
potatoes with minor
imperfections, always ugly,
always delicious. 

Supc#: 7094842 

UMPQUA OAT, APPLE CRANBERRY 

Pack 8/3.22Z 

Umpqua 

United States Cereal 

A single serve oatmeal cup
with custom milled thick
rolled oats blended with
apples, cranberries and
raisins. 

Supc#: 7094849 

UMPQUA OAT, FRUIT NUT KICK START 

Pack 8/2.72Z 

Umpqua 

United States Cereal 

A single serve oatmeal cup
with custom milled thick
rolled oats blended with
fruits & nuts. 

Supc#: 4171755 

URBANI WHITE TRUFFLE OIL 

Pack 1/8Z 

Urbani Truffles USA 

Italy Oil 

This white truffle oil is made
by heating and distilling the
liquid from the truffle. 
Then that oil is added to
extra virgin olive oil to flavor
it. 

Supc#: 1922592 

URBANI TRUFFLES, SUMMER PEELNS 

Pack 1/4.94Z 

Urbani Truffles USA 

Italy Vegetables 

These are the outermost
layer of the truffle which
have more tooth than pieces. 
Perfect to enhance any
traditional or original dish. 
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Supc#: 8007403 

VALLEY LAHVOSH BULK, 5inches ROUND 

Pack 6/15Z 

Valley Lahvosh Baking

United States Crackers 

These are bulk packaged
round crackers. They have a
bubbly surface, and are
topped with sesame seeds.
They are often used as carrier
crackers for hearty dips and
spreads. 
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Supc#: 7590557 

VALLEY LAHVOSH 15inches    15.75Z 

Pack 7/15.75Z 

Valley Lahvosh Baking

United States Crackers 

This traditional cracker
bread is still Valley Lavosh's
best seller. The rounds may
be broken and eaten or
moistened and used for roll-
up sandwiches.  This is a best
in show winner! 

Supc#: 7109605 

VOSGES BAR, BLACK SALT CARAMEL 

Pack 12/3Z 

Vosges Haut-Chocolat 

United States Chocolate 

A molten center of burnt
sugar caramel, infused with
Vosges' house made black
cacao sea salt, encased in their
proprietary dark chocolate. 

Supc#: 7109610 

VOSGES BAR, MO'S DARK BACON 

Pack 12/3Z 

Vosges Haut-Chocolat 

United States Chocolate 

Dark chocolate is combined
with fruitwood smoked,
uncured bacon from a
sustainable family farm in
New Hampshire, finished
with a sprinkling of
Alderwood smoked salt. 

Supc#: 7109611 

VOSGES BAR, PINK SALT CARAMEL 

Pack 12/3Z 

Vosges Haut-Chocolat 

United States Chocolate 

Trace mineral-rich,
Himalayan pink salt is
sustainably hand harvested,
then blended with burnt
sugar caramel and encased in
bittersweet dark chocolate. 

Supc#: 7109615 

VOSGES BAR, BANANA COCONUT 

Pack 12/3Z 

Vosges Haut-Chocolat 

United States Chocolate 

Curious and delicious house-
roasted bananas, peels, and
Sri Lankan coconut
permeate dark chocolate
with husky, tropical notes. 

Supc#: 7109621 

VOSGES BAR, SMOKE STOUT CARAME CARAMEL 

Pack 12/3Z 

Vosges Haut-Chocolat 

United States Chocolate 

Your senses of sight, smell,
and taste will collectively
surrender to the inebriating
union of Forbidden Root
Aboot Stoot Beer,
Alderwood Smoked Salt and
deep, dark chocolate. 

Supc#: 7109626 

VOSGES BAR, MATCHA GREEN TEA 

Pack 12/3Z 

Vosges Haut-Chocolat 

United States Chocolate 

Adaptogenic ceremonial
matcha green tea and
spirulina with Ghanaian
cacao nibs craft an iron-rich
dark chocolate experience. 

Supc#: 7109628 

VOSGES BAR, RAW HONEY 

Pack 12/3Z 

Vosges Haut-Chocolat 

United States Chocolate 

This divinely decadent raw
honey floral nectar
harmonizes the intensity of
the 100% cacao experience. 

Supc#: 7109664 

VOSGES BAR, TURMERIC GINGER 

Pack 12/3Z 

Vosges Haut-Chocolat 

United States Chocolate 

Turmeric and ginger root,
both adaptogens, blended
with golden milk botanicals,
crispy coconut, and
Telicherry peppercorns in
deep milk chocolate. 

Supc#: 7114189 

VOSGES MARSHIES, WALNUT PECAN CARAMEL, 5

Pack 12/2.5Z 

Vosges Haut-Chocolat 

United States Chocolate 

This product is made with
black salt marshmallows,
burnt sugar caramel, organic
walnuts & pecans, maldon
salt & 62% cacao dark
chocolate. 

Supc#: 7114190 

VOSGES MARSHIES, SMKD SALT CAR CARAMEL, 5

Pack 12/2.5Z 

Vosges Haut-Chocolat 

United States Chocolate 

This product is made with
black salt marshmallows,
burnt sugar caramel,
alderwood smoked salt and
45% cacao milk chocolate. 

Supc#: 7114191 

VOSGES MARSHIES, BLOOD ORANGE HIBISCUS

Pack 12/2.5Z 

Vosges Haut-Chocolat 

United States Chocolate 

This product is made with
black salt marshmallows,
burnt sugar caramel, blood
orange & hibiscus & 62%
cacao dark chocolate. 

Supc#: 7114196 

VOSGES MARSHIES, SALT COCONUT NIB CARAMEL,

Pack 12/2.5Z 

Vosges Haut-Chocolat 

United States Chocolate 

This product is made with
black salt marshmallows,
burnt sugar carmel, Sri
Lankan coconut, cocoa nibs
and 62% cacao dark
chocolate. 

Supc#: 7111151 

VOYAGE-MARCHE NONPAREILLES CAP CAPERS 

Pack 12/3.5Z 

Voyage-Marche Gourmet 

Spain Vegetables 

Salty & pungent non Pareil
capers can be used as an
appetizer, in salads, in sauces
(normal and for pasta), in
stews, as a garnish, etc. 
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Supc#: 7045140 

TSUKI MUSHROOM RAMEN BASE 

Pack 6/16.9Z 

WA Imports 

Japan Asian 

Matsutake Mushroom &
Shoyu Professional Ramen
Base thoughtfully combines
quality ingredients to create
an authentic, exquisite bowl
of ramen that can be
efficiently composed at
home. 
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Supc#: 7045183 

BLACK GARLIC MOLASSES 

Pack 4/8.5Z 

WA Imports 

Japan Asian 

Black Garlic Molasses is a
wonderfully complex
symphony of flavors playing
in perfect harmony.  Truly a
one of a kind ingredient! 

Supc#: 7045357 

TSUKI SCALLOP MISO RAMEN BASE 

Pack 6/16.9Z 

WA Imports 

Japan Asian 

Scallop & White Miso
Ramen Base thoughtfully
combines quality ingredients
to create an authentic,
exquisite bowl of ramen that
can be efficiently composed
at home. 

Supc#: 7045451 

TSUKI PORK RAMEN BASE 

Pack 6/16.9Z 

WA Imports 

Japan Asian 

Pork Shank Ramen Base
thoughtfully combines
quality ingredients to create
an authentic, exquisite bowl
of ramen that can be
efficiently composed at
home. 

Supc#: 7118257 

WAL FINGERS, SHORTBREAD 1.4Z 

Pack 24/1.4Z 

Walkers Shortbread 

Scotland Cookies 

Pure butter shortbread
cookies are in finger shaped,
rectangular bars. 

Supc#: 7040508 

WHISPS ASIAGO PEPPERJACK CRISPS 

Pack 12/2.12Z 

Whisps 

United States Snacks 

An airy, crispy, crunchy, and
tasty snack made solely from
one ingredient:  100% true
cheese! 

Supc#: 7040584 

WHISPS CHEDDAR CRISPS 

Pack 12/2.12Z 

Whisps 

United States Snacks 

An airy, crispy, crunchy, and
tasty snack made solely from
one ingredient:  100% true
cheese! 

Supc#: 3961838 

WHISPS PARMESAN CRISPS 

Pack 12/2.12Z 

Whisps 

United States Crackers 

Cello's award-winning
Copper Kettle Parmesan
cheese is baked into a
flavorful, airy, crispy -
whispy! - bite. 

Supc#: 1697550 

PORCINI PIECES FRZN BOLETUS LUTEUS 

Pack 5/2.2# 

White Toque, Inc. 

China Vegetables 

Frozen mushrooms retain as
much flavor as fresh, but
unlike dry mush- rooms,
frozen ones do not need to
be re-hydrated and are
available year round. 

Supc#: 0507287 

MUSHROOM MIX 10% PORCINI FRZN 

Pack 10/2.2# 

White Toque, Inc. 

China Vegetables 

A combination of IQF baby
oyster mushrooms 55%,
golden nameko 35% and
porcini cubes 10%. Use in
sauces, in pasta dishes or on
pizza. 

Supc#: 3947908 

WHITE TOQUE, POTATO PUREE PELL PELLETS IQF 

Pack 4/5.5# 

White Toque, Inc. 

Belgium Vegetables 

Potato puree is individually
portioned into pellets and
ready to use. 

Supc#: 3947914 

WHITE TOQUE, CHERRY TOMATO HAL HALVES IQF 

Pack 1/22# 

White Toque, Inc. 

Turkey Vegetables 

Enrobed seasoned cherry
tomato halves are frozen
ready to use, coated in
sunflower oil, garlic and
oregano. 

Supc#: 7118142 

WILD GARDEN CUP, HUMMUS 

Pack 80/1.76Z 

Wild Garden 

JORDAN Snacks 

Creamy garbanzo bean dip in
convenient grab and go
package. 

Supc#: 2629295 

WILD HIBISCUS, FLOWERS IN SYRU SYRUP 

Pack 4/2.5# 

Wild Hibiscus Flower

Australia Preserves 

Flowers are easy to work
with - firm, but pliant. 

Supc#: 2645874 

WILD HIBISCUS, FLOWERS IN SYRU SYRUP 

Pack 15/8.8Z 

Wild Hibiscus Flower

Australia Preserves 

A beautifully presented jar
containing 11 Wild Hibiscus
Flowers in Syrup with 8 page
cocktail guide on the lid. 
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Supc#: 7098651 

WILD HIBISCUS WHOLE BUTTERFLY PEA FLOWERS 

Pack 1/12Z 

Wild Hibiscus Flower

Thailand Mixes 

Whole butterfly pea flowers
are for large batch brewing of
blue tea cocktails,
viniagrettes & plate
presentations. It has the
natural color change ability
to move from blue to purple
& pink in citrus. 
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Supc#: 3184641 

WILD HIBISCUS EXTRACT, B'LURE 

Pack 6/3.4Z 

Wild Hibiscus Flower

Australia Mixes 

Alluring & mystical, b'Lure
dances from blues to purples
& pinks depending on
surrounding light & the
acidity (pH) of the drink or
food it is mixed with. 

Supc#: 7070689 

WILD HIBISCUS FLOWER SLICES LOTUS ROOT IN

Pack 4/2.4# 

Wild Hibiscus Flower

Australia Preserves 

Each thin blue lotus slice has
a fascinating natural internal
pattern, natural blue color,
and color change aspects of
butterfly pea flowers
combined with organic elder
flowers. 

Supc#: 7070737 

WILD HIBISCUS, GIN SPICED PICK LOTUS ROOT IN

Pack 4/2.4# 

Wild Hibiscus Flower

Australia Preserves 

Each thin, natural white
lotus slice has a fascinating
natural internal pattern. The
slices are in a pickle made
from the botanicals used by a
local gin distillery & a chili
pepper is added for a kick. 

Supc#: 7070744 

WILD HIBISCUS, HIBISCUS GINGER LOTUS ROOT

Pack 4/2.4# 

Wild Hibiscus Flower

Australia Preserves 

Each red lotus slice has a
fascinating natural internal
pattern and natural red
color; in a brilliant red
hibiscus & ginger syrup. 

Supc#: 7070852 

WILD HIBISCUS, HIBISCUS GINGER LOTUS ROOT

Pack 6/7Z 

Wild Hibiscus Flower

Australia Preserves 

Each red lotus slice has a
fascinating natural internal
pattern and natural red
color; in a brilliant red
hibiscus & ginger syrup. 

Supc#: 7131272 

WILDLY DEL BEET RED ONION MARM 

Pack 12/6.26Z 

Wildly Delicious 

Canada Condiments 

A new twist on Grandma's
pickled beets, this savory
marmalade is becoming the
condiment of choice on
grilled burgers and sausages. 

Supc#: 7131276 

WILDLY DEL ONION MAPLE CONFIT CARMELIZED

Pack 12/7.05Z 

Wildly Delicious 

Canada Condiments 

Deep brown maple syrup
gently folded in to golden
carmelized onions to
produce a classica French
Canadian condiment. Enjoy
with beef, pork, chicken,
pate. Serve in a sandwhich or
with salmon and fresh trout. Supc#: 7131981 

WILDLY DEL APPLE FIG MOSTARDA 

Pack 12/8.11Z 

Wildly Delicious 

Canada Condiments 

Apple Fig Mostarda a
unique flavour profile with
creamy hints of apple raisin,
fig and mustard seeds. An
ideal condiment for cheese
plates, charcuterie or an
accompaniment to roast
pork or grilled chicken. Supc#: 7131982 

WILDLY DEL FIG ONION SPREAD 

Pack 12/6.26Z 

Wildly Delicious 

Canada Condiments 

Figs are simmered with
carmelized onions and
balsamic vinegar, creating a
sweet and savory spread.
Perfect as a cracker  or
baguette topper. Also adds a
unique twist to your favorite
burger. 

Supc#: 7131983 

WILDLY DEL RASPBERRY CURD 

Pack 12/6.26Z 

Wildly Delicious 

Canada Condiments 

Intensely fruity, velvety rich,
with a hint of tartness, our
curds are romantic not to the
past. Dollop on scones,
croissants, brioche, waffles
and crepes. Spoon as a filling
in a tart, parfait or trifle. 

Supc#: 7131984 

WILDLY DEL RED CHERRY CURD 

Pack 12/6.26Z 

Wildly Delicious 

Canada Condiments 

Intensely fruity, velvety rich
with a hint of tartness, our
curds are a romantic nod to
the past. Dollop on scones,
croissants, brioche, waffles
and crepes. Spoon as a filling
for tarts, parfaits and trifle. 

Supc#: 1253242 

WILDLY DEL PERI PERI SAUCE PORTUGUESE

Pack 12/11.84Z 

Wildly Delicious 

Canada Condiments 

Bring the taste of Portugal to
your table with this
traditional Peri Peri Sauce
made from chilies and
lemon. Simply marinate half
chicekn pieces in sauce for 1
hour before grilling. 

Supc#: 1692104 

SALT SEA PINK HAWAIIAN 

Pack 1/2.5# 

Woodland Foods Ltd 

United States Herbs &

This unrefined, coarsely
ground sea salt gets it color
from Hawaiian clay, called
'alaea, which is rich in iron
oxide. The clay also imparts a
subtle flavor to the salt. 

Supc#: 9901456 

YAKAMI ORCHARDS YUZU MARUGOTO SHIBORI 

Pack 2/750ML 

Yakami 

Japan Asian 

Yakami Orchards Yuzu Juice,
Marugoto Shibori (in its
natural state) is a first press
using the whole fruit,
capturing the intense floral
aroma and tart flavor
qualities of ripe Yuzu Fruit. 
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Supc#: 1498536 

YAKAMI PONZU, UNFILTERED RETAIL 

Pack 6/12.68Z 

Yakami 

Japan Asian 

Add the finest available
unpasteurized white shoyu,
aged tamari or soy sauce to
taste. Create an extraordinary
dipping sauce for sashimi
and one pot dishes. Use as
dressing or sauce for fish,
meats and veget 
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Supc#: 7050509 

ZIA HATCH CHILE, GREEN MED 16Z 

Pack 6/16Z 

Zia Green Chile Company

United States Vegetables 

Zia Medium Hatch Green
Chile tends to be very
comfortable and enjoyed
even by those with a low
spice tolerance. 

Supc#: 7050674 

ZIA HATCH CHILE, GREEN MED FS FOODSERVICE 

Pack 2/128Z 

Zia Green Chile Company

United States Vegetables 

Zia Medium Hatch Green
Chile tends to be very
comfortable and enjoyed
even by those with a low
spice tolerance. 

Supc#: 7050736 

ZIA HATCH CHILE, GREEN HOT FS FOODSERVICE 

Pack 2/128Z 

Zia Green Chile Company

United States Vegetables 

Zia Hot Hatch Green Chile
has a flame-roasted, smoked
kissed spice that is more
flavorful and complementing
than conventionally
overpowering. 

Supc#: 7050738 

ZIA HATCH CHILE, RED MILD FS FOODSERVICE 

Pack 2/128Z 

Zia Green Chile Company

United States Vegetables 

Zia Hot Hatch Red Chile
tends to be mild,
comfortable and enjoyed
even by those with a low
spice tolerance. 

Supc#: 4141034 

ZIYAD HONEYCOMB 

Pack 1/14Z 

Ziyad 

Turkey Preserves 

Enjoy this all natural snack! 
You must first suck out the
honey and then you can
chew on it like a piece of
gum! 

Supc#: 7118659 

ZIYAD IRAQI DATE SYRUP 

Pack 12/32Z 

Ziyad 

LEBANON Fruits 

100% natural date syrup; the
only ingredients are dates
and water. 

Supc#: 7118903 

ZIYAD PASTE, TAHINI SESAME 

Pack 2/1GAL 

Ziyad 

United States Nuts 

Tahini sesame paste adds
silky smooth, delicious,
nutty flavor to numerous
dishes. 

Supc#: 7119337 

ZIYAD MACERATED DATES 

Pack 1/50# 

Ziyad 

United States Fruits 

Macerated Dates are a
natural sweetener and their
high natural sugar content
helps to maintain product
freshness. 
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Supc#: 3861204 

MIGHTY LEAF 100CT, MNT GRN TEA MARRAKESH 

Pack Size: 1/100CT 
United States 

Style: 

MIGHTY LEAF 100CT, MNT GRN TEA MARRAKESH 

Supc#: 7074646 

JACQUES TORRES CHOC BONBONS 

Pack Size: 1/162CT 
United States 

Style: Frozen 

Chocolate bonbons come in 6 different flavors: Caramel Rasp, Dark; Passion Fruits Ganache, White
Choc; Praline Pistachio, Milk; Sichuan Orange, Dark; Irish Coffee, Dark; Dolce de Leche, Milk. 

Supc#: 7098701 

RESTWARE BLACK PAPER STRAWS 

Pack Size: 1/1000CT 
China 

Style: Non-Food 

Crafted from premium paper, these stylish paper straws are naturally biodegradable and a great
nature-friendly alternative to plastic straws! 

Supc#: 1867023 

PISTACHIO PASTE, AMER ALMOND 

Pack Size: 6/7# 
American Almond 

United States 

Style: Nuts 

All the color and flavor of pistachios in a ready-to-use sweetened paste form. 

Supc#: 9093196 

VANILLA BEANS, MADAGASCAR GOUR GOURMET 

Pack Size: 1/.5# 
Aust & Hachmann 

Madagascar 

Style: Vanilla 

Highest quality  vanilla planifolia  beans from Madagascar.  These beans have the classic  rummy 
flavor with a long finish.  Perfect for baking, custard and sauces. 

Supc#: 1703253 

AUST HACH EXTRACT, PURE VANILL 

Pack Size: 1/32Z 
Aust & Hachmann 

Indonesia 

Style: Vanilla 

Pure single fold  bourbon  vanilla extract sourced from Bali, Indonesia.  Dark, rich vanilla flavor.  A
great value. 
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Supc#: 1431333 

BARRY C COCOA PWDR, BENSDORP HI FAT - NOT DUTCH PROCESSED 

Pack Size: 1/50# 
Barry Callebaut 

France 

Style: Chocolate 

A light brown, high-fat (22-24%), natural (NOT Dutch processed) cocoa powder with a pH range of
5.3-6.1. 
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Supc#: 5248735 

CALLEBAUT BLOCK, 54% 811NV-132 

Pack Size: 1/5KG 
Barry Callebaut 

Belgium 

Style: Chocolate 

Round extremely well-balanced chocolate taste, smooth cocoa body with a pleasant intensity; its
block form works well for space saving and storage. 

Supc#: 1730132 

BELCOLADE DROPS, 34% MILK CHOC 

Pack Size: 1/5KG 
Belcolade 

Belgium 

Style: Chocolate 

34% cocoa mass milk chocolate drops may be used as an  all around couverture. 

Supc#: 2002689 

BELCOLADE DROPS, 55% SEMI SWT 

Pack Size: 1/5KG 
Belcolade 

Belgium 

Style: Chocolate 

55% cocoa mass in the semi sweet drops results in a full flavored chocolate which may be used for all
baking applications. 

Supc#: 2002703 

BELCOLADE DROPS, 72% EX BITTER SWEET 

Pack Size: 1/5KG 
Belcolade 

Belgium 

Style: Chocolate 

72% extra bitter chocolate drops have intense flavor and may be used for tempering, fillings, ice
cream, enrobing and coating. 

Supc#: 3982618 

BOIRON PUREE, PASSION FRUIT 

Pack Size: 6/1KG 
Boiron 
France 

Style: Fruits 

High quality frozen pasteurized passion fruit puree.  100% fruit, no added sugar. 

Supc#: 7891799 

BOIRON PUREE, MANGO 

Pack Size: 6/1KG 
Boiron 
France 

Style: Fruits 

High quality frozen pasteurized mango puree.  100% fruit, no sugar. 
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Supc#: 6035285 

BOIRON PUREE, BLOOD ORANGE 

Pack Size: 6/1KG 
Boiron 
France 

Style: Fruits 

High quality frozen pasteurized blood orange puree.  90% fruit, 10% sugar. 
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Supc#: 6021790 

BOYAJIAN OIL, LEMON 

Pack Size: 12/1Z 
Boyajian 

United States 

Style: Essences & Compounds 

Use for baking. 

Supc#: 1691858 

CACAO B CARA CRAKINE 

Pack Size: 1/11# 
Cacao Barry 

France 

Style: Chocolate 

Cara Crakine is a seductive mixture of milk chocolate, caramel and toasted biscuit (think graham
crackers) that is in a paste form. 

Supc#: 7009126 

CACAO B CHOC FLAKES, PAILLETE 

Pack Size: 1/1KG 
Cacao Barry 

France 

Style: Chocolate 

Very small chocolate square decorations similar to vermicelli. 

Supc#: 1841297 

CACAO B PATE A GLACE PRIMA BLK DARK COATING 

Pack Size: 1/11# 
Cacao Barry 

France 

Style: Chocolate 

Cacao Barry's hardest and thickest pate a glacer.  Great coating thickness and shine. 

Supc#: 7009134 

CACAO B PIST, 66% MEXIQUE SINGLE ORIGIN 

Pack Size: 1/2.5KG 
Cacao Barry 

France 

Style: Chocolate 

This chocolate is bittersweet and exquisitely delicate with a hint of licorice. 

Supc#: 7009136 

CACAO B PIST, 29% BLANC SATIN WHITE COUVERTURE 

Pack Size: 1/5KG 
Cacao Barry 

France 

Style: Chocolate 

Very fluid white chocolate with a creamy taste.  Ideal for mousses and ice creams. 
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Supc#: 7009138 

CACAO B PIST, 34% WHITE ZEPHYR 

Pack Size: 1/5KG 
Cacao Barry 

France 

Style: Chocolate 

Zephyr is a less sweet and more fluid white chocolate.  It has a lovely milky flavor that can be utilized
many ways, including desserts and bon bons.  It is a great chocolate for enrobing. 
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Supc#: 7009144 

CACAO B PIST, 60% AMER 

Pack Size: 1/5KG 
Cacao Barry 

France 

Style: Chocolate 

Chocolate Amer is a laboratory chocolate, with a cocoa butter content lower than a couverture,
making it ideal for ganache. The lower cocoa butter content makes for a more stable ganache. 

Supc#: 7009146 

CACAO B PIST, 38% MILK SUPERIR 

Pack Size: 1/5KG 
Cacao Barry 

France 

Style: Chocolate 

High cocoa content milk chocolate suitable not only for mousses, ganache, ice creams, but also for
molding.  Excellent creamy flavor. 

Supc#: 7009299 

CACAO B PIST, 58% MI AMERE 

Pack Size: 1/5KG 
Cacao Barry 
United States 

Style: Chocolate 

Classic  workhorse  semi sweet chocolate.  Great fluidity and balanced chocolate flavor. 

Supc#: 7009348 

CACAO B PIST, 70% FLEUR DE CAO 

Pack Size: 1/5KG 
Cacao Barry 
United States 

Style: Chocolate 

Subtle mix of beans from Sao Thome, Ecuador, and Ivory Coast to make a delicate, fruity dark
chocolate.  Suitable for light molding, coating, ganache, mousse, fillings, ice cream. Very fluid. 

Supc#: 9906359 

CACAO B PIST, 64% GUAYAQUIL 

Pack Size: 1/5KG 
Cacao Barry 
United States 

Style: Chocolate 

This bitter dark couverture chocolate with roasted notes has a powerful cocoa flavor delicately lifted
with a hint of coffee and chestnut. 

Supc#: 0073353 

CACAO B BATONS, BOULAN 300CT 

Pack Size: 1/300CT 
Cacao Barry 

France 

Style: Chocolate 

5.5 gram chocolate sticks for medium size croissants. 
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Supc#: 7431863 

CACAO B PATE GLACER MILK BLOND 

Pack Size: 1/11# 
Cacao Barry 

France 

Style: Chocolate 

Very fluid milk chocolate pate a glacer.  Comes in a plastic bucket which can be put in microwave
oven.  For dipping and thin coating. 
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Supc#: 0175796 

CACAO B PATE A GLACER BRUNE 

Pack Size: 1/11# 
Cacao Barry 

France 

Style: Chocolate 

Very fluid dark chocolate pate a glacer (or non-tempering chocolate). Sets up at room temp without
tempering after melting.  For dipping items such as cookies or strawberries, and thin coatings on
cakes. 

Supc#: 3425634 

CACAO B PAILLETE FEUILLETINE 

Pack Size: 1/5.5# 
Cacao Barry 

France 

Style: Flour 

Very thin, crispy  wafer cookie  flakes for adding crunchiness to desserts by mixing with hazelnut
paste and couverture. 

Supc#: 4187084 

CACAO B PATE A GLACER IVOIRE 

Pack Size: 1/11# 
Cacao Barry 

France 

Style: Chocolate 

Very fluid white pate a glacer (non-tempering chocolate).  For dipping and thin coating. 

Supc#: 8350048 

CACAO B GLAZE, BRILLIANCE NOIR 

Pack Size: 1/4.4# 
Cacao Barry 

France 

Style: Glazes 

Very shiny fluid chocolate glaze for coating entremets and frozen desserts. 

Supc#: 7308942 

CACAO B BATONS, BOULAN 160 CT 

Pack Size: 1/160CT 
Cacao Barry 

France 

Style: Chocolate 

10  gram chocolate sticks for large  size croissants. 

Supc#: 7105748 

CACAO B PASTE, HAZELNUT 100% 

Pack Size: 1/5KG 
Cacao Barry 

Spain 

Style: 

With nothing but natural sweetness, this subtly, gold tinted paste is ideal for your pastry and
confectionery creations. 
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Supc#: 7105749 

CACAO B PASTE, PRALINE P.MONT 

Pack Size: 1/5KG 
Cacao Barry 

Spain 

Style: 

Italian in origin, this 50% praline, contains only the most exceptional hazelnuts that Pi mont can
grow. 
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Supc#: 0175834 

CACAO B COCOA POWDER EX BRUTE 

Pack Size: 1/2.2# 
Cacao Barry 

France 

Style: Chocolate 

Very strong deep red colored cocoa powder.  Perfect for baking, ice creams, and dusting. 22-24% fat
content, Dutch processed. 

Supc#: 7506902 

VAN LEER CHIPS, WHITE 1000 CT 

Pack Size: 1/22# 
Cacao Barry 
United States 

Style: Chocolate 

Regular size  (1000 ct) white chocolate chips for baking.  Natural Vanilla, Kosher Dairy. 

Supc#: 1801388 

CALLEBAUT BLOCK, 60% 

Pack Size: 1/11# 
Callebaut 

Belgium 

Style: Chocolate 

Very viscous bittersweet (60%) chocolate.  One drop  fluidity. Suitable for ganache and enrobing
with thick layer of chocolate. Natural Vanilla. 

Supc#: 1801390 

CALLEBAUT BLOCK, MILK 

Pack Size: 1/11# 
Callebaut 

Belgium 

Style: Chocolate 

32% Milk chocolate with warm color and full milky taste. Medium high viscosity ( 2 drops ). Suitable
for enrobing with thick layer of chocolate, mousses, ganache. 

Supc#: 7008650 

CALLEBAUT CRISPEARLS, SLTD CAR CARAMEL 

Pack Size: 1/28.21Z 
Callebaut 

Belgium 

Style: Decorations 

With the Callebaut Crispearls you add a remarkably seductive chocolate touch to your pastries,
desserts and pralines. On top, their crunchy biscuit heart makes them completely irresistible. 

Supc#: 1801416 

CALLEBAUT BLOCK, WHITE 

Pack Size: 1/11# 
Callebaut 

Belgium 

Style: Chocolate 

Higher viscosity white chocolate block ( 2 drops ) for enrobing with thick layer of chocolate,
ganaches, etc. 

2020-10-7 105 

Supc#: 1846726 

CALLEBAUT BLOCK, 100% 

Pack Size: 1/11# 
Callebaut 

Belgium 

Style: Chocolate 

100% Belgian chocolate liquor, used to lower the sweetness and darken the color of chocolate
preparations. 
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Supc#: 1846742 

CALLEBAUT BLOCK, 70% 

Pack Size: 1/11# 
Callebaut 

Belgium 

Style: Chocolate 

Extra bitter taste with low fluidity (2 drops).  Ideal ingredient to boost rich chocolate flavor in your
creations. 

Supc#: 1852981 

CALLEBAUT CALLET, 53.1% 

Pack Size: 1/22# 
Callebaut 

Belgium 

Style: Chocolate 

Workhorse 53.1% semi sweet chocolate.  Medium high viscosity (2 drops) natural vanilla. 

Supc#: 1930405 

CALLEBAUT CALLET, WHITE 

Pack Size: 1/22# 
Callebaut 

Belgium 

Style: Chocolate 

Higher viscosity white chocolate callets ( 2 drops ).  For enrobing with thick chocolate layer,
ganaches, large molded pieces. 

Supc#: 7009745 

CALLEBAUT CRISPEARLS, WH CHOC 

Pack Size: 1/28.21Z 
Callebaut 

Belgium 

Style: Chocolate 

Small bits of biscuits are enrobed with Callebaut white chocolate for a crunchy sweet ready to eat
decoration (or snack). Use to garnish or add to your mousse for a bit of a crunch. 

Supc#: 7009746 

CALLEBAUT CRISPEARLS, STRAWB 

Pack Size: 1/28.21Z 
Callebaut 

Belgium 

Style: Decorations 

Small bits of biscuits are enrobed w/flavored & colored confectionery; a crunchy sweet ready to eat
decoration (or snack). Use to garnish or add to your mousse for a bit of a crunch. 

Supc#: 7010252 

CALLEBAUT CRISPEARLS, DARK CHC 

Pack Size: 1/28.2Z 
Callebaut 

Belgium 

Style: Chocolate 

Small bits of biscuits are enrobed with Callebaut dark chocolate for a crunchy sweet ready to eat
decoration (or snack). Use to garnish or add to your mousse for a bit of a crunch. 
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Supc#: 7014643 

CALLEBAUT CRISPEARLS, MINI 

Pack Size: 10/15Z 
Callebaut 

Belgium 

Style: Decorations 

Small bits of biscuits are enrobed w/flavored & colored confectionery; a crunchy sweet ready to eat
decoration (or snack). Use to garnish or add to your mousse for a bit of a crunch. 
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Supc#: 7017107 

CALLEBAUT CALLET, MILK FOUNTAN FOUNTAIN 

Pack Size: 1/2.5KG 
Callebaut 

Belgium 

Style: Chocolate 

Is there anything more delicious and indulgent than warm, melted chocolate? That's why Callebaut
now offers its chocolate for fountains. 

Supc#: 2461653 

CALLEBAUT BLOSSOMS, WHITE 

Pack Size: 1/5.51# 
Callebaut 
Netherlands 

Style: Chocolate 

Callebaut offers you a wide choice of curls and shavings - all made with great care and precision; all
stemming from a great tradition in chocolate craftmanship. 

Supc#: 2540668 

CALLEBAUT PRALINE GRAINS 

Pack Size: 1/11# 
Callebaut 

Spain 

Style: Nuts 

Very small grains of caramelized hazelnuts for decorating cakes and adding texture to mousses, ice
creams, etc. 

Supc#: 7022100 

CALLEBAUT CALLET, DARK FOUNTAI FOUNTAIN 

Pack Size: 1/2.5KG 
Callebaut 

Belgium 

Style: Chocolate 

Is there anything more delicious and indulgent than warm, melted chocolate? That's why Callebaut
now offers its Chocolate for fountains. 

Supc#: 3038484 

CALLEBAUT BLOCK, MALCHOC DARK SUGAR FREE 

Pack Size: 5/5KG 
Callebaut 

Belgium 

Style: Chocolate 

This dark chocolate bursts with deliciously intense chocolate taste contains no added sugar. Its
pleasant sweetness comes from the sugar substitute maltitol, rounded off with natural Bourbon
vanilla. 

Supc#: 3444860 

CALLEBAUT BLOSSOMS, DARK 

Pack Size: 1/8.8# 
Callebaut 

Belgium 

Style: Decorations 

With their irregular & handcrafted character, these tiny curls are for decorating: just sprinkle or
create special effects & highlights. 
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Supc#: 7046854 

CALLEBAUT CALLET, MILK 

Pack Size: 1/22.05# 
Callebaut 

Belgium 

Style: Chocolate 

Milk chocolate, 32% with warm color and full milky taste. Regular fluidity ( 3 drops ), suitable for
mousses, ganaches, ice creams and molding. 
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Supc#: 4086161 

CALLEBAUT BLOCK, WHITE 

Pack Size: 5/5KG 
Callebaut 

Belgium 

Style: Chocolate 

Callebaut W11 Finest Belgian White Chocolate is made with 100% pure cocoa butter, a selection of
premium milk powders, fine sugar & a touch of pure bourbon vanilla to give it a pronounced sweet
taste. 

Supc#: 1431349 

CALLEBAUT SHAVINGS, DARK FLAT CHOCOLATE 

Pack Size: 1/2.5KG 
Callebaut 

Belgium 

Style: Chocolate 

Shavings to add the finishing touch to your cakes, cupcakes, ice cream desserts, etc. and also for other
applications like hot cocoa mixes where a high-quality, rapid-melt couverture is essential. 

Supc#: 1431366 

CALLEBAUT CALLET, 70% 

Pack Size: 2/22# 
Callebaut 

United States 

Style: 

Extra bitter taste with low fluidity (2 drops).  Ideal ingredient to boost rich chocolate flavor in your
creations. 

Supc#: 7101232 

CALLEBAUT CRISPEARLS, MILK 

Pack Size: 1/28.22Z 
Callebaut 

Belgium 

Style: Decorations 

With the Callebaut Crispearls you add a remarkably seductive chocolate touch to your pastries,
desserts and pralines. On top, their crunchy biscuit heart makes them completely irresistible. 

Supc#: 6360127 

CALLEBAUT SHAVINGS, DARK CURLY 

Pack Size: 1/2.5KG 
Callebaut 
Netherlands 

Style: Decorations 

Dark chocolate curled shavings. 

Supc#: 5190505 

CALLEBAUT CALLET, 60% 

Pack Size: 1/10KG 
Callebaut 

Belgium 

Style: Chocolate 

60% bittersweet chocolate with very high viscosity (1 drop). Suitable for ganaches, mousses and ice
cream. 
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Supc#: 7114899 

CALLEBAUT CARAMEL FILL 

Pack Size: 1/5KG 
Callebaut 

United States 

Style: Bakery Supplies 

Finally a true caramel that is ready to use! Caramel Fill is a real, dark blonde caramel, made from
sugar and milk, with a heavenly butter toffee flavor. 
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Supc#: 5846902 

CALLEBAUT CALLET, 54% 

Pack Size: 2/10KG 
Callebaut 

Belgium 

Style: Chocolate 

Callebaut 54% Belgian Dark Chocolate is made with the finest sustainable cocoa beans. It is a fluid
chocolate (3 drops), suited for ingredient use as well as enrobing. 

Supc#: 7277603 

CALLEBAUT MOUSSE MIX, DK CHOC 

Pack Size: 10/28.22Z 
Callebaut 

Belgium 

Style: Dry mixes 

Unrivalled on the market: the first chocolate mousse that really taste like home made while saving
you time. 

Supc#: 7277686 

CALLEBAUT MOUSSE MIX, WH CHOC 

Pack Size: 10/28.22Z 
Callebaut 

Belgium 

Style: Dry mixes 

Unrivalled on the market: the first chocolate mousse that really taste like home made while saving
you time. 

Supc#: 2754131 

CAP FRUIT PUREE, GRN APPLE 

Pack Size: 2/1KG 
Cap Fruit 

France 

Style: Frozen 

Cap Fruit has chosen a green apple, the Granny Smith for its apple puree. Grown in the Rhone-Alps
region of France, this fruit has juicy, crunchy flesh, with the sweetness & tang associated with the
fruit. 

Supc#: 2825988 

CAP FRUIT PUREE, PASSION FRUIT 

Pack Size: 2/1KG 
Cap Fruit 

France 

Style: Fruits 

Tart and refreshing, this puree is made from 100% Passion Fruit from Peru and Ecuador.  With no
added sugar, this puree is very bold and intense.  It is gluten free and kosher. 

Supc#: 2825990 

CAP FRUIT PUREE, MANGO 

Pack Size: 2/1KG 
Cap Fruit 

France 

Style: Fruits 

100% Alphonso Mango puree from Goa, India, is the highest quality mango puree on the market. It
offers an intense and true mango flavor without any added sugar.  It is gluten free and kosher. 
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Supc#: 2826008 

CAP FRUIT PUREE, RASPBERRY 

Pack Size: 2/1KG 
Cap Fruit 

France 

Style: Fruits 

Beautiful color, aroma and texture, this puree is 90% Raspberry and 10% granulated sugar. The
Chilean raspberries provide a concentrated yet refined puree.  It is gluten free and kosher. 
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Supc#: 1440231 

CAP FRUIT PUREE, SOUR CHERRY 

Pack Size: 2/1KG 
Cap Fruit 

France 

Style: Fruits 

High quality frozen sour  griotte  cherry puree. Not pasteurized. 90% fruit, 10% sugar. 

Supc#: 1440348 

CAP FRUIT PUREE, BLUEBERRY X 2 

Pack Size: 2/1KG 
Cap Fruit 

France 

Style: Fruits 

High quality frozen blueberry puree.  90% fruit,10% sugar. Not pasteurized. 

Supc#: 1695117 

CAP FRUIT PUREE, APRICOT X 2 

Pack Size: 2/1KG 
Cap Fruit 

France 

Style: Fruits 

High quality frozen pasteurized apricot puree.  90% fruit, 10% sugar. 

Supc#: 3472695 

CAP FRUIT PUREE, BLACKBERRY X2 

Pack Size: 2/1KG 
Cap Fruit 

France 

Style: Fruits 

High quality frozen blackberry puree.  90% fruit, 10% sugar. 

Supc#: 1440365 

CAP FRUIT PUREE, BLOOD ORANGE 

Pack Size: 2/1KG 
Cap Fruit 

France 

Style: Fruits 

100% blood orange puree sourced from Sicily. Tart yet refreshing with a beautiful deep orange color.
Product is gluten free, kosher and has no sugar added. 

Supc#: 5683382 

CAP FRUIT PUREE, BANANA X 2 

Pack Size: 2/1KG 
Cap Fruit 

France 

Style: Fruits 

High quality frozen banana puree, 100% fruit. Not pasteurized, ascorbic acid added as an anti-
oxidant. 
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Supc#: 8453310 

CAP FRUIT PUREE, GUAVA X 2 

Pack Size: 2/1KG 
Cap Fruit 

France 

Style: Fruits 

High quality frozen guava puree, 100% fruit-no sugar. 
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Supc#: 5683372 

CAP FRUIT PUREE, LYCHEE X 2 

Pack Size: 2/1KG 
Cap Fruit 

France 

Style: Fruits 

100% lychee puree offers a delicate and uniquely sophisticated flavor. Perfect for mixing in cocktails
and desserts, this product is gluten free and kosher. 

Supc#: 6462294 

CAP FRUIT PUREE, PINEAPPLE X 2 

Pack Size: 2/1KG 
Cap Fruit 

France 

Style: Fruits 

High quality pasteurized frozen pineapple puree.  100% fruit - no sugar. 

Supc#: 1695224 

CAP FRUIT PUREE, PEAR WLLM X 2 

Pack Size: 2/1KG 
Cap Fruit 

France 

Style: Fruits 

High quality pasteurized frozen pear puree.  90% fruit, 10% sugar. Ascorbic acid used as an
antioxidant. 

Supc#: 1695232 

CAP FRUIT PUREE, WHT PEACH X 2 

Pack Size: 2/1KG 
Cap Fruit 

France 

Style: Fruits 

Beautiful white peach puree is characterized by its crisp and clean flavor and aroma. Used in the
original Bellini, this puree lends iteself to many applications. Product is gluten free and kosher. 

Supc#: 6154464 

CAP FRUIT PUREE, STRAWBERRY 

Pack Size: 2/1KG 
Cap Fruit 

France 

Style: Fruits 

This is a frozen sweetened, unpasteurized strawberry puree consisting of 90% strawberry and 10%
crystal sugar. 

Supc#: 3344856 

CAP FRUIT PUREE, COCONUT 

Pack Size: 2/1KG 
Cap Fruit 

France 

Style: Fruits 

This puree is the result of a blending of fruits from two continents; the Ivory Coast coconut whose
pulp is extracted by cold pressing and the coconut from Indonesia. 
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Supc#: 1438804 

CAPITOL FOOD WALNUT, HALF & PC 

Pack Size: 2/2.5# 
Capitol Food Co. 

United States 

Style: Nuts 

Shelled walnuts in bulk bags. Halves and pieces of walnuts, not whole. Good for salads and baking. 
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Supc#: 1438884 

CAPITOL FOOD PECANS, PCS RAW 

Pack Size: 1/5# 
Capitol Food Co. 

United States 

Style: Nuts 

Pecans have two deeply wrinkled lobes of nutmeat. Smooth, brown, oval shells that break easily.
Flavor is sweeter and more delicate than closely related walnuts. 

Supc#: 9467341 

CAPITOL FOOD PINE NUTS 650-700 650-700 CT 

Pack Size: 1/5# 
Capitol Food Co. 

China 

Style: Nuts 

The kernels are harvested, dried, shelled, hand-picked, hulled, sorted, x-rayed and sterilized. 

Supc#: 3987815 

CAPITOL FOOD CASHEWS, RSTD NS 

Pack Size: 1/5# 
Capitol Food Co. 

Brazil 

Style: Nuts 

Whole Cashew Kernels are uniformly oil roasted and free from any kind of discoloration. 

Supc#: 5529276 

CAPITOL FOOD MACADAMIAS, RAW 

Pack Size: 1/5# 
Capitol Food Co. 

United States 

Style: Nuts 

Shelled macadamia nuts from Hawaii. Store in the refrigerator or freezer to prevent rancidity. Great
in salads, desserts or alone. 

Supc#: 5529318 

CAPITOL FOOD PISTACHIOS, RAW 

Pack Size: 1/5# 
Capitol Food Co. 

United States 

Style: Nuts 

Used widely in Mediterranean, Middle Eastern & Indian cuisines. Shelled for convenience; for use in
salads, baking and cooking. 

Supc#: 8325199 

CARMA MASSA TICCINO (FONDANT) 

Pack Size: 1/7KG 
Carma 

Switzerland 

Style: Decorations 

World's best rolling fondant.  Stays firm at high room temperatures. Brilliant white (can be colored),
can be rolled thinner than other rolling fondants and still stay firm. Perfect for wedding cakes. 
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Supc#: 7019529 

CARMA PATE A GLACER DK COINS ORIGINAL GLAZE COINS, DARK 

Pack Size: 2/5KG 
Carma 

Switzerland 

Style: Chocolate 

Dark compound coating in soft coin form perfect for glazing applications. 
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Supc#: 1677245 

CARMA TOPPING, RASPBERRY 

Pack Size: 1/2.2# 
Carma 

Switzerland 

Style: Decorations 

Ready to use, shelf stable raspberry topping.  Shiny and thick. For decorating plates or serving with
ice cream. 

Supc#: 7138769 

PIDY CHEF, NEUT 2.75inches SQUARE 

Pack Size: 1/60CT 
Chef Inspired - Pidy 

United States 

Style: Shells 

A contemporary and modern look for a shortcrust pastry shell thanks to a straight and right-angel
cordern. A 2.75inches savory premium square shell that is ready for the filling of your choice. 

Supc#: 7138772 

PIDY CHEF, SWEET 2.75inches SQUARE 

Pack Size: 1/60CT 
Chef Inspired - Pidy 

United States 

Style: Shells 

A contemporary and modern look for a shortcrust pastry shell thanks to a straight and right-angel
cordern. A 2.75inches sweet premium square shell that is ready for your filling of choice. 

Supc#: 7138775 

PIDY CHEF, CHOC 2.75inches SQUARE 

Pack Size: 1/60CT 
Chef Inspired - Pidy 

United States 

Style: Shells 

A contemporary and modern look for a shortcrust pastry shell thanks to a straight and right-angel
cordern. A 2.75inches chocolate premium square shell that is ready for your filling of choice. 

Supc#: 7139075 

PIDY CHEF, VANILLA 1.5' ROUND 

Pack Size: 1/210CT 
Chef Inspired - Pidy 

United States 

Style: Shells 

A contemporary and modern look for a shortcrust pastry shell thanks to the straight sides and right-
angle corner. A 1.5inches sweet premium round shell that is ready for your filling of choice. 

Supc#: 7139077 

PIDY CHEF, NEUT 1.5inches ROUND 

Pack Size: 1/210CT 
Chef Inspired - Pidy 

United States 

Style: Shells 

A contemporary and modern look for a shortcrust pastry shell thanks to the straight sides and right-
angle corner. A 1.5inches savory premium round shell that is ready for the filling of your choice. 
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Supc#: 7139083 

PIDY CHEF, CHOC 1.5inches SQUARE 

Pack Size: 1/210CT 
Chef Inspired - Pidy 

United States 

Style: Shells 

A contemporary and modern look for a shortcrust pastry shell thanks to the straight sides and right-
angle corner. A 1.5inches chocolate premium sqaure shell that is ready for the filling of your choice. 
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Supc#: 7139086 

PIDY CHEF, VANILLA 1.5inches SQUARE 

Pack Size: 1/210CT 
Chef Inspired - Pidy 

United States 

Style: Shells 

A contemporary and modern look for a shortcrust pastry shell thanks to the straight sides and right-
angle corner. A 1.5inches sweet premium sqaure shell that is ready for the filling of your choice. 

Supc#: 7139087 

PIDY CHEF, CHOC 1.5inches ROUND 

Pack Size: 1/210CT 
Chef Inspired - Pidy 

United States 

Style: Shells 

A contemporary and modern look for a shortcrust pastry shell thanks to the straight sides and right-
angle corner. A 1.5inches chocolate premium round shell that is ready for the filling of your choice. 

Supc#: 7139089 

PIDY CHEF, NEUT 1.5inches SQUARE 

Pack Size: 1/210CT 
Chef Inspired - Pidy 

United States 

Style: Shells 

A contemporary and modern look for a shortcrust pastry shell thanks to the straight sides and right-
angle corner. A 1.5inches savory premium square shell that is ready for the filling of your choice. 

Supc#: 7139948 

PIDY CHEF, NEUT 2inches ROUND 

Pack Size: 1/90CT 
Chef Inspired - Pidy 

United States 

Style: Shells 

A contemporary and modern look for a shortcrust pastry shell thanks to the straight sides and right-
angle corner. A 2inches savory premium round shell that is ready for the filling of your choice. 

Supc#: 7139949 

PIDY CHEF, VANILLA 2inches ROUND 

Pack Size: 1/90CT 
Chef Inspired - Pidy 

United States 

Style: Shells 

A contemporary and modern look for a shortcrust pastry shell thanks to the straight sides and right-
angle corner. A 2inches sweet premium round shell that is ready for the filling of your choice. 

Supc#: 7139950 

PIDY CHEF, CHOC 2inches ROUND 

Pack Size: 1/90CT 
Chef Inspired - Pidy 

United States 

Style: Shells 

A contemporary and modern look for a shortcrust pastry shell thanks to the straight sides and right-
angle corner. A 2inches chocolate premium round shell that is ready for the filling of your choice. 
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Supc#: 7139951 

PIDY CHEF, GRAHAM 2inches ROUND 

Pack Size: 1/90CT 
Chef Inspired - Pidy 

United States 

Style: Shells 

A contemporary and modern look for a shortcrust pastry shell thanks to the straight sides and right-
angle corner. A 2inches graham premium round shell that is ready for the filling of your choice. 
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Supc#: 7139952 

PIDY CHEF, NEUT 3.2inches ROUND 

Pack Size: 1/60CT 
Chef Inspired - Pidy 

United States 

Style: Shells 

A contemporary and modern look for a shortcrust pastry shell thanks to the straight sides and right-
angel corner. A 3.2inches savory premium round shell that is ready for the filling of your choice. 

Supc#: 7139953 

PIDY CHEF, VANILLA 3.2inches ROUND 

Pack Size: 1/60CT 
Chef Inspired - Pidy 

United States 

Style: Shells 

A contemporary and modern look for a shortcrust pastry shell thanks to the straight sides and right-
angle corner. A 3.2inches Sweet premium round shell that is ready for the filling of your choice. 

Supc#: 7139954 

PIDY CHEF, CHOC 3.2inches ROUND 

Pack Size: 1/60CT 
Chef Inspired - Pidy 

United States 

Style: Shells 

A contemporary and modern look for a shortcrust pastry shell thanks to the straight sides and right-
angle corner. A 3.2inches chocolate premium round shell that is ready for the filling of your choice. 

Supc#: 7139955 

PIDY CHEF, GRAHAM 3.2inches ROUND 

Pack Size: 1/60CT 
Chef Inspired - Pidy 

United States 

Style: Shells 

A contemporary and modern look for a shortcrust pastry shell thanks to the straight sides and right-
angle corner. A 3.2inches graham premium round shell that is ready for the filling of your choice. 

Supc#: 5553886 

C&H SUGAR, LG WHITE CRYSTAL 

Pack Size: 1/25# 
Chicago Sweetners Inc. 

United States 

Style: Sugar 

Large clear sugar crystals, sometimes called sanding sugar.  Perfect for garnishing muffins, sugar
cookies and other baked goods. Add a little sparkle to your pastry items! 

Supc#: 7089999 

CREATION BRIGADE APRICOT TATIN TARTLET 

Pack Size: 24/3.53Z 
Creation Brigade 

France 

Style: Frozen 

Five sections of caramelized apricots are covered with a disk of puff pastry. The tartlets are fully
cooked, frozen, and ready for you to heat and serve. 
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Supc#: 7119965 

CROWN MAPLE SUGAR, MAPLE ORG BULK 

Pack Size: 1/5# 
Crown Maple 
United States 

Style: Sugar 

Organic maple sugar is a healthier, more flavorful, sustainable, vegan sugar for baking, topping,
recipes, mixology. 
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Supc#: 7061545 

DAVIGEL CAKE, RASP BISCUIT 

Pack Size: 1/4CT 
Davigel 
France 

Style: Desserts 

Dessert based on an almond biscuit soaked in kirsch (0.29%) topped with a layer of whole
raspberries and a light cream (38.2%) flavored with vanilla; deep-frozen. 

Supc#: 7061562 

DAVIGEL TIRAMISU, INDIVIDUAL 

Pack Size: 1/5CT 
Davigel 
France 

Style: Desserts 

A traditional recipe of tiramisu is composed with mascarpone cream filling, biscuits soaked in coffee,
covered with chocolate powder. 

Supc#: 7061570 

DAVIGEL DESSERT, CARAMEL CRUMB 

Pack Size: 1/16CT 
Davigel 
France 

Style: Desserts 

A real Brittany shortbread biscuit base is topped with caramel. It is lightly flavored with a touch of
Guerande salt and decorated with chocolate chips. 

Supc#: 7061576 

DAVIGEL DESSERT, CHOC CARAMEL HAZELNUT HEART 

Pack Size: 1/12CT 
Davigel 
France 

Style: Desserts 

A chocolate mousse, caramel and hazelnut heart is on a cocoa biscuit; deep frozen. Heart
dimensions: 1.77x3.70x1.77 

Supc#: 7061578 

DAVIGEL DESSERT, THE KUBE CHOC 

Pack Size: 1/12CT 
Davigel 
France 

Style: Desserts 

A cube form composed of chocolate mousse, a crispy almond biscuit, thin chocolate meringue,
covered with chocolate icing and one caramelized almond. 

Supc#: 7061580 

DAVIGEL TART, NORMANDY APPLE 

Pack Size: 1/45CT 
Davigel 
France 

Style: Desserts 

A sugared tartlet with a shortbread crust is filled with a Normandy cream and apple segments.  The
tartlet is glazed with a simple syrup after it is baked. 
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Supc#: 7061581 

DAVIGEL DESSERT, CHOC MANDARIN 

Pack Size: 1/12CT 
Davigel 
France 

Style: Desserts 

Chocolate mousse and velvet decor mandarin flavored, is topped by cocoa glazing and candied
tangerine. 
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Supc#: 7088857 

DAVIGEL CHERRY CLAFOUTIS 

Pack Size: 30/3.88Z 
Davigel 
France 

Style: Frozen 

A baked cherry tart, 13/17 pieces of cherries, distributed evenly, with a slightly shiny surface. 

Supc#: 9901696 

DELIFRANCE PEACH MELBA CAKE 

Pack Size: 4/1.65# 
DeliFrance 

France 

Style: Desserts 

A biscuit with raspberry bits, a mousse with diced peach puree, diced peaches in syrup, a peach puree
based coulis, a diplomat vanilla cream, all decorated w/pcs of chopped green pistachios. 

Supc#: 7019976 

DELIFRANCE CAKE, CHOC CRUNCH LAYER CAKE TRIPLE CHOC 

Pack Size: 4/1.43# 
DeliFrance 

France 

Style: Desserts 

On an almond biscuit, layer of praline, w/milk choc & breaking crepes covered w/Bavarian cream
w/dairy cream & white choc, & a Bavarian cream w/dairy cream & dark choc (rich 64% cocoa).
Bavarian cream powde 

Supc#: 7019993 

DELIFRANCE CROISSANT, CHOC LRG FROZEN 

Pack Size: 60/2.65Z 
DeliFrance 

France 

Style: Frozen 

The use of sourdough brings out the Brittany butter taste & reveals notes of caramel in this generous
large chocolate croissant. 

Supc#: 7020012 

DELIFRANCE CROISSANT, MULTI GR GRAIN MINI FRZ 

Pack Size: 100/1Z 
DeliFrance 

France 

Style: Frozen 

Excellent flavor, made with sunflower, poppy & brown flax seeds with seed topping of brown flax,
yellow flax, sunflowers & oats. 

Supc#: 7020024 

DELIFRANCE CROISSANT, CHOC MIN MINI FROZEN 

Pack Size: 180/1.06Z 
DeliFrance 

France 

Style: Frozen 

Mini Pain au Chocolate Heritage Croissant breakfast pastry with butter, 30g, comes frozen and
ready to bake. 
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Supc#: 7020147 

DELIFRANCE CAKE, STRAWBERRY FRAISIER FRZ 

Pack Size: 4/1.8# 
DeliFrance 

France 

Style: Desserts 

On a pink colored biscuit w/almonds & kirsch, half strawberries on a bed of vanilla cream, topped
w/strawb coulis & a second pink biscuit, on which is vanilla cream, covered by red flocking. 
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Supc#: 7020189 

DELIFRANCE CROISSANT, EX LARGE FROZEN 

Pack Size: 56/2.83Z 
DeliFrance 

France 

Style: Frozen 

This croissant has an exceptionally crispy crust and soft inside.  The recipe includes sourdough
which reveals flavors and brings out unique aromatic notes. 

Supc#: 7020201 

DELIFRANCE CROISSANT, MINI FRZ WHEN OUT USE SUPC: 7143067 

Pack Size: 160/.88Z 
DeliFrance 

France 

Style: Frozen 

Vienna mini butter croissants are delicate and flakey with a wonderful butter flavor. 

Supc#: 7020229 

DELIFRANCE BAGUETTE, MINI FRZ 

Pack Size: 50/1.6Z 
DeliFrance 

France 

Style: Bread 

A French bread with a crisp brown crust and light, chewy interior. 

Supc#: 7020290 

DELIFRANCE CROISSANT, RAISIN L LARGE 

Pack Size: 60/3.52Z 
DeliFrance 

France 

Style: Frozen 

A butter raisin swirl croissant, rich in raisins (10%), pre eggwashed, ready to bake, and quick frozen. 

Supc#: 7020291 

DELIFRANCE CROISSANT, MINI AST FROZEN 

Pack Size: 120/.88Z 
DeliFrance 

France 

Style: Frozen 

3 bags of 40 mixed mini croissants come pre-eggwashed, ready to bake and quick frozen. 

Supc#: 7020296 

DELIFRANCE TURNOVER, APPL MINI FRZ 

Pack Size: 230/1.23Z 
DeliFrance 

France 

Style: Desserts 

Pure butter puff pastry, mini chausson shaped, apple puree filled, raw, striped (wave), glazed, RTB,
& frozen. 
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Supc#: 7037804 

DELIFRANCE PETIT FOUR, FRUIT ASSORTMENT 

Pack Size: 1/168CT 
DeliFrance 

China 

Style: Desserts 

Assorted Petits Fours - lime & raspberry, mango & passion fruit, apricot & cheese, banana & coffee,
raspberry & coconut, apple & cinnamon & vanilla and peach. 
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Supc#: 7037805 

DELIFRANCE PETIT FOUR, CHOC AS ASST 

Pack Size: 1/168CT 
DeliFrance 

China 

Style: Desserts 

Assorted Petits Fours - chestnut & white choc, orange, hazelnut & dark chocolate, blackcurrant &
coffee, vanilla & cherry, hazelnut & choc, cinnamon & caramel, pear & chocolate. 

Supc#: 7081713 

DELIFRANCE GOAT CHEESE BASKET 

Pack Size: 40/3.53Z 
DeliFrance 

France 

Style: Frozen 

A delicious basket-shaped puff pastry is filled with goat cheese & bechamel sauce; egg washed, ready
to bake. 

Supc#: 7098923 

DELIFRANCE LAYER CAKE SALTED CARAMEL PEAR 

Pack Size: 4/1.54# 
DeliFrance 

France 

Style: Desserts 

A salted caramel bavarian cream with william pear cubes on top of a moist dacquoise biscuit with
hazelnuts, a caramel flavored topping, highlighted with light milk chocolate ribbons. 

Supc#: 0727836 

DELIFRANCE PASTRY, ASST MINI FRUIT BASKETS 

Pack Size: 120/1.23Z 
DeliFrance 

France 

Style: Desserts 

Vienna assortment: butter and creme puff pastry-with butter, chocolate & orange puff pastry-with
butter, & blackcurrants and apricot puff pastry; unbaked, quick frozen. 

Supc#: 7050312 

DELIFRANCE SHELL RND, 2inches SWEET 

Pack Size: 1/100CT 
Delifrance A La Folie 

China 

Style: Shells 

A La Folie tartshells are hand-crafted for fine pastry with straight smooth edges. The wafers stay
crispy & the sablee pastry is uniquely crumbly. Try out various sizes and shapes! 

Supc#: 7050502 

DELIFRANCE SHELL RND, 3inches SWEET 

Pack Size: 1/60CT 
Delifrance A La Folie 

China 

Style: Shells 

A La Folie tartshells are hand-crafted for fine pastry with straight smooth edges. The wafers stay
crispy & the sablee pastry is uniquely crumbly. Try out various sizes and shapes! 
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Supc#: 7050765 

DELIFRANCE SHELL RECTANG, CHOC 4X1.5inches 

Pack Size: 1/75CT 
Delifrance A La Folie 

China 

Style: Shells 

A La Folie tartshells are hand-crafted for fine pastry with straight smooth edges. The wafers stay
crispy & the sablee pastry is uniquely crumbly. Try out various sizes and shapes! 
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Supc#: 7050767 

DELIFRANCE SHELL RND, 4inches SWEET 

Pack Size: 1/40CT 
Delifrance A La Folie 

China 

Style: Shells 

A La Folie tartshells are hand-crafted for fine pastry with straight smooth edges. The wafers stay
crispy & the sablee pastry is uniquely crumbly. Try out various sizes and shapes! 

Supc#: 7050769 

DELIFRANCE SHELL RECTANG, SAVO SAVORY 2X1inches 

Pack Size: 1/240CT 
Delifrance A La Folie 

China 

Style: Shells 

A La Folie tartshells are hand-crafted for fine pastry with straight smooth edges. The wafers stay
crispy & the sablee pastry is uniquely crumbly. Try out various sizes and shapes! 

Supc#: 1834831 

STABIFIX LIQ WH CRM STABILIZER 

Pack Size: 1/2.2# 
Dreidoppel 

Germany 

Style: Stabilizer 

Vegetable gum based whip cream stabilizer.  Keeps whip cream from weeping and breaking down. 
Dosage:  10g per liter of cream. 

Supc#: 9298860 

DUFOUR PUFF PASTRY, BTTR 1/8inches 

Pack Size: 1/12CT 
Dufour Pastry Shells 

United States 

Style: Shells 

This prize winning 94 score AA churned sweet butter puff pastry dough is the flakiest you'll find
anywhere and is considered the best commercially available. 

Supc#: 8781223 

DUFOUR SHELL, 4inches FRZN 

Pack Size: 1/120CT 
Dufour Pastry Shells 

United States 

Style: Shells 

Frozen, unbaked, flaky french pie pastry. Versatile size is wonderful for all dessert creations. 

Supc#: 1733171 

FABBRI PASTE, PISTACHIO BUCKET 

Pack Size: 1/4.3KG 
Fabbri 

Italy 

Style: Ice Cream/Sorbet 

Brightly colored pistachio paste for flavoring gelato and other pastry items. 
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Supc#: 7663206 

FABBRI AMARENA WILD CHERRY 

Pack Size: 1/3.2KG 
Fabbri 

Italy 

Style: Fruits 

Semi-candied cherries from Italy.  Very high quality, will not harden when used in gelatos and ice
creams. 
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Supc#: 1726823 

FABBRI AMARENA CHERRY BRISURES 

Pack Size: 1/2.75KG 
Fabbri 

Italy 

Style: Fruits 

Semi-candied wild cherry pieces.  Very high quality, will not freeze in gelato or ice cream. 

Supc#: 1726866 

FABBRI PASTE, HAZELNUT 

Pack Size: 1/1KG 
Fabbri 

Italy 

Style: Nuts 

Fabbri Delipaste is a line of fruit and classic-flavored pastes that guarantee excellence in all your
pastry creations. 

Supc#: 9001892 

FILLO KATAIFI SHREDDED 

Pack Size: 12/16Z 
Fillo Factory, Inc. 

United States 

Style: Shells 

FILLO KATAIFI SHREDDED 

Supc#: 7055426 

PHILLO MINI CUPS BULK 

Pack Size: 1/100CT 
Fillo Factory, Inc. 

United States 

Style: Shells 

Layers of thin, flaky Fillo dough, delicately formed in a mini cup, are ready for the filling of your
choice. 

Supc#: 5367764 

FLAV BELG DISC, CHOC BS 

Pack Size: 1/10KG 
Flavors of Belgium, My Chef 

Belgium 

Style: Chocolate 

A superior quality, Belgian made, bittersweet, dark chocolate couverture, molded into 2inches round
'easy melt' discs. 

Supc#: 5367790 

FLAV BELG DISC, WHITE CHOC 

Pack Size: 1/10KG 
Flavors of Belgium, My Chef 

Belgium 

Style: Chocolate 

A superior quality, Belgian made, white couverture, molded into 2inches round 'easy melt' discs. 

2020-10-7 121 

Supc#: 5367838 

FLAV BELG CUP, A LA CARTE DK 

Pack Size: 1/192CT 
Flavors of Belgium, My Chef 

Belgium 

Style: Chocolate 

This is a superior quality, Belgian made, small dark chocolate dessert cup; holds approximately 0.5
fluid ounces of filling. 
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Supc#: 7090901 

FLAX4LIFE BULK MINI MUFFIN BROWNIES 

Pack Size: 240/1.6Z 
Flax4Life 

United States 

Style: Frozen 

Flax based, gluten free, dairy free, nut free brownie with a rich chocolate flavoring. 

Supc#: 7101851 

FLAX4LIFE MUFFIN, MINT CHOC BROWNIE MINI 

Pack Size: 16/2.3Z 
Flax4Life 

United States 

Style: Frozen 

A great tasting mint chocolate brownie, gluten free, dairy free & nut free. 

Supc#: 7017278 

FR GOUR CROISSANT, CHOCOLATE 

Pack Size: 75/3.25Z 
French Gourmet 

United States 

Style: Frozen 

Product is pre-proofed and is ready to bake directly from freezer to oven. 

Supc#: 7017279 

FR GOUR BEAR CLAW, ALMOND 

Pack Size: 48/3.25Z 
French Gourmet 

United States 

Style: Frozen 

Product is pre-proofed and is ready to bake directly from freezer to oven. 

Supc#: 2719050 

FR GOUR CROISSANT 3.5Z ALL BUTTER RTB 

Pack Size: 36/3.5Z 
French Gourmet 

United States 

Style: Frozen 

These frozen croissants are pre-proofed. Just tray them up frozen, egg wash, and bake.  No proofing
time needed. 100% all-butter, natural product. 

Supc#: 2725663 

FR GOUR DANISH, MINI ASST #1 CHOC/CINN/APPLE 

Pack Size: 200/1.25Z 
French Gourmet 

United States 

Style: Frozen 

This case contains three flavors of pre-proofed mini (1.25 oz) danish (chocolate croissant, apple
lattice, cinnamon roll). Just tray up, egg wash and bake.  NO proofing necessary. 
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Supc#: 2725673 

FR GOUR DANISH, MINI ASST #2 BANANA/COCONUT/RASPBERRY 

Pack Size: 200/1.25Z 
French Gourmet 

United States 

Style: Frozen 

This case contains three flavors of pre-proofed mini (1.25 oz) Danish (banana, coconut puff,
raspberry bear claw). Just tray up, egg wash and bake - no proofing required! 
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Supc#: 2725709 

FR GOUR DANISH, MINI ASST #5 LEMON CRM CHZ/ALMOND/BLUEBERRY 

Pack Size: 214/1.25Z 
French Gourmet 

United States 

Style: Frozen 

This case contains three flavors of pre-proofed mini (1.25 oz) Danish (lemon-cream cheese, almond
bear claw & wild blueberry). Just tray up, egg wash and bake.  No proofing necessary. 

Supc#: 7109345 

FR GOUR STRUDEL, APPLE RAISIN WALNUT 

Pack Size: 16/24Z 
French Gourmet 

United States 

Style: Frozen 

Exquiste flakey pastry strudel with top quality fruit fillings to serve in your in-store bakery, breakfast
buffet or catering event. 

Supc#: 7109347 

FR GOUR STRUDEL, BLUEB CR CHS BLUEBERRY CREAM CHEESE 

Pack Size: 20/16.5Z 
French Gourmet 

United States 

Style: Frozen 

Exquiste flakey pastry strudel with top quality fruit fillings to serve in your in-store bakery, breakfast
buffet or catering event. 

Supc#: 7109355 

FR GOUR DANISH SQUARE TRAD'L TRADITIONAL 

Pack Size: 84/2.5Z 
French Gourmet 

United States 

Style: Frozen 

Flakey square croissant base that allows chefs to create their own custom pastries by topping with
fruit, cheese or other favorite ingredients. 

Supc#: 7109520 

FR GOUR CROISSANT, SQ EVERYTHI EVERYTHING 

Pack Size: 100/2.5Z 
French Gourmet 

United States 

Style: Frozen 

Elevate your sandwiches with an explosion of flavor from poppy and sesame seeds, garlic and onion!
Imagine the delicious flavor of an everything bagel with the flakiness of a butter croissant! 

Supc#: 1681560 

GIUSTO'S FLOUR, ORGANIC 00inches DOUBLE 00inches 

Pack Size: 6/5# 
Giusto's 

United States 

Style: Flour 

Double 00 flour is a highly refined ground wheat flour available in 5# bags. It is a fine powder and is
preferred for making pizza dough, pasta and various baking applications. 
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Supc#: 8381830 

GIUSTO'S FLOUR, OO 50# 

Pack Size: 1/50# 
Giusto's 

United States 

Style: Flour 

00inches flour is finely ground and specifically formulated for making pizza dough, particularly for
Neopolitan style pizza. 
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Supc#: 3884020 

HERO BAKERY JAM, APRICOT 

Pack Size: 1/27.5# 
Hero 

Switzerland 

Style: Glazes 

Highest quality bake-proof jam from Switzerland. Also freeze-proof and certified kosher. 

Supc#: 1429503 

HERO GLAZE, APRI-GEL FIRM 

Pack Size: 1/27.56# 
Hero 

Switzerland 

Style: Glazes 

Highest quality concentrated apricot glaze - can dilute with up to 50% water.  Certified kosher. 

Supc#: 1119934 

HERO BAKERY JAM, STRAWBERRY 

Pack Size: 1/27.56# 
Hero 

Switzerland 

Style: Glazes 

Highest quality bake-proof jam.  Freeze stable also, and certified kosher. 

Supc#: 0589958 

HERO BAKERY JAM, CLN RASP SDLS 

Pack Size: 1/12.1# 
Hero 

Switzerland 

Style: Fruits 

Hero ovenproof bakery jams are made from fresh, top quality fruit and fruit pulp, sugar, and a
special pectin. 

Supc#: 7042798 

HERO COMPOUND, RASPBERRY 

Pack Size: 3/1.25KG 
Hero 

Switzerland 

Style: Essences & Compounds 

All natural, kosher concentrated paste for use in mousses, ice cream, buttercreams, etc. 

Supc#: 0259446 

IBC GUITAR SHEETS 

Pack Size: 1/50CT 
I.B.C. Beligum 

Belgium 

Style: Decorations 

Full sheet pan sized plastic sheets used to make chocolate decorations. Soft plastic that can be cut and
bent into shape after being spread with couverture. 
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Supc#: 1703489 

IBC ACETATE STRIPS, 50MM 

Pack Size: 1/1CT 
I.B.C. Beligum 

Belgium 

Style: Decorations 

100 meter roll of acetate that is 50mm (1.97) wide. Use to line the sides of cake molds or for chocolate
ribbons and shapes. 
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Supc#: 7835857 

IBC ACETATE STRIPD 60MM 

Pack Size: 1/1RL 
I.B.C. Beligum 

Belgium 

Style: Decorations 

100 meter roll of acetate that is 60mm (2.36) wide. Use to line the sides of cake molds or for chocolate
ribbons and shapes. 

Supc#: 0259451 

IBC ACETATE STRIPS, 40MM 

Pack Size: 1/1CT 
I.B.C. Beligum 

Belgium 

Style: Decorations 

100 meter roll of 40mm (1.57 ) clear acetate strip.  Use to line cake rings, make chocolate ribbons, etc. 

Supc#: 5518487 

KEE SEAL PASTRY BAG 21inches DISP 

Pack Size: 1/100CT 
Kee Seal 

United States 

Style: Decorations 

100 disposable pastry bags in a dispenser box. 

Supc#: 7010706 

CHIC PATIS BRIOCHE, BRAID UNSL UNSLICED 

Pack Size: 5/21.16Z 
Le Chic Patissier 

France 

Style: Bread 

CHIC PATIS BRIOCHE, BRAID UNSL UNSLICED 

Supc#: 7020283 

CHIC PATIS BLACK FOREST 

Pack Size: 30/2.78Z 
Le Chic Patissier 

France 

Style: Desserts 

This dessert is made of layers of cocoa sponge soaked with Amarena Juice, chocolate mousse,
Amarena cherries, Morelo Cherry confit & cocoa sponge; meringue cream, dk choc shavings & cocoa
powder finish. 

Supc#: 7022069 

CHIC PATIS CAKE, OPERA INDIV 

Pack Size: 30/2.88Z 
Le Chic Patissier 

France 

Style: Desserts 

Layers of Jaconde biscuit with chocolate glaze & soaked with an infused coffee punch, infused
buttercream. 
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Supc#: 7027859 

CHIC PATIS MACARONS, HEART DUO 

Pack Size: 1/70CT 
Le Chic Patissier 

Belgium 

Style: Frozen 

Included in the carton is one tray of 35 pink macaroons with creamy raspberry ganache filling and
one tray of 35 white macaroons with rich vanilla/strawberry ganache filling. 
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Supc#: 7031108 

CHIC PATIS CREPES, LARGE 13inches 

Pack Size: 75/.15Z 
Le Chic Patissier 

France 

Style: Frozen 

Classic Natural Crepes are made in Britanny with the best local French ingredients. Reheat 2 or 3
mins. in a pan with a knob of butter or one minute in a microwave. 

Supc#: 7031204 

CHIC PATIS BRIOCHE, LARGE 

Pack Size: 1/5.51# 
Le Chic Patissier 

France 

Style: Frozen 

A beautiful hand braided 5.51 lb Brioche is topped with pearl sugar. The butter dough is baked with
rum and finished with a touch of orange blossom. 

Supc#: 7102389 

CHIC PATIS BRIOCHE BUNS SUPERFOOD 

Pack Size: 42/1.7Z 
Le Chic Patissier 

France 

Style: Bread 

Superfood Brioche Buns have an excellent flavor profile & can replace any whole wheat bun for an
amazing experience. 

Supc#: 7102567 

CHIC PATIS BRIOCHE LOAF SUPERFOOD HANDBRAIDED 

Pack Size: 5/1.3# 
Le Chic Patissier 

France 

Style: Bread 

Superfood Brioche Loaves are packed with whole grains, chia seeds, millet and quinoa seeds, oat
flour, rye and whole grain wheat flours. 

Supc#: 1428830 

LECOQ CROISSANT DOUGH, BULK 

Pack Size: 1/42# 
Lecoq 

United States 

Style: Frozen 

Two all butter croissant slabs per box.  Can be rolled out and shaped into different types and sizes of
croissants and other breakfast pastries. 

Supc#: 1412927 

LECOQ CROISSANT, CHOC LG RTB 

Pack Size: 105/2.88Z 
Lecoq 

United States 

Style: Frozen 

All butter pain au chocolat or chocolate croissant.  Simply bring to room temperature and bake for a
perfectly flaky, croissant with a chocolate center.  No proofing or egg washing necessary. 
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Supc#: 6531267 

LECOQ CROISSANT, CHOC MED RTB 

Pack Size: 90/2.2Z 
Lecoq 

United States 

Style: Frozen 

Highest quality all-butter frozen croissants.  Simply slack overnight in a cooler or let product come
up to room temp before baking.  No proofing necessary. 
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Supc#: 6451294 

LECOQ CROISSANT, CHOC SM RTB 

Pack Size: 240/1.1Z 
Lecoq 

United States 

Style: Frozen 

Highest quality all-butter croissants with real chocolate filling. Simply slack overnight in a cooler or
bring to room temperature before baking.  No proofing necessary. 

Supc#: 1412935 

LECOQ CROISSANT, LARGE RTB 

Pack Size: 64/3Z 
Lecoq 

United States 

Style: Frozen 

All butter large curved croissants. Simply bring to room temperature and bake for a flaky authentic
French croissant.  No proofing or egg- washing necessary. 

Supc#: 6457814 

LECOQ CROISSANT, MED RTB 

Pack Size: 80/2.2Z 
Lecoq 

United States 

Style: Frozen 

All butter curved medium size croissant.  Simply bring to room temp and bake for an authentic flaky
French croissant.  No proofing or egg washing necessary. 

Supc#: 6457802 

LECOQ CROISSANT, SMALL RTB 

Pack Size: 105/1.6Z 
Lecoq 

United States 

Style: Frozen 

All butter curved croissant.  Simply bring to room temperature and bake for a buttery, flaky
authentic French croissant. No proofing or egg washing needed. 

Supc#: 8331763 

LECOQ CROISSANT, BACON EGG 

Pack Size: 45/3Z 
Lecoq 

United States 

Style: Frozen 

Defrost and bake these frozen croissants for a flaky buttery dough filled with egg and bacon. Ideal
for breakfast meetings. 

Supc#: 8331641 

LECOQ CROISSANT, HAM CHEESE 

Pack Size: 45/3Z 
Lecoq 

United States 

Style: Frozen 

Defrost and bake these frozen croissants for a flaky buttery dough filled with cooked ham and swiss
cheese. 
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Supc#: 8544746 

LECOQ CROISSANT, SPIN RICOTTA 

Pack Size: 45/3Z 
Lecoq 

United States 

Style: Frozen 

Defrost and bake these frozen croissants for a flaky buttery dough filled with sweet ricotta cheese
and spinach. 
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Supc#: 7714571 

LECOQ DANISH, CHEESE LG RTB 

Pack Size: 98/2.7Z 
Lecoq 

United States 

Style: Frozen 

All butter danish dough square folded over a rich cream cheese filling Simply slack overnight in a
cooler or bring to room temperature before baking.  No proofing necessary. 

Supc#: 8429391 

LECOQ PUFF PASTRY HALF SHEET 

Pack Size: 1/16CT 
Lecoq 

United States 

Style: Frozen 

All butter puff pastry half size sheet pan 16.5inches x 12.25inches (42.5cm x 31.5cm). 

Supc#: 7063185 

LECOQ DOUGH, CROISSANT SHEETS 

Pack Size: 1/10CT 
Lecoq 

United States 

Style: Frozen 

Use these full size sheet pan croissant dough sheets to cut, shape and fill as you wish to create your
own pastries: 10ct, 24.38 x 16.50 each 

Supc#: 7931761 

LIFE PROV TRUFFLES, CHOC 6 FLV ASSORTED 

Pack Size: 1/192CT 
Life in Provence 

United States 

Style: Chocolate 

Each case contains an assortment of frozen truffles: dark hazelnut, dark passion fruit, dark coconut,
milk dulce de leche, milk fleur de sel and white cafe au lait. 2 weeks shelf life refrigerated. 

Supc#: 1841404 

LOVE OF FARE HAZELNUTS, BLNCHD 

Pack Size: 1/5# 
Love of Fare 

Turkey 

Style: Nuts 

Hazelnuts grow in clusters on the Hazel Tree in temperate zones around the world. They add flavor
& texture to savory & sweet items alike; also know as filberts.                                     012  07/13 

Supc#: 1698440 

LOVE OF FARE SUNFLOWER KERNELS RAW 

Pack Size: 1/5# 
Love of Fare 

China 

Style: Nuts 

Raw sunflower kernels make a healthy snack alone or can be used in salads or to make trail mixes. 
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Supc#: 1698461 

LOVE OF FARE PUMPKIN SEEDS, GREEN PEPITAS 

Pack Size: 1/5# 
Love of Fare 

China 

Style: Nuts 

Pumpkin seeds are a great snack. They are sometimes called pepitas and are commonly used in
Mexican dishes. 
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Supc#: 1976911 

LOVE OF FARE VANILLA EXTRACT 

Pack Size: 12/32Z 
Love of Fare 
United States 

Style: Vanilla 

VANILLA EXTRACT 

Supc#: 1714714 

ALMONDS, SLICED NATURAL 

Pack Size: 1/5# 
Mandelin 

United States 

Style: Nuts 

Bulk bag of sliced almonds. 

Supc#: 1749787 

ALMONDS, SLIVERED BLANCHED 

Pack Size: 1/5# 
Mandelin 

United States 

Style: Nuts 

Slivered and blanched almonds in bulk bag. 

Supc#: 4776654 

ALMOND FLOUR - BLANCHED 

Pack Size: 1/25# 
Mandelin 

United States 

Style: Nuts 

Used mostly in pastry work, these almonds are ground extremely fine like flour but do not contain
flour. 

Supc#: 9239435 

ALMOND FLOUR 5# BLANCHED 

Pack Size: 1/5# 
Mandelin 

United States 

Style: Nuts 

Used in pastry and baking these almonds are ground extremely fine like flour. Does not contain
flour. 

Supc#: 3545472 

ALMONDS, WHOLE BLANCHED 

Pack Size: 1/5# 
Mandelin 

United States 

Style: Nuts 

Whole blanched almonds in bulk 5 pound bag. 
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Supc#: 7022539 

MICHEL DE FR WAFERS, FAN 

Pack Size: 2/300CT 
Michel de France 

United States 

Style: Desserts 

Made with all-natural ingredients from a traditional European recipe, rolled wafers are baked in
individual layers that are rolled over one another again and again to create their unique shape &
crispy texture. 
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Supc#: 7023843 

MICHEL DE FR WAFERS, ROLLED 

Pack Size: 2/280CT 
Michel de France 

United States 

Style: Desserts 

Made with all-natural ingredients from a traditional European recipe, rolled wafers are baked in
individual layers that are rolled over one another again and again to create their unique shape &
crispy texture. 

Supc#: 5247408 

MOUSSE MIX, CHOCOLATE 

Pack Size: 8/1.36# 
Michigan Dessert Co. 

United States 

Style: Dry mixes 

MOUSSE MIX, CHOCOLATE 

Supc#: 7006732 

MONA LISA CHOCOLATTO, 4inches DARK 

Pack Size: 1/100CT 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

United States 

Style: Chocolate 

Adding Mona Lisa's chocolate products to your desserts will make them stand out above your
competition. Semi-sweet chocolate is rolled into hollow sticks to use as a sweet decoration. 

Supc#: 7006859 

MONA LISA CHOCOLATTO, 8inches WHITE 

Pack Size: 1/55CT 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

United States 

Style: Decorations 

Underline the elegance of your creations with a chocolate pencil. These thin chocolate pencil-shaped
rolls will add a sophisticated look to your creation. 

Supc#: 7006860 

MONA LISA CHOCOLATTO, 4inches WHITE 

Pack Size: 1/100CT 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

United States 

Style: Decorations 

Underline the elegance of your creations with a chocolate pencil. These thin chocolate pencil-shaped
rolls will add a sophisticated look to your creation. 

Supc#: 7006861 

MONA LISA CHOCOLATTO, 8inches DARK 

Pack Size: 1/55CT 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

United States 

Style: Decorations 

Underline the elegance of your creations with a chocolate pencil. These thin chocolate pencil-shaped
rolls will add a sophisticated look to your creation. 
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Supc#: 2109777 

MONA LISA SHAVINGS, DARK 

Pack Size: 1/4# 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

United States 

Style: Chocolate 

Large chocolate, paper thin, shavings to make a dramatic presentation for your desserts. 
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Supc#: 1429747 

MONA LISA SHAVINGS, WHITE 

Pack Size: 1/4# 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

United States 

Style: Chocolate 

Large chocolate, paper thin, shavings to make a dramatic presentation for your desserts. 

Supc#: 3189781 

MONA LISA CUP, GRAND DARK BOWL 

Pack Size: 1/32CT 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

United States 

Style: Desserts 

Mona Lisa will bring your desserts a world of color & flair.  Only the finest quality, all natural
chocolate is used. 

Supc#: 7055013 

MONA LISA CUP, MARBLED HEART 

Pack Size: 1/60CT 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

United States 

Style: Chocolate 

A heart shaped cup is the perfect touch for a dessert for either a wedding, Valentine's Day, or many
other events! Fill it to accent this tasty ivory/dark chocolate cup. 

Supc#: 4229771 

MONA LISA CUP, DK CHOC RECTANG RECTANLGE 

Pack Size: 1/100CT 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

United States 

Style: Chocolate 

A semi-sweet chocolate rectangle cup, ready to be filled with a mousse mousse, ganache or a fruit
filling. 10 cm x 3 cm x 2.5 cm (lxwxh) 

Supc#: 7055017 

MONA LISA DECOR, MINI GRIDS DK 

Pack Size: 1/195CT 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

United States 

Style: Chocolate 

Dark Chocolate miniature cake top grids (D: 50mm) have a solid grid structure that will bring a new
dimension into you creations. 

Supc#: 6414066 

MONA LISA TULIP, MINI MARBLED 

Pack Size: 1/152CT 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

United States 

Style: Chocolate 

The semi sweet ready-to-fill 4 sided cup has white marbling and stands 1.38  H x 1.38  D. 
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Supc#: 5971771 

MONA LISA TULIP, MINI PASTEL 

Pack Size: 1/152CT 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

United States 

Style: Chocolate 

The tulip shaped marbled pastel semi sweet chocolate cup os 1 3/8  H x 1 3/8  diameter. Use for
mousses, ice cream, sorbet or fruit. 
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Supc#: 7551924 

MONA LISA CUP, DARK ASST 

Pack Size: 1/200CT 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

United States 

Style: Chocolate 

The assortment of small semi sweet chocolate cups come in an assortment of square, round, triangle
and tear dropped shaped. 

Supc#: 7518420 

MONA LISA CUP, MINI COFFEE 

Pack Size: 1/45CT 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

United States 

Style: Chocolate 

Dark chocolate ready-to-fill mini coffee cups even have a chocolate handle. 

Supc#: 1919190 

MONA LISA CHOCOLATTO, 4inches DUO 

Pack Size: 1/100CT 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

United States 

Style: Chocolate 

Adding Mona Lisa's chocolate products to your desserts will make them stand out above your
competition. 

Supc#: 2167405 

MONA LISA TULIP, MED MARBLED 

Pack Size: 1/36CT 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

United States 

Style: Chocolate 

Ready-to-fill marbled chocolate tulip cups are 2.63 high x 2.75 wide with a 3 ounce capacity. 

Supc#: 8115457 

MONA LISA TULIP, MED PASTEL 

Pack Size: 1/36CT 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

United States 

Style: Chocolate 

The ready-to-fill chocolate cup is 2.63  tall x 2.75  wide with a 3 ounce capacity. Dark chocolate is
swirled with pink, green and white. 

Supc#: 7107449 

MONA LISA RUBY CHOC DOME CUP 

Pack Size: 1/28CT 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

Netherlands 

Style: Decorations 

A Chocolate Dome made with Ruby chocolate, pink in color & a mixed berry flavor. 
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Supc#: 7107452 

MONA LISA RUBY CHOC BLOSSOMS 

Pack Size: 1/5.5# 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

Netherlands 

Style: Decorations 

Ruby Chocolate Blossoms, pink in color with a mixed berry flavor, perfect to be used as decorations
on desserts. 
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Supc#: 7107456 

MONA LISA RUBY PENCILS X LARGE 

Pack Size: 1/45CT 
Mona Lisa Food Products, Inc. 

Belgium 

Style: Decorations 

Ruby Couverture Pencils have a pink color and a rich berry flavor. 

Supc#: 5974316 

NELLIE JOES KEY WEST LIME JUIC 

Pack Size: 12/16Z 
Nellie & Joe's 

United States 

Style: Fruits 

This famous juice is the original and has long been the favorite choice of America's bakers when
preparing the very best Key lime pies. Bets kept in a cool environment to protect the color and
flavor. 

Supc#: 1898511 

NIELSEN 32OZ, VAN TAHITIAN #31032 

Pack Size: 1/32Z 
Nielsen Massey 

United States 

Style: Vanilla 

High quality vanilla extract made exclusively from Tahitian beans for a fruity, flowery vanilla flavor. 

Supc#: 7012878 

NIELSEN 32Z, VAN PASTE PURE 

Pack Size: 1/32Z 
Nielsen Massey 

United States 

Style: Vanilla 

A proprietary blend of select vanilla beans is used to make this highest quality vanilla paste.  The
added vanilla pod seeds highlights the natural vanilla content. 

Supc#: 7029209 

NIELSEN BEAN, VANILLA INDONESI WHEN OUT USE SUPC: 9093196 

Pack Size: 1/4Z 
Nielsen Massey 

Indonesia 

Style: Vanilla 

Prime Vanilla beans from Indonesia, have a sweet, rounded flavor, and are excellent for flavoring
sauces, mousses, cakes & pies. 

Supc#: 4141182 

NIELSEN 18 OZ, ALMOND EXTRACT 

Pack Size: 1/18Z 
Nielsen Massey 

United States 

Style: Essences & Compounds 

All natural, alcohol-based almond extract. 

2020-10-7 133 

Supc#: 9199712 

NIELSEN 32OZ, VAN MADAGASCAR #21032 

Pack Size: 1/32Z 
Nielsen Massey 

United States 

Style: Vanilla 

Highest quality, cold-processed vanilla extract made with only Madagascar beans. 
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Supc#: 5478946 

NIELSEN 32OZ, VAN PASTE MADG WHEN OUT USE SUPC: 7012878 

Pack Size: 1/32Z 
Nielsen Massey 

United States 

Style: Vanilla 

A thick aromatic paste made from real vanilla beans. 

Supc#: 9558891 

NIELSEN GAL, VAN MADAGASCAR #21099 

Pack Size: 1/1GAL 
Nielsen Massey 

United States 

Style: Vanilla 

A pure vanilla extract from Madagascar. 

Supc#: 7012984 

PASQUIER MACAROON, MINI 

Pack Size: 2/72CT 
Pasquier 

France 

Style: Frozen 

Crisp meringue cookies with a delicate melt in your mouth center in 6 assorted flavors: coffee,
lemon, raspberry, vanilla, chocolate and pistachio. 

Supc#: 7081026 

PASQUIER GOURMET MACAROONS NOTES GOURMANDES 

Pack Size: 4/36CT 
Pasquier 

France 

Style: Desserts 

Delicious gourmet macaroons come in six flavors - salted caramel, candied orange, coconut, fig,
lemon curd and chocolate giandjua. 

Supc#: 7110709 

PASQUIER BLACK WHITE PETITS FOURS 

Pack Size: 2/48CT 
Pasquier 

France 

Style: Desserts 

Two trays of six each of eight different petits fours in a elegant black tray ready to serve (48 pieces per
tray). 

Supc#: 3932811 

PASQUIER SWEET PETIT FOURS 

Pack Size: 4/58CT 
Pat' a Choux 

France 

Style: Desserts 

Sweet assorted petit fours in 9 flavors. 
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Supc#: 2204347 

PATIS COCONUT FINE SHREDDED 

Pack Size: 10/2.2# 
Patisfrance 

Sri Lanka 

Style: Fruits 

Unsweetened, finely shredded coconut. Perfect for making coconut macaroons. 
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Supc#: 8034894 

SHEET GELATIN 

Pack Size: 1/2.2# 
Patisfrance 

France 

Style: Gelatin 

Pork-based silver sheet gelatin. Bloom strength of 190. Approx. 400 sheets per kilo. 

Supc#: 8398778 

PATIS ELFROY PASTRY CREAM 11# 

Pack Size: 1/11# 
Patisfrance 

France 

Style: Dry mixes 

Cold process pastry cream, add cold water or milk and mix. 

Supc#: 8947756 

PATIS ELSAY CREAM 27.5# 

Pack Size: 1/27.5# 
Patisfrance 

France 

Style: Dry mixes 

Use to make authentic French creme patisserie, or pastry cream. Mix with eggs and sugar and cook
with milk to make a delicious filling for fruit tarts, eclairs, etc. 

Supc#: 0048603 

PATIS ELSAY PASTRY CREAM 5KG 

Pack Size: 1/5KG 
Patisfrance 

France 

Style: Dry mixes 

Use to make authentic French creme patisserie, or pastry cream. Mix with eggs and sugar and cook
with milk to make a delicious filling for fruit tarts, eclairs, etc. 

Supc#: 8947764 

PATIS FONDANT, POURING PAIL 

Pack Size: 1/34# 
Patisfrance 

France 

Style: Glazes 

Bright white fondant for glazing Danish, eclairs, etc.  Can be colored to make a pretty glaze for petit
fours. 

Supc#: 3227337 

PATIS GEN MIX 

Pack Size: 1/22# 
Patisfrance 

France 

Style: Dry mixes 

Mix for making classic French  genoise  or sponge cake. 
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Supc#: 1176569 

PATIS GLUCOSE SYRUP 

Pack Size: 1/13.2# 
Patisfrance 

France 

Style: Sugar 

Wheat-based glucose with high viscosity. Dextrose Equivalent: 38/40. Use in caramel, glazes, other
pastry applications. 
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Supc#: 3000510 

PATIS GLUCOSE POWDER 

Pack Size: 1/11# 
Patisfrance 

France 

Style: Sugar 

Atomized  glucose powder for use in ice creams and sorbets. 

Supc#: 0665075 

PATIS SUGAR, TRIMOLINE INVERT 

Pack Size: 1/24.25# 
Patisfrance 

France 

Style: Sugar 

Invert sugar paste for use in baking and pastry production. Emulsifies ganache and ice creams, and
retains moisture in baked goods. 

Supc#: 4341111 

PATIS GLAZE, MIRROR NEUTRAL 

Pack Size: 1/17.1# 
Patisfrance 

France 

Style: Glazes 

Shiny glaze that can be used cold on top of cakes to give a  mirror- like  finish.  Can be colored. 

Supc#: 3427895 

PATIS GLAZE, APRICOT GELSTAR 

Pack Size: 1/35# 
Patisfrance 

France 

Style: Glazes 

Shiny, all-purpose apricot glaze.  Dilute with 10-30% water and heat. Can use on fruit tarts, Danish,
etc. 

Supc#: 1723388 

PATIS GLAZE, STARFIX APRICOT 

Pack Size: 1/35.25# 
Patisfrance 

France 

Style: Glazes 

High pectin content apricot glaze that sets up stiff.  Dilute with up to 40% water and heat to use. 

Supc#: 8995268 

PATIS ORANGE PEEL, CANDIED 

Pack Size: 1/2.2# 
Patisfrance 

France 

Style: Decorations 

Candied orange batons, or strips. Coated in dextrose to keep them from sticking together. 
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Supc#: 6568846 

PATIS LEMON PEEL, CANDIED 

Pack Size: 1/2.2# 
Patisfrance 

France 

Style: Fruits 

Candied lemon   batons, or stips. Coated in dextrose to keep them from sticking together 
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Supc#: 7356074 

PATIS SUGAR, GRAIN  PEARL 

Pack Size: 1/22# 
Patisfrance 

France 

Style: Sugar 

White,  grain  sugar used for decoration on brioches, etc.  Has a similar appearance to kosher salt. 

Supc#: 8947848 

PATIS SUPERPOMME 

Pack Size: 1/10.25# 
Patisfrance 

France 

Style: Fruits 

High viscosity  apple sauce .  Excellent filling for turnovers, Danish, etc. 

Supc#: 8824110 

PATIS PECTIN NH * 

Pack Size: 1/1KG 
Patisfrance 

France 

Style: Stabilizer 

NH pectin is used to make glazes that can be chilled or frozen. 

Supc#: 1452158 

PATIS DELICECREM, CUSTARD MIX VANILLA & SEEDS 

Pack Size: 1/5KG 
Patisfrance 

France 

Style: Dry mixes 

This powdered custard mix has vanilla and vanilla seeds for added flavor. Use warm or cold milk
(depending on the consistency desired) and whip at a high speed. It is ready in four minutes. 

Supc#: 1501766 

PATIS EXTRACT, COFFEE REG 

Pack Size: 1/1L 
Patisfrance 

France 

Style: Essences & Compounds 

High quality thick liquid coffee extract. 

Supc#: 8232373 

PATIS PECTIN YELLOW 

Pack Size: 1/2.2# 
Patisfrance 

France 

Style: Stabilizer 

Yellow pectin is fruit based and is slow-setting.  It is non-thermoreversable - once it sets, you cannot
reheat it. It is ideal for making pate de fruit. 
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Supc#: 1243425 

PATIS MACAROON MIX 

Pack Size: 1/11# 
Patisfrance 

France 

Style: Dry mixes 

A powdered preparation designed to make French macaron shells that are easy to color and flavor. 
Requires only water and food color to create authentic macarons. 
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Supc#: 0833897 

PERFECT PUREE POMEGRANATE 

Pack Size: 6/30Z 
Perfect Puree 

United States 

Style: Fruits 

The red seeds burst with an astringent sweet-tart flavor.  Made from 100% fresh pomegranates and
delivers a powerful, true fruit flavor. 

Supc#: 0833889 

PERFECT PUREE, PEAR PRICKLY 

Pack Size: 6/30Z 
Perfect Puree 

United States 

Style: Fruits 

This tropical fruit has a distinctive velvety texture, appealing aroma and natural sweet taste.  An all-
round champion, it is unique as is the fresh fruit itself. 

Supc#: 6389050 

PERFECT PUREE PEACH, WHITE 

Pack Size: 6/30Z 
Perfect Puree 

United States 

Style: Fruits 

Often considered an Asian delicacy, this subtle, fruit flavor puree is great for sorbets and smoothies. 

Supc#: 1938955 

PERFECT PUREE, BLOOD ORANGE BLOOD ORANGE PUREE 

Pack Size: 6/30Z 
Perfect Puree 

United States 

Style: Fruits 

This product delivers a delicious and aromatic powerhouse of flavor that is ideal for your recipes for
ice creams, sorbets, mousses and cocktails. 

Supc#: 0833871 

PERFECT PUREE, PASSION FRUIT PUREE 

Pack Size: 6/30Z 
Perfect Puree 

United States 

Style: Fruits 

A strong, tart and tropical fruit this puree delivers a delicious and aromatic powerhouse of flavor
that is ideal for your recipes. 

Supc#: 3509564 

PERLA PASTRY LEAF, APPLE CUSTD 

Pack Size: 1/48CT 
Perla 
Italy 

Style: Frozen 

RTB product--it becomes a crispy pastry with butter, shaped like a leaf covered with caster sugar,
filled with pieces of apple, raisins & custard. 
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Supc#: 3509587 

PERLA PASTRY SHELL, VAN CUSTRD 

Pack Size: 1/48CT 
Perla 
Italy 

Style: Frozen 

Frozen puff-pastry product, true ready to bake, with a shape as a scallop shell, already stuffed with a
light custard cream and decorated on top with cuts. 
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Supc#: 3509595 

PERLA PASTRY SHELL, HAZL CUSTD 

Pack Size: 1/48CT 
Perla 
Italy 

Style: Frozen 

Frozen puff-pastry product, true ready to bake, with a shape as a shell already stuffed with hazelnut
cream & decorated on top with cuts and extruded cereals with cocoa. 

Supc#: 3509611 

PERLA PASTRY SHELL, CHOC CUSTD 

Pack Size: 1/48CT 
Perla 
Italy 

Style: Frozen 

Ready to bake product-it becomes a crispy pastry with butter, shaped like a 'shell', covered with a
thin layer of cocoa paste & a special sugar, filled with chocolate cream. 

Supc#: 3236297 

PEUREUX CHERRIES, IN BRANDY 1L (GRIOTTINES) PET 

Pack Size: 1/1L 
Peureux 

France 

Style: Fruits 

A unique recipe of wild morello cherries which have been graded, de-stoned & steeped in liquor &
Kirsch, the Griottines have triumphed on the world's finest palates & won over the most demanding
chefs. 

Supc#: 3236306 

PEUREUX CHERRIES, IN BRANDY 3L (GRIOTTINES) PET 

Pack Size: 1/3L 
Peureux 

France 

Style: Fruits 

A unique recipe of wild morello cherries which have been graded, de-stoned & steeped in liquor &
Kirsch, the Griottines have triumphed on the world's finest palates & won over the most demanding
chefs. 

Supc#: 7008645 

PIDY SHELL, SWEET 2inches STRAIGHT 

Pack Size: 1/96CT 
Pidy Gourmet Pastry Shells 

United States 

Style: Shells 

All butter 2inches round shortbread-like tart shell.  Thinner straight sides make this a very elegant
shell to use for pastry displays and plated desserts. 

Supc#: 3238875 

PIDY SHELL, SWEET 3.25inches STRGT 

Pack Size: 1/81CT 
Pidy Gourmet Pastry Shells 

United States 

Style: Shells 

High quality straight sided tart shell that is the perfect size for an individual plated lunch dessert. 
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Supc#: 1899299 

PIDY SHELL, PUFF 2.75inches ROUND PATTY SHELL OR VOL AU VENT 

Pack Size: 1/60CT 
Pidy Gourmet Pastry Shells 

Belgium 

Style: Shells 

2.75inches round patty shell, or vol au vent. Made with high quality puff dough, perfect for serving
lobster thermador, beef stroganoff, etc. etc. 
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Supc#: 1897145 

PIDY CREAM HORN, 2.5inches PUFF 

Pack Size: 1/112CT 
Pidy Gourmet Pastry Shells 

United States 

Style: Shells 

Sugar-crusted mini cream horns (approx 2.75inches). 

Supc#: 1898560 

PIDY SHELL, SWEET 9inches FLUTED 

Pack Size: 1/10CT 
Pidy Gourmet Pastry Shells 

United States 

Style: Shells 

9  Sweet tart shell for making large fruit tarts, etc.  Each tart yields 12 dessert-sized portions. There are
10 shells per case. 

Supc#: 3824263 

PIDY SHELL, QUICHE 3.75inches 

Pack Size: 1/40CT 
Pidy Gourmet Pastry Shells 

United States 

Style: Shells 

A par-baked deep shell that is the perfect size for an individual quiche.  Just place on sheet pan, fill
with quiche mixture and garnish, and bake.  No need for a mold to keep its shape. 

Supc#: 1693298 

PIDY CONE, NEUT 2.4inches W/COATING 

Pack Size: 1/90CT 
Pidy Gourmet Pastry Shells 

France 

Style: Shells 

Neutral Mini Cones have a trans fat free coating inside to keep them crispy when filled. 

Supc#: 1899265 

PIDY SHELL, NEUT 1.75inches FLUTED 

Pack Size: 1/192CT 
Pidy Gourmet Pastry Shells 

United States 

Style: Shells 

1.75 inch neutral pastry shell, perfect for hors d'oeuvres. 

Supc#: 1471913 

PIDY SPOON, NEUTRL 3inches AMUSETTE 

Pack Size: 1/252CT 
Pidy Gourmet Pastry Shells 

France 

Style: Shells 

A crispy neutral dough spoon that is three inches long. An innovative way to present hors d'oeuvres
and desserts. There are 252 spoons per case; 1.4inches x 3inches. 
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Supc#: 5136245 

PIDY SHELL, SWEET 4inches FLUTED 

Pack Size: 1/72CT 
Pidy Gourmet Pastry Shells 

United States 

Style: Shells 

Four inch all butter fluted shell, perfectly sized for an individual dessert portion. 
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Supc#: 1693848 

PIDY SHELL, CHOC 1.5inches SQUARE 

Pack Size: 1/240CT 
Pidy Gourmet Pastry Shells 

United States 

Style: Shells 

1.5 inch straight sided chocolate shell perfect for dessert buffet and mini pastry applications. 

Supc#: 0339347 

PIDY SHELL, SWEET 2.75inches STRGHT 

Pack Size: 1/96CT 
Pidy Gourmet Pastry Shells 

United States 

Style: Shells 

These round ready-to-fill pastry shells have straight edges. They are easy to fill and make a dramatic
presentation along with the square and triangle shaped shells. 

Supc#: 0339335 

PIDY SHELL, SWEET 2.75inches SQUARE 

Pack Size: 1/96CT 
Pidy Gourmet Pastry Shells 

United States 

Style: Shells 

These square ready-to-fill pastry shells have straight edges. They are easy to fill and make a dramatic
presentation along with the round and triangle shaped shells. 

Supc#: 1693987 

PIDY SHELL, CHOC 1.5inches ROUND 

Pack Size: 1/240CT 
Pidy Gourmet Pastry Shells 

United States 

Style: Shells 

1.5inches round straight sided chocolate tart shell to use with dessert pastry applications. 

Supc#: 0454351 

PIDY SHELL, SWEET 1.5inches ROUND 

Pack Size: 1/240CT 
Pidy Gourmet Pastry Shells 

United States 

Style: Shells 

All butter 1.5inches round shortbread-like tart shell.  Perfect for pastry displays and mignardises. 

Supc#: 1361097 

PIDY SHELL, NEUT 1.5inches ROUND 

Pack Size: 1/240CT 
Pidy Gourmet Pastry Shells 

United States 

Style: Shells 

Mini round neutral tart shell, perfect for savory applications such as passed hors d'oeuvres and
buffets. 
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Supc#: 5760833 

PIDY SHELL, PUFF 1.25inches BOUCHEE 

Pack Size: 1/192CT 
Pidy Gourmet Pastry Shells 

Belgium 

Style: Shells 

Mini round bite size puff pastry shells.  Approx. 1.25inches in diameter and holds 1/2 oz. 
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Supc#: 9909226 

PRETZILLA, SLIDER MINI BUN 

Pack Size: 6/20CT 
Pretzilla 

United States 

Style: Bread 

On-trend product that captures the growing consumer demand for vegan, kosher, clean label and
allergen-friendly products. 

Supc#: 9909696 

PRETZILLA SOFT BURGER BUN SLCD 

Pack Size: 12/6CT 
Pretzilla 

United States 

Style: Bread 

On-trend product that captures the growing consumer demand for vegan, kosher, clean label and
allergen-friendly products. 

Supc#: 2687295 

PRETZILLA, SAUSAGE BUN 

Pack Size: 12/6CT 
Pretzilla 

United States 

Style: Bread 

Pretzilla Sliced Sausage Buns are perfectly shaped for your favorite sausages, bratwursts, and
hotdogs, but don't stop there! Try them to amp up your sub sandwiches, too! 

Supc#: 7054354 

RAVIFRUIT ZEST, ORANGE GRATED 

Pack Size: 6/1.1# 
Ravi Fruit 

France 

Style: Fruits 

Ravifruit's Frozen Orange Zest is sweet, a bit tart, and has a crunchy texture, an intense color and a
sharp taste. 

Supc#: 2515942 

RESTWARE GLASS, CANNELLO CLEAR 2 OZ SHOT GLASS 

Pack Size: 1/100CT 
Restaurantware 

China 

Style: Non-Food 

A little sip of your favorite liquor, a little taste of your top tipple, and a little shot glass to send it
down nice and easy. 

Supc#: 2538282 

RESTWARE CUP, MINI KOVA CLEAR RWP0022C300 

Pack Size: 1/300CT 
Restaurantware 

United States 

Style: Non-Food 

RESTWARE CUP, MINI KOVA CLEAR RWP0022C300 
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Supc#: 6886747 

SEVAROME ICE CREAM STABILI 64G STABILIZER 

Pack Size: 1/2.2# 
Sevarome 

France 

Style: Ice Cream/Sorbet 

All natural ice cream stabilizer made with carob bean gum and carrageenans. Emulsifies both the
solids and liquids and fats and liquids to make a creamier product with a longer shelf life. 
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Supc#: 0434975 

SEVAROME CITRIC ACID 

Pack Size: 1/2.2# 
Sevarome 

France 

Style: Stabilizer 

Powdered citric acid for use making pate de fruit, etc. 

Supc#: 7657121 

SEVAROME PASTE, PISTACHIO PURE 

Pack Size: 1/2.2# 
Sevarome 

France 

Style: Nuts 

High quality roasted 100% pistachio paste. 

Supc#: 8950461 

SILVER LAKE CANNOLI SHELL SM 

Pack Size: 1/200CT 
Silverlake Cookie Co 

United States 

Style: Shells 

Small cannoli shells are ready to fill for a traditional Italian dessert. 

Supc#: 7080852 

ST MICHEL MADELEINE, BUTTER 

Pack Size: 70/1.59Z 
St Michel 

France 

Style: Desserts 

The perfect balance of 23% eggs and 22% butter creates a rich, buttery madeleine. 

Supc#: 7080854 

ST MICHEL MADELEINE, HONEY OAT 

Pack Size: 70/1.59Z 
St Michel 

France 

Style: Desserts 

A perfect balance of muesli and honey, these Madeleine's are rich in fiber and omega 3 with 5 healthy
whole grains. 

Supc#: 7080855 

ST MICHEL MADELEINE, CREME BRULEE 45G 

Pack Size: 70/1.59Z 
St Michel 

France 

Style: Desserts 

A caramelized sugar topping and natural vanilla flavor, and a touch of butter and whipped cream are
added for an experience to relive the Creme Brulee experience. 
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Supc#: 7098257 

ST MICHEL MADELEINE, MARBLE 

Pack Size: 70/1.59Z 
St Michel 

France 

Style: Frozen 

A crusty chocolate top and vanilla bottom is studded with delicious chocolate chips that melt in
your mouth. 
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Supc#: 7098316 

ST MICHEL MADELEINE, CITRUS 

Pack Size: 70/1.59Z 
St Michel 

France 

Style: Frozen 

Delicious puree of mandarin (11%) with a well balanced orange & mandarin flavor and a touch of
honey. 

Supc#: 9615600 

TASTE IT TIRAMISU TRAYS FROZEN 

Pack Size: 2/4.25# 
Taste It Presents, Inc. 

United States 

Style: Desserts 

Layers of imported mascarpone and lady fingers delicately soaked in espresso and topped with cocoa.

Supc#: 8249955 

TASTE IT TOASTED ALMOND CREAM 

Pack Size: 2/4.25# 
Taste It Presents, Inc. 

United States 

Style: Desserts 

Ladyfingers soaked in amaretto syrup layered with imported mascarpone and topped with toasted
almonds.  Packed in foil full sheet trays. 

Supc#: 0616084 

TASTE IT CAKE, FLOURLESS CHOC GLUTEN FREE 

Pack Size: 2/4# 
Taste It Presents, Inc. 

United States 

Style: Desserts 

Flourless chocolate cake (frozen) is bursting with a smooth, moist & creamy texture. The cake is
10inches round with 14 pre-cut slices. Serve chilled or warm for an irresistable dessert. 

Supc#: 1902111 

TRIBECA ROLL, RUSTIC HERO SANDWICH 

Pack Size: 60/3.75Z 
Tribeca Oven 
United States 

Style: Bread 

Hero-style artisan roll specifically designed as a sandwich bread. Open, airy interior with a soft chewy
exterior makes this roll perfect for hoagies, subs, beef sandwiches, etc. 

Supc#: 5410826 

TRIBECA BUN, CHALLAH BURGER 

Pack Size: 60/2.5Z 
Tribeca Oven 
United States 

Style: Bread 

Large, gourmet-sized burger bun made from moist Challah dough with a glossy crust.  Thaw and
serve for the perfect bun for your burger creations. 
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Supc#: 1490693 

TRIBECA LOAF, JEWISH RYE SLCD 

Pack Size: 6/50Z 
Tribeca Oven 
United States 

Style: Bread 

Crunchy crust covered with golden caraway seeds, the mild rye flavor and hearty texture is perfect
for those New York deli style sandwiches 
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Supc#: 1701784 

TRIBECA DEMI BAGUETTE, FRENCH 

Pack Size: 60/3.75Z 
Tribeca Oven 
United States 

Style: Bread 

Half size baguette, perfect for sandwiches.  Crisp rustic crust, soft creamy interior. 

Supc#: 1902632 

TRIBECA ROLL, STIRATO SANDWICH 

Pack Size: 60/4.1Z 
Tribeca Oven 
United States 

Style: Bread 

A five-inch square sandwich roll similar to a ciabatta.  Soft dense crumb with a delicate crust. 

Supc#: 1902065 

TRIBECA BATARD, RUSTIC FRENCH 

Pack Size: 20/14.5Z 
Tribeca Oven 
United States 

Style: Bread 

Classic French thin, crispy crust with an airy, soft interior.  The Batard shape is shorter and wider
than a baguette. 

Supc#: 1902588 

TRIBECA LOAF, SOURDOUGH SLICED XL SANDWICH LOAF 

Pack Size: 6/50Z 
Tribeca Oven 
United States 

Style: Bread 

With roots in both the Wild West and Old World Europe, this Sourdough has a rustic appearance
and a mildly tangy flavor. Its golden ridged crust makes great sandwiches and is a perfect with soups
& stews. 

Supc#: 8836551 

TRIBECA LOAF, MULTIGRAIN SLCD PULLMAN 

Pack Size: 10/2.4# 
Tribeca Oven 
United States 

Style: Bread 

The hearty blend of sesame, flax and sunflower seeds, rolled oats, wheat, rye flakes and a dash of
wildflower honey creates a full rich texture that's kept moist beneath a rough-hewn, seed-strewn
crust. 

Supc#: 1428980 

TRIBECA BUN, CHALLAH SLIDER 

Pack Size: 1/192CT 
Tribeca Oven 
United States 

Style: Bread 

A smaller version of our Challah burger bun, this moist, glossy topped bun is the perfect size for the
trendy small slider burgers that are all the rage. 
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Supc#: 2521080 

TRIBECA JUNIOR BURGER BUN 

Pack Size: 90/1.9Z 
Tribeca Oven 
United States 

Style: Bread 

The big flavor of Tribeca Oven's Challah Burger Bun in a smaller size. Egg-washed thin crust and a
sweet, moist interior, perfect for veggie, chicken, tuna or beef burgers. 
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Supc#: 2698104 

TRIBECA BAGUETTE, SOURDOUGH 

Pack Size: 22/12Z 
Tribeca Oven 
United States 

Style: Bread 

Rustic style baguette with a fine crust and delicate interior.  Great as a table bread, perfect
companion to soups & stews, or makes great bruschetta. 

Supc#: 2698138 

TRIBECA BAGUETTE, FRENCH 

Pack Size: 22/10.4Z 
Tribeca Oven 
United States 

Style: Bread 

Rustic style baguette with a fine crust and delicate interior.  Great as a table bread, sandwich bread or
sliced with pate and cheese. 

Supc#: 7032013 

TRIBECA DINNER ROLL, ASSORTED 

Pack Size: 180/1.16Z 
Tribeca Oven 
United States 

Style: Bread 

An assortment of French, seeded French and honey wheat dinner rolls. The only rolls you need for
an elegant presentation; sure to please every palate. 

Supc#: 7032765 

TRIBECA ROLL, FRENCH DINNER 

Pack Size: 180/1.1Z 
Tribeca Oven 
United States 

Style: Bread 

Traditional French rolls, they have a thin crisp crust and delicate flavor; the perfect table centerpiece. 

Supc#: 7035861 

TRIBECA LOAF, MULTIGRAIN 

Pack Size: 1/20CT 
Tribeca Oven 
United States 

Style: Bread 

Made with pure ingredients and special attention to flavor, Tribeca Oven's Cafe Classic line of
products follow the traditions of old world techniques in convenient formats. 

Supc#: 7051294 

TRIBECA ROLL, PETITE PULL APAR FRENCH PULL APARTS 

Pack Size: 38/8.41Z 
Tribeca Oven 
United States 

Style: Bread 

French Petite Pull Aparts are made with Tribeca signature French dough to create up to 10 shareable
rolls or mini sandwich carriers; per 'loaf'. 
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Supc#: 4460756 

TRIBECA LOAF, CIABATTA 

Pack Size: 15/16.6Z 
Tribeca Oven 
United States 

Style: Bread 

Ciabatta is a traditional classic from the Piedmont region, with soft porous texture and light delicate
flavor. This product features a Tribeca Oven branded bag with a UPC and nutritional information. 
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Supc#: 7006728 

VALR PEARLS, DK CHOCOLATE CRUNCHY PEARLS 

Pack Size: 1/3KG 
Valrhona 

France 

Style: Chocolate 

Chocolate covered, toasted wheat pearls are beautifully shiny and round, slightly larger than a BB.
Use to add texture to frozen desserts, ice creams and mousses, or for a unique garnish. 

Supc#: 1860533 

VALR BLOCK, 100% UNSWEETENED COCOA PASTE 

Pack Size: 1/3KG 
Valrhona 

France 

Style: Chocolate 

Cacao Pate Extra is remarkable for reinforcing the chocolate taste in many recipes, powerfully
enriching their flavors. Pure cocoa paste (100% cocoa) 

Supc#: 1860582 

VALR BLOCK, 70% GUANAJA 

Pack Size: 1/3KG 
Valrhona 

France 

Style: Chocolate 

Guanaja develops extraordinary bitterness, revealing a whole aromatic range of warm notes. 

Supc#: 2122477 

VALR FEVES, 32% DULCEY BLONDE CHOCOLATE 

Pack Size: 1/3KG 
Valrhona 

France 

Style: Chocolate 

Dulcey is similar to white chocolate but differs in many key areas. It has a different, golden or blonde
color, a different texture, a toasty, almost salty taste, and is much less sweet. 

Supc#: 2002667 

VALR FEVES, 80% COEUR GUANAJA P125 

Pack Size: 1/3KG 
Valrhona 

France 

Style: Chocolate 

These feves (pieces of chocolate for ease of measuring for recipes) has a high cocoa content with low
cocoa butter content. 

Supc#: 2002727 

VALR FEVES, 34% CARAMELIA 

Pack Size: 1/6.61# 
Valrhona 

France 

Style: Chocolate 

Creamy caramel flavors in an incredibly smooth milk chocolate. Made with real caramel for a unique
taste. 

2020-10-7 147 

Supc#: 9903679 

VALR PASTE, HAZELNUT PRALINE 60% 

Pack Size: 1/5KG 
Valrhona 

France 

Style: Nuts 

A hazelnut paste with low sweetness and notes of soft caramel. 
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Supc#: 9903680 

VALR PASTE, 50% ALMOND HAZELNUT PRALINE PASTE 

Pack Size: 1/5KG 
Valrhona 

France 

Style: Nuts 

A 50% fruit praline with subtle soft yet sugary notes of caramel that carry the almond and hazelnut
flavor. 

Supc#: 3757905 

VALR PEARLS, CARAMELIA CRUNCHY 

Pack Size: 1/3KG 
Valrhona 

France 

Style: Chocolate 

Crunchy Pearls have a delicious crunchy texture and a distinct caramel flavor with subtle savory
aromas & notes of biscuit. 

Supc#: 3844515 

VALR BATONS, 300 CT 48% CHOC 

Pack Size: 1/3.5# 
Valrhona 

France 

Style: Chocolate 

These batons (bars of chocolate) have a high percentage of cocoa solids (48%) that gives the product
a powerful cocoa taste. 

Supc#: 4171662 

VALR COCOA NIBS 

Pack Size: 1/1KG 
Valrhona 

France 

Style: Chocolate 

Uniformly ground, roasted cocoa nibs.  Nibs and the  actual cocoa bean with no added sugar, fats,
etc.  Use to create texture in tuiles and other pastry items, or steep in liquid for a dark cocoa flavor. 

Supc#: 7073298 

VALR TRANSFER SHEET ASPEN 

Pack Size: 1/20CT 
Valrhona 

France 

Style: Non-Food 

Use for the decoration of chocolate, simply spread melted chocolate on transfer sheet. 

Supc#: 7073310 

VALR 3D CRYSTAL-EFFECT CHOC TRANSFER SHEETS 

Pack Size: 1/20CT 
Valrhona 

France 

Style: Non-Food 

Use for the decoration of chocolates for creating a crystal effect 3D pattern. 
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Supc#: 7073545 

VALR LEAVES TRIO DARK CHOC 

Pack Size: 1/176CT 
Valrhona 

France 

Style: Chocolate 

Ready-to-use dark chocolate decoration with colored print can be used on a variety of dessert
applications, including cakes and plated desserts. 
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Supc#: 7073599 

VALR FEATHERS TRANSFER 

Pack Size: 1/20CT 
Valrhona 

France 

Style: Non-Food 

Use to create pattern on chocolates, simply spread melted chocolate on sheet. 

Supc#: 7073772 

VALR TRANSFER SHEET VANILLA 

Pack Size: 1/20CT 
Valrhona 

France 

Style: Non-Food 

Plastic transfer sheet, textured or not, with colored cocoa butter printing, for the decoration of
chocolate. Simply spread melted chocolate on sheet. 

Supc#: 7073774 

VALR TRANSFER SHEET LACE 

Pack Size: 1/20CT 
Valrhona 

France 

Style: Non-Food 

Plastic transfer sheet, textured or not, with colored cocoa butter printing, for the decoration of
chocolate. Simply spread melted chocolate on sheet. 

Supc#: 7073779 

VALR 3D HONEYCOMB TRANSFER 

Pack Size: 1/20CT 
Valrhona 

France 

Style: Non-Food 

Use for creating 3-dimensional pattern on chocolates, cakes, and presentation pieces. 

Supc#: 7073797 

VALR HAPPY BIRTHDAY RECTANGLE 

Pack Size: 1/70CT 
Valrhona 

France 

Style: Chocolate 

Ready-to-use dark chocolate decoration with colored print can be used on a variety of dessert
applications, including cakes and plated desserts. 

Supc#: 1864868 

VALR FEVES, 66% CARAIBE 

Pack Size: 1/3KG 
Valrhona 

France 

Style: Chocolate 

One of Valrhona's  Marriage de Grand Crus  line, this 66% dark couverture is made from Trinitario
beans sourced from the Caribbean. It has a fruity flavor with warm nutty tones and a long finish. 
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Supc#: 1864873 

VALR FEVES, 55% EQUATORIALE DK 

Pack Size: 1/3KG 
Valrhona 

France 

Style: Chocolate 

One of Valrhona's  Professional Signature  line, Equatoriale Noir 55% is known for its balanced taste
and ease of use.  Perfect for enrobing ganache, ice creams and mousses. 
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Supc#: 1900121 

VALR FEVES, 61% EXTRA BITTER 

Pack Size: 1/3KG 
Valrhona 

France 

Style: Chocolate 

Part of Valrhona's  Marriage de Grand Crus  line, Extra Bitter 61% is made from Criollo and
Forastero beans for a powerful, intense chocolate flavor. 

Supc#: 8046268 

VALR FEVES, 70% GUANAJA 

Pack Size: 1/3KG 
Valrhona 

France 

Style: Chocolate 

Part of Valrhona's  Marriage de Grands Crus  line, Guanaja 70% couverture is a blend of criollo and
trinitario beans that exhibits a complex range of fruit, coffee, molasses and floral notes. 

Supc#: 1900068 

VALR FEVES, 35% WHITE 

Pack Size: 1/3KG 
Valrhona 

France 

Style: Chocolate 

Valrhona's lightly sweetened white chocolate, with delicate flavors of fresh milk and vanilla. 

Supc#: 1900087 

VALR FEVES, 40% JIVARA MILK 

Pack Size: 1/3KG 
Valrhona 

France 

Style: Chocolate 

Part of Valrhona's  Marriage de Grands Crus  line, Jivara 40% milk chocolate  has a pronounced
cocoa taste with a malt and vanilla undertone. It is firmer than most milk chocolates, good for
enrobing. 

Supc#: 7286075 

VALR FEVES, 64% MANJARI 

Pack Size: 1/3KG 
Valrhona 

France 

Style: Chocolate 

Part of Valrhona's  Grands Crus de Terrior  (single origin) line, Manjari 64% is made from criollo
and trinitario beans from Madagascar. Fresh, acidic, red fruit flavors make a very unique chocol 

Supc#: 1985094 

VALR COCOA POWDER 

Pack Size: 1/3/1KG 
Valrhona 

France 

Style: Chocolate 

Extra dark, high fat (22-24%) cocoa powder. Dutch processes (alkalized) Super high quality cocoa
powder with dark color and rich cocoa flavor. 
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Supc#: 3727355 

VAN LEER SNAPS, MILK COMPOUND 

Pack Size: 1/30# 
Van Leer 

United States 

Style: Chocolate 

Use these milk chocolate wafers in enrobing, molding, dipping and decorating. 



Selection of Desserts
Pastry Ingredients

Supc#: 5133899 

VAN LEER CHUNKS, WHITE CHOC 

Pack Size: 1/30# 
Van Leer 

United States 

Style: Chocolate 

Random cut square chunks for baking.  Kosher Dairy, natural vanilla. 

Supc#: 1677709 

VAN LEER CHUNKS, SEMI SWT BAKE 

Pack Size: 1/30# 
Van Leer 

United States 

Style: Chocolate 

Random cut chocolate chunks for baking.  Natural vanilla 

Supc#: 8845675 

VAN LEER CHIPS SEMI SWT 1K 

Pack Size: 1/30# 
Van Leer 

United States 

Style: Chocolate 

Regular  size semi-sweet chocolate chips. Approx. 1000 chips per lb. Formulated for baking. 

Supc#: 8942833 

VAN LEER CHIPS, SEMI SWT 4 K 

Pack Size: 1/30# 
Van Leer 

United States 

Style: Chocolate 

Small  sized semi-sweet chocolate chips, approx. 4000 chips per lb. Formulated for baking. 

Supc#: 7276209 

VAN LEER CHIPS, 43% COCOA 1M CT 

Pack Size: 1/22# 
Van Leer 

Canada 

Style: Chocolate 

The Van Leer product range consists of pure chocolate, compounds, glazes, and sugar-free products
in various formats including blocks, snaps, chips & chunks, as well as beverage mixes & ice cream
products. 

Supc#: 7276957 

VAN LEER CHIPS, 43% 4000CT 

Pack Size: 1/22# 
Van Leer 

Belgium 

Style: Chocolate 

The small chip size is suitable for traditional baking or refined baked goods that need a little more
finesse. 
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Supc#: 2872042 

GOLD LEAF 

Pack Size: 1/25CT 
W & B Gold Leaf 

United States 

Style: Decorations 

23 carat gold, very delicate. Keep away from drafts as it will blow away.  Contains 25 sheets of gold
leaf separated by tissue paper. Each piece is 3.5inches x 3.5inches.  Use to decorate pastry and show
pieces. 
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Supc#: 7014514 

WHITE TOQUE ZEST, LEMON GRANUL GRANULATED 

Pack Size: 3/2.2# 
White Toque, Inc. 

Spain 

Style: Fruits 

Imported from Spain, granulated lemon zest can be used for marmalades, jams, ice cream, yogurts,
pastries and more. They can also be candied, or used as food decoration. 

Supc#: 3641867 

FEUILLE DE BRICK CREPE FRZN 

Pack Size: 25/10CT 
White Toque, Inc. 

France 

Style: Frozen 

This thin frozen crepe may be used for savory or sweet applications. 

Supc#: 7096513 

WHITE TOQUE PLAIN MINI BEIGNET 

Pack Size: 175/0.56Z 
White Toque, Inc. 

France 

Style: Desserts 

A soft & rich dough is fr iedthen coated in powdered sugar. 

Supc#: 7096518 

WHITE TOQUE RED FRUITS MINI BEIGNETS 

Pack Size: 175/0.74Z 
White Toque, Inc. 

France 

Style: Desserts 

Mini beignets (donuts) are filled with red fruits in a soft buttery dough. 

Supc#: 7063525 

WILLPOWDER AGAR AGAR 

Pack Size: 1/1# 
WillPowder 

China 

Style: Stabilizer 

This powder froms gels at 35 celcius. Used in pastry applications as a stabilizer (icings, glazes &
fillings), it reduces sugar crystallization. 
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